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I.調査概要 
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(１) 調査目的 

行政評価の一環として、第４次長期総合計画後期基本計画の進捗管理および成果指標の基礎資料と

するため、市民の皆様が市の施策について感じていることや生活の実態、問題意識を把握する。 

 

 

(２) 調査対象 

立川市に住民票を有する令和７年３月１日現在で満 18 歳以上の男女： 3000 人 

 

 

(３) 抽出方法 

層化無作為抽出（各町の人口規模・年代構成・男女比で比例配分のうえ、無作為抽出） 

 

 

(４) 調査回収 

郵送調査法、無記名方式 

 

 

(５) 調査期間 

令和７年４月１日調査票発送から４月２１日回答投函締切 

※令和７年５月 1２日到着分まで受け付け 

 

 

(６) 調査主体 

立川市（政策財務部企画政策課） 

 

 

(７) 回収結果 

有効回答数： 917 件 

有効回収率： 30.6 ％ 

 

 

(８) 集計における注意点 

グラフや表中の数値（％）は、小数第２位を四捨五入して表示しているため、選択肢の数値の合計

が 100.0%とならない場合がある。 

グラフや表中の年度は、調査対象の年度を表記している。本年度は令和６年度の実態把握とし、成

果指標に活用している。 
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II.回答者の属性 



 

5 

(１) 性別 

 

項目 配布数 構成比 回収数 構成比 回収率 

男性 1501  50.0% 377 41.1% 25.1% 

女性 1499  50.0% 489 53.3% 32.6% 

その他・答えたくない     26 2.8%   

無回答     25 2.7%   

合計 3000  100.0% 917 100.0% 30.6% 

 

 

 
 

男性

41.1%

女性

53.3%

その他・答えたくない

2.8%

無回答

2.7%
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(２) 年齢 

項目 配布数 構成比 回収数 構成比 回収率 

18～19歳 54 1.8% 9 1.0% 16.7% 

20～29歳 418 13.9% 52 5.7% 12.4% 

30～39歳 447 14.9% 112 12.2% 25.1% 

40～49歳 523 17.4% 141 15.4% 27.0% 

50～59歳 582 19.4% 182 19.8% 31.3% 

60～64歳 220 7.3% 72 7.9% 32.7% 

65～69歳 182 6.1% 78 8.5% 42.9% 

70～74歳 194 6.5% 83 9.1% 42.8% 

75 歳以上 380 12.7% 170 18.5% 44.7% 

無回答     18 2.0%   

合計 3000  100.0% 917 100.0% 30.6% 

 

(３) 家族構成 

 

項目 回答数 構成比 

単身 152 16.6% 

夫婦（子どもはいない） 250 27.3% 

親子（2 世代） 406 44.3% 

親・子・孫（3 世代） 51 5.6% 

その他 40 4.4% 

無回答 18 2.0% 

合計 917 100.0% 

 

 

 

単身

16.6%

夫婦（子ども

はいない）

27.3%
親子（2世代）

44.3%

親・子・孫

（3世代）

5.6%

その他

4.4%

無回答

2.0%

18～19歳

1.0%
20～29歳

5.7%

30～39歳

12.2%

40～49歳

15.4%

50～59歳

19.8%

60～64歳

7.9%

65～69歳

8.5%

70～74歳

9.1%

75歳以上

18.5%

無回答

2.0%



 

7 

(４) 同居家族 

 

項目 回答数 構成比 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 5.9% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 3.5% 

小学生 85 8.3% 

中学生 68 6.6% 

高校生 57 5.5% 

65 歳以上の方 256 24.9% 

無回答 465 45.2% 

合計 1028 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

(５) 職業 

 

項目 回答数 構成比 

会社員 266 29.0% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 2.9% 

農業 0 0.0% 

自由業 27 2.9% 

公務員・団体職員 63 6.9% 

専業主婦・主夫 123 13.4% 

学生 18 2.0% 

無職 191 20.8% 

パート・アルバイト 147 16.0% 

その他 23 2.5% 

無回答 32 3.5% 

合計 917 100.0% 
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中学生

6.6%

高校生
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65歳以上の方

24.9%

無回答

45.2%
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(６) 居住年数 

 

項目 回答数 構成比 

21 年以上 499 54.4% 

14～20年 132 14.4% 

10～13年 51 5.6% 

6～9 年 79 8.6% 

3～5 年 61 6.7% 

2 年以内 65 7.1% 

無回答 30 3.3% 

合計 917 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

(７) 居住歴 

 

項目 回答数 構成比 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 11.0% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 75.7% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 9.8% 

無回答 32 3.5% 

合計 917 100.0% 
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無回答
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(８) 居住地区 

項目 配布数 構成比 回収数 構成比 回収率 

富士見町 314 10.5% 92 10.0% 29.3% 

柴崎町 172 5.7% 59 6.4% 34.3% 

錦町 303 10.1% 85 9.3% 28.1% 

羽衣町 158 5.3% 37 4.0% 23.4% 

曙町 208 6.9% 57 6.2% 27.4% 

高松町 194 6.5% 57 6.2% 29.4% 

緑町 28 0.9% 5 0.5% 17.9% 

泉町 22 0.7% 6 0.7% 27.3% 

栄町 207 6.9% 58 6.3% 28.0% 

若葉町 177 5.9% 63 6.9% 35.6% 

幸町 223 7.4% 61 6.7% 27.4% 

柏町 154 5.1% 41 4.5% 26.6% 

砂川町 284 9.5% 95 10.4% 33.5% 

上砂町 171 5.7% 54 5.9% 31.6% 

一番町 211 7.0% 57 6.2% 27.0% 

西砂町 174 5.8% 55 6.0% 31.6% 

無回答     35 3.8%   

合計 3000  100.0% 917 100.0% 30.6% 
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III.調査結果 
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子ども・学び・文化について 

(1) あなたは、立川市は安心して子どもを産み育てることができるまちであると思います

か。（１つを選択） 

年度別単純集計表 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 247 22.6% 674 61.7% 113 10.3% 24 2.2% 34  3.1% 84.3% 12.5% 

令和 3 年度 989  100.0% 278 28.1% 592 59.9% 80 8.1% 17 1.7% 22  2.2% 88.0% 9.8% 

令和 4 年度 956  100.0% 247 25.8% 547 57.2% 111 11.6% 29 3.0% 22  2.3% 83.1% 14.6% 

令和 5 年度 900  100.0% 273 30.3% 504 56.0% 77 8.6% 18 2.0% 28  3.1% 86.3% 10.6% 

令和 6 年度 917  100.0% 276 30.1% 523 57.0% 78 8.5% 25 2.7% 15  1.6% 87.1% 11.2% 

 

 

年度別単純集計グラフ 

 

 

22.6%

28.1%

25.8%

30.3%

30.1%

61.7%

59.9%

57.2%

56.0%

57.0%

10.3%

8.1%

11.6%

8.6%

8.5%

2.2%

1.7%
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2.0%

2.7%

3.1%

2.2%

2.3%

3.1%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 124 32.9% 207 54.9% 31 8.2% 12 3.2% 3 0.8% 87.8% 11.4% 

女性 489 100.0% 144 29.4% 288 58.9% 41 8.4% 8 1.6% 8 1.6% 88.3% 10.0% 

その他・答えたくない 26 100.0% 2 7.7% 17 65.4% 4 15.4% 3 11.5% 0 0.0% 73.1% 26.9% 

無回答 25 100.0% 6 24.0% 11 44.0% 2 8.0% 2 8.0% 4 16.0% 68.0% 16.0% 

合計 917 100.0% 276 30.1% 523 57.0% 78 8.5% 25 2.7% 15 1.6%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 1 11.1% 6 66.7% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 77.8% 22.2% 

20～29 歳 52 100.0% 11 21.2% 31 59.6% 5 9.6% 5 9.6% 0 0.0% 80.8% 19.2% 

30～39 歳 112 100.0% 38 33.9% 60 53.6% 9 8.0% 4 3.6% 1 0.9% 87.5% 11.6% 

40～49 歳 141 100.0% 35 24.8% 89 63.1% 12 8.5% 4 2.8% 1 0.7% 87.9% 11.3% 

50～59 歳 182 100.0% 59 32.4% 102 56.0% 19 10.4% 1 0.5% 1 0.5% 88.5% 11.0% 

60～64 歳 72 100.0% 24 33.3% 39 54.2% 6 8.3% 3 4.2% 0 0.0% 87.5% 12.5% 

65～69 歳 78 100.0% 27 34.6% 42 53.8% 6 7.7% 2 2.6% 1 1.3% 88.5% 10.3% 

70～74 歳 83 100.0% 23 27.7% 50 60.2% 6 7.2% 3 3.6% 1 1.2% 88.0% 10.8% 

75 歳以上 170 100.0% 55 32.4% 95 55.9% 11 6.5% 1 0.6% 8 4.7% 88.2% 7.1% 

無回答 18 100.0% 3 16.7% 9 50.0% 2 11.1% 2 11.1% 2 11.1% 66.7% 22.2% 

合計 917 100.0% 276 30.1% 523 57.0% 78 8.5% 25 2.7% 15 1.6%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

単身 152 100.0% 43 28.3% 84 55.3% 13 8.6% 8 5.3% 4 2.6% 83.6% 13.8% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 69 27.6% 146 58.4% 25 10.0% 6 2.4% 4 1.6% 86.0% 12.4% 

親子（2 世代） 406 100.0% 136 33.5% 234 57.6% 29 7.1% 6 1.5% 1 0.2% 91.1% 8.6% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 17 33.3% 28 54.9% 4 7.8% 0 0.0% 2 3.9% 88.2% 7.8% 

その他 40 100.0% 8 20.0% 22 55.0% 6 15.0% 3 7.5% 1 2.5% 75.0% 22.5% 

無回答 18 100.0% 3 16.7% 9 50.0% 1 5.6% 2 11.1% 3 16.7% 66.7% 16.7% 

合計 917 100.0% 276 30.1% 523 57.0% 78 8.5% 25 2.7% 15 1.6%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 22 36.1% 35 57.4% 3 4.9% 1 1.6% 0 0.0% 93.4% 6.6% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 15 41.7% 18 50.0% 2 5.6% 1 2.8% 0 0.0% 91.7% 8.3% 

小学生 85 100.0% 26 30.6% 51 60.0% 5 5.9% 2 2.4% 1 1.2% 90.6% 8.2% 

中学生 68 100.0% 23 33.8% 38 55.9% 5 7.4% 1 1.5% 1 1.5% 89.7% 8.8% 

高校生 57 100.0% 19 33.3% 31 54.4% 5 8.8% 2 3.5% 0 0.0% 87.7% 12.3% 

65 歳以上の方 256 100.0% 38 14.8% 136 53.1% 60 23.4% 15 5.9% 7 2.7% 68.0% 29.3% 

無回答 465 100.0% 129 27.7% 262 56.3% 47 10.1% 16 3.4% 11 2.4% 84.1% 13.5% 

合計 1028 100.0% 272 26.5% 571 55.5% 127 12.4% 38 3.7% 20 1.9%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

会社員 266 100.0% 74 27.8% 160 60.2% 22 8.3% 9 3.4% 1 0.4% 88.0% 11.7% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 7 25.9% 14 51.9% 4 14.8% 2 7.4% 0 0.0% 77.8% 22.2% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 10 37.0% 13 48.1% 3 11.1% 0 0.0% 1 3.7% 85.2% 11.1% 

公務員・団体職員 63 100.0% 20 31.7% 35 55.6% 8 12.7% 0 0.0% 0 0.0% 87.3% 12.7% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 34 27.6% 79 64.2% 4 3.3% 3 2.4% 3 2.4% 91.9% 5.7% 

学生 18 100.0% 4 22.2% 11 61.1% 2 11.1% 1 5.6% 0 0.0% 83.3% 16.7% 

無職 191 100.0% 59 30.9% 108 56.5% 16 8.4% 4 2.1% 4 2.1% 87.4% 10.5% 

パート・アルバイト 147 100.0% 51 34.7% 81 55.1% 11 7.5% 3 2.0% 1 0.7% 89.8% 9.5% 

その他 23 100.0% 8 34.8% 8 34.8% 6 26.1% 1 4.3% 0 0.0% 69.6% 30.4% 

無回答 32 100.0% 9 28.1% 14 43.8% 2 6.3% 2 6.3% 5 15.6% 71.9% 12.5% 

合計 917 100.0% 276 30.1% 523 57.0% 78 8.5% 25 2.7% 15 1.6%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 149 29.9% 295 59.1% 40 8.0% 9 1.8% 6 1.2% 89.0% 9.8% 

14 年～20 年 132 100.0% 39 29.5% 78 59.1% 13 9.8% 2 1.5% 0 0.0% 88.6% 11.4% 

10 年～13 年 51 100.0% 22 43.1% 22 43.1% 4 7.8% 2 3.9% 1 2.0% 86.3% 11.8% 

6 年～9 年 79 100.0% 19 24.1% 43 54.4% 11 13.9% 4 5.1% 2 2.5% 78.5% 19.0% 

3 年～5 年 61 100.0% 21 34.4% 34 55.7% 4 6.6% 2 3.3% 0 0.0% 90.2% 9.8% 

2 年以内 65 100.0% 18 27.7% 36 55.4% 5 7.7% 4 6.2% 2 3.1% 83.1% 13.8% 

無回答 30 100.0% 8 26.7% 15 50.0% 1 3.3% 2 6.7% 4 13.3% 76.7% 10.0% 

合計 917 100.0% 276 30.1% 523 57.0% 78 8.5% 25 2.7% 15 1.6%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 33 32.7% 54 53.5% 10 9.9% 3 3.0% 1 1.0% 86.1% 12.9% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 207 29.8% 399 57.5% 61 8.8% 17 2.4% 10 1.4% 87.3% 11.2% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 28 31.1% 55 61.1% 5 5.6% 2 2.2% 0 0.0% 92.2% 7.8% 

無回答 32 100.0% 8 25.0% 15 46.9% 2 6.3% 3 9.4% 4 12.5% 71.9% 15.6% 

合計 917 100.0% 276 30.1% 523 57.0% 78 8.5% 25 2.7% 15 1.6%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 28 30.4% 58 63.0% 5 5.4% 1 1.1% 0 0.0% 93.5% 6.5% 

柴崎町 59 100.0% 18 30.5% 33 55.9% 7 11.9% 1 1.7% 0 0.0% 86.4% 13.6% 

錦町 85 100.0% 25 29.4% 48 56.5% 9 10.6% 2 2.4% 1 1.2% 85.9% 12.9% 

羽衣町 37 100.0% 10 27.0% 23 62.2% 3 8.1% 1 2.7% 0 0.0% 89.2% 10.8% 

曙町 57 100.0% 14 24.6% 35 61.4% 4 7.0% 4 7.0% 0 0.0% 86.0% 14.0% 

高松町 57 100.0% 21 36.8% 30 52.6% 4 7.0% 2 3.5% 0 0.0% 89.5% 10.5% 

緑町 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

泉町 6 100.0% 3 50.0% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 83.3% 0.0% 

栄町 58 100.0% 16 27.6% 32 55.2% 9 15.5% 0 0.0% 1 1.7% 82.8% 15.5% 

若葉町 63 100.0% 18 28.6% 40 63.5% 1 1.6% 3 4.8% 1 1.6% 92.1% 6.3% 

幸町 61 100.0% 22 36.1% 33 54.1% 4 6.6% 1 1.6% 1 1.6% 90.2% 8.2% 

柏町 41 100.0% 14 34.1% 24 58.5% 1 2.4% 1 2.4% 1 2.4% 92.7% 4.9% 

砂川町 95 100.0% 31 32.6% 48 50.5% 12 12.6% 3 3.2% 1 1.1% 83.2% 15.8% 

上砂町 54 100.0% 17 31.5% 34 63.0% 2 3.7% 0 0.0% 1 1.9% 94.4% 3.7% 

一番町 57 100.0% 11 19.3% 35 61.4% 6 10.5% 2 3.5% 3 5.3% 80.7% 14.0% 

西砂町 55 100.0% 16 29.1% 31 56.4% 7 12.7% 1 1.8% 0 0.0% 85.5% 14.5% 

無回答 35 100.0% 9 25.7% 15 42.9% 4 11.4% 3 8.6% 4 11.4% 68.6% 20.0% 

合計 917 100.0% 276 30.1% 523 57.0% 78 8.5% 25 2.7% 15 1.6%     
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(2) あなたは、地域で子どもを育てる取り組み・活動（見守り活動・スポーツ活動・子ど

も会活動等）が活発であると思いますか。（１つを選択） 

年度別単純集計表 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 132 12.1% 581 53.2% 261 23.9% 76 7.0% 42  3.8% 65.3% 30.9% 

令和 3 年度 989  100.0% 161 16.3% 502 50.8% 242 24.5% 54 5.5% 30  3.0% 67.0% 29.9% 

令和 4 年度 956  100.0% 119 12.4% 490 51.3% 253 26.5% 70 7.3% 24  2.5% 63.7% 33.8% 

令和 5 年度 900  100.0% 103 11.4% 454 50.4% 223 24.8% 66 7.3% 54  6.0% 61.9% 32.1% 

令和 6 年度 917  100.0% 129 14.1% 476 51.9% 233 25.4% 57 6.2% 22  2.4% 66.0% 31.6% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

12.1%

16.3%

12.4%

11.4%

14.1%

53.2%

50.8%

51.3%

50.4%

51.9%

23.9%

24.5%

26.5%

24.8%

25.4%

7.0%

5.5%

7.3%

7.3%

6.2%

3.8%

3.0%

2.5%

6.0%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 54 14.3% 189 50.1% 110 29.2% 20 5.3% 4 1.1% 64.5% 34.5% 

女性 489 100.0% 70 14.3% 267 54.6% 109 22.3% 32 6.5% 11 2.2% 68.9% 28.8% 

その他・答えたくない 26 100.0% 1 3.8% 13 50.0% 8 30.8% 4 15.4% 0 0.0% 53.8% 46.2% 

無回答 25 100.0% 4 16.0% 7 28.0% 6 24.0% 1 4.0% 7 28.0% 44.0% 28.0% 

合計 917 100.0% 129 14.1% 476 51.9% 233 25.4% 57 6.2% 22 2.4%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 3 33.3% 1 11.1% 3 33.3% 2 22.2% 0 0.0% 44.4% 55.6% 

20～29 歳 52 100.0% 8 15.4% 22 42.3% 14 26.9% 8 15.4% 0 0.0% 57.7% 42.3% 

30～39 歳 112 100.0% 18 16.1% 51 45.5% 34 30.4% 8 7.1% 1 0.9% 61.6% 37.5% 

40～49 歳 141 100.0% 19 13.5% 70 49.6% 40 28.4% 12 8.5% 0 0.0% 63.1% 36.9% 

50～59 歳 182 100.0% 20 11.0% 102 56.0% 52 28.6% 7 3.8% 1 0.5% 67.0% 32.4% 

60～64 歳 72 100.0% 13 18.1% 42 58.3% 12 16.7% 5 6.9% 0 0.0% 76.4% 23.6% 

65～69 歳 78 100.0% 11 14.1% 37 47.4% 24 30.8% 3 3.8% 3 3.8% 61.5% 34.6% 

70～74 歳 83 100.0% 9 10.8% 45 54.2% 24 28.9% 3 3.6% 2 2.4% 65.1% 32.5% 

75 歳以上 170 100.0% 25 14.7% 103 60.6% 24 14.1% 8 4.7% 10 5.9% 75.3% 18.8% 

無回答 18 100.0% 3 16.7% 3 16.7% 6 33.3% 1 5.6% 5 27.8% 33.3% 38.9% 

合計 917 100.0% 129 14.1% 476 51.9% 233 25.4% 57 6.2% 22 2.4%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

単身 152 100.0% 14 9.2% 88 57.9% 34 22.4% 11 7.2% 5 3.3% 67.1% 29.6% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 36 14.4% 129 51.6% 62 24.8% 14 5.6% 9 3.6% 66.0% 30.4% 

親子（2 世代） 406 100.0% 65 16.0% 210 51.7% 108 26.6% 22 5.4% 1 0.2% 67.7% 32.0% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 8 15.7% 27 52.9% 11 21.6% 4 7.8% 1 2.0% 68.6% 29.4% 

その他 40 100.0% 3 7.5% 18 45.0% 14 35.0% 5 12.5% 0 0.0% 52.5% 47.5% 

無回答 18 100.0% 3 16.7% 4 22.2% 4 22.2% 1 5.6% 6 33.3% 38.9% 27.8% 

合計 917 100.0% 129 14.1% 476 51.9% 233 25.4% 57 6.2% 22 2.4%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 10 16.4% 31 50.8% 17 27.9% 3 4.9% 0 0.0% 67.2% 32.8% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 8 22.2% 12 33.3% 11 30.6% 5 13.9% 0 0.0% 55.6% 44.4% 

小学生 85 100.0% 15 17.6% 40 47.1% 26 30.6% 4 4.7% 0 0.0% 64.7% 35.3% 

中学生 68 100.0% 13 19.1% 34 50.0% 19 27.9% 2 2.9% 0 0.0% 69.1% 30.9% 

高校生 57 100.0% 12 21.1% 24 42.1% 18 31.6% 3 5.3% 0 0.0% 63.2% 36.8% 

65 歳以上の方 256 100.0% 38 14.8% 136 53.1% 60 23.4% 15 5.9% 7 2.7% 68.0% 29.3% 

無回答 465 100.0% 57 12.3% 246 52.9% 115 24.7% 32 6.9% 15 3.2% 65.2% 31.6% 

合計 1028 100.0% 153 14.9% 523 50.9% 266 25.9% 64 6.2% 22 2.1%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

会社員 266 100.0% 35 13.2% 122 45.9% 84 31.6% 23 8.6% 2 0.8% 59.0% 40.2% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 6 22.2% 12 44.4% 7 25.9% 2 7.4% 0 0.0% 66.7% 33.3% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 5 18.5% 18 66.7% 3 11.1% 1 3.7% 0 0.0% 85.2% 14.8% 

公務員・団体職員 63 100.0% 10 15.9% 30 47.6% 21 33.3% 2 3.2% 0 0.0% 63.5% 36.5% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 15 12.2% 67 54.5% 26 21.1% 8 6.5% 7 5.7% 66.7% 27.6% 

学生 18 100.0% 6 33.3% 5 27.8% 4 22.2% 3 16.7% 0 0.0% 61.1% 38.9% 

無職 191 100.0% 22 11.5% 117 61.3% 39 20.4% 10 5.2% 3 1.6% 72.8% 25.7% 

パート・アルバイト 147 100.0% 26 17.7% 80 54.4% 33 22.4% 6 4.1% 2 1.4% 72.1% 26.5% 

その他 23 100.0% 2 8.7% 10 43.5% 10 43.5% 1 4.3% 0 0.0% 52.2% 47.8% 

無回答 32 100.0% 2 6.3% 15 46.9% 6 18.8% 1 3.1% 8 25.0% 53.1% 21.9% 

合計 917 100.0% 129 14.1% 476 51.9% 233 25.4% 57 6.2% 22 2.4%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 65 13.0% 263 52.7% 129 25.9% 30 6.0% 12 2.4% 65.7% 31.9% 

14 年～20 年 132 100.0% 22 16.7% 80 60.6% 24 18.2% 6 4.5% 0 0.0% 77.3% 22.7% 

10 年～13 年 51 100.0% 12 23.5% 20 39.2% 14 27.5% 4 7.8% 1 2.0% 62.7% 35.3% 

6 年～9 年 79 100.0% 7 8.9% 41 51.9% 22 27.8% 8 10.1% 1 1.3% 60.8% 38.0% 

3 年～5 年 61 100.0% 12 19.7% 21 34.4% 26 42.6% 2 3.3% 0 0.0% 54.1% 45.9% 

2 年以内 65 100.0% 9 13.8% 35 53.8% 14 21.5% 6 9.2% 1 1.5% 67.7% 30.8% 

無回答 30 100.0% 2 6.7% 16 53.3% 4 13.3% 1 3.3% 7 23.3% 60.0% 16.7% 

合計 917 100.0% 129 14.1% 476 51.9% 233 25.4% 57 6.2% 22 2.4%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 18 17.8% 47 46.5% 26 25.7% 7 6.9% 3 3.0% 64.4% 32.7% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 101 14.6% 366 52.7% 174 25.1% 41 5.9% 12 1.7% 67.3% 31.0% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 8 8.9% 47 52.2% 28 31.1% 7 7.8% 0 0.0% 61.1% 38.9% 

無回答 32 100.0% 2 6.3% 16 50.0% 5 15.6% 2 6.3% 7 21.9% 56.3% 21.9% 

合計 917 100.0% 129 14.1% 476 51.9% 233 25.4% 57 6.2% 22 2.4%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 18 19.6% 48 52.2% 25 27.2% 1 1.1% 0 0.0% 71.7% 28.3% 

柴崎町 59 100.0% 11 18.6% 27 45.8% 19 32.2% 2 3.4% 0 0.0% 64.4% 35.6% 

錦町 85 100.0% 13 15.3% 41 48.2% 25 29.4% 5 5.9% 1 1.2% 63.5% 35.3% 

羽衣町 37 100.0% 7 18.9% 23 62.2% 4 10.8% 3 8.1% 0 0.0% 81.1% 18.9% 

曙町 57 100.0% 7 12.3% 27 47.4% 16 28.1% 6 10.5% 1 1.8% 59.6% 38.6% 

高松町 57 100.0% 9 15.8% 27 47.4% 16 28.1% 5 8.8% 0 0.0% 63.2% 36.8% 

緑町 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

泉町 6 100.0% 2 33.3% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0% 1 16.7% 66.7% 16.7% 

栄町 58 100.0% 7 12.1% 29 50.0% 15 25.9% 5 8.6% 2 3.4% 62.1% 34.5% 

若葉町 63 100.0% 8 12.7% 32 50.8% 15 23.8% 6 9.5% 2 3.2% 63.5% 33.3% 

幸町 61 100.0% 6 9.8% 36 59.0% 16 26.2% 2 3.3% 1 1.6% 68.9% 29.5% 

柏町 41 100.0% 4 9.8% 26 63.4% 8 19.5% 3 7.3% 0 0.0% 73.2% 26.8% 

砂川町 95 100.0% 10 10.5% 53 55.8% 24 25.3% 7 7.4% 1 1.1% 66.3% 32.6% 

上砂町 54 100.0% 10 18.5% 24 44.4% 14 25.9% 2 3.7% 4 7.4% 63.0% 29.6% 

一番町 57 100.0% 7 12.3% 32 56.1% 12 21.1% 5 8.8% 1 1.8% 68.4% 29.8% 

西砂町 55 100.0% 7 12.7% 28 50.9% 15 27.3% 4 7.3% 1 1.8% 63.6% 34.5% 

無回答 35 100.0% 2 5.7% 17 48.6% 8 22.9% 1 2.9% 7 20.0% 54.3% 25.7% 

合計 917 100.0% 129 14.1% 476 51.9% 233 25.4% 57 6.2% 22 2.4%     
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(3) あなたのお住まいの地域の青少年についてどのように思いますか。（１つを選択） 

※「青少年」…おおむね小学生～20 歳前後の男女 

年度別単純集計表 

  
総計 

健全であると思

う 

おおむね健全で

あるが、一部に

良くない状況が

あると思う 

良くない状況だ

と思う 
無回答 

健全・お

おむね健

全 

良くない

状況 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 457 41.8% 563 51.6% 18 1.6% 54  4.9% 93.4% 1.6% 

令和 3 年度 989  100.0% 419 42.4% 518 52.4% 21 2.1% 31  3.1% 94.7% 2.1% 

令和 4 年度 956  100.0% 420 43.9% 481 50.3% 29 3.0% 26  2.7% 94.2% 3.0% 

令和 5 年度 900  100.0% 353 39.2% 479 53.2% 21 2.3% 47  5.2% 92.4% 2.3% 

令和 6 年度 917  100.0% 358 39.0% 511 55.7% 28 3.1% 20  2.2% 94.8% 3.1% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

41.8%

42.4%

43.9%

39.2%

39.0%

51.6%

52.4%

50.3%

53.2%

55.7%

1.6%

2.1%

3.0%

2.3%

3.1%

4.9%

3.1%

2.7%

5.2%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

健全であると思う おおむね健全であるが、一部に良くない状況があると思う 良くない状況だと思う 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

健全であると思

う 

おおむね健全で

あるが、一部に

良くない状況が

あると思う 

良くない状況だ

と思う 
無回答 

健全・お

おむね健

全 

良くない

状況 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 147 39.0% 210 55.7% 16 4.2% 4 1.1% 38.9% 4.2% 

女性 489 100.0% 199 40.7% 271 55.4% 8 1.6% 11 2.2% 51.3% 1.6% 

その他・答えたくない 26 100.0% 7 26.9% 16 61.5% 3 11.5% 0 0.0% 2.5% 11.5% 

無回答 25 100.0% 5 20.0% 14 56.0% 1 4.0% 5 20.0% 2.1% 4.0% 

合計 917 100.0% 358 39.0% 511 55.7% 28 3.1% 20 2.2%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

健全であると思

う 

おおむね健全で

あるが、一部に

良くない状況が

あると思う 

良くない状況だ

と思う 
無回答 

健全・お

おむね健

全 

良くない

状況 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

18～19 歳 9 100.0% 2 22.2% 6 66.7% 1 11.1% 0 0.0% 0.9% 11.1% 

20～29 歳 52 100.0% 22 42.3% 28 53.8% 2 3.8% 0 0.0% 5.5% 3.8% 

30～39 歳 112 100.0% 50 44.6% 58 51.8% 3 2.7% 1 0.9% 11.8% 2.7% 

40～49 歳 141 100.0% 60 42.6% 77 54.6% 3 2.1% 1 0.7% 14.9% 2.1% 

50～59 歳 182 100.0% 57 31.3% 116 63.7% 8 4.4% 1 0.5% 18.9% 4.4% 

60～64 歳 72 100.0% 25 34.7% 45 62.5% 2 2.8% 0 0.0% 7.6% 2.8% 

65～69 歳 78 100.0% 32 41.0% 42 53.8% 2 2.6% 2 2.6% 8.1% 2.6% 

70～74 歳 83 100.0% 32 38.6% 45 54.2% 4 4.8% 2 2.4% 8.4% 4.8% 

75 歳以上 170 100.0% 75 44.1% 83 48.8% 2 1.2% 10 5.9% 17.2% 1.2% 

無回答 18 100.0% 3 16.7% 11 61.1% 1 5.6% 3 16.7% 1.5% 5.6% 

合計 917 100.0% 358 39.0% 511 55.7% 28 3.1% 20 2.2%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

健全であると思

う 

おおむね健全で

あるが、一部に

良くない状況が

あると思う 

良くない状況だ

と思う 
無回答 

健全・お

おむね健

全 

良くない

状況 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

単身 152 100.0% 50 32.9% 89 58.6% 8 5.3% 5 3.3% 15.2% 5.3% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 92 36.8% 144 57.6% 8 3.2% 6 2.4% 25.7% 3.2% 

親子（2 世代） 406 100.0% 177 43.6% 222 54.7% 6 1.5% 1 0.2% 43.5% 1.5% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 24 47.1% 24 47.1% 1 2.0% 2 3.9% 5.2% 2.0% 

その他 40 100.0% 13 32.5% 21 52.5% 4 10.0% 2 5.0% 3.7% 10.0% 

無回答 18 100.0% 2 11.1% 11 61.1% 1 5.6% 4 22.2% 1.4% 5.6% 

合計 917 100.0% 358 39.0% 511 55.7% 28 3.1% 20 2.2%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 

健全であると思

う 

おおむね健全で

あるが、一部に

良くない状況が

あると思う 

良くない状況だ

と思う 
無回答 

健全・お

おむね健

全 

良くない

状況 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 29 47.5% 32 52.5% 0 0.0% 0 0.0% 5.9% 0.0% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 15 41.7% 21 58.3% 0 0.0% 0 0.0% 3.5% 0.0% 

小学生 85 100.0% 33 38.8% 51 60.0% 0 0.0% 1 1.2% 8.2% 0.0% 

中学生 68 100.0% 27 39.7% 38 55.9% 2 2.9% 1 1.5% 6.3% 2.9% 

高校生 57 100.0% 23 40.4% 31 54.4% 3 5.3% 0 0.0% 5.3% 5.3% 

65 歳以上の方 256 100.0% 111 43.4% 135 52.7% 4 1.6% 6 2.3% 23.9% 1.6% 

無回答 465 100.0% 162 34.8% 270 58.1% 20 4.3% 13 2.8% 42.0% 4.3% 

合計 1028 100.0% 400 38.9% 578 56.2% 29 2.8% 21 2.0%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

健全であると思

う 

おおむね健全で

あるが、一部に

良くない状況が

あると思う 

良くない状況だ

と思う 
無回答 

健全・お

おむね健

全 

良くない

状況 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

会社員 266 100.0% 98 36.8% 157 59.0% 9 3.4% 2 0.8% 27.8% 3.4% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 10 37.0% 14 51.9% 3 11.1% 0 0.0% 2.6% 11.1% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 8 29.6% 17 63.0% 1 3.7% 1 3.7% 2.7% 3.7% 

公務員・団体職員 63 100.0% 25 39.7% 36 57.1% 2 3.2% 0 0.0% 6.7% 3.2% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 58 47.2% 60 48.8% 0 0.0% 5 4.1% 12.9% 0.0% 

学生 18 100.0% 7 38.9% 10 55.6% 1 5.6% 0 0.0% 1.9% 5.6% 

無職 191 100.0% 81 42.4% 100 52.4% 5 2.6% 5 2.6% 19.7% 2.6% 

パート・アルバイト 147 100.0% 57 38.8% 85 57.8% 4 2.7% 1 0.7% 15.5% 2.7% 

その他 23 100.0% 8 34.8% 13 56.5% 2 8.7% 0 0.0% 2.3% 8.7% 

無回答 32 100.0% 6 18.8% 19 59.4% 1 3.1% 6 18.8% 2.7% 3.1% 

合計 917 100.0% 358 39.0% 511 55.7% 28 3.1% 20 2.2%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

健全であると思

う 

おおむね健全で

あるが、一部に

良くない状況が

あると思う 

良くない状況だ

と思う 
無回答 

健全・お

おむね健

全 

良くない

状況 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

21 年以上 499 100.0% 197 39.5% 283 56.7% 10 2.0% 9 1.8% 52.3% 2.0% 

14 年～20 年 132 100.0% 52 39.4% 73 55.3% 6 4.5% 1 0.8% 13.6% 4.5% 

10 年～13 年 51 100.0% 23 45.1% 24 47.1% 2 3.9% 2 3.9% 5.1% 3.9% 

6 年～9 年 79 100.0% 29 36.7% 42 53.2% 6 7.6% 2 2.5% 7.7% 7.6% 

3 年～5 年 61 100.0% 29 47.5% 31 50.8% 1 1.6% 0 0.0% 6.5% 1.6% 

2 年以内 65 100.0% 22 33.8% 39 60.0% 2 3.1% 2 3.1% 6.7% 3.1% 

無回答 30 100.0% 6 20.0% 19 63.3% 1 3.3% 4 13.3% 2.7% 3.3% 

合計 917 100.0% 358 39.0% 511 55.7% 28 3.1% 20 2.2%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

健全であると思

う 

おおむね健全で

あるが、一部に

良くない状況が

あると思う 

良くない状況だ

と思う 
無回答 

健全・お

おむね健

全 

良くない

状況 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 37 36.6% 60 59.4% 2 2.0% 2 2.0% 10.6% 2.0% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 281 40.5% 378 54.5% 22 3.2% 13 1.9% 71.9% 3.2% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 34 37.8% 52 57.8% 3 3.3% 1 1.1% 9.4% 3.3% 

無回答 32 100.0% 6 18.8% 21 65.6% 1 3.1% 4 12.5% 2.9% 3.1% 

合計 917 100.0% 358 39.0% 511 55.7% 28 3.1% 20 2.2%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

健全であると思

う 

おおむね健全で

あるが、一部に

良くない状況が

あると思う 

良くない状況だ

と思う 
無回答 

健全・お

おむね健

全 

良くない

状況 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

富士見町 92 100.0% 40 43.5% 49 53.3% 3 3.3% 0 0.0% 9.7% 3.3% 

柴崎町 59 100.0% 26 44.1% 30 50.8% 3 5.1% 0 0.0% 6.1% 5.1% 

錦町 85 100.0% 36 42.4% 44 51.8% 4 4.7% 1 1.2% 8.7% 4.7% 

羽衣町 37 100.0% 18 48.6% 18 48.6% 1 2.7% 0 0.0% 3.9% 2.7% 

曙町 57 100.0% 18 31.6% 37 64.9% 2 3.5% 0 0.0% 6.0% 3.5% 

高松町 57 100.0% 19 33.3% 35 61.4% 3 5.3% 0 0.0% 5.9% 5.3% 

緑町 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.5% 0.0% 

泉町 6 100.0% 3 50.0% 2 33.3% 0 0.0% 1 16.7% 0.5% 0.0% 

栄町 58 100.0% 26 44.8% 29 50.0% 1 1.7% 2 3.4% 6.0% 1.7% 

若葉町 63 100.0% 29 46.0% 28 44.4% 3 4.8% 3 4.8% 6.2% 4.8% 

幸町 61 100.0% 28 45.9% 32 52.5% 0 0.0% 1 1.6% 6.5% 0.0% 

柏町 41 100.0% 23 56.1% 17 41.5% 1 2.4% 0 0.0% 4.4% 2.4% 

砂川町 95 100.0% 28 29.5% 65 68.4% 2 2.1% 0 0.0% 10.1% 2.1% 

上砂町 54 100.0% 18 33.3% 31 57.4% 2 3.7% 3 5.6% 5.3% 3.7% 

一番町 57 100.0% 20 35.1% 32 56.1% 1 1.8% 4 7.0% 5.7% 1.8% 

西砂町 55 100.0% 19 34.5% 35 63.6% 0 0.0% 1 1.8% 5.9% 0.0% 

無回答 35 100.0% 6 17.1% 23 65.7% 2 5.7% 4 11.4% 3.2% 5.7% 

合計 917 100.0% 358 39.0% 511 55.7% 28 3.1% 20 2.2%     
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(4) あなたは、日ごろから何らかの学習活動を行っていますか。（１つを選択） 

※「学習活動」…学校教育を除く、社会教育、家庭教育、文化活動、レクリエーショ 

ン活動、ボランティア活動、企業内教育、趣味など様々な場や機会において行う学習 

年度別単純集計表 

  
総計 

ほぼ毎日行っ

ている 

週に 1 回以上

行っている 

月に数回程度

行っている 

年に数回程度

行っている 
行っていない 無回答 

ほぼ毎

日、週に

1 回、月

に数回 

年に数

回、行っ

ていない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 71 6.5% 139 12.7% 128 11.7% 112 10.3% 612 56.0% 30  2.7% 31.0% 66.3% 

令和 3 年度 989  100.0% 64 6.5% 137 13.9% 129 13.0% 116 11.7% 527 53.3% 16  1.6% 33.4% 65.0% 

令和 4 年度 956  100.0% 69 7.2% 155 16.2% 135 14.1% 126 13.2% 459 48.0% 12  1.3% 37.6% 61.2% 

令和 5 年度 900  100.0% 63 7.0% 127 14.1% 129 14.3% 107 11.9% 451 50.1% 23  2.6% 35.4% 62.0% 

令和 6 年度 917  100.0% 73 8.0% 125 13.6% 138 15.0% 109 11.9% 462 50.4% 10  1.1% 36.6% 62.3% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

6.5%

6.5%

7.2%

7.0%

8.0%

12.7%

13.9%

16.2%

14.1%

13.6%

11.7%

13.0%

14.1%

14.3%

15.0%

10.3%

11.7%

13.2%

11.9%

11.9%

56.0%

53.3%

48.0%

50.1%

50.4%

2.7%

1.6%

1.3%

2.6%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

ほぼ毎日行っている 週に1回以上行っている 月に数回程度行っている 年に数回程度行っている 行っていない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

ほぼ毎日行っ

ている 

週に 1 回以上

行っている 

月に数回程度

行っている 

年に数回程度

行っている 
行っていない 無回答 

ほぼ毎

日、週

に 1

回、月

に数回 

年に数

回、行

ってい

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 37 9.8% 60 15.9% 47 12.5% 57 15.1% 175 46.4% 1 0.3% 38.2% 61.5% 

女性 489 100.0% 32 6.5% 59 12.1% 89 18.2% 48 9.8% 255 52.1% 6 1.2% 36.8% 62.0% 

その他・答えたくない 26 100.0% 4 15.4% 3 11.5% 2 7.7% 4 15.4% 13 50.0% 0 0.0% 34.6% 65.4% 

無回答 25 100.0% 0 0.0% 3 12.0% 0 0.0% 0 0.0% 19 76.0% 3 12.0% 12.0% 76.0% 

合計 917 100.0% 73 8.0% 125 13.6% 138 15.0% 109 11.9% 462 50.4% 10 1.1%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

ほぼ毎日行っ

ている 

週に 1 回以上

行っている 

月に数回程度

行っている 

年に数回程度

行っている 
行っていない 無回答 

ほぼ毎

日、週

に 1

回、月

に数回 

年に数

回、行

ってい

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

18～19歳 9 100.0% 2 22.2% 2 22.2% 0 0.0% 1 11.1% 4 44.4% 0 0.0% 44.4% 55.6% 

20～29歳 52 100.0% 6 11.5% 6 11.5% 10 19.2% 3 5.8% 27 51.9% 0 0.0% 42.3% 57.7% 

30～39歳 112 100.0% 10 8.9% 17 15.2% 16 14.3% 12 10.7% 56 50.0% 1 0.9% 38.4% 60.7% 

40～49歳 141 100.0% 20 14.2% 17 12.1% 19 13.5% 25 17.7% 60 42.6% 0 0.0% 39.7% 60.3% 

50～59歳 182 100.0% 11 6.0% 19 10.4% 25 13.7% 26 14.3% 101 55.5% 0 0.0% 30.2% 69.8% 

60～64歳 72 100.0% 2 2.8% 10 13.9% 8 11.1% 9 12.5% 43 59.7% 0 0.0% 27.8% 72.2% 

65～69歳 78 100.0% 9 11.5% 10 12.8% 8 10.3% 7 9.0% 42 53.8% 2 2.6% 34.6% 62.8% 

70～74歳 83 100.0% 6 7.2% 19 22.9% 20 24.1% 10 12.0% 28 33.7% 0 0.0% 54.2% 45.8% 

75 歳以上 170 100.0% 7 4.1% 23 13.5% 31 18.2% 16 9.4% 88 51.8% 5 2.9% 35.9% 61.2% 

無回答 18 100.0% 0 0.0% 2 11.1% 1 5.6% 0 0.0% 13 72.2% 2 11.1% 16.7% 72.2% 

合計 917 100.0% 73 8.0% 125 13.6% 138 15.0% 109 11.9% 462 50.4% 10 1.1%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

ほぼ毎日行っ

ている 

週に 1 回以上

行っている 

月に数回程度

行っている 

年に数回程度

行っている 
行っていない 無回答 

ほぼ毎

日、週

に 1

回、月

に数回 

年に数

回、行

ってい

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

単身 152 100.0% 12 7.9% 20 13.2% 16 10.5% 17 11.2% 85 55.9% 2 1.3% 31.6% 67.1% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 13 5.2% 32 12.8% 51 20.4% 24 9.6% 127 50.8% 3 1.2% 38.4% 60.4% 

親子（2 世代） 406 100.0% 38 9.4% 63 15.5% 64 15.8% 51 12.6% 190 46.8% 0 0.0% 40.6% 59.4% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 4 7.8% 7 13.7% 2 3.9% 9 17.6% 27 52.9% 2 3.9% 25.5% 70.6% 

その他 40 100.0% 6 15.0% 1 2.5% 5 12.5% 8 20.0% 20 50.0% 0 0.0% 30.0% 70.0% 

無回答 18 100.0% 0 0.0% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 13 72.2% 3 16.7% 11.1% 72.2% 

合計 917 100.0% 73 8.0% 125 13.6% 138 15.0% 109 11.9% 462 50.4% 10 1.1%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 

ほぼ毎日行っ

ている 

週に 1 回以上

行っている 

月に数回程度

行っている 

年に数回程度

行っている 
行っていない 無回答 

ほぼ毎

日、週に

1 回、月

に数回 

年に数

回、行っ

ていない 

 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合  

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 6 9.8% 11 18.0% 9 14.8% 3 4.9% 32 52.5% 0 0.0% 4.6% 6.2%  

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 4 11.1% 6 16.7% 3 8.3% 3 8.3% 20 55.6% 0 0.0% 2.3% 4.1%  

小学生 85 100.0% 8 9.4% 15 17.6% 11 12.9% 11 12.9% 40 47.1% 0 0.0% 6.0% 9.1%  

中学生 68 100.0% 9 13.2% 14 20.6% 7 10.3% 8 11.8% 30 44.1% 0 0.0% 5.3% 6.7%  

高校生 57 100.0% 11 19.3% 8 14.0% 24 42.1% 6 10.5% 8 14.0% 0 0.0% 7.6% 2.5%  

65 歳以上の方 256 100.0% 12 4.7% 50 19.5% 124 48.4% 39 15.2% 30 11.7% 1 0.4% 33.0% 12.3%  

無回答 465 100.0% 33 7.1% 52 11.2% 59 12.7% 255 54.8% 57 12.3% 9 1.9% 14.0% 30.4%  

合計 1028 100.0% 83 8.1% 156 15.2% 237 23.1% 325 31.6% 217 21.1% 10 1.0%      

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

ほぼ毎日行っ

ている 

週に 1 回以上

行っている 

月に数回程度

行っている 

年に数回程度

行っている 
行っていない 無回答 

ほぼ毎

日、週

に 1

回、月

に数回 

年に数

回、行

ってい

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

会社員 266 100.0% 23 8.6% 36 13.5% 39 14.7% 37 13.9% 130 48.9% 1 0.4% 36.8% 62.8% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 4 14.8% 3 11.1% 4 14.8% 6 22.2% 10 37.0% 0 0.0% 40.7% 59.3% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 3 11.1% 7 25.9% 4 14.8% 2 7.4% 11 40.7% 0 0.0% 51.9% 48.1% 

公務員・団体職員 63 100.0% 9 14.3% 9 14.3% 7 11.1% 10 15.9% 28 44.4% 0 0.0% 39.7% 60.3% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 7 5.7% 19 15.4% 25 20.3% 8 6.5% 61 49.6% 3 2.4% 41.5% 56.1% 

学生 18 100.0% 2 11.1% 4 22.2% 1 5.6% 5 27.8% 6 33.3% 0 0.0% 38.9% 61.1% 

無職 191 100.0% 8 4.2% 22 11.5% 31 16.2% 18 9.4% 111 58.1% 1 0.5% 31.9% 67.5% 

パート・アルバイト 147 100.0% 10 6.8% 14 9.5% 27 18.4% 14 9.5% 82 55.8% 0 0.0% 34.7% 65.3% 

その他 23 100.0% 5 21.7% 5 21.7% 0 0.0% 6 26.1% 7 30.4% 0 0.0% 43.5% 56.5% 

無回答 32 100.0% 2 6.3% 6 18.8% 0 0.0% 3 9.4% 16 50.0% 5 15.6% 25.0% 59.4% 

合計 917 100.0% 73 8.0% 125 13.6% 138 15.0% 109 11.9% 462 50.4% 10 1.1%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

ほぼ毎日行っ

ている 

週に 1 回以上

行っている 

月に数回程度

行っている 

年に数回程度

行っている 
行っていない 無回答 

ほぼ毎

日、週に

1 回、月

に数回 

年に数

回、行っ

ていない 

 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合  

21 年以上 499 100.0% 30 6.0% 60 12.0% 86 17.2% 62 12.4% 255 51.1% 6 1.2% 35.3% 63.5%  

14 年～20 年 132 100.0% 13 9.8% 15 11.4% 17 12.9% 22 16.7% 65 49.2% 0 0.0% 34.1% 65.9%  

10 年～13 年 51 100.0% 5 9.8% 10 19.6% 8 15.7% 5 9.8% 23 45.1% 0 0.0% 45.1% 54.9%  

6 年～9 年 79 100.0% 10 12.7% 12 15.2% 5 6.3% 7 8.9% 45 57.0% 0 0.0% 34.2% 65.8%  

3 年～5 年 61 100.0% 5 8.2% 11 18.0% 9 14.8% 7 11.5% 29 47.5% 0 0.0% 41.0% 59.0%  

2 年以内 65 100.0% 8 12.3% 11 16.9% 13 20.0% 3 4.6% 30 46.2% 0 0.0% 49.2% 50.8%  

無回答 30 100.0% 2 6.7% 6 20.0% 0 0.0% 3 10.0% 15 50.0% 4 13.3% 26.7% 60.0%  

合計 917 100.0% 73 8.0% 125 13.6% 138 15.0% 109 11.9% 462 50.4% 10 1.1%      
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

ほぼ毎日行っ

ている 

週に 1 回以上

行っている 

月に数回程度

行っている 

年に数回程度

行っている 
行っていない 無回答 

ほぼ毎

日、週に

1 回、月

に数回 

年に数

回、行

ってい

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 8 7.9% 14 13.9% 11 10.9% 20 19.8% 48 47.5% 0 0.0% 32.7% 67.3% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 56 8.1% 92 13.3% 113 16.3% 74 10.7% 353 50.9% 6 0.9% 37.6% 61.5% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 7 7.8% 12 13.3% 14 15.6% 11 12.2% 46 51.1% 0 0.0% 36.7% 63.3% 

無回答 32 100.0% 2 6.3% 7 21.9% 0 0.0% 4 12.5% 15 46.9% 4 12.5% 28.1% 59.4% 

合計 917 100.0% 73 8.0% 125 13.6% 138 15.0% 109 11.9% 462 50.4% 10 1.1%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

ほぼ毎日行っ

ている 

週に 1 回以上

行っている 

月に数回程度

行っている 

年に数回程度

行っている 
行っていない 無回答 

ほぼ毎

日、週に

1 回、月

に数回 

年に数

回、行

ってい

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 9 9.8% 12 13.0% 14 15.2% 15 16.3% 42 45.7% 0 0.0% 38.0% 62.0% 

柴崎町 59 100.0% 7 11.9% 9 15.3% 10 16.9% 8 13.6% 25 42.4% 0 0.0% 44.1% 55.9% 

錦町 85 100.0% 6 7.1% 10 11.8% 13 15.3% 11 12.9% 45 52.9% 0 0.0% 34.1% 65.9% 

羽衣町 37 100.0% 2 5.4% 5 13.5% 5 13.5% 6 16.2% 19 51.4% 0 0.0% 32.4% 67.6% 

曙町 57 100.0% 4 7.0% 6 10.5% 13 22.8% 6 10.5% 28 49.1% 0 0.0% 40.4% 59.6% 

高松町 57 100.0% 8 14.0% 8 14.0% 2 3.5% 12 21.1% 27 47.4% 0 0.0% 31.6% 68.4% 

緑町 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0% 20.0% 80.0% 

泉町 6 100.0% 1 16.7% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 50.0% 0 0.0% 50.0% 50.0% 

栄町 58 100.0% 4 6.9% 6 10.3% 9 15.5% 6 10.3% 32 55.2% 1 1.7% 32.8% 65.5% 

若葉町 63 100.0% 2 3.2% 9 14.3% 12 19.0% 4 6.3% 35 55.6% 1 1.6% 36.5% 61.9% 

幸町 61 100.0% 7 11.5% 10 16.4% 9 14.8% 6 9.8% 28 45.9% 1 1.6% 42.6% 55.7% 

柏町 41 100.0% 3 7.3% 6 14.6% 3 7.3% 3 7.3% 26 63.4% 0 0.0% 29.3% 70.7% 

砂川町 95 100.0% 9 9.5% 17 17.9% 9 9.5% 9 9.5% 49 51.6% 2 2.1% 36.8% 61.1% 

上砂町 54 100.0% 2 3.7% 9 16.7% 9 16.7% 4 7.4% 30 55.6% 0 0.0% 37.0% 63.0% 

一番町 57 100.0% 3 5.3% 4 7.0% 15 26.3% 7 12.3% 28 49.1% 0 0.0% 38.6% 61.4% 

西砂町 55 100.0% 3 5.5% 6 10.9% 12 21.8% 8 14.5% 25 45.5% 1 1.8% 38.2% 60.0% 

無回答 35 100.0% 3 8.6% 6 17.1% 2 5.7% 3 8.6% 17 48.6% 4 11.4% 31.4% 57.1% 

合計 917 100.0% 73 8.0% 125 13.6% 138 15.0% 109 11.9% 462 50.4% 10 1.1%     
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(5) あなたは、日ごろからスポーツや運動を行っていますか。（１つを選択） 

※「スポーツや運動」…勝敗や記録を競うものだけではなく、健康を目的に行われる 

身体活動、さらには遊びや楽しみを目的とした身体活動（相応のエネルギー消費を伴 

うもの）まで、幅広く捉えています。 

（例 ウォーキングやストレッチなどの軽い運動や通勤等で利用する自転車など） 

年度別単純集計表 

  
総計 

ほぼ毎日行っ

ている 

週に 1 回以上

行っている 

月に数回程度

行っている 

年に数回程度

行っている 
行っていない 無回答 

ほぼ毎

日、週に

1 回、月

に数回 

年に数

回、行っ

ていない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 238 21.8% 289 26.5% 174 15.9% 79 7.2% 288  26.4% 24  2.2% 64.2% 33.6% 

令和 3 年度 989  100.0% 227 23.0% 311 31.4% 139 14.1% 71 7.2% 231  23.4% 10  1.0% 68.5% 30.5% 

令和 4 年度 956  100.0% 237 24.8% 295 30.9% 145 15.2% 73 7.6% 198  20.7% 8  0.8% 70.8% 28.3% 

令和 5 年度 900  100.0% 195 21.7% 284 31.6% 145 16.1% 46 5.1% 221  24.6% 9  1.0% 69.3% 29.7% 

令和 6 年度 917  100.0% 216 23.6% 278 30.3% 147 16.0% 66 7.2% 202  22.0% 8  0.9% 69.9% 29.2% 

 

 

年度別集計グラフ表 
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令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

ほぼ毎日行っている 週に1回以上行っている 月に数回程度行っている 年に数回程度行っている 行っていない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

ほぼ毎日行っ

ている 

週に 1 回以上

行っている 

月に数回程度

行っている 

年に数回程度

行っている 
行っていない 無回答 

ほぼ毎

日、週に

1 回、月

に数回 

年に数

回、行

ってい

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 95 25.2% 117 31.0% 64 17.0% 26 6.9% 73  19.4% 2 0.5% 73.2% 26.3% 

女性 489 100.0% 113 23.1% 146 29.9% 74 15.1% 37 7.6% 116  23.7% 3 0.6% 68.1% 31.3% 

その他・答えたくない 26 100.0% 6 23.1% 8 30.8% 5 19.2% 3 11.5% 4  15.4% 0 0.0% 73.1% 26.9% 

無回答 25 100.0% 2 8.0% 7 28.0% 4 16.0% 0 0.0% 9  36.0% 3 12.0% 52.0% 36.0% 

合計 917 100.0% 216 23.6% 278 30.3% 147 16.0% 66 7.2% 202  22.0% 8 0.9%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

ほぼ毎日行っ

ている 

週に 1 回以上

行っている 

月に数回程度

行っている 

年に数回程度

行っている 
行っていない 無回答 

ほぼ毎

日、週に

1 回、月

に数回 

年に数

回、行っ

ていない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 3 33.3% 1 11.1% 4 44.4% 0 0.0% 1  11.1% 0 0.0% 88.9% 11.1% 

20～29 歳 52 100.0% 11 21.2% 15 28.8% 11 21.2% 1 1.9% 14  26.9% 0 0.0% 71.2% 28.8% 

30～39 歳 112 100.0% 23 20.5% 31 27.7% 18 16.1% 13 11.6% 26  23.2% 1 0.9% 64.3% 34.8% 

40～49 歳 141 100.0% 40 28.4% 41 29.1% 22 15.6% 17 12.1% 21  14.9% 0 0.0% 73.0% 27.0% 

50～59 歳 182 100.0% 32 17.6% 53 29.1% 34 18.7% 18 9.9% 45  24.7% 0 0.0% 65.4% 34.6% 

60～64 歳 72 100.0% 17 23.6% 22 30.6% 9 12.5% 4 5.6% 20  27.8% 0 0.0% 66.7% 33.3% 

65～69 歳 78 100.0% 25 32.1% 22 28.2% 11 14.1% 1 1.3% 18  23.1% 1 1.3% 74.4% 24.4% 

70～74 歳 83 100.0% 20 24.1% 29 34.9% 11 13.3% 7 8.4% 16  19.3% 0 0.0% 72.3% 27.7% 

75 歳以上 170 100.0% 43 25.3% 58 34.1% 24 14.1% 5 2.9% 36  21.2% 4 2.4% 73.5% 24.1% 

無回答 18 100.0% 2 11.1% 6 33.3% 3 16.7% 0 0.0% 5  27.8% 2 11.1% 61.1% 27.8% 

合計 917 100.0% 216 23.6% 278 30.3% 147 16.0% 66 7.2% 202  22.0% 8 0.9%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

ほぼ毎日行っ

ている 

週に 1 回以上

行っている 

月に数回程度

行っている 

年に数回程度

行っている 
行っていない 無回答 

ほぼ毎

日、週に

1 回、月

に数回 

年に数

回、行っ

ていない 

 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合  

単身 152 100.0% 31 20.4% 43 28.3% 26 17.1% 12 7.9% 38  25.0% 2 1.3% 65.8% 32.9%  

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 63 25.2% 86 34.4% 42 16.8% 14 5.6% 44  17.6% 1 0.4% 76.4% 23.2%  

親子（2 世代） 406 100.0% 100 24.6% 125 30.8% 64 15.8% 34 8.4% 83  20.4% 0 0.0% 71.2% 28.8%  

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 12 23.5% 14 27.5% 6 11.8% 2 3.9% 15  29.4% 2 3.9% 62.7% 33.3%  

その他 40 100.0% 8 20.0% 5 12.5% 6 15.0% 4 10.0% 17  42.5% 0 0.0% 47.5% 52.5%  

無回答 18 100.0% 2 11.1% 5 27.8% 3 16.7% 0 0.0% 5  27.8% 3 16.7% 55.6% 27.8%  

合計 917 100.0% 216 23.6% 278 30.3% 147 16.0% 66 7.2% 202  22.0% 8 0.9%      
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 

ほぼ毎日行っ

ている 

週に 1 回以上

行っている 

月に数回程度

行っている 

年に数回程度

行っている 
行っていない 無回答 

ほぼ毎

日、週に

1 回、月

に数回 

年に数

回、行

ってい

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 14 23.0% 16 26.2% 10 16.4% 4 6.6% 17  27.9% 0 0.0% 7.1% 3.7% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 6 16.7% 12 33.3% 0 0.0% 9 25.0% 9  25.0% 0 0.0% 3.2% 3.2% 

小学生 85 100.0% 23 27.1% 20 23.5% 12 14.1% 13 15.3% 17  20.0% 0 0.0% 9.8% 5.3% 

中学生 68 100.0% 18 26.5% 13 19.1% 12 17.6% 12 17.6% 13  19.1% 0 0.0% 7.6% 4.4% 

高校生 57 100.0% 14 24.6% 11 19.3% 16 28.1% 4 7.0% 12  21.1% 0 0.0% 7.3% 2.8% 

65 歳以上の方 256 100.0% 60 23.4% 95 37.1% 33 12.9% 9 3.5% 58  22.7% 1 0.4% 33.4% 11.9% 

無回答 465 100.0% 108 23.2% 132 28.4% 78 16.8% 105 22.6% 35 7.5% 7 1.5% 30.9% 13.6% 

合計 1028 100.0% 243 23.6% 299 29.1% 161 15.7% 156 15.2% 161  15.7% 8 0.8%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

ほぼ毎日行っ

ている 

週に 1 回以上

行っている 

月に数回程度

行っている 

年に数回程度

行っている 
行っていない 無回答 

ほぼ毎

日、週に

1 回、月

に数回 

年に数

回、行

ってい

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

会社員 266 100.0% 58 21.8% 72 27.1% 48 18.0% 24 9.0% 63  23.7% 1 0.4% 66.9% 32.7% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 4 14.8% 6 22.2% 7 25.9% 5 18.5% 5  18.5% 0 0.0% 63.0% 37.0% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0  0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 7 25.9% 9 33.3% 6 22.2% 0 0.0% 5  18.5% 0 0.0% 81.5% 18.5% 

公務員・団体職員 63 100.0% 16 25.4% 25 39.7% 14 22.2% 2 3.2% 6  9.5% 0 0.0% 87.3% 12.7% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 24 19.5% 48 39.0% 16 13.0% 6 4.9% 27  22.0% 2 1.6% 71.5% 26.8% 

学生 18 100.0% 5 27.8% 5 27.8% 6 33.3% 0 0.0% 2  11.1% 0 0.0% 88.9% 11.1% 

無職 191 100.0% 46 24.1% 59 30.9% 24 12.6% 10 5.2% 51  26.7% 1 0.5% 67.5% 31.9% 

パート・アルバイト 147 100.0% 40 27.2% 42 28.6% 17 11.6% 15 10.2% 33  22.4% 0 0.0% 67.3% 32.7% 

その他 23 100.0% 5 21.7% 8 34.8% 4 17.4% 3 13.0% 3  13.0% 0 0.0% 73.9% 26.1% 

無回答 32 100.0% 11 34.4% 4 12.5% 5 15.6% 1 3.1% 7  21.9% 4 12.5% 62.5% 25.0% 

合計 917 100.0% 216 23.6% 278 30.3% 147 16.0% 66 7.2% 202  22.0% 8 0.9%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

ほぼ毎日行っ

ている 

週に 1 回以上

行っている 

月に数回程度

行っている 

年に数回程度

行っている 
行っていない 無回答 

ほぼ毎

日、週に

1 回、月

に数回 

年に数

回、行っ

ていない 

 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合  

21 年以上 499 100.0% 121 24.2% 162 32.5% 75 15.0% 33 6.6% 104  20.8% 4 0.8% 71.7% 27.5%  

14 年～20 年 132 100.0% 32 24.2% 39 29.5% 21 15.9% 12 9.1% 27  20.5% 1 0.8% 69.7% 29.5%  

10 年～13 年 51 100.0% 15 29.4% 13 25.5% 7 13.7% 2 3.9% 14  27.5% 0 0.0% 68.6% 31.4%  

6 年～9 年 79 100.0% 11 13.9% 24 30.4% 13 16.5% 6 7.6% 25  31.6% 0 0.0% 60.8% 39.2%  

3 年～5 年 61 100.0% 14 23.0% 16 26.2% 13 21.3% 9 14.8% 9  14.8% 0 0.0% 70.5% 29.5%  

2 年以内 65 100.0% 13 20.0% 20 30.8% 13 20.0% 3 4.6% 16  24.6% 0 0.0% 70.8% 29.2%  

無回答 30 100.0% 10 33.3% 4 13.3% 5 16.7% 1 3.3% 7  23.3% 3 10.0% 63.3% 26.7%  

合計 917 100.0% 216 23.6% 278 30.3% 147 16.0% 66 7.2% 202  22.0% 8 0.9%      
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

ほぼ毎日行っ

ている 

週に 1 回以上

行っている 

月に数回程度

行っている 

年に数回程度

行っている 
行っていない 無回答 

ほぼ毎

日、週に

1 回、月

に数回 

年に数

回、行っ

ていない 

 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合  

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 21 20.8% 33 32.7% 16 15.8% 7 6.9% 24  23.8% 0 0.0% 69.3% 30.7%  

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 161 23.2% 211 30.4% 108 15.6% 53 7.6% 156  22.5% 5 0.7% 69.2% 30.1%  

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 24 26.7% 28 31.1% 17 18.9% 5 5.6% 16  17.8% 0 0.0% 76.7% 23.3%  

無回答 32 100.0% 10 31.3% 6 18.8% 6 18.8% 1 3.1% 6  18.8% 3 9.4% 68.8% 21.9%  

合計 917 100.0% 216 23.6% 278 30.3% 147 16.0% 66 7.2% 202  22.0% 8 0.9%      

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

ほぼ毎日行っ

ている 

週に 1 回以上

行っている 

月に数回程度

行っている 

年に数回程度

行っている 
行っていない 無回答 

ほぼ毎

日、週に

1 回、月

に数回 

年に数

回、行

ってい

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 25 27.2% 29 31.5% 15 16.3% 7 7.6% 16  17.4% 0 0.0% 75.0% 25.0% 

柴崎町 59 100.0% 11 18.6% 17 28.8% 12 20.3% 5 8.5% 14  23.7% 0 0.0% 67.8% 32.2% 

錦町 85 100.0% 22 25.9% 27 31.8% 16 18.8% 6 7.1% 14  16.5% 0 0.0% 76.5% 23.5% 

羽衣町 37 100.0% 9 24.3% 10 27.0% 7 18.9% 1 2.7% 10  27.0% 0 0.0% 70.3% 29.7% 

曙町 57 100.0% 12 21.1% 14 24.6% 17 29.8% 0 0.0% 14  24.6% 0 0.0% 75.4% 24.6% 

高松町 57 100.0% 15 26.3% 16 28.1% 6 10.5% 10 17.5% 10  17.5% 0 0.0% 64.9% 35.1% 

緑町 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 0  0.0% 0 0.0% 60.0% 40.0% 

泉町 6 100.0% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0  0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

栄町 58 100.0% 14 24.1% 17 29.3% 10 17.2% 3 5.2% 13  22.4% 1 1.7% 70.7% 27.6% 

若葉町 63 100.0% 17 27.0% 24 38.1% 9 14.3% 2 3.2% 9  14.3% 2 3.2% 79.4% 17.5% 

幸町 61 100.0% 12 19.7% 22 36.1% 10 16.4% 6 9.8% 10  16.4% 1 1.6% 72.1% 26.2% 

柏町 41 100.0% 6 14.6% 11 26.8% 7 17.1% 1 2.4% 16  39.0% 0 0.0% 58.5% 41.5% 

砂川町 95 100.0% 23 24.2% 28 29.5% 12 12.6% 7 7.4% 25  26.3% 0 0.0% 66.3% 33.7% 

上砂町 54 100.0% 11 20.4% 21 38.9% 7 13.0% 5 9.3% 10  18.5% 0 0.0% 72.2% 27.8% 

一番町 57 100.0% 12 21.1% 19 33.3% 6 10.5% 4 7.0% 16  28.1% 0 0.0% 64.9% 35.1% 

西砂町 55 100.0% 14 25.5% 12 21.8% 7 12.7% 5 9.1% 16  29.1% 1 1.8% 60.0% 38.2% 

無回答 35 100.0% 11 31.4% 5 14.3% 5 14.3% 2 5.7% 9  25.7% 3 8.6% 60.0% 31.4% 

合計 917 100.0% 216 23.6% 278 30.3% 147 16.0% 66 7.2% 202  22.0% 8 0.9%     
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(6) あなたは、日ごろから文化芸術に触れる機会がありますか？（１つを選択） 

（例 音楽・美術・映画・演劇・文芸・生活文化（華道、茶道等）・伝統芸能（歌舞 

伎、落語等）・文化財等を鑑賞する、または、自ら文化芸術に関わる活動（創作・演 

奏・参加等）をする。） 

年度別単純集計表 

  
総計 ある 

どちらかとい

えばある 

どちらかとい

えばない 
ない 無回答 

ある・ど

ちらかと

いえばあ

る 

ない・ど

ちらかと

いえばな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 216 19.8% 236 21.6% 245 22.4% 372 34.1% 23  2.1% 41.4% 56.5% 

令和 3 年度 989  100.0% 211 21.3% 229 23.2% 230 23.3% 308 31.1% 11  1.1% 44.5% 54.4% 

令和 4 年度 956  100.0% 227 23.7% 234 24.5% 230 24.1% 240 25.1% 25  2.6% 48.2% 49.2% 

令和 5 年度 900  100.0% 223 24.8% 230 25.6% 202 22.4% 236 26.2% 9  1.0% 50.3% 48.7% 

令和 6 年度 917  100.0% 240 26.2% 238 26.0% 207 22.6% 204 22.2% 28  3.1% 52.1% 44.8% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

19.8%

21.3%

23.7%

24.8%

26.2%

21.6%

23.2%

24.5%

25.6%

26.0%

22.4%

23.3%

24.1%

22.4%

22.6%

34.1%

31.1%

25.1%

26.2%

22.2%

2.1%

1.1%

2.6%

1.0%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 ある 

どちらかとい

えばある 

どちらかとい

えばない 
ない 無回答 

ある・ど

ちらかと

いえばあ

る 

ない・ど

ちらかと

いえばな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 76 20.2% 89 23.6% 96 25.5% 104 27.6% 12 3.2% 43.8% 53.1% 

女性 489 100.0% 149 30.5% 139 28.4% 103 21.1% 88 18.0% 10 2.0% 58.9% 39.1% 

その他・答えたくない 26 100.0% 12 46.2% 4 15.4% 5 19.2% 4 15.4% 1 3.8% 61.5% 34.6% 

無回答 25 100.0% 3 12.0% 6 24.0% 3 12.0% 8 32.0% 5 20.0% 36.0% 44.0% 

合計 917 100.0% 240 26.2% 238 26.0% 207 22.6% 204 22.2% 28 3.1%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 ある 

どちらかとい

えばある 

どちらかとい

えばない 
ない 無回答 

ある・ど

ちらかと

いえばあ

る 

ない・ど

ちらかと

いえばな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 4 44.4% 3 33.3% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 77.8% 22.2% 

20～29 歳 52 100.0% 23 44.2% 11 21.2% 5 9.6% 13 25.0% 0 0.0% 65.4% 34.6% 

30～39 歳 112 100.0% 30 26.8% 31 27.7% 24 21.4% 24 21.4% 3 2.7% 54.5% 42.9% 

40～49 歳 141 100.0% 40 28.4% 37 26.2% 40 28.4% 21 14.9% 3 2.1% 54.6% 43.3% 

50～59 歳 182 100.0% 48 26.4% 51 28.0% 44 24.2% 36 19.8% 3 1.6% 54.4% 44.0% 

60～64 歳 72 100.0% 20 27.8% 19 26.4% 19 26.4% 14 19.4% 0 0.0% 54.2% 45.8% 

65～69 歳 78 100.0% 19 24.4% 21 26.9% 13 16.7% 23 29.5% 2 2.6% 51.3% 46.2% 

70～74 歳 83 100.0% 21 25.3% 23 27.7% 18 21.7% 17 20.5% 4 4.8% 53.0% 42.2% 

75 歳以上 170 100.0% 31 18.2% 37 21.8% 41 24.1% 51 30.0% 10 5.9% 40.0% 54.1% 

無回答 18 100.0% 4 22.2% 5 27.8% 1 5.6% 5 27.8% 3 16.7% 50.0% 33.3% 

合計 917 100.0% 240 26.2% 238 26.0% 207 22.6% 204 22.2% 28 3.1%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 ある 

どちらかとい

えばある 

どちらかとい

えばない 
ない 無回答 

ある・ど

ちらかと

いえばあ

る 

ない・ど

ちらかと

いえばな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

単身 152 100.0% 44 28.9% 38 25.0% 24 15.8% 39 25.7% 7 4.6% 53.9% 41.4% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 55 22.0% 62 24.8% 63 25.2% 60 24.0% 10 4.0% 46.8% 49.2% 

親子（2 世代） 406 100.0% 114 28.1% 112 27.6% 95 23.4% 79 19.5% 6 1.5% 55.7% 42.9% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 10 19.6% 12 23.5% 18 35.3% 10 19.6% 1 2.0% 43.1% 54.9% 

その他 40 100.0% 14 35.0% 9 22.5% 6 15.0% 11 27.5% 0 0.0% 57.5% 42.5% 

無回答 18 100.0% 3 16.7% 5 27.8% 1 5.6% 5 27.8% 4 22.2% 44.4% 33.3% 

合計 917 100.0% 240 26.2% 238 26.0% 207 22.6% 204 22.2% 28 3.1%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 ある 

どちらかとい

えばある 

どちらかとい

えばない 
ない 無回答 

ある・ど

ちらかと

いえばあ

る 

ない・ど

ちらかと

いえばな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 12 19.7% 13 21.3% 12 19.7% 22 36.1% 2 3.3% 41.0% 55.7% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 7 19.4% 11 30.6% 6 16.7% 12 33.3% 0 0.0% 50.0% 50.0% 

小学生 85 100.0% 23 27.1% 18 21.2% 28 32.9% 13 15.3% 3 3.5% 48.2% 48.2% 

中学生 68 100.0% 18 26.5% 13 19.1% 27 39.7% 10 14.7% 0 0.0% 45.6% 54.4% 

高校生 57 100.0% 15 26.3% 16 28.1% 23 40.4% 2 3.5% 1 1.8% 54.4% 43.9% 

65 歳以上の方 256 100.0% 72 28.1% 64 25.0% 50 19.5% 67 26.2% 3 1.2% 53.1% 45.7% 

無回答 465 100.0% 116 24.9% 130 28.0% 98 21.1% 100 21.5% 21 4.5% 52.9% 42.6% 

合計 1028 100.0% 263 25.6% 265 25.8% 244 23.7% 226 22.0% 30 2.9%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 ある 

どちらかとい

えばある 

どちらかとい

えばない 
ない 無回答 

ある・ど

ちらかと

いえばあ

る 

ない・ど

ちらかと

いえばな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

会社員 266 100.0% 62 23.3% 69 25.9% 66 24.8% 62 23.3% 7 2.6% 49.2% 48.1% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 11 40.7% 6 22.2% 6 22.2% 3 11.1% 1 3.7% 63.0% 33.3% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 18 66.7% 2 7.4% 4 14.8% 3 11.1% 0 0.0% 74.1% 25.9% 

公務員・団体職員 63 100.0% 22 34.9% 14 22.2% 15 23.8% 12 19.0% 0 0.0% 57.1% 42.9% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 23 18.7% 42 34.1% 27 22.0% 25 20.3% 6 4.9% 52.8% 42.3% 

学生 18 100.0% 8 44.4% 5 27.8% 3 16.7% 2 11.1% 0 0.0% 72.2% 27.8% 

無職 191 100.0% 49 25.7% 35 18.3% 40 20.9% 61 31.9% 6 3.1% 44.0% 52.9% 

パート・アルバイト 147 100.0% 38 25.9% 48 32.7% 34 23.1% 27 18.4% 0 0.0% 58.5% 41.5% 

その他 23 100.0% 4 17.4% 10 43.5% 5 21.7% 4 17.4% 0 0.0% 60.9% 39.1% 

無回答 32 100.0% 5 15.6% 7 21.9% 7 21.9% 5 15.6% 8 25.0% 37.5% 37.5% 

合計 917 100.0% 240 26.2% 238 26.0% 207 22.6% 204 22.2% 28 3.1%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 ある 

どちらかとい

えばある 

どちらかとい

えばない 
ない 無回答 

ある・ど

ちらかと

いえばあ

る 

ない・ど

ちらかと

いえばな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 126 25.3% 132 26.5% 113 22.6% 117 23.4% 11 2.2% 51.7% 46.1% 

14 年～20 年 132 100.0% 40 30.3% 34 25.8% 32 24.2% 20 15.2% 6 4.5% 56.1% 39.4% 

10 年～13 年 51 100.0% 15 29.4% 14 27.5% 10 19.6% 11 21.6% 1 2.0% 56.9% 41.2% 

6 年～9 年 79 100.0% 19 24.1% 18 22.8% 14 17.7% 28 35.4% 0 0.0% 46.8% 53.2% 

3 年～5 年 61 100.0% 16 26.2% 20 32.8% 14 23.0% 10 16.4% 1 1.6% 59.0% 39.3% 

2 年以内 65 100.0% 21 32.3% 13 20.0% 17 26.2% 13 20.0% 1 1.5% 52.3% 46.2% 

無回答 30 100.0% 3 10.0% 7 23.3% 7 23.3% 5 16.7% 8 26.7% 33.3% 40.0% 

合計 917 100.0% 240 26.2% 238 26.0% 207 22.6% 204 22.2% 28 3.1%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 ある 

どちらかとい

えばある 

どちらかとい

えばない 
ない 無回答 

ある・ど

ちらかと

いえばあ

る 

ない・ど

ちらかと

いえばな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 25 24.8% 30 29.7% 23 22.8% 22 21.8% 1 1.0% 54.5% 44.6% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 184 26.5% 176 25.4% 156 22.5% 162 23.3% 16 2.3% 51.9% 45.8% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 28 31.1% 24 26.7% 20 22.2% 15 16.7% 3 3.3% 57.8% 38.9% 

無回答 32 100.0% 3 9.4% 8 25.0% 8 25.0% 5 15.6% 8 25.0% 34.4% 40.6% 

合計 917 100.0% 240 26.2% 238 26.0% 207 22.6% 204 22.2% 28 3.1%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 ある 

どちらかとい

えばある 

どちらかとい

えばない 
ない 無回答 

ある・ど

ちらかと

いえばあ

る 

ない・ど

ちらかと

いえばな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 22 23.9% 23 25.0% 23 25.0% 22 23.9% 2 2.2% 48.9% 48.9% 

柴崎町 59 100.0% 27 45.8% 14 23.7% 9 15.3% 8 13.6% 1 1.7% 69.5% 28.8% 

錦町 85 100.0% 22 25.9% 25 29.4% 17 20.0% 18 21.2% 3 3.5% 55.3% 41.2% 

羽衣町 37 100.0% 13 35.1% 10 27.0% 6 16.2% 8 21.6% 0 0.0% 62.2% 37.8% 

曙町 57 100.0% 14 24.6% 18 31.6% 14 24.6% 11 19.3% 0 0.0% 56.1% 43.9% 

高松町 57 100.0% 19 33.3% 20 35.1% 10 17.5% 6 10.5% 2 3.5% 68.4% 28.1% 

緑町 5 100.0% 2 40.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 40.0% 60.0% 

泉町 6 100.0% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 50.0% 0 0.0% 50.0% 50.0% 

栄町 58 100.0% 11 19.0% 17 29.3% 17 29.3% 12 20.7% 1 1.7% 48.3% 50.0% 

若葉町 63 100.0% 13 20.6% 20 31.7% 9 14.3% 18 28.6% 3 4.8% 52.4% 42.9% 

幸町 61 100.0% 18 29.5% 10 16.4% 18 29.5% 13 21.3% 2 3.3% 45.9% 50.8% 

柏町 41 100.0% 15 36.6% 6 14.6% 8 19.5% 11 26.8% 1 2.4% 51.2% 46.3% 

砂川町 95 100.0% 22 23.2% 20 21.1% 27 28.4% 25 26.3% 1 1.1% 44.2% 54.7% 

上砂町 54 100.0% 9 16.7% 13 24.1% 10 18.5% 22 40.7% 0 0.0% 40.7% 59.3% 

一番町 57 100.0% 13 22.8% 18 31.6% 11 19.3% 13 22.8% 2 3.5% 54.4% 42.1% 

西砂町 55 100.0% 13 23.6% 15 27.3% 17 30.9% 8 14.5% 2 3.6% 50.9% 45.5% 

無回答 35 100.0% 4 11.4% 9 25.7% 8 22.9% 6 17.1% 8 22.9% 37.1% 40.0% 

合計 917 100.0% 240 26.2% 238 26.0% 207 22.6% 204 22.2% 28 3.1%     
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環境・安全について 

(7) あなたは、日常生活で地球温暖化防止に取り組んでいますか。（１つを選択） 

（例 電力の節約（待機電力を含む）、冷暖房設定温度の工夫、商品購入時にマイバ 

ッグを利用する、エコカー・エコ家電の購入、自家用車の利用抑制、再生可能エネル 

ギーの利用等） 

年度別単純集計表 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 210 19.2% 768 70.3% 89 8.2% 25  2.3% 89.6% 8.2% 

令和 3 年度 989  100.0% 254 25.7% 648 65.5% 74 7.5% 13  1.3% 91.2% 7.5% 

令和 4 年度 956  100.0% 241 25.2% 610 63.8% 94 9.8% 11  1.2% 89.0% 9.8% 

令和 5 年度 900  100.0% 195 21.7% 595 66.1% 100 11.1% 10  1.1% 87.8% 11.1% 

令和 6 年度 917  100.0% 198 21.6% 576 62.8% 125 13.6% 18  2.0% 84.4% 13.6% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

19.2%

25.7%

25.2%

21.7%

21.6%

70.3%

65.5%

63.8%

66.1%

62.8%

8.2%

7.5%

9.8%

11.1%

13.6%

2.3%

1.3%

1.2%

1.1%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

積極的に取り組んでいる 取り組んでいる 取り組んでいない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 65 17.2% 224 59.4% 82 21.8% 6 1.6% 76.7% 21.8% 

女性 489 100.0% 124 25.4% 321 65.6% 36 7.4% 8 1.6% 91.0% 7.4% 

その他・答えたくない 26 100.0% 5 19.2% 18 69.2% 3 11.5% 0 0.0% 88.5% 11.5% 

無回答 25 100.0% 4 16.0% 13 52.0% 4 16.0% 4 16.0% 68.0% 16.0% 

合計 917 100.0% 198 21.6% 576 62.8% 125 13.6% 18 2.0%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

18～19 歳 9 100.0% 1 11.1% 6 66.7% 2 22.2% 0 0.0% 77.8% 22.2% 

20～29 歳 52 100.0% 14 26.9% 23 44.2% 15 28.8% 0 0.0% 71.2% 28.8% 

30～39 歳 112 100.0% 19 17.0% 72 64.3% 20 17.9% 1 0.9% 81.3% 17.9% 

40～49 歳 141 100.0% 35 24.8% 81 57.4% 24 17.0% 1 0.7% 82.3% 17.0% 

50～59 歳 182 100.0% 48 26.4% 107 58.8% 26 14.3% 1 0.5% 85.2% 14.3% 

60～64 歳 72 100.0% 17 23.6% 47 65.3% 8 11.1% 0 0.0% 88.9% 11.1% 

65～69 歳 78 100.0% 15 19.2% 55 70.5% 6 7.7% 2 2.6% 89.7% 7.7% 

70～74 歳 83 100.0% 17 20.5% 57 68.7% 6 7.2% 3 3.6% 89.2% 7.2% 

75 歳以上 170 100.0% 28 16.5% 120 70.6% 15 8.8% 7 4.1% 87.1% 8.8% 

無回答 18 100.0% 4 22.2% 8 44.4% 3 16.7% 3 16.7% 66.7% 16.7% 

合計 917 100.0% 198 21.6% 576 62.8% 125 13.6% 18 2.0%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

単身 152 100.0% 32 21.1% 89 58.6% 27 17.8% 4 2.6% 79.6% 17.8% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 57 22.8% 165 66.0% 21 8.4% 7 2.8% 88.8% 8.4% 

親子（2 世代） 406 100.0% 90 22.2% 259 63.8% 54 13.3% 3 0.7% 86.0% 13.3% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 8 15.7% 35 68.6% 7 13.7% 1 2.0% 84.3% 13.7% 

その他 40 100.0% 8 20.0% 20 50.0% 12 30.0% 0 0.0% 70.0% 30.0% 

無回答 18 100.0% 3 16.7% 8 44.4% 4 22.2% 3 16.7% 61.1% 22.2% 

合計 917 100.0% 198 21.6% 576 62.8% 125 13.6% 18 2.0%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 14 23.0% 36 59.0% 11 18.0% 0 0.0% 82.0% 18.0% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 7 19.4% 19 52.8% 10 27.8% 0 0.0% 72.2% 27.8% 

小学生 85 100.0% 23 27.1% 50 58.8% 11 12.9% 1 1.2% 85.9% 12.9% 

中学生 68 100.0% 19 27.9% 40 58.8% 9 13.2% 0 0.0% 86.8% 13.2% 

高校生 57 100.0% 13 22.8% 34 59.6% 10 17.5% 0 0.0% 82.5% 17.5% 

65 歳以上の方 256 100.0% 62 24.2% 163 63.7% 30 11.7% 1 0.4% 87.9% 11.7% 

無回答 465 100.0% 84 18.1% 302 64.9% 63 13.5% 16 3.4% 83.0% 13.5% 

合計 1028 100.0% 222 21.6% 644 62.6% 144 14.0% 18 1.8%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

会社員 266 100.0% 57 21.4% 159 59.8% 48 18.0% 2 0.8% 81.2% 18.0% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 5 18.5% 14 51.9% 7 25.9% 1 3.7% 70.4% 25.9% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 13 48.1% 13 48.1% 1 3.7% 0 0.0% 96.3% 3.7% 

公務員・団体職員 63 100.0% 11 17.5% 42 66.7% 10 15.9% 0 0.0% 84.1% 15.9% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 29 23.6% 83 67.5% 8 6.5% 3 2.4% 91.1% 6.5% 

学生 18 100.0% 5 27.8% 8 44.4% 5 27.8% 0 0.0% 72.2% 27.8% 

無職 191 100.0% 33 17.3% 128 67.0% 26 13.6% 4 2.1% 84.3% 13.6% 

パート・アルバイト 147 100.0% 39 26.5% 97 66.0% 11 7.5% 0 0.0% 92.5% 7.5% 

その他 23 100.0% 3 13.0% 15 65.2% 5 21.7% 0 0.0% 78.3% 21.7% 

無回答 32 100.0% 3 9.4% 17 53.1% 4 12.5% 8 25.0% 62.5% 12.5% 

合計 917 100.0% 198 21.6% 576 62.8% 125 13.6% 18 2.0%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

21 年以上 499 100.0% 109 21.8% 329 65.9% 53 10.6% 8 1.6% 87.8% 10.6% 

14 年～20 年 132 100.0% 23 17.4% 84 63.6% 24 18.2% 1 0.8% 81.1% 18.2% 

10 年～13 年 51 100.0% 14 27.5% 26 51.0% 10 19.6% 1 2.0% 78.4% 19.6% 

6 年～9 年 79 100.0% 18 22.8% 47 59.5% 14 17.7% 0 0.0% 82.3% 17.7% 

3 年～5 年 61 100.0% 10 16.4% 39 63.9% 12 19.7% 0 0.0% 80.3% 19.7% 

2 年以内 65 100.0% 21 32.3% 36 55.4% 8 12.3% 0 0.0% 87.7% 12.3% 

無回答 30 100.0% 3 10.0% 15 50.0% 4 13.3% 8 26.7% 60.0% 13.3% 

合計 917 100.0% 198 21.6% 576 62.8% 125 13.6% 18 2.0%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 19 18.8% 65 64.4% 16 15.8% 1 1.0% 9.2% 15.8% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 152 21.9% 442 63.7% 91 13.1% 9 1.3% 64.8% 13.1% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 24 26.7% 51 56.7% 15 16.7% 0 0.0% 8.2% 16.7% 

無回答 32 100.0% 3 9.4% 18 56.3% 3 9.4% 8 25.0% 2.3% 9.4% 

合計 917 100.0% 198 21.6% 576 62.8% 125 13.6% 18 2.0%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

富士見町 92 100.0% 22 23.9% 61 66.3% 9 9.8% 0 0.0% 90.2% 9.8% 

柴崎町 59 100.0% 16 27.1% 33 55.9% 10 16.9% 0 0.0% 83.1% 16.9% 

錦町 85 100.0% 19 22.4% 52 61.2% 11 12.9% 3 3.5% 83.5% 12.9% 

羽衣町 37 100.0% 7 18.9% 21 56.8% 9 24.3% 0 0.0% 75.7% 24.3% 

曙町 57 100.0% 12 21.1% 34 59.6% 11 19.3% 0 0.0% 80.7% 19.3% 

高松町 57 100.0% 12 21.1% 33 57.9% 11 19.3% 1 1.8% 78.9% 19.3% 

緑町 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 60.0% 40.0% 

泉町 6 100.0% 2 33.3% 1 16.7% 3 50.0% 0 0.0% 50.0% 50.0% 

栄町 58 100.0% 11 19.0% 42 72.4% 5 8.6% 0 0.0% 91.4% 8.6% 

若葉町 63 100.0% 13 20.6% 40 63.5% 8 12.7% 2 3.2% 84.1% 12.7% 

幸町 61 100.0% 16 26.2% 40 65.6% 5 8.2% 0 0.0% 91.8% 8.2% 

柏町 41 100.0% 9 22.0% 28 68.3% 4 9.8% 0 0.0% 90.2% 9.8% 

砂川町 95 100.0% 23 24.2% 61 64.2% 10 10.5% 1 1.1% 88.4% 10.5% 

上砂町 54 100.0% 9 16.7% 38 70.4% 7 13.0% 0 0.0% 87.0% 13.0% 

一番町 57 100.0% 14 24.6% 35 61.4% 7 12.3% 1 1.8% 86.0% 12.3% 

西砂町 55 100.0% 9 16.4% 35 63.6% 9 16.4% 2 3.6% 80.0% 16.4% 

無回答 35 100.0% 3 8.6% 20 57.1% 4 11.4% 8 22.9% 65.7% 11.4% 

合計 917 100.0% 198 21.6% 576 62.8% 125 13.6% 18 2.0%     
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(8) あなたは、ごみの３Ｒ（発生抑制：リデュース、再使用：リユース、再生利用：リサ

イクル）に取り組んでいますか。（１つを選択） 

年度別単純集計表 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 227 20.8% 769 70.4% 74 6.8% 22  2.0% 91.2% 6.8% 

令和 3 年度 989  100.0% 265 26.8% 651 65.8% 67 6.8% 6  0.6% 92.6% 6.8% 

令和 4 年度 956  100.0% 249 26.0% 629 65.8% 72 7.5% 6  0.6% 91.8% 7.5% 

令和 5 年度 900  100.0% 230 25.6% 594 66.0% 70 7.8% 6  0.7% 91.6% 7.8% 

令和 6 年度 917  100.0% 211 23.0% 635 69.2% 59 6.4% 12  1.3% 92.3% 6.4% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

20.8%

26.8%

26.0%

25.6%
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70.4%

65.8%
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6.8%
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2.0%

0.6%

0.6%

0.7%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

積極的に取り組んでいる 取り組んでいる 取り組んでいない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 81 21.5% 262 69.5% 28 7.4% 6 1.6% 91.0% 7.4% 

女性 489 100.0% 120 24.5% 339 69.3% 26 5.3% 4 0.8% 93.9% 5.3% 

その他・答えたくない 26 100.0% 5 19.2% 18 69.2% 3 11.5% 0 0.0% 88.5% 11.5% 

無回答 25 100.0% 5 20.0% 16 64.0% 2 8.0% 2 8.0% 84.0% 8.0% 

合計 917 100.0% 211 23.0% 635 69.2% 59 6.4% 12 1.3%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

18～19 歳 9 100.0% 2 22.2% 6 66.7% 1 11.1% 0 0.0% 88.9% 11.1% 

20～29 歳 52 100.0% 14 26.9% 31 59.6% 7 13.5% 0 0.0% 86.5% 13.5% 

30～39 歳 112 100.0% 18 16.1% 80 71.4% 12 10.7% 2 1.8% 87.5% 10.7% 

40～49 歳 141 100.0% 34 24.1% 96 68.1% 11 7.8% 0 0.0% 92.2% 7.8% 

50～59 歳 182 100.0% 49 26.9% 122 67.0% 10 5.5% 1 0.5% 94.0% 5.5% 

60～64 歳 72 100.0% 17 23.6% 53 73.6% 2 2.8% 0 0.0% 97.2% 2.8% 

65～69 歳 78 100.0% 18 23.1% 55 70.5% 3 3.8% 2 2.6% 93.6% 3.8% 

70～74 歳 83 100.0% 16 19.3% 63 75.9% 3 3.6% 1 1.2% 95.2% 3.6% 

75 歳以上 170 100.0% 37 21.8% 119 70.0% 9 5.3% 5 2.9% 91.8% 5.3% 

無回答 18 100.0% 6 33.3% 10 55.6% 1 5.6% 1 5.6% 88.9% 5.6% 

合計 917 100.0% 211 23.0% 635 69.2% 59 6.4% 12 1.3%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

単身 152 100.0% 31 20.4% 104 68.4% 14 9.2% 3 2.0% 88.8% 9.2% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 63 25.2% 169 67.6% 12 4.8% 6 2.4% 92.8% 4.8% 

親子（2 世代） 406 100.0% 96 23.6% 283 69.7% 26 6.4% 1 0.2% 93.3% 6.4% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 8 15.7% 42 82.4% 1 2.0% 0 0.0% 98.0% 2.0% 

その他 40 100.0% 8 20.0% 27 67.5% 5 12.5% 0 0.0% 87.5% 12.5% 

無回答 18 100.0% 5 27.8% 10 55.6% 1 5.6% 2 11.1% 83.3% 5.6% 

合計 917 100.0% 211 23.0% 635 69.2% 59 6.4% 12 1.3%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 10 16.4% 47 77.0% 4 6.6% 0 0.0% 93.4% 6.6% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 6 16.7% 25 69.4% 5 13.9% 0 0.0% 86.1% 13.9% 

小学生 85 100.0% 20 23.5% 60 70.6% 5 5.9% 0 0.0% 94.1% 5.9% 

中学生 68 100.0% 18 26.5% 46 67.6% 4 5.9% 0 0.0% 94.1% 5.9% 

高校生 57 100.0% 13 22.8% 41 71.9% 3 5.3% 0 0.0% 94.7% 5.3% 

65 歳以上の方 256 100.0% 62 24.2% 178 69.5% 15 5.9% 1 0.4% 93.8% 5.9% 

無回答 465 100.0% 104 22.4% 323 69.5% 27 5.8% 11 2.4% 91.8% 5.8% 

合計 1028 100.0% 233 22.7% 720 70.0% 63 6.1% 12 1.2%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

会社員 266 100.0% 50 18.8% 192 72.2% 22 8.3% 2 0.8% 91.0% 8.3% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 5 18.5% 20 74.1% 2 7.4% 0 0.0% 92.6% 7.4% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 10 37.0% 17 63.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

公務員・団体職員 63 100.0% 20 31.7% 40 63.5% 3 4.8% 0 0.0% 95.2% 4.8% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 31 25.2% 82 66.7% 9 7.3% 1 0.8% 91.9% 7.3% 

学生 18 100.0% 4 22.2% 12 66.7% 2 11.1% 0 0.0% 88.9% 11.1% 

無職 191 100.0% 40 20.9% 138 72.3% 12 6.3% 1 0.5% 93.2% 6.3% 

パート・アルバイト 147 100.0% 41 27.9% 100 68.0% 5 3.4% 1 0.7% 95.9% 3.4% 

その他 23 100.0% 5 21.7% 15 65.2% 3 13.0% 0 0.0% 87.0% 13.0% 

無回答 32 100.0% 5 15.6% 19 59.4% 1 3.1% 7 21.9% 75.0% 3.1% 

合計 917 100.0% 211 23.0% 635 69.2% 59 6.4% 12 1.3%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

21 年以上 499 100.0% 124 24.8% 350 70.1% 20 4.0% 5 1.0% 95.0% 4.0% 

14 年～20 年 132 100.0% 22 16.7% 101 76.5% 9 6.8% 0 0.0% 93.2% 6.8% 

10 年～13 年 51 100.0% 10 19.6% 33 64.7% 8 15.7% 0 0.0% 84.3% 15.7% 

6 年～9 年 79 100.0% 19 24.1% 54 68.4% 6 7.6% 0 0.0% 92.4% 7.6% 

3 年～5 年 61 100.0% 13 21.3% 38 62.3% 10 16.4% 0 0.0% 83.6% 16.4% 

2 年以内 65 100.0% 18 27.7% 41 63.1% 6 9.2% 0 0.0% 90.8% 9.2% 

無回答 30 100.0% 5 16.7% 18 60.0% 0 0.0% 7 23.3% 76.7% 0.0% 

合計 917 100.0% 211 23.0% 635 69.2% 59 6.4% 12 1.3%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 16 15.8% 80 79.2% 3 3.0% 2 2.0% 10.5% 3.0% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 166 23.9% 477 68.7% 48 6.9% 3 0.4% 70.1% 6.9% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 24 26.7% 59 65.6% 7 7.8% 0 0.0% 9.1% 7.8% 

無回答 32 100.0% 5 15.6% 19 59.4% 1 3.1% 7 21.9% 2.6% 3.1% 

合計 917 100.0% 211 23.0% 635 69.2% 59 6.4% 12 1.3%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

富士見町 92 100.0% 23 25.0% 64 69.6% 4 4.3% 1 1.1% 94.6% 4.3% 

柴崎町 59 100.0% 16 27.1% 39 66.1% 4 6.8% 0 0.0% 93.2% 6.8% 

錦町 85 100.0% 17 20.0% 63 74.1% 3 3.5% 2 2.4% 94.1% 3.5% 

羽衣町 37 100.0% 11 29.7% 24 64.9% 2 5.4% 0 0.0% 94.6% 5.4% 

曙町 57 100.0% 11 19.3% 43 75.4% 3 5.3% 0 0.0% 94.7% 5.3% 

高松町 57 100.0% 14 24.6% 37 64.9% 6 10.5% 0 0.0% 89.5% 10.5% 

緑町 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 60.0% 40.0% 

泉町 6 100.0% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

栄町 58 100.0% 14 24.1% 41 70.7% 3 5.2% 0 0.0% 94.8% 5.2% 

若葉町 63 100.0% 17 27.0% 41 65.1% 5 7.9% 0 0.0% 92.1% 7.9% 

幸町 61 100.0% 14 23.0% 44 72.1% 3 4.9% 0 0.0% 95.1% 4.9% 

柏町 41 100.0% 10 24.4% 29 70.7% 2 4.9% 0 0.0% 95.1% 4.9% 

砂川町 95 100.0% 28 29.5% 60 63.2% 7 7.4% 0 0.0% 92.6% 7.4% 

上砂町 54 100.0% 10 18.5% 37 68.5% 7 13.0% 0 0.0% 87.0% 13.0% 

一番町 57 100.0% 10 17.5% 42 73.7% 5 8.8% 0 0.0% 91.2% 8.8% 

西砂町 55 100.0% 8 14.5% 42 76.4% 3 5.5% 2 3.6% 90.9% 5.5% 

無回答 35 100.0% 5 14.3% 23 65.7% 0 0.0% 7 20.0% 80.0% 0.0% 

合計 917 100.0% 211 23.0% 635 69.2% 59 6.4% 12 1.3%     
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(9) (8)で「積極的に取り組んでいる」「取り組んでいる」とお答えの方にお聞きします。

あなたは、どのような取り組みをしていますか。（あてはまるもの全てを選択） 

※グラフの割合（構成比）は選択肢を選んだ人数を、(8)で「積極的に取り組んでいる」「取り組ん

でいる」と答えた人数（令和６年度 846 人）で割って計算。 

 

単純集計表 

項目 回答数 構成比 

マイバッグを持参し、レジ袋は受け取らない 746 88.2% 

過剰包装は断る 387 45.7% 

不要なものを購入せず、買いすぎないように心掛ける 483 57.1% 

生ごみの水切りをする 531 62.8% 

壊れたら修理し、できるだけ長く使う 357 42.2% 

ペットボトル、紙パック、発泡トレイ等は洗って排出する 735 86.9% 

紙類などの資源とごみの分別を徹底する 721 85.2% 

料理を食べ残さないように心掛けている 622 73.5% 

食品・食材を使い切るように心掛けている 589 69.6% 

その他 28 3.3% 

無回答 2 0.2% 

 

単純集計グラフ表 

 

88.2%

45.7%

57.1%

62.8%

42.2%

86.9%

85.2%

73.5%

69.6%

3.3%

0.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

マイバッグを持参し、

レジ袋は受け取らない

過剰包装は断る

不要なものを購入せず、

買いすぎないように心掛ける

生ごみの水切りをする

壊れたら修理し、

できるだけ長く使う

ペットボトル、紙パック、

発泡トレイ等は洗って排出する

紙類などの資源と

ごみの分別を徹底する

料理を食べ残さない

ように心掛けている

食品・食材を使い切る

ように心掛けている

その他

無回答
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「その他」と回答し、寄せられた取組・・・・・・27 件 

○主な取組 

 エアコンや風呂などの温度設定 

 エコ商品を購入 

 古着や書籍の寄付 

 賞味期限が短い食品から購入 

 生ごみは乾燥させ堆肥に 

 車ではなく自転車や公共交通機関使用 

 風呂水の再利用 

 野菜くずは専用容器で腐葉土にしている 

 落葉はガーデニングの土に使う 

 空容器を再利用 
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(10) あなたは、日ごろから身近に緑や自然を感じる機会がありますか。（１つを選択） 

年度別単純集計表 

  
総計 ある 

どちらかとい

えばある 

どちらかとい

えばない 
ない 無回答 

ある・ど

ちらかと

いえばあ

る 

ない・ど

ちらかと

いえばな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1157  100.0% 468 40.4% 498 43.0% 130 11.2% 49 4.2% 12  1.0% 83.5% 15.5% 

令和 3 年度 1092  100.0% 553 50.6% 417 38.2% 86 7.9% 27 2.5% 9  0.8% 88.8% 10.3% 

令和 4 年度 989  100.0% 486 49.1% 395 39.9% 77 7.8% 24 2.4% 7  0.7% 89.1% 10.2% 

令和 5 年度 900  100.0% 453 50.3% 347 38.6% 78 8.7% 17 1.9% 5  0.6% 88.9% 10.6% 

令和 6 年度 917  100.0% 453 49.4% 355 38.7% 76 8.3% 18 2.0% 15  1.6% 88.1% 10.3% 

 

 

年度別集計グラフ表 
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令和5年度

令和6年度

ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 ある 

どちらかとい

えばある 

どちらかとい

えばない 
ない 無回答 

ある・ど

ちらかと

いえばあ

る 

ない・ど

ちらかと

いえばな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 172 45.6% 155 41.1% 36 9.5% 7 1.9% 7 1.9% 86.7% 11.4% 

女性 489 100.0% 267 54.6% 181 37.0% 29 5.9% 7 1.4% 5 1.0% 91.6% 7.4% 

その他・答えたくない 26 100.0% 10 38.5% 10 38.5% 5 19.2% 1 3.8% 0 0.0% 76.9% 23.1% 

無回答 25 100.0% 4 16.0% 9 36.0% 6 24.0% 3 12.0% 3 12.0% 52.0% 36.0% 

合計 917 100.0% 453 49.4% 355 38.7% 76 8.3% 18 2.0% 15 1.6%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 ある 

どちらかとい

えばある 

どちらかとい

えばない 
ない 無回答 

ある・ど

ちらかと

いえばあ

る 

ない・ど

ちらかと

いえばな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 3 33.3% 4 44.4% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 77.8% 22.2% 

20～29 歳 52 100.0% 27 51.9% 16 30.8% 9 17.3% 0 0.0% 0 0.0% 82.7% 17.3% 

30～39 歳 112 100.0% 47 42.0% 46 41.1% 15 13.4% 3 2.7% 1 0.9% 83.0% 16.1% 

40～49 歳 141 100.0% 56 39.7% 68 48.2% 12 8.5% 5 3.5% 0 0.0% 87.9% 12.1% 

50～59 歳 182 100.0% 87 47.8% 78 42.9% 15 8.2% 1 0.5% 1 0.5% 90.7% 8.8% 

60～64 歳 72 100.0% 33 45.8% 32 44.4% 4 5.6% 2 2.8% 1 1.4% 90.3% 8.3% 

65～69 歳 78 100.0% 42 53.8% 28 35.9% 3 3.8% 3 3.8% 2 2.6% 89.7% 7.7% 

70～74 歳 83 100.0% 46 55.4% 28 33.7% 7 8.4% 0 0.0% 2 2.4% 89.2% 8.4% 

75 歳以上 170 100.0% 107 62.9% 48 28.2% 6 3.5% 2 1.2% 7 4.1% 91.2% 4.7% 

無回答 18 100.0% 5 27.8% 7 38.9% 3 16.7% 2 11.1% 1 5.6% 66.7% 27.8% 

合計 917 100.0% 453 49.4% 355 38.7% 76 8.3% 18 2.0% 15 1.6%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 ある 

どちらかとい

えばある 

どちらかとい

えばない 
ない 無回答 

ある・ど

ちらかと

いえばあ

る 

ない・ど

ちらかと

いえばな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

単身 152 100.0% 63 41.4% 65 42.8% 13 8.6% 7 4.6% 4 2.6% 84.2% 13.2% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 138 55.2% 87 34.8% 16 6.4% 2 0.8% 7 2.8% 90.0% 7.2% 

親子（2 世代） 406 100.0% 199 49.0% 163 40.1% 39 9.6% 5 1.2% 0 0.0% 89.2% 10.8% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 29 56.9% 19 37.3% 2 3.9% 0 0.0% 1 2.0% 94.1% 3.9% 

その他 40 100.0% 20 50.0% 14 35.0% 3 7.5% 2 5.0% 1 2.5% 85.0% 12.5% 

無回答 18 100.0% 4 22.2% 7 38.9% 3 16.7% 2 11.1% 2 11.1% 61.1% 27.8% 

合計 917 100.0% 453 49.4% 355 38.7% 76 8.3% 18 2.0% 15 1.6%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 ある 

どちらかとい

えばある 

どちらかとい

えばない 
ない 無回答 

ある・ど

ちらかと

いえばあ

る 

ない・ど

ちらかと

いえばな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 27 44.3% 25 41.0% 7 11.5% 2 3.3% 0 0.0% 85.2% 14.8% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 16 44.4% 14 38.9% 6 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 83.3% 16.7% 

小学生 85 100.0% 36 42.4% 37 43.5% 12 14.1% 0 0.0% 0 0.0% 85.9% 14.1% 

中学生 68 100.0% 31 45.6% 28 41.2% 7 10.3% 1 1.5% 1 1.5% 86.8% 11.8% 

高校生 57 100.0% 24 42.1% 26 45.6% 7 12.3% 0 0.0% 0 0.0% 87.7% 12.3% 

65 歳以上の方 256 100.0% 155 60.5% 86 33.6% 11 4.3% 4 1.6% 0 0.0% 94.1% 5.9% 

無回答 465 100.0% 212 45.6% 187 40.2% 41 8.8% 11 2.4% 14 3.0% 85.8% 11.2% 

合計 1028 100.0% 501 48.7% 403 39.2% 91 8.9% 18 1.8% 15 1.5%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 ある 

どちらかとい

えばある 

どちらかとい

えばない 
ない 無回答 

ある・ど

ちらかと

いえばあ

る 

ない・ど

ちらかと

いえばな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

会社員 266 100.0% 117 44.0% 111 41.7% 34 12.8% 1 0.4% 3 1.1% 85.7% 13.2% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 8 29.6% 16 59.3% 2 7.4% 1 3.7% 0 0.0% 88.9% 11.1% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 19 70.4% 6 22.2% 2 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 92.6% 7.4% 

公務員・団体職員 63 100.0% 32 50.8% 26 41.3% 4 6.3% 1 1.6% 0 0.0% 92.1% 7.9% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 73 59.3% 44 35.8% 3 2.4% 2 1.6% 1 0.8% 95.1% 4.1% 

学生 18 100.0% 8 44.4% 8 44.4% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 88.9% 11.1% 

無職 191 100.0% 106 55.5% 67 35.1% 10 5.2% 6 3.1% 2 1.0% 90.6% 8.4% 

パート・アルバイト 147 100.0% 70 47.6% 57 38.8% 15 10.2% 4 2.7% 1 0.7% 86.4% 12.9% 

その他 23 100.0% 11 47.8% 9 39.1% 1 4.3% 2 8.7% 0 0.0% 87.0% 13.0% 

無回答 32 100.0% 9 28.1% 11 34.4% 3 9.4% 1 3.1% 8 25.0% 62.5% 12.5% 

合計 917 100.0% 453 49.4% 355 38.7% 76 8.3% 18 2.0% 15 1.6%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 ある 

どちらかとい

えばある 

どちらかとい

えばない 
ない 無回答 

ある・ど

ちらかと

いえばあ

る 

ない・ど

ちらかと

いえばな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 262 52.5% 192 38.5% 34 6.8% 5 1.0% 6 1.2% 91.0% 7.8% 

14 年～20 年 132 100.0% 63 47.7% 56 42.4% 11 8.3% 2 1.5% 0 0.0% 90.2% 9.8% 

10 年～13 年 51 100.0% 26 51.0% 19 37.3% 3 5.9% 1 2.0% 2 3.9% 88.2% 7.8% 

6 年～9 年 79 100.0% 30 38.0% 30 38.0% 12 15.2% 7 8.9% 0 0.0% 75.9% 24.1% 

3 年～5 年 61 100.0% 31 50.8% 24 39.3% 4 6.6% 2 3.3% 0 0.0% 90.2% 9.8% 

2 年以内 65 100.0% 33 50.8% 23 35.4% 9 13.8% 0 0.0% 0 0.0% 86.2% 13.8% 

無回答 30 100.0% 8 26.7% 11 36.7% 3 10.0% 1 3.3% 7 23.3% 63.3% 13.3% 

合計 917 100.0% 453 49.4% 355 38.7% 76 8.3% 18 2.0% 15 1.6%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 ある 

どちらかとい

えばある 

どちらかとい

えばない 
ない 無回答 

ある・ど

ちらかと

いえばあ

る 

ない・ど

ちらかと

いえばな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 47 46.5% 42 41.6% 9 8.9% 1 1.0% 2 2.0% 88.1% 9.9% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 356 51.3% 262 37.8% 56 8.1% 15 2.2% 5 0.7% 89.0% 10.2% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 41 45.6% 40 44.4% 8 8.9% 0 0.0% 1 1.1% 90.0% 8.9% 

無回答 32 100.0% 9 28.1% 11 34.4% 3 9.4% 2 6.3% 7 21.9% 62.5% 15.6% 

合計 917 100.0% 453 49.4% 355 38.7% 76 8.3% 18 2.0% 15 1.6%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 ある 

どちらかとい

えばある 

どちらかとい

えばない 
ない 無回答 

ある・ど

ちらかと

いえばあ

る 

ない・ど

ちらかと

いえばな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 46 50.0% 41 44.6% 3 3.3% 1 1.1% 1 1.1% 94.6% 4.3% 

柴崎町 59 100.0% 33 55.9% 18 30.5% 6 10.2% 2 3.4% 0 0.0% 86.4% 13.6% 

錦町 85 100.0% 36 42.4% 33 38.8% 12 14.1% 2 2.4% 2 2.4% 81.2% 16.5% 

羽衣町 37 100.0% 10 27.0% 19 51.4% 6 16.2% 2 5.4% 0 0.0% 78.4% 21.6% 

曙町 57 100.0% 28 49.1% 25 43.9% 3 5.3% 1 1.8% 0 0.0% 93.0% 7.0% 

高松町 57 100.0% 23 40.4% 27 47.4% 4 7.0% 3 5.3% 0 0.0% 87.7% 12.3% 

緑町 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

泉町 6 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

栄町 58 100.0% 29 50.0% 24 41.4% 5 8.6% 0 0.0% 0 0.0% 91.4% 8.6% 

若葉町 63 100.0% 32 50.8% 28 44.4% 2 3.2% 0 0.0% 1 1.6% 95.2% 3.2% 

幸町 61 100.0% 31 50.8% 22 36.1% 6 9.8% 2 3.3% 0 0.0% 86.9% 13.1% 

柏町 41 100.0% 28 68.3% 9 22.0% 2 4.9% 2 4.9% 0 0.0% 90.2% 9.8% 

砂川町 95 100.0% 53 55.8% 32 33.7% 8 8.4% 2 2.1% 0 0.0% 89.5% 10.5% 

上砂町 54 100.0% 33 61.1% 17 31.5% 3 5.6% 0 0.0% 1 1.9% 92.6% 5.6% 

一番町 57 100.0% 26 45.6% 27 47.4% 3 5.3% 0 0.0% 1 1.8% 93.0% 5.3% 

西砂町 55 100.0% 25 45.5% 20 36.4% 8 14.5% 0 0.0% 2 3.6% 81.8% 14.5% 

無回答 35 100.0% 10 28.6% 12 34.3% 5 14.3% 1 2.9% 7 20.0% 62.9% 17.1% 

合計 917 100.0% 453 49.4% 355 38.7% 76 8.3% 18 2.0% 15 1.6%     
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(11) あなたのお住まいの地域は、快適で住みやすい地域であると思いますか。（１つを選

択） 

年度別単純集計表 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 480 44.0% 527 48.3% 52 4.8% 22 2.0% 11  1.0% 92.2% 6.8% 

令和 3 年度 989  100.0% 428 43.3% 492 49.7% 49 5.0% 13 1.3% 7  0.7% 93.0% 6.3% 

令和 4 年度 956  100.0% 401 41.9% 454 47.5% 69 7.2% 22 2.3% 10  1.0% 89.4% 9.5% 

令和 5 年度 900  100.0% 380 42.2% 445 49.4% 47 5.2% 23 2.6% 5  0.6% 91.7% 7.8% 

令和 6 年度 917  100.0% 388 42.3% 431 47.0% 55 6.0% 29 3.2% 14  1.5% 89.3% 9.2% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

44.0%

43.3%

41.9%

42.2%

42.3%

48.3%

49.7%

47.5%

49.4%

47.0%

4.8%

5.0%

7.2%

5.2%

6.0%

2.0%

1.3%

2.3%

2.6%

3.2%

1.0%

0.7%

1.0%

0.6%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 154 40.8% 179 47.5% 22 5.8% 16 4.2% 6 1.6% 88.3% 10.1% 

女性 489 100.0% 222 45.4% 222 45.4% 29 5.9% 10 2.0% 6 1.2% 90.8% 8.0% 

その他・答えたくない 26 100.0% 8 30.8% 14 53.8% 2 7.7% 2 7.7% 0 0.0% 84.6% 15.4% 

無回答 25 100.0% 4 16.0% 16 64.0% 2 8.0% 1 4.0% 2 8.0% 80.0% 12.0% 

合計 917 100.0% 388 42.3% 431 47.0% 55 6.0% 29 3.2% 14 1.5%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 3 33.3% 3 33.3% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0% 66.7% 33.3% 

20～29 歳 52 100.0% 24 46.2% 19 36.5% 4 7.7% 5 9.6% 0 0.0% 82.7% 17.3% 

30～39 歳 112 100.0% 54 48.2% 44 39.3% 9 8.0% 4 3.6% 1 0.9% 87.5% 11.6% 

40～49 歳 141 100.0% 65 46.1% 67 47.5% 4 2.8% 5 3.5% 0 0.0% 93.6% 6.4% 

50～59 歳 182 100.0% 68 37.4% 93 51.1% 16 8.8% 2 1.1% 3 1.6% 88.5% 9.9% 

60～64 歳 72 100.0% 35 48.6% 30 41.7% 6 8.3% 1 1.4% 0 0.0% 90.3% 9.7% 

65～69 歳 78 100.0% 34 43.6% 39 50.0% 1 1.3% 1 1.3% 3 3.8% 93.6% 2.6% 

70～74 歳 83 100.0% 30 36.1% 42 50.6% 7 8.4% 3 3.6% 1 1.2% 86.7% 12.0% 

75 歳以上 170 100.0% 71 41.8% 82 48.2% 7 4.1% 5 2.9% 5 2.9% 90.0% 7.1% 

無回答 18 100.0% 4 22.2% 12 66.7% 0 0.0% 1 5.6% 1 5.6% 88.9% 5.6% 

合計 917 100.0% 388 42.3% 431 47.0% 55 6.0% 29 3.2% 14 1.5%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

単身 152 100.0% 58 38.2% 71 46.7% 13 8.6% 7 4.6% 3 2.0% 84.9% 13.2% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 109 43.6% 111 44.4% 15 6.0% 6 2.4% 9 3.6% 88.0% 8.4% 

親子（2 世代） 406 100.0% 183 45.1% 188 46.3% 23 5.7% 12 3.0% 0 0.0% 91.4% 8.6% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 19 37.3% 31 60.8% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 98.0% 2.0% 

その他 40 100.0% 16 40.0% 18 45.0% 3 7.5% 3 7.5% 0 0.0% 85.0% 15.0% 

無回答 18 100.0% 3 16.7% 12 66.7% 0 0.0% 1 5.6% 2 11.1% 83.3% 5.6% 

合計 917 100.0% 388 42.3% 431 47.0% 55 6.0% 29 3.2% 14 1.5%     

 



 

51 

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 24 39.3% 32 52.5% 3 4.9% 2 3.3% 0 0.0% 91.8% 8.2% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 16 44.4% 17 47.2% 2 5.6% 1 2.8% 0 0.0% 91.7% 8.3% 

小学生 85 100.0% 31 36.5% 46 54.1% 7 8.2% 1 1.2% 0 0.0% 90.6% 9.4% 

中学生 68 100.0% 34 50.0% 28 41.2% 4 5.9% 2 2.9% 0 0.0% 91.2% 8.8% 

高校生 57 100.0% 30 52.6% 24 42.1% 3 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 94.7% 5.3% 

65 歳以上の方 256 100.0% 109 42.6% 129 50.4% 11 4.3% 5 2.0% 2 0.8% 93.0% 6.3% 

無回答 465 100.0% 189 40.6% 212 45.6% 33 7.1% 19 4.1% 12 2.6% 86.2% 11.2% 

合計 1028 100.0% 433 42.1% 488 47.5% 63 6.1% 30 2.9% 14 1.4%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

会社員 266 100.0% 115 43.2% 125 47.0% 14 5.3% 9 3.4% 3 1.1% 90.2% 8.6% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 11 40.7% 12 44.4% 3 11.1% 1 3.7% 0 0.0% 85.2% 14.8% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 15 55.6% 10 37.0% 2 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 92.6% 7.4% 

公務員・団体職員 63 100.0% 27 42.9% 29 46.0% 4 6.3% 3 4.8% 0 0.0% 88.9% 11.1% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 57 46.3% 54 43.9% 8 6.5% 3 2.4% 1 0.8% 90.2% 8.9% 

学生 18 100.0% 9 50.0% 6 33.3% 2 11.1% 1 5.6% 0 0.0% 83.3% 16.7% 

無職 191 100.0% 78 40.8% 94 49.2% 12 6.3% 6 3.1% 1 0.5% 90.1% 9.4% 

パート・アルバイト 147 100.0% 60 40.8% 77 52.4% 7 4.8% 2 1.4% 1 0.7% 93.2% 6.1% 

その他 23 100.0% 9 39.1% 7 30.4% 2 8.7% 4 17.4% 1 4.3% 69.6% 26.1% 

無回答 32 100.0% 7 21.9% 17 53.1% 1 3.1% 0 0.0% 7 21.9% 75.0% 3.1% 

合計 917 100.0% 388 42.3% 431 47.0% 55 6.0% 29 3.2% 14 1.5%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 212 42.5% 241 48.3% 26 5.2% 13 2.6% 7 1.4% 90.8% 7.8% 

14 年～20 年 132 100.0% 52 39.4% 67 50.8% 9 6.8% 4 3.0% 0 0.0% 90.2% 9.8% 

10 年～13 年 51 100.0% 23 45.1% 21 41.2% 6 11.8% 1 2.0% 0 0.0% 86.3% 13.7% 

6 年～9 年 79 100.0% 36 45.6% 29 36.7% 8 10.1% 6 7.6% 0 0.0% 82.3% 17.7% 

3 年～5 年 61 100.0% 33 54.1% 25 41.0% 1 1.6% 2 3.3% 0 0.0% 95.1% 4.9% 

2 年以内 65 100.0% 28 43.1% 30 46.2% 4 6.2% 3 4.6% 0 0.0% 89.2% 10.8% 

無回答 30 100.0% 4 13.3% 18 60.0% 1 3.3% 0 0.0% 7 23.3% 73.3% 3.3% 

合計 917 100.0% 388 42.3% 431 47.0% 55 6.0% 29 3.2% 14 1.5%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 41 40.6% 45 44.6% 8 7.9% 5 5.0% 2 2.0% 85.1% 12.9% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 304 43.8% 325 46.8% 41 5.9% 19 2.7% 5 0.7% 90.6% 8.6% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 38 42.2% 43 47.8% 5 5.6% 4 4.4% 0 0.0% 90.0% 10.0% 

無回答 32 100.0% 5 15.6% 18 56.3% 1 3.1% 1 3.1% 7 21.9% 71.9% 6.3% 

合計 917 100.0% 388 42.3% 431 47.0% 55 6.0% 29 3.2% 14 1.5%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 37 40.2% 47 51.1% 5 5.4% 2 2.2% 1 1.1% 91.3% 7.6% 

柴崎町 59 100.0% 30 50.8% 25 42.4% 2 3.4% 2 3.4% 0 0.0% 93.2% 6.8% 

錦町 85 100.0% 35 41.2% 45 52.9% 3 3.5% 0 0.0% 2 2.4% 94.1% 3.5% 

羽衣町 37 100.0% 16 43.2% 18 48.6% 2 5.4% 1 2.7% 0 0.0% 91.9% 8.1% 

曙町 57 100.0% 31 54.4% 21 36.8% 2 3.5% 3 5.3% 0 0.0% 91.2% 8.8% 

高松町 57 100.0% 29 50.9% 23 40.4% 2 3.5% 3 5.3% 0 0.0% 91.2% 8.8% 

緑町 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

泉町 6 100.0% 5 83.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

栄町 58 100.0% 27 46.6% 28 48.3% 3 5.2% 0 0.0% 0 0.0% 94.8% 5.2% 

若葉町 63 100.0% 37 58.7% 23 36.5% 2 3.2% 1 1.6% 0 0.0% 95.2% 4.8% 

幸町 61 100.0% 24 39.3% 29 47.5% 7 11.5% 1 1.6% 0 0.0% 86.9% 13.1% 

柏町 41 100.0% 24 58.5% 12 29.3% 3 7.3% 2 4.9% 0 0.0% 87.8% 12.2% 

砂川町 95 100.0% 33 34.7% 46 48.4% 12 12.6% 3 3.2% 1 1.1% 83.2% 15.8% 

上砂町 54 100.0% 18 33.3% 30 55.6% 1 1.9% 4 7.4% 1 1.9% 88.9% 9.3% 

一番町 57 100.0% 18 31.6% 30 52.6% 5 8.8% 4 7.0% 0 0.0% 84.2% 15.8% 

西砂町 55 100.0% 15 27.3% 32 58.2% 3 5.5% 3 5.5% 2 3.6% 85.5% 10.9% 

無回答 35 100.0% 6 17.1% 19 54.3% 3 8.6% 0 0.0% 7 20.0% 71.4% 8.6% 

合計 917 100.0% 388 42.3% 431 47.0% 55 6.0% 29 3.2% 14 1.5%     
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(12) あなたは、災害に対する備えに取り組んでいますか。（１つを選択） 

（例 食糧などの備蓄、非常持ち出し品の準備、家具や食器棚などの転倒防止策、建 

物の耐震化、避難場所の確認、防災訓練への参加、緊急時の連絡方法を家族で決めて 

いる等） 

年度別単純集計表 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 70 6.4% 731 66.9% 277 25.4% 14  1.3% 73.4% 25.4% 

令和 3 年度 989  100.0% 85 8.6% 615 62.2% 274 27.7% 15  1.5% 70.8% 27.7% 

令和 4 年度 956  100.0% 94 9.8% 601 62.9% 252 26.4% 9  0.9% 72.7% 26.4% 

令和 5 年度 900  100.0% 82 9.1% 572 63.6% 233 25.9% 13  1.4% 72.7% 25.9% 

令和 6 年度 917  100.0% 84 9.2% 581 63.4% 240 26.2% 12  1.3% 72.5% 26.2% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

6.4%

8.6%

9.8%

9.1%

9.2%

66.9%

62.2%

62.9%

63.6%

63.4%

25.4%

27.7%

26.4%

25.9%

26.2%

1.3%

1.5%

0.9%

1.4%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

積極的に取り組んでいる 取り組んでいる 取り組んでいない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 37 9.8% 218 57.8% 117 31.0% 5 1.3% 67.6% 31.0% 

女性 489 100.0% 43 8.8% 335 68.5% 106 21.7% 5 1.0% 77.3% 21.7% 

その他・答えたくない 26 100.0% 3 11.5% 19 73.1% 4 15.4% 0 0.0% 84.6% 15.4% 

無回答 25 100.0% 1 4.0% 9 36.0% 13 52.0% 2 8.0% 40.0% 52.0% 

合計 917 100.0% 84 9.2% 581 63.4% 240 26.2% 12 1.3%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

18～19 歳 9 100.0% 1 11.1% 5 55.6% 3 33.3% 0 0.0% 66.7% 33.3% 

20～29 歳 52 100.0% 4 7.7% 23 44.2% 25 48.1% 0 0.0% 51.9% 48.1% 

30～39 歳 112 100.0% 14 12.5% 68 60.7% 29 25.9% 1 0.9% 73.2% 25.9% 

40～49 歳 141 100.0% 26 18.4% 81 57.4% 34 24.1% 0 0.0% 75.9% 24.1% 

50～59 歳 182 100.0% 14 7.7% 124 68.1% 43 23.6% 1 0.5% 75.8% 23.6% 

60～64 歳 72 100.0% 9 12.5% 44 61.1% 19 26.4% 0 0.0% 73.6% 26.4% 

65～69 歳 78 100.0% 6 7.7% 48 61.5% 21 26.9% 3 3.8% 69.2% 26.9% 

70～74 歳 83 100.0% 0 0.0% 70 84.3% 12 14.5% 1 1.2% 84.3% 14.5% 

75 歳以上 170 100.0% 10 5.9% 110 64.7% 45 26.5% 5 2.9% 70.6% 26.5% 

無回答 18 100.0% 0 0.0% 8 44.4% 9 50.0% 1 5.6% 44.4% 50.0% 

合計 917 100.0% 84 9.2% 581 63.4% 240 26.2% 12 1.3%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

単身 152 100.0% 8 5.3% 91 59.9% 50 32.9% 3 2.0% 65.1% 32.9% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 21 8.4% 176 70.4% 46 18.4% 7 2.8% 78.8% 18.4% 

親子（2 世代） 406 100.0% 49 12.1% 248 61.1% 109 26.8% 0 0.0% 73.2% 26.8% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 2 3.9% 38 74.5% 11 21.6% 0 0.0% 78.4% 21.6% 

その他 40 100.0% 4 10.0% 21 52.5% 15 37.5% 0 0.0% 62.5% 37.5% 

無回答 18 100.0% 0 0.0% 7 38.9% 9 50.0% 2 11.1% 38.9% 50.0% 

合計 917 100.0% 84 9.2% 581 63.4% 240 26.2% 12 1.3%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 8 13.1% 32 52.5% 21 34.4% 0 0.0% 65.6% 34.4% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 2 5.6% 22 61.1% 12 33.3% 0 0.0% 66.7% 33.3% 

小学生 85 100.0% 11 12.9% 54 63.5% 20 23.5% 0 0.0% 76.5% 23.5% 

中学生 68 100.0% 10 14.7% 41 60.3% 17 25.0% 0 0.0% 75.0% 25.0% 

高校生 57 100.0% 8 14.0% 36 63.2% 13 22.8% 0 0.0% 77.2% 22.8% 

65 歳以上の方 256 100.0% 17 6.6% 183 71.5% 55 21.5% 1 0.4% 78.1% 21.5% 

無回答 465 100.0% 41 8.8% 283 60.9% 130 28.0% 11 2.4% 69.7% 28.0% 

合計 1028 100.0% 97 9.4% 651 63.3% 268 26.1% 12 1.2%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

会社員 266 100.0% 31 11.7% 148 55.6% 85 32.0% 2 0.8% 67.3% 32.0% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 4 14.8% 15 55.6% 8 29.6% 0 0.0% 70.4% 29.6% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 1 3.7% 15 55.6% 11 40.7% 0 0.0% 59.3% 40.7% 

公務員・団体職員 63 100.0% 8 12.7% 46 73.0% 9 14.3% 0 0.0% 85.7% 14.3% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 17 13.8% 81 65.9% 24 19.5% 1 0.8% 79.7% 19.5% 

学生 18 100.0% 1 5.6% 12 66.7% 5 27.8% 0 0.0% 72.2% 27.8% 

無職 191 100.0% 9 4.7% 133 69.6% 48 25.1% 1 0.5% 74.3% 25.1% 

パート・アルバイト 147 100.0% 11 7.5% 100 68.0% 35 23.8% 1 0.7% 75.5% 23.8% 

その他 23 100.0% 1 4.3% 17 73.9% 5 21.7% 0 0.0% 78.3% 21.7% 

無回答 32 100.0% 1 3.1% 14 43.8% 10 31.3% 7 21.9% 46.9% 31.3% 

合計 917 100.0% 84 9.2% 581 63.4% 240 26.2% 12 1.3%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

21 年以上 499 100.0% 38 7.6% 336 67.3% 120 24.0% 5 1.0% 74.9% 24.0% 

14 年～20 年 132 100.0% 13 9.8% 86 65.2% 33 25.0% 0 0.0% 75.0% 25.0% 

10 年～13 年 51 100.0% 5 9.8% 31 60.8% 15 29.4% 0 0.0% 70.6% 29.4% 

6 年～9 年 79 100.0% 7 8.9% 44 55.7% 28 35.4% 0 0.0% 64.6% 35.4% 

3 年～5 年 61 100.0% 8 13.1% 39 63.9% 14 23.0% 0 0.0% 77.0% 23.0% 

2 年以内 65 100.0% 13 20.0% 32 49.2% 20 30.8% 0 0.0% 69.2% 30.8% 

無回答 30 100.0% 0 0.0% 13 43.3% 10 33.3% 7 23.3% 43.3% 33.3% 

合計 917 100.0% 84 9.2% 581 63.4% 240 26.2% 12 1.3%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 5 5.0% 65 64.4% 29 28.7% 2 2.0% 7.6% 28.7% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 70 10.1% 444 64.0% 177 25.5% 3 0.4% 56.1% 25.5% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 9 10.0% 56 62.2% 25 27.8% 0 0.0% 7.1% 27.8% 

無回答 32 100.0% 0 0.0% 16 50.0% 9 28.1% 7 21.9% 1.7% 28.1% 

合計 917 100.0% 84 9.2% 581 63.4% 240 26.2% 12 1.3%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に取り組

んでいる 
取り組んでいる 

取り組んでいな

い 
無回答 

積極的に

取り組ん

でいる・

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

富士見町 92 100.0% 11 12.0% 62 67.4% 19 20.7% 0 0.0% 79.3% 20.7% 

柴崎町 59 100.0% 7 11.9% 38 64.4% 14 23.7% 0 0.0% 76.3% 23.7% 

錦町 85 100.0% 12 14.1% 45 52.9% 26 30.6% 2 2.4% 67.1% 30.6% 

羽衣町 37 100.0% 3 8.1% 22 59.5% 12 32.4% 0 0.0% 67.6% 32.4% 

曙町 57 100.0% 5 8.8% 44 77.2% 8 14.0% 0 0.0% 86.0% 14.0% 

高松町 57 100.0% 6 10.5% 31 54.4% 20 35.1% 0 0.0% 64.9% 35.1% 

緑町 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 60.0% 40.0% 

泉町 6 100.0% 1 16.7% 3 50.0% 2 33.3% 0 0.0% 66.7% 33.3% 

栄町 58 100.0% 3 5.2% 38 65.5% 17 29.3% 0 0.0% 70.7% 29.3% 

若葉町 63 100.0% 3 4.8% 50 79.4% 10 15.9% 0 0.0% 84.1% 15.9% 

幸町 61 100.0% 3 4.9% 41 67.2% 17 27.9% 0 0.0% 72.1% 27.9% 

柏町 41 100.0% 4 9.8% 25 61.0% 12 29.3% 0 0.0% 70.7% 29.3% 

砂川町 95 100.0% 8 8.4% 60 63.2% 27 28.4% 0 0.0% 71.6% 28.4% 

上砂町 54 100.0% 3 5.6% 36 66.7% 14 25.9% 1 1.9% 72.2% 25.9% 

一番町 57 100.0% 6 10.5% 37 64.9% 14 24.6% 0 0.0% 75.4% 24.6% 

西砂町 55 100.0% 7 12.7% 31 56.4% 15 27.3% 2 3.6% 69.1% 27.3% 

無回答 35 100.0% 1 2.9% 16 45.7% 11 31.4% 7 20.0% 48.6% 31.4% 

合計 917 100.0% 84 9.2% 581 63.4% 240 26.2% 12 1.3%     
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(13) あなたのお住まいの地域では、安全で安心した生活が送れていると思いますか。（１

つを選択） 

年度別単純集計表 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 307 28.1% 676 61.9% 72 6.6% 24 2.2% 13  1.2% 90.0% 8.8% 

令和 3 年度 989  100.0% 274 27.7% 611 61.8% 73 7.4% 23 2.3% 8  0.8% 89.5% 9.7% 

令和 4 年度 956  100.0% 302 31.6% 541 56.6% 72 7.5% 32 3.3% 9  0.9% 88.2% 10.9% 

令和 5 年度 900  100.0% 256 28.4% 564 62.7% 50 5.6% 24 2.7% 6  0.7% 91.1% 8.2% 

令和 6 年度 917  100.0% 257 28.0% 561 61.2% 64 7.0% 25 2.7% 10  1.1% 89.2% 9.7% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

28.1%

27.7%
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28.4%

28.0%
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61.8%

56.6%

62.7%

61.2%

6.6%

7.4%

7.5%

5.6%

7.0%

2.2%

2.3%

3.3%

2.7%

2.7%

1.2%

0.8%

0.9%

0.7%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 116 30.8% 225 59.7% 23 6.1% 11 2.9% 2 0.5% 90.5% 9.0% 

女性 489 100.0% 134 27.4% 303 62.0% 35 7.2% 13 2.7% 4 0.8% 89.4% 9.8% 

その他・答えたくない 26 100.0% 2 7.7% 20 76.9% 3 11.5% 1 3.8% 0 0.0% 84.6% 15.4% 

無回答 25 100.0% 5 20.0% 13 52.0% 3 12.0% 0 0.0% 4 16.0% 72.0% 12.0% 

合計 917 100.0% 257 28.0% 561 61.2% 64 7.0% 25 2.7% 10 1.1%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 0 0.0% 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

20～29 歳 52 100.0% 15 28.8% 32 61.5% 3 5.8% 2 3.8% 0 0.0% 90.4% 9.6% 

30～39 歳 112 100.0% 39 34.8% 63 56.3% 7 6.3% 2 1.8% 1 0.9% 91.1% 8.0% 

40～49 歳 141 100.0% 33 23.4% 94 66.7% 9 6.4% 5 3.5% 0 0.0% 90.1% 9.9% 

50～59 歳 182 100.0% 46 25.3% 111 61.0% 18 9.9% 6 3.3% 1 0.5% 86.3% 13.2% 

60～64 歳 72 100.0% 20 27.8% 44 61.1% 6 8.3% 2 2.8% 0 0.0% 88.9% 11.1% 

65～69 歳 78 100.0% 23 29.5% 49 62.8% 5 6.4% 0 0.0% 1 1.3% 92.3% 6.4% 

70～74 歳 83 100.0% 21 25.3% 53 63.9% 6 7.2% 2 2.4% 1 1.2% 89.2% 9.6% 

75 歳以上 170 100.0% 55 32.4% 98 57.6% 7 4.1% 6 3.5% 4 2.4% 90.0% 7.6% 

無回答 18 100.0% 5 27.8% 8 44.4% 3 16.7% 0 0.0% 2 11.1% 72.2% 16.7% 

合計 917 100.0% 257 28.0% 561 61.2% 64 7.0% 25 2.7% 10 1.1%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

単身 152 100.0% 38 25.0% 90 59.2% 14 9.2% 7 4.6% 3 2.0% 84.2% 13.8% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 66 26.4% 159 63.6% 14 5.6% 7 2.8% 4 1.6% 90.0% 8.4% 

親子（2 世代） 406 100.0% 125 30.8% 251 61.8% 22 5.4% 8 2.0% 0 0.0% 92.6% 7.4% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 14 27.5% 34 66.7% 3 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 94.1% 5.9% 

その他 40 100.0% 10 25.0% 18 45.0% 9 22.5% 3 7.5% 0 0.0% 70.0% 30.0% 

無回答 18 100.0% 4 22.2% 9 50.0% 2 11.1% 0 0.0% 3 16.7% 72.2% 11.1% 

合計 917 100.0% 257 28.0% 561 61.2% 64 7.0% 25 2.7% 10 1.1%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 22 36.1% 36 59.0% 3 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 95.1% 4.9% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 14 38.9% 20 55.6% 1 2.8% 1 2.8% 0 0.0% 94.4% 5.6% 

小学生 85 100.0% 20 23.5% 57 67.1% 6 7.1% 2 2.4% 0 0.0% 90.6% 9.4% 

中学生 68 100.0% 23 33.8% 39 57.4% 3 4.4% 3 4.4% 0 0.0% 91.2% 8.8% 

高校生 57 100.0% 19 33.3% 35 61.4% 3 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 94.7% 5.3% 

65 歳以上の方 256 100.0% 80 31.3% 151 59.0% 19 7.4% 6 2.3% 0 0.0% 90.2% 9.8% 

無回答 465 100.0% 114 24.5% 288 61.9% 37 8.0% 16 3.4% 10 2.2% 86.5% 11.4% 

合計 1028 100.0% 292 28.4% 626 60.9% 72 7.0% 28 2.7% 10 1.0%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

会社員 266 100.0% 69 25.9% 170 63.9% 16 6.0% 9 3.4% 2 0.8% 89.8% 9.4% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 7 25.9% 15 55.6% 4 14.8% 1 3.7% 0 0.0% 81.5% 18.5% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 11 40.7% 13 48.1% 3 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 88.9% 11.1% 

公務員・団体職員 63 100.0% 20 31.7% 38 60.3% 5 7.9% 0 0.0% 0 0.0% 92.1% 7.9% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 42 34.1% 73 59.3% 3 2.4% 2 1.6% 3 2.4% 93.5% 4.1% 

学生 18 100.0% 5 27.8% 13 72.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

無職 191 100.0% 51 26.7% 118 61.8% 13 6.8% 7 3.7% 2 1.0% 88.5% 10.5% 

パート・アルバイト 147 100.0% 35 23.8% 95 64.6% 14 9.5% 3 2.0% 0 0.0% 88.4% 11.6% 

その他 23 100.0% 8 34.8% 8 34.8% 4 17.4% 3 13.0% 0 0.0% 69.6% 30.4% 

無回答 32 100.0% 9 28.1% 18 56.3% 2 6.3% 0 0.0% 3 9.4% 84.4% 6.3% 

合計 917 100.0% 257 28.0% 561 61.2% 64 7.0% 25 2.7% 10 1.1%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 136 27.3% 306 61.3% 38 7.6% 13 2.6% 6 1.2% 88.6% 10.2% 

14 年～20 年 132 100.0% 37 28.0% 87 65.9% 7 5.3% 1 0.8% 0 0.0% 93.9% 6.1% 

10 年～13 年 51 100.0% 16 31.4% 30 58.8% 1 2.0% 3 5.9% 1 2.0% 90.2% 7.8% 

6 年～9 年 79 100.0% 17 21.5% 48 60.8% 9 11.4% 5 6.3% 0 0.0% 82.3% 17.7% 

3 年～5 年 61 100.0% 25 41.0% 33 54.1% 2 3.3% 1 1.6% 0 0.0% 95.1% 4.9% 

2 年以内 65 100.0% 20 30.8% 38 58.5% 5 7.7% 2 3.1% 0 0.0% 89.2% 10.8% 

無回答 30 100.0% 6 20.0% 19 63.3% 2 6.7% 0 0.0% 3 10.0% 83.3% 6.7% 

合計 917 100.0% 257 28.0% 561 61.2% 64 7.0% 25 2.7% 10 1.1%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 29 28.7% 63 62.4% 6 5.9% 3 3.0% 0 0.0% 91.1% 8.9% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 198 28.5% 424 61.1% 46 6.6% 19 2.7% 7 1.0% 89.6% 9.4% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 24 26.7% 54 60.0% 10 11.1% 2 2.2% 0 0.0% 86.7% 13.3% 

無回答 32 100.0% 6 18.8% 20 62.5% 2 6.3% 1 3.1% 3 9.4% 81.3% 9.4% 

合計 917 100.0% 257 28.0% 561 61.2% 64 7.0% 25 2.7% 10 1.1%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 26 28.3% 62 67.4% 3 3.3% 1 1.1% 0 0.0% 95.7% 4.3% 

柴崎町 59 100.0% 19 32.2% 34 57.6% 5 8.5% 1 1.7% 0 0.0% 89.8% 10.2% 

錦町 85 100.0% 23 27.1% 51 60.0% 8 9.4% 0 0.0% 3 3.5% 87.1% 9.4% 

羽衣町 37 100.0% 10 27.0% 24 64.9% 0 0.0% 3 8.1% 0 0.0% 91.9% 8.1% 

曙町 57 100.0% 16 28.1% 36 63.2% 3 5.3% 2 3.5% 0 0.0% 91.2% 8.8% 

高松町 57 100.0% 17 29.8% 31 54.4% 7 12.3% 2 3.5% 0 0.0% 84.2% 15.8% 

緑町 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

泉町 6 100.0% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

栄町 58 100.0% 16 27.6% 37 63.8% 4 6.9% 0 0.0% 1 1.7% 91.4% 6.9% 

若葉町 63 100.0% 27 42.9% 34 54.0% 2 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 96.8% 3.2% 

幸町 61 100.0% 16 26.2% 39 63.9% 5 8.2% 0 0.0% 1 1.6% 90.2% 8.2% 

柏町 41 100.0% 15 36.6% 22 53.7% 2 4.9% 2 4.9% 0 0.0% 90.2% 9.8% 

砂川町 95 100.0% 22 23.2% 59 62.1% 8 8.4% 5 5.3% 1 1.1% 85.3% 13.7% 

上砂町 54 100.0% 11 20.4% 39 72.2% 1 1.9% 3 5.6% 0 0.0% 92.6% 7.4% 

一番町 57 100.0% 14 24.6% 35 61.4% 7 12.3% 1 1.8% 0 0.0% 86.0% 14.0% 

西砂町 55 100.0% 11 20.0% 33 60.0% 6 10.9% 4 7.3% 1 1.8% 80.0% 18.2% 

無回答 35 100.0% 8 22.9% 20 57.1% 3 8.6% 1 2.9% 3 8.6% 80.0% 11.4% 

合計 917 100.0% 257 28.0% 561 61.2% 64 7.0% 25 2.7% 10 1.1%     
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(14) (13)で「思わない」「どちらかといえば思わない」とお答えの方にお聞きします。そ

の理由は何ですか。 

理由として寄せられた件数・・・・・・60 件 

○主な理由 

 ゲームセンターやパチンコ店が多すぎる 

 ゴミのポイ捨て不法投棄 

 自衛隊基地や米軍基地が近くにあり、飛行機やオスプレイで事故を起こさないか不安 

 飛行機やオスプレイ、戦闘機などがかなりうるさい 

 サギ目的のアポなし訪門が多い 

 歩道の自転車走行のマナーの悪さ 

 交通量が多いが信号機がない 

 道路などインフラの状態が良くないところがある 

 客引きが多い 

 不適切な場所でスケートボードを使用する少年が多すぎる 

 街が発展しているが、駅以外の外は人が少ない 

 一般車の速度違反が多い 

 防災無線が聞こえない 

 夜に外で飲酒や騒いでいる人達がいる 

 渋滞が酷い 

 道路の死角になるところが多数ある 

 子どもたちがよく歩く場所にガードレールがない 
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(15) 立川駅周辺の地域では、安全・安心の確保がなされていると思いますか。（１つを選

択） 

年度別単純集計表 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 146 13.4% 706 64.7% 147 13.5% 60 5.5% 33  3.0% 78.0% 19.0% 

令和 3 年度 989  100.0% 142 14.4% 626 63.3% 153 15.5% 37 3.7% 31  3.1% 77.7% 19.2% 

令和 4 年度 956  100.0% 138 14.4% 623 65.2% 139 14.5% 43 4.5% 13  1.4% 79.6% 19.0% 

令和 5 年度 900  100.0% 124 13.8% 596 66.2% 120 13.3% 37 4.1% 23  2.6% 80.0% 17.4% 

令和 6 年度 917  100.0% 119 13.0% 588 64.1% 144 15.7% 47 5.1% 19  2.1% 77.1% 20.8% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

13.4%

14.4%

14.4%

13.8%

13.0%

64.7%

63.3%

65.2%

66.2%

64.1%

13.5%

15.5%

14.5%

13.3%

15.7%

5.5%

3.7%

4.5%

4.1%

5.1%

3.0%

3.1%

1.4%

2.6%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 56 14.9% 234 62.1% 55 14.6% 23 6.1% 9 2.4% 76.9% 20.7% 

女性 489 100.0% 60 12.3% 319 65.2% 84 17.2% 19 3.9% 7 1.4% 77.5% 21.1% 

その他・答えたくない 26 100.0% 0 0.0% 18 69.2% 4 15.4% 4 15.4% 0 0.0% 69.2% 30.8% 

無回答 25 100.0% 3 12.0% 17 68.0% 1 4.0% 1 4.0% 3 12.0% 80.0% 8.0% 

合計 917 100.0% 119 13.0% 588 64.1% 144 15.7% 47 5.1% 19 2.1%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 1 11.1% 7 77.8% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 88.9% 11.1% 

20～29 歳 52 100.0% 6 11.5% 37 71.2% 7 13.5% 2 3.8% 0 0.0% 82.7% 17.3% 

30～39 歳 112 100.0% 20 17.9% 67 59.8% 18 16.1% 6 5.4% 1 0.9% 77.7% 21.4% 

40～49 歳 141 100.0% 15 10.6% 86 61.0% 31 22.0% 9 6.4% 0 0.0% 71.6% 28.4% 

50～59 歳 182 100.0% 11 6.0% 115 63.2% 43 23.6% 9 4.9% 4 2.2% 69.2% 28.6% 

60～64 歳 72 100.0% 8 11.1% 47 65.3% 10 13.9% 6 8.3% 1 1.4% 76.4% 22.2% 

65～69 歳 78 100.0% 9 11.5% 58 74.4% 8 10.3% 2 2.6% 1 1.3% 85.9% 12.8% 

70～74 歳 83 100.0% 15 18.1% 55 66.3% 8 9.6% 3 3.6% 2 2.4% 84.3% 13.3% 

75 歳以上 170 100.0% 32 18.8% 105 61.8% 18 10.6% 7 4.1% 8 4.7% 80.6% 14.7% 

無回答 18 100.0% 2 11.1% 11 61.1% 1 5.6% 2 11.1% 2 11.1% 72.2% 16.7% 

合計 917 100.0% 119 13.0% 588 64.1% 144 15.7% 47 5.1% 19 2.1%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

単身 152 100.0% 21 13.8% 94 61.8% 24 15.8% 9 5.9% 4 2.6% 75.7% 21.7% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 36 14.4% 166 66.4% 29 11.6% 14 5.6% 5 2.0% 80.8% 17.2% 

親子（2 世代） 406 100.0% 48 11.8% 263 64.8% 75 18.5% 17 4.2% 3 0.7% 76.6% 22.7% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 8 15.7% 34 66.7% 6 11.8% 2 3.9% 1 2.0% 82.4% 15.7% 

その他 40 100.0% 4 10.0% 20 50.0% 9 22.5% 4 10.0% 3 7.5% 60.0% 32.5% 

無回答 18 100.0% 2 11.1% 11 61.1% 1 5.6% 1 5.6% 3 16.7% 72.2% 11.1% 

合計 917 100.0% 119 13.0% 588 64.1% 144 15.7% 47 5.1% 19 2.1%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 10 16.4% 40 65.6% 9 14.8% 2 3.3% 0 0.0% 82.0% 18.0% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 5 13.9% 24 66.7% 5 13.9% 2 5.6% 0 0.0% 80.6% 19.4% 

小学生 85 100.0% 7 8.2% 52 61.2% 19 22.4% 6 7.1% 1 1.2% 69.4% 29.4% 

中学生 68 100.0% 10 14.7% 46 67.6% 7 10.3% 4 5.9% 1 1.5% 82.4% 16.2% 

高校生 57 100.0% 10 17.5% 29 50.9% 13 22.8% 5 8.8% 0 0.0% 68.4% 31.6% 

65 歳以上の方 256 100.0% 38 14.8% 168 65.6% 33 12.9% 13 5.1% 4 1.6% 80.5% 18.0% 

無回答 465 100.0% 53 11.4% 304 65.4% 70 15.1% 24 5.2% 14 3.0% 76.8% 20.2% 

合計 1028 100.0% 133 12.9% 663 64.5% 156 15.2% 56 5.4% 20 1.9%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

会社員 266 100.0% 30 11.3% 169 63.5% 48 18.0% 14 5.3% 5 1.9% 74.8% 23.3% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 2 7.4% 18 66.7% 3 11.1% 4 14.8% 0 0.0% 74.1% 25.9% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 5 18.5% 17 63.0% 5 18.5% 0 0.0% 0 0.0% 81.5% 18.5% 

公務員・団体職員 63 100.0% 7 11.1% 38 60.3% 13 20.6% 4 6.3% 1 1.6% 71.4% 27.0% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 18 14.6% 83 67.5% 17 13.8% 4 3.3% 1 0.8% 82.1% 17.1% 

学生 18 100.0% 2 11.1% 13 72.2% 1 5.6% 2 11.1% 0 0.0% 83.3% 16.7% 

無職 191 100.0% 31 16.2% 125 65.4% 20 10.5% 8 4.2% 7 3.7% 81.7% 14.7% 

パート・アルバイト 147 100.0% 13 8.8% 97 66.0% 30 20.4% 7 4.8% 0 0.0% 74.8% 25.2% 

その他 23 100.0% 5 21.7% 9 39.1% 5 21.7% 4 17.4% 0 0.0% 60.9% 39.1% 

無回答 32 100.0% 6 18.8% 19 59.4% 2 6.3% 0 0.0% 5 15.6% 78.1% 6.3% 

合計 917 100.0% 119 13.0% 588 64.1% 144 15.7% 47 5.1% 19 2.1%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 53 10.6% 333 66.7% 74 14.8% 26 5.2% 13 2.6% 77.4% 20.0% 

14 年～20 年 132 100.0% 23 17.4% 82 62.1% 21 15.9% 5 3.8% 1 0.8% 79.5% 19.7% 

10 年～13 年 51 100.0% 9 17.6% 36 70.6% 3 5.9% 3 5.9% 0 0.0% 88.2% 11.8% 

6 年～9 年 79 100.0% 10 12.7% 39 49.4% 22 27.8% 7 8.9% 1 1.3% 62.0% 36.7% 

3 年～5 年 61 100.0% 10 16.4% 36 59.0% 11 18.0% 4 6.6% 0 0.0% 75.4% 24.6% 

2 年以内 65 100.0% 9 13.8% 43 66.2% 11 16.9% 2 3.1% 0 0.0% 80.0% 20.0% 

無回答 30 100.0% 5 16.7% 19 63.3% 2 6.7% 0 0.0% 4 13.3% 80.0% 6.7% 

合計 917 100.0% 119 13.0% 588 64.1% 144 15.7% 47 5.1% 19 2.1%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 11 10.9% 70 69.3% 12 11.9% 6 5.9% 2 2.0% 80.2% 17.8% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 96 13.8% 439 63.3% 114 16.4% 34 4.9% 11 1.6% 77.1% 21.3% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 7 7.8% 59 65.6% 16 17.8% 6 6.7% 2 2.2% 73.3% 24.4% 

無回答 32 100.0% 5 15.6% 20 62.5% 2 6.3% 1 3.1% 4 12.5% 78.1% 9.4% 

合計 917 100.0% 119 13.0% 588 64.1% 144 15.7% 47 5.1% 19 2.1%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 16 17.4% 59 64.1% 10 10.9% 7 7.6% 0 0.0% 81.5% 18.5% 

柴崎町 59 100.0% 13 22.0% 40 67.8% 5 8.5% 1 1.7% 0 0.0% 89.8% 10.2% 

錦町 85 100.0% 8 9.4% 41 48.2% 27 31.8% 7 8.2% 2 2.4% 57.6% 40.0% 

羽衣町 37 100.0% 3 8.1% 22 59.5% 10 27.0% 2 5.4% 0 0.0% 67.6% 32.4% 

曙町 57 100.0% 8 14.0% 34 59.6% 10 17.5% 4 7.0% 1 1.8% 73.7% 24.6% 

高松町 57 100.0% 10 17.5% 30 52.6% 13 22.8% 4 7.0% 0 0.0% 70.2% 29.8% 

緑町 5 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

泉町 6 100.0% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

栄町 58 100.0% 5 8.6% 41 70.7% 10 17.2% 1 1.7% 1 1.7% 79.3% 19.0% 

若葉町 63 100.0% 7 11.1% 46 73.0% 8 12.7% 2 3.2% 0 0.0% 84.1% 15.9% 

幸町 61 100.0% 5 8.2% 44 72.1% 8 13.1% 2 3.3% 2 3.3% 80.3% 16.4% 

柏町 41 100.0% 4 9.8% 29 70.7% 5 12.2% 3 7.3% 0 0.0% 80.5% 19.5% 

砂川町 95 100.0% 12 12.6% 60 63.2% 15 15.8% 6 6.3% 2 2.1% 75.8% 22.1% 

上砂町 54 100.0% 5 9.3% 42 77.8% 4 7.4% 2 3.7% 1 1.9% 87.0% 11.1% 

一番町 57 100.0% 7 12.3% 38 66.7% 8 14.0% 2 3.5% 2 3.5% 78.9% 17.5% 

西砂町 55 100.0% 7 12.7% 36 65.5% 8 14.5% 2 3.6% 2 3.6% 78.2% 18.2% 

無回答 35 100.0% 5 14.3% 19 54.3% 3 8.6% 2 5.7% 6 17.1% 68.6% 14.3% 

合計 917 100.0% 119 13.0% 588 64.1% 144 15.7% 47 5.1% 19 2.1%     
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(16) (15)で「思わない」「どちらかといえば思わない」とお答えの方にお聞きします。そ

の理由は何ですか。 

理由として寄せられた件数・・・・・・175 件 

○主な理由 

 “夜の繁華街”のイメージが悪い 

 立川駅の南側の治安は悪い 

 客引きや酔っぱらいなど、声をかけてくる人がいる 

 ２０時以降に青少年がたむろしたり騒いでいるので安心はできないと思う 

 駅構内でも喧嘩が多発している 

 警察官が少なく、警察官が見て見ぬふりをしている。また、英語を話せる警察官が少ない。 

 風俗店のような集まった地域があって、雰囲気が悪い 

 交通ルールを守らない人がいる 

 酔っ払いが多い 

 路上喫煙者が非常に多い 

 横断歩道以外を渡る人が多い 

 道路が狭い所が多い 

 パチンコ・ギャンブル（競輪競馬など）が多い 

 夜は酔った若者が屯している場所が散見される 

 災害時に逃げる所がそばになく高いビルが倒れる場合ある 

 ロータリー周辺のアクセスが悪く障害者は不便 

 南口は歓楽街が多く、夜遅い時間は大人でも 1人で歩くのは怖いと感じる 

 未成年者と思われる子供達が、夜遅くに出歩いている 

 地震などの時、どのように逃げたらよいか表示が少ない 

 自転車の右側通行が多い 
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都市基盤・産業について 

(17) あなたの好きな立川市の場所・もの・行事は何ですか。（あてはまるもの全てを選

択） 

単純集計表 

項目 回答数 構成比 

アニメやドラマの舞台・ロケ地 141 4.0% 

ファーレ立川アート 162 4.6% 

国営昭和記念公園 751 21.3% 

花火大会 505 14.3% 

立川シティハーフマラソン 89 2.5% 

立川よいと祭り 145 4.1% 

たちかわ競輪 32 0.9% 

立川駅周辺の賑わい（デッキ、大型商業施設、飲食店など） 484 13.7% 

昔ながらの立川の雰囲気が感じられる場所 147 4.2% 

豊かな自然（玉川上水、根川緑道など） 542 15.4% 

新鮮な地場産野菜 272 7.7% 

くるりん（立川市キャラクター） 181 5.1% 

その他 59 1.7% 

無回答 13 0.4% 

 

単純集計グラフ表 

 

4.0%

4.6%

21.3%

14.3%

2.5%

4.1%

0.9%

13.7%

4.2%

15.4%

7.7%

5.1%

1.7%

0.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

アニメやドラマの舞台・ロケ地

ファーレ立川アート

国営昭和記念公園

花火大会

立川シティハーフマラソン

立川よいと祭り

たちかわ競輪

立川駅周辺の賑わい

（デッキ、大型商業施設、飲食店など）

昔ながらの立川の雰囲気が感じられる場所

豊かな自然（玉川上水、根川緑道など）

新鮮な地場産野菜

くるりん（立川市キャラクター）

その他

無回答
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「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・・・・50 件 

○主な意見 

 市役所の前の通りの桜 

 箱根駅伝予選会 

 立川諏訪神社例大祭 

 ウドラ 

 立川ダイス 

 根川縁道の桜 

 立川名画座通り映画祭 
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(18) あなたは、立川駅周辺の市街地についてどのように思いますか。（１つを選択） 

年度別単純集計表 

  
総計 魅力がある 

どちらかとい

えば魅力があ

る 

どちらかとい

えば魅力がな

い 

魅力がない 無回答 

魅力があ

る・どち

らかとい

えば魅力

がある 

魅力がな

い・どち

らかとい

えば魅力

がない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 338 31.0% 593 54.3% 114 10.4% 26 2.4% 21  1.9% 85.3% 12.8% 

令和 3 年度 989  100.0% 303 30.6% 548 55.4% 106 10.7% 14 1.4% 18  1.8% 86.0% 12.1% 

令和 4 年度 956  100.0% 261 27.3% 547 57.2% 112 11.7% 20 2.1% 16  1.7% 84.5% 13.8% 

令和 5 年度 900  100.0% 266 29.6% 495 55.0% 115 12.8% 17 1.9% 7  0.8% 84.6% 14.7% 

令和 6 年度 917  100.0% 294 32.1% 510 55.6% 83 9.1% 20 2.2% 10  1.1% 87.7% 11.2% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

31.0%

30.6%

27.3%

29.6%

32.1%

54.3%

55.4%

57.2%

55.0%

55.6%

10.4%

10.7%

11.7%

12.8%

9.1%

2.4%

1.4%

2.1%

1.9%

2.2%

1.9%

1.8%

1.7%

0.8%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

魅力がある どちらかといえば魅力がある どちらかといえば魅力がない 魅力がない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 魅力がある 

どちらかとい

えば魅力があ

る 

どちらかとい

えば魅力がな

い 

魅力がない 無回答 

魅力があ

る・どち

らかとい

えば魅力

がある 

魅力がな

い・どち

らかとい

えば魅力

がない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 108 28.6% 224 59.4% 37 9.8% 5 1.3% 3 0.8% 88.1% 11.1% 

女性 489 100.0% 174 35.6% 260 53.2% 40 8.2% 11 2.2% 4 0.8% 88.8% 10.4% 

その他・答えたくない 26 100.0% 9 34.6% 15 57.7% 1 3.8% 1 3.8% 0 0.0% 92.3% 7.7% 

無回答 25 100.0% 3 12.0% 11 44.0% 5 20.0% 3 12.0% 3 12.0% 56.0% 32.0% 

合計 917 100.0% 294 32.1% 510 55.6% 83 9.1% 20 2.2% 10 1.1%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 魅力がある 

どちらかとい

えば魅力があ

る 

どちらかとい

えば魅力がな

い 

魅力がない 無回答 

魅力があ

る・どち

らかとい

えば魅力

がある 

魅力がな

い・どち

らかとい

えば魅力

がない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 2 22.2% 5 55.6% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 77.8% 22.2% 

20～29 歳 52 100.0% 33 63.5% 16 30.8% 2 3.8% 1 1.9% 0 0.0% 94.2% 5.8% 

30～39 歳 112 100.0% 55 49.1% 47 42.0% 6 5.4% 3 2.7% 1 0.9% 91.1% 8.0% 

40～49 歳 141 100.0% 56 39.7% 75 53.2% 7 5.0% 3 2.1% 0 0.0% 92.9% 7.1% 

50～59 歳 182 100.0% 56 30.8% 104 57.1% 20 11.0% 1 0.5% 1 0.5% 87.9% 11.5% 

60～64 歳 72 100.0% 18 25.0% 47 65.3% 5 6.9% 1 1.4% 1 1.4% 90.3% 8.3% 

65～69 歳 78 100.0% 20 25.6% 49 62.8% 6 7.7% 3 3.8% 0 0.0% 88.5% 11.5% 

70～74 歳 83 100.0% 17 20.5% 51 61.4% 11 13.3% 2 2.4% 2 2.4% 81.9% 15.7% 

75 歳以上 170 100.0% 35 20.6% 108 63.5% 21 12.4% 3 1.8% 3 1.8% 84.1% 14.1% 

無回答 18 100.0% 2 11.1% 8 44.4% 3 16.7% 3 16.7% 2 11.1% 55.6% 33.3% 

合計 917 100.0% 294 32.1% 510 55.6% 83 9.1% 20 2.2% 10 1.1%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 魅力がある 

どちらかとい

えば魅力があ

る 

どちらかとい

えば魅力がな

い 

魅力がない 無回答 

魅力があ

る・どち

らかとい

えば魅力

がある 

魅力がな

い・どち

らかとい

えば魅力

がない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

単身 152 100.0% 41 27.0% 81 53.3% 21 13.8% 6 3.9% 3 2.0% 80.3% 17.8% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 69 27.6% 155 62.0% 19 7.6% 4 1.6% 3 1.2% 89.6% 9.2% 

親子（2 世代） 406 100.0% 157 38.7% 214 52.7% 32 7.9% 2 0.5% 1 0.2% 91.4% 8.4% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 15 29.4% 31 60.8% 3 5.9% 2 3.9% 0 0.0% 90.2% 9.8% 

その他 40 100.0% 10 25.0% 21 52.5% 6 15.0% 3 7.5% 0 0.0% 77.5% 22.5% 

無回答 18 100.0% 2 11.1% 8 44.4% 2 11.1% 3 16.7% 3 16.7% 55.6% 27.8% 

合計 917 100.0% 294 32.1% 510 55.6% 83 9.1% 20 2.2% 10 1.1%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 魅力がある 

どちらかとい

えば魅力があ

る 

どちらかとい

えば魅力がな

い 

魅力がない 無回答 

魅力があ

る・どち

らかとい

えば魅力

がある 

魅力がな

い・どち

らかとい

えば魅力

がない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 35 57.4% 23 37.7% 2 3.3% 1 1.6% 0 0.0% 95.1% 4.9% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 14 38.9% 19 52.8% 2 5.6% 1 2.8% 0 0.0% 91.7% 8.3% 

小学生 85 100.0% 31 36.5% 48 56.5% 5 5.9% 1 1.2% 0 0.0% 92.9% 7.1% 

中学生 68 100.0% 27 39.7% 38 55.9% 2 2.9% 1 1.5% 0 0.0% 95.6% 4.4% 

高校生 57 100.0% 25 43.9% 25 43.9% 6 10.5% 1 1.8% 0 0.0% 87.7% 12.3% 

65 歳以上の方 256 100.0% 72 28.1% 152 59.4% 24 9.4% 6 2.3% 2 0.8% 87.5% 11.7% 

無回答 465 100.0% 129 27.7% 268 57.6% 49 10.5% 11 2.4% 8 1.7% 85.4% 12.9% 

合計 1028 100.0% 333 32.4% 573 55.7% 90 8.8% 22 2.1% 10 1.0%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 魅力がある 

どちらかとい

えば魅力があ

る 

どちらかとい

えば魅力がな

い 

魅力がない 無回答 

魅力があ

る・どち

らかとい

えば魅力

がある 

魅力がな

い・どち

らかとい

えば魅力

がない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

会社員 266 100.0% 98 36.8% 147 55.3% 19 7.1% 1 0.4% 1 0.4% 92.1% 7.5% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 6 22.2% 17 63.0% 3 11.1% 1 3.7% 0 0.0% 85.2% 14.8% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 9 33.3% 14 51.9% 4 14.8% 0 0.0% 0 0.0% 85.2% 14.8% 

公務員・団体職員 63 100.0% 29 46.0% 25 39.7% 9 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 85.7% 14.3% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 37 30.1% 75 61.0% 5 4.1% 5 4.1% 1 0.8% 91.1% 8.1% 

学生 18 100.0% 10 55.6% 5 27.8% 3 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 83.3% 16.7% 

無職 191 100.0% 45 23.6% 116 60.7% 24 12.6% 3 1.6% 3 1.6% 84.3% 14.1% 

パート・アルバイト 147 100.0% 50 34.0% 82 55.8% 11 7.5% 4 2.7% 0 0.0% 89.8% 10.2% 

その他 23 100.0% 6 26.1% 11 47.8% 2 8.7% 4 17.4% 0 0.0% 73.9% 26.1% 

無回答 32 100.0% 4 12.5% 18 56.3% 3 9.4% 2 6.3% 5 15.6% 68.8% 15.6% 

合計 917 100.0% 294 32.1% 510 55.6% 83 9.1% 20 2.2% 10 1.1%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 魅力がある 

どちらかとい

えば魅力があ

る 

どちらかとい

えば魅力がな

い 

魅力がない 無回答 

魅力があ

る・どち

らかとい

えば魅力

がある 

魅力がな

い・どち

らかとい

えば魅力

がない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 131 26.3% 305 61.1% 51 10.2% 8 1.6% 4 0.8% 87.4% 11.8% 

14 年～20 年 132 100.0% 46 34.8% 69 52.3% 12 9.1% 3 2.3% 2 1.5% 87.1% 11.4% 

10 年～13 年 51 100.0% 23 45.1% 23 45.1% 5 9.8% 0 0.0% 0 0.0% 90.2% 9.8% 

6 年～9 年 79 100.0% 26 32.9% 39 49.4% 10 12.7% 4 5.1% 0 0.0% 82.3% 17.7% 

3 年～5 年 61 100.0% 32 52.5% 27 44.3% 1 1.6% 1 1.6% 0 0.0% 96.7% 3.3% 

2 年以内 65 100.0% 33 50.8% 29 44.6% 1 1.5% 2 3.1% 0 0.0% 95.4% 4.6% 

無回答 30 100.0% 3 10.0% 18 60.0% 3 10.0% 2 6.7% 4 13.3% 70.0% 16.7% 

合計 917 100.0% 294 32.1% 510 55.6% 83 9.1% 20 2.2% 10 1.1%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 魅力がある 

どちらかとい

えば魅力があ

る 

どちらかとい

えば魅力がな

い 

魅力がない 無回答 

魅力があ

る・どち

らかとい

えば魅力

がある 

魅力がな

い・どち

らかとい

えば魅力

がない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 33 32.7% 56 55.4% 11 10.9% 1 1.0% 0 0.0% 88.1% 11.9% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 233 33.6% 386 55.6% 55 7.9% 14 2.0% 6 0.9% 89.2% 9.9% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 25 27.8% 48 53.3% 14 15.6% 3 3.3% 0 0.0% 81.1% 18.9% 

無回答 32 100.0% 3 9.4% 20 62.5% 3 9.4% 2 6.3% 4 12.5% 71.9% 15.6% 

合計 917 100.0% 294 32.1% 510 55.6% 83 9.1% 20 2.2% 10 1.1%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 魅力がある 

どちらかとい

えば魅力があ

る 

どちらかとい

えば魅力がな

い 

魅力がない 無回答 

魅力があ

る・どち

らかとい

えば魅力

がある 

魅力がな

い・どち

らかとい

えば魅力

がない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 34 37.0% 50 54.3% 7 7.6% 1 1.1% 0 0.0% 91.3% 8.7% 

柴崎町 59 100.0% 26 44.1% 23 39.0% 9 15.3% 1 1.7% 0 0.0% 83.1% 16.9% 

錦町 85 100.0% 32 37.6% 41 48.2% 8 9.4% 2 2.4% 2 2.4% 85.9% 11.8% 

羽衣町 37 100.0% 12 32.4% 19 51.4% 5 13.5% 1 2.7% 0 0.0% 83.8% 16.2% 

曙町 57 100.0% 22 38.6% 30 52.6% 5 8.8% 0 0.0% 0 0.0% 91.2% 8.8% 

高松町 57 100.0% 22 38.6% 30 52.6% 3 5.3% 2 3.5% 0 0.0% 91.2% 8.8% 

緑町 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

泉町 6 100.0% 3 50.0% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

栄町 58 100.0% 17 29.3% 33 56.9% 7 12.1% 1 1.7% 0 0.0% 86.2% 13.8% 

若葉町 63 100.0% 17 27.0% 37 58.7% 8 12.7% 1 1.6% 0 0.0% 85.7% 14.3% 

幸町 61 100.0% 21 34.4% 33 54.1% 5 8.2% 1 1.6% 1 1.6% 88.5% 9.8% 

柏町 41 100.0% 8 19.5% 27 65.9% 4 9.8% 2 4.9% 0 0.0% 85.4% 14.6% 

砂川町 95 100.0% 30 31.6% 55 57.9% 7 7.4% 2 2.1% 1 1.1% 89.5% 9.5% 

上砂町 54 100.0% 15 27.8% 37 68.5% 1 1.9% 1 1.9% 0 0.0% 96.3% 3.7% 

一番町 57 100.0% 13 22.8% 37 64.9% 6 10.5% 0 0.0% 1 1.8% 87.7% 10.5% 

西砂町 55 100.0% 15 27.3% 34 61.8% 4 7.3% 2 3.6% 0 0.0% 89.1% 10.9% 

無回答 35 100.0% 3 8.6% 20 57.1% 4 11.4% 3 8.6% 5 14.3% 65.7% 20.0% 

合計 917 100.0% 294 32.1% 510 55.6% 83 9.1% 20 2.2% 10 1.1%     

 



 

73 

(19) (18)で「魅力がある」「どちらかといえば魅力がある」とお答えの方にお聞きしま

す。その理由は何ですか。（あてはまるもの全てを選択） 

※グラフの割合（構成比）は選択肢を選んだ人数を、(18)で「魅力がある」「どちらかといえば魅力

がある」と答えた人数（令和 6年度 804 人）で割って計算。 

 

単純集計表 

項目 回答数 構成比 

業務・ビジネス機能が集積している 190 23.6% 

商業施設が充実している 718 89.3% 

飲食店が充実している 513 63.8% 

お祭りやイベントが充実している 203 25.2% 

趣味・嗜好性の高い店がある 185 23.0% 

その他 24 3.0% 

無回答 1 0.1% 

 

単純集計グラフ表 

 

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・・・・24 件 

○主な意見 

 病院等が充実している 

 公園や緑がある 

 治安が良い 

 良く整備されていて、景観が良い。 

 都心へのアクセスが良い割には都心のように ごちゃごちゃしていない。 

 

 

23.6%

89.3%

63.8%

25.2%

23.0%

3.0%

0.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

業務・ビジネス機能が集積している

商業施設が充実している

飲食店が充実している

お祭りやイベントが充実している

趣味・嗜好性の高い店がある

その他

無回答
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(20) あなたのお住まいの地域では、日々の生活に必要な店舗や診療所などの施設が備わっ

ていると思いますか。（１つを選択） 

年度別単純集計表 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 4 年度 956  100.0% 340 35.6% 429 44.9% 131 13.7% 40 4.2% 16  1.7% 80.4% 17.9% 

令和 5 年度 900  100.0% 329 36.6% 409 45.4% 111 12.3% 40 4.4% 11  1.2% 82.0% 16.8% 

令和 6 年度 917  100.0% 350 38.2% 379 41.3% 121 13.2% 49 5.3% 18  2.0% 79.5% 18.5% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

35.6%

36.6%

38.2%

44.9%

45.4%

41.3%

13.7%

12.3%

13.2%

4.2%

4.4%

5.3%

1.7%

1.2%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和4年度

令和5年度

令和6年度

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 158 41.9% 151 40.1% 46 12.2% 17 4.5% 5 1.3% 82.0% 16.7% 

女性 489 100.0% 181 37.0% 207 42.3% 64 13.1% 29 5.9% 8 1.6% 79.3% 19.0% 

その他・答えたくない 26 100.0% 7 26.9% 13 50.0% 5 19.2% 1 3.8% 0 0.0% 76.9% 23.1% 

無回答 25 100.0% 4 16.0% 8 32.0% 6 24.0% 2 8.0% 5 20.0% 48.0% 32.0% 

合計 917 100.0% 350 38.2% 379 41.3% 121 13.2% 49 5.3% 18 2.0%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 4 44.4% 4 44.4% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 88.9% 11.1% 

20～29 歳 52 100.0% 29 55.8% 18 34.6% 4 7.7% 1 1.9% 0 0.0% 90.4% 9.6% 

30～39 歳 112 100.0% 53 47.3% 37 33.0% 15 13.4% 5 4.5% 2 1.8% 80.4% 17.9% 

40～49 歳 141 100.0% 51 36.2% 61 43.3% 23 16.3% 6 4.3% 0 0.0% 79.4% 20.6% 

50～59 歳 182 100.0% 62 34.1% 80 44.0% 31 17.0% 9 4.9% 0 0.0% 78.0% 22.0% 

60～64 歳 72 100.0% 24 33.3% 38 52.8% 7 9.7% 3 4.2% 0 0.0% 86.1% 13.9% 

65～69 歳 78 100.0% 31 39.7% 35 44.9% 6 7.7% 3 3.8% 3 3.8% 84.6% 11.5% 

70～74 歳 83 100.0% 26 31.3% 37 44.6% 8 9.6% 7 8.4% 5 6.0% 75.9% 18.1% 

75 歳以上 170 100.0% 67 39.4% 63 37.1% 21 12.4% 13 7.6% 6 3.5% 76.5% 20.0% 

無回答 18 100.0% 3 16.7% 6 33.3% 6 33.3% 1 5.6% 2 11.1% 50.0% 38.9% 

合計 917 100.0% 350 38.2% 379 41.3% 121 13.2% 49 5.3% 18 2.0%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

単身 152 100.0% 58 38.2% 62 40.8% 15 9.9% 10 6.6% 7 4.6% 78.9% 16.4% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 92 36.8% 101 40.4% 36 14.4% 17 6.8% 4 1.6% 77.2% 21.2% 

親子（2 世代） 406 100.0% 160 39.4% 179 44.1% 50 12.3% 16 3.9% 1 0.2% 83.5% 16.3% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 22 43.1% 18 35.3% 9 17.6% 1 2.0% 1 2.0% 78.4% 19.6% 

その他 40 100.0% 15 37.5% 13 32.5% 6 15.0% 4 10.0% 2 5.0% 70.0% 25.0% 

無回答 18 100.0% 3 16.7% 6 33.3% 5 27.8% 1 5.6% 3 16.7% 50.0% 33.3% 

合計 917 100.0% 350 38.2% 379 41.3% 121 13.2% 49 5.3% 18 2.0%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 27 44.3% 23 37.7% 10 16.4% 1 1.6% 0 0.0% 82.0% 18.0% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 14 38.9% 13 36.1% 7 19.4% 1 2.8% 1 2.8% 75.0% 22.2% 

小学生 85 100.0% 33 38.8% 33 38.8% 13 15.3% 5 5.9% 1 1.2% 77.6% 21.2% 

中学生 68 100.0% 31 45.6% 24 35.3% 9 13.2% 4 5.9% 0 0.0% 80.9% 19.1% 

高校生 57 100.0% 19 33.3% 22 38.6% 14 24.6% 2 3.5% 0 0.0% 71.9% 28.1% 

65 歳以上の方 256 100.0% 105 41.0% 98 38.3% 38 14.8% 13 5.1% 2 0.8% 79.3% 19.9% 

無回答 465 100.0% 162 34.8% 207 44.5% 52 11.2% 28 6.0% 16 3.4% 79.4% 17.2% 

合計 1028 100.0% 391 38.0% 420 40.9% 143 13.9% 54 5.3% 20 1.9%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

会社員 266 100.0% 107 40.2% 107 40.2% 41 15.4% 9 3.4% 2 0.8% 80.5% 18.8% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 7 25.9% 11 40.7% 6 22.2% 3 11.1% 0 0.0% 66.7% 33.3% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 10 37.0% 10 37.0% 6 22.2% 1 3.7% 0 0.0% 74.1% 25.9% 

公務員・団体職員 63 100.0% 30 47.6% 22 34.9% 10 15.9% 1 1.6% 0 0.0% 82.5% 17.5% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 42 34.1% 59 48.0% 14 11.4% 7 5.7% 1 0.8% 82.1% 17.1% 

学生 18 100.0% 11 61.1% 5 27.8% 1 5.6% 1 5.6% 0 0.0% 88.9% 11.1% 

無職 191 100.0% 77 40.3% 77 40.3% 19 9.9% 14 7.3% 4 2.1% 80.6% 17.3% 

パート・アルバイト 147 100.0% 55 37.4% 67 45.6% 19 12.9% 4 2.7% 2 1.4% 83.0% 15.6% 

その他 23 100.0% 4 17.4% 8 34.8% 3 13.0% 7 30.4% 1 4.3% 52.2% 43.5% 

無回答 32 100.0% 7 21.9% 13 40.6% 2 6.3% 2 6.3% 8 25.0% 62.5% 12.5% 

合計 917 100.0% 350 38.2% 379 41.3% 121 13.2% 49 5.3% 18 2.0%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 189 37.9% 213 42.7% 68 13.6% 24 4.8% 5 1.0% 80.6% 18.4% 

14 年～20 年 132 100.0% 46 34.8% 60 45.5% 18 13.6% 7 5.3% 1 0.8% 80.3% 18.9% 

10 年～13 年 51 100.0% 24 47.1% 19 37.3% 4 7.8% 2 3.9% 2 3.9% 84.3% 11.8% 

6 年～9 年 79 100.0% 33 41.8% 30 38.0% 9 11.4% 7 8.9% 0 0.0% 79.7% 20.3% 

3 年～5 年 61 100.0% 30 49.2% 22 36.1% 7 11.5% 2 3.3% 0 0.0% 85.2% 14.8% 

2 年以内 65 100.0% 22 33.8% 24 36.9% 12 18.5% 5 7.7% 2 3.1% 70.8% 26.2% 

無回答 30 100.0% 6 20.0% 11 36.7% 3 10.0% 2 6.7% 8 26.7% 56.7% 16.7% 

合計 917 100.0% 350 38.2% 379 41.3% 121 13.2% 49 5.3% 18 2.0%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 42 41.6% 43 42.6% 11 10.9% 5 5.0% 0 0.0% 84.2% 15.8% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 263 37.9% 288 41.5% 94 13.5% 40 5.8% 9 1.3% 79.4% 19.3% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 39 43.3% 34 37.8% 14 15.6% 2 2.2% 1 1.1% 81.1% 17.8% 

無回答 32 100.0% 6 18.8% 14 43.8% 2 6.3% 2 6.3% 8 25.0% 62.5% 12.5% 

合計 917 100.0% 350 38.2% 379 41.3% 121 13.2% 49 5.3% 18 2.0%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 35 38.0% 35 38.0% 14 15.2% 7 7.6% 1 1.1% 76.1% 22.8% 

柴崎町 59 100.0% 28 47.5% 19 32.2% 6 10.2% 5 8.5% 1 1.7% 79.7% 18.6% 

錦町 85 100.0% 38 44.7% 32 37.6% 10 11.8% 3 3.5% 2 2.4% 82.4% 15.3% 

羽衣町 37 100.0% 24 64.9% 12 32.4% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 97.3% 2.7% 

曙町 57 100.0% 29 50.9% 25 43.9% 2 3.5% 0 0.0% 1 1.8% 94.7% 3.5% 

高松町 57 100.0% 30 52.6% 23 40.4% 3 5.3% 1 1.8% 0 0.0% 93.0% 7.0% 

緑町 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

泉町 6 100.0% 2 33.3% 3 50.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 83.3% 16.7% 

栄町 58 100.0% 28 48.3% 19 32.8% 11 19.0% 0 0.0% 0 0.0% 81.0% 19.0% 

若葉町 63 100.0% 33 52.4% 26 41.3% 3 4.8% 1 1.6% 0 0.0% 93.7% 6.3% 

幸町 61 100.0% 24 39.3% 26 42.6% 8 13.1% 2 3.3% 1 1.6% 82.0% 16.4% 

柏町 41 100.0% 17 41.5% 18 43.9% 4 9.8% 1 2.4% 1 2.4% 85.4% 12.2% 

砂川町 95 100.0% 17 17.9% 44 46.3% 24 25.3% 9 9.5% 1 1.1% 64.2% 34.7% 

上砂町 54 100.0% 13 24.1% 28 51.9% 8 14.8% 5 9.3% 0 0.0% 75.9% 24.1% 

一番町 57 100.0% 13 22.8% 28 49.1% 11 19.3% 3 5.3% 2 3.5% 71.9% 24.6% 

西砂町 55 100.0% 9 16.4% 26 47.3% 13 23.6% 7 12.7% 0 0.0% 63.6% 36.4% 

無回答 35 100.0% 7 20.0% 13 37.1% 4 11.4% 3 8.6% 8 22.9% 57.1% 20.0% 

合計 917 100.0% 350 38.2% 379 41.3% 121 13.2% 49 5.3% 18 2.0%     
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(21) あなたのお住まいの地域では、鉄道、多摩都市モノレール、バス、タクシーなど公共

交通機関の利便性が高いと思いますか。（１つを選択） 

年度別単純集計表 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 537 49.2% 362 33.2% 114 10.4% 58 5.3% 21  1.9% 82.3% 15.8% 

令和 3 年度 989  100.0% 463 46.8% 337 34.1% 100 10.1% 81 8.2% 8  0.8% 80.9% 18.3% 

令和 4 年度 956  100.0% 440 46.0% 314 32.8% 119 12.4% 64 6.7% 19  2.0% 78.9% 19.1% 

令和 5 年度 900  100.0% 409 45.4% 334 37.1% 88 9.8% 58 6.4% 11  1.2% 82.6% 16.2% 

令和 6 年度 917  100.0% 404 44.1% 314 34.2% 118 12.9% 66 7.2% 15  1.6% 78.3% 20.1% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

49.2%

46.8%

46.0%

45.4%

44.1%

33.2%

34.1%

32.8%

37.1%

34.2%

10.4%

10.1%

12.4%

9.8%

12.9%

5.3%

8.2%

6.7%

6.4%

7.2%

1.9%

0.8%

2.0%

1.2%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 158 41.9% 137 36.3% 51 13.5% 26 6.9% 5 1.3% 78.2% 20.4% 

女性 489 100.0% 232 47.4% 156 31.9% 62 12.7% 34 7.0% 5 1.0% 79.3% 19.6% 

その他・答えたくない 26 100.0% 9 34.6% 12 46.2% 4 15.4% 1 3.8% 0 0.0% 80.8% 19.2% 

無回答 25 100.0% 5 20.0% 9 36.0% 1 4.0% 5 20.0% 5 20.0% 56.0% 24.0% 

合計 917 100.0% 404 44.1% 314 34.2% 118 12.9% 66 7.2% 15 1.6%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 4 44.4% 1 11.1% 3 33.3% 1 11.1% 0 0.0% 55.6% 44.4% 

20～29 歳 52 100.0% 27 51.9% 14 26.9% 5 9.6% 6 11.5% 0 0.0% 78.8% 21.2% 

30～39 歳 112 100.0% 51 45.5% 29 25.9% 20 17.9% 10 8.9% 2 1.8% 71.4% 26.8% 

40～49 歳 141 100.0% 65 46.1% 55 39.0% 16 11.3% 5 3.5% 0 0.0% 85.1% 14.9% 

50～59 歳 182 100.0% 77 42.3% 63 34.6% 29 15.9% 13 7.1% 0 0.0% 76.9% 23.1% 

60～64 歳 72 100.0% 34 47.2% 25 34.7% 10 13.9% 3 4.2% 0 0.0% 81.9% 18.1% 

65～69 歳 78 100.0% 37 47.4% 29 37.2% 8 10.3% 2 2.6% 2 2.6% 84.6% 12.8% 

70～74 歳 83 100.0% 34 41.0% 32 38.6% 7 8.4% 6 7.2% 4 4.8% 79.5% 15.7% 

75 歳以上 170 100.0% 71 41.8% 60 35.3% 18 10.6% 16 9.4% 5 2.9% 77.1% 20.0% 

無回答 18 100.0% 4 22.2% 6 33.3% 2 11.1% 4 22.2% 2 11.1% 55.6% 33.3% 

合計 917 100.0% 404 44.1% 314 34.2% 118 12.9% 66 7.2% 15 1.6%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

単身 152 100.0% 67 44.1% 53 34.9% 15 9.9% 12 7.9% 5 3.3% 78.9% 17.8% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 110 44.0% 81 32.4% 31 12.4% 23 9.2% 5 2.0% 76.4% 21.6% 

親子（2 世代） 406 100.0% 180 44.3% 147 36.2% 60 14.8% 19 4.7% 0 0.0% 80.5% 19.5% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 23 45.1% 19 37.3% 6 11.8% 2 3.9% 1 2.0% 82.4% 15.7% 

その他 40 100.0% 20 50.0% 8 20.0% 4 10.0% 7 17.5% 1 2.5% 70.0% 27.5% 

無回答 18 100.0% 4 22.2% 6 33.3% 2 11.1% 3 16.7% 3 16.7% 55.6% 27.8% 

合計 917 100.0% 404 44.1% 314 34.2% 118 12.9% 66 7.2% 15 1.6%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 31 50.8% 16 26.2% 10 16.4% 4 6.6% 0 0.0% 77.0% 23.0% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 13 36.1% 15 41.7% 5 13.9% 2 5.6% 1 2.8% 77.8% 19.4% 

小学生 85 100.0% 33 38.8% 36 42.4% 12 14.1% 3 3.5% 1 1.2% 81.2% 17.6% 

中学生 68 100.0% 25 36.8% 26 38.2% 13 19.1% 4 5.9% 0 0.0% 75.0% 25.0% 

高校生 57 100.0% 24 42.1% 17 29.8% 14 24.6% 2 3.5% 0 0.0% 71.9% 28.1% 

65 歳以上の方 256 100.0% 110 43.0% 98 38.3% 27 10.5% 20 7.8% 1 0.4% 81.3% 18.4% 

無回答 465 100.0% 210 45.2% 149 32.0% 55 11.8% 37 8.0% 14 3.0% 77.2% 19.8% 

合計 1028 100.0% 446 43.4% 357 34.7% 136 13.2% 72 7.0% 17 1.7%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

会社員 266 100.0% 119 44.7% 95 35.7% 33 12.4% 18 6.8% 1 0.4% 80.5% 19.2% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 8 29.6% 10 37.0% 5 18.5% 4 14.8% 0 0.0% 66.7% 33.3% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 11 40.7% 7 25.9% 8 29.6% 1 3.7% 0 0.0% 66.7% 33.3% 

公務員・団体職員 63 100.0% 29 46.0% 21 33.3% 9 14.3% 4 6.3% 0 0.0% 79.4% 20.6% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 57 46.3% 36 29.3% 15 12.2% 14 11.4% 1 0.8% 75.6% 23.6% 

学生 18 100.0% 10 55.6% 3 16.7% 4 22.2% 1 5.6% 0 0.0% 72.2% 27.8% 

無職 191 100.0% 79 41.4% 73 38.2% 23 12.0% 13 6.8% 3 1.6% 79.6% 18.8% 

パート・アルバイト 147 100.0% 74 50.3% 52 35.4% 17 11.6% 2 1.4% 2 1.4% 85.7% 12.9% 

その他 23 100.0% 7 30.4% 6 26.1% 3 13.0% 7 30.4% 0 0.0% 56.5% 43.5% 

無回答 32 100.0% 10 31.3% 11 34.4% 1 3.1% 2 6.3% 8 25.0% 65.6% 9.4% 

合計 917 100.0% 404 44.1% 314 34.2% 118 12.9% 66 7.2% 15 1.6%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 216 43.3% 183 36.7% 62 12.4% 35 7.0% 3 0.6% 80.0% 19.4% 

14 年～20 年 132 100.0% 56 42.4% 50 37.9% 20 15.2% 5 3.8% 1 0.8% 80.3% 18.9% 

10 年～13 年 51 100.0% 23 45.1% 15 29.4% 7 13.7% 4 7.8% 2 3.9% 74.5% 21.6% 

6 年～9 年 79 100.0% 33 41.8% 22 27.8% 13 16.5% 11 13.9% 0 0.0% 69.6% 30.4% 

3 年～5 年 61 100.0% 34 55.7% 20 32.8% 6 9.8% 1 1.6% 0 0.0% 88.5% 11.5% 

2 年以内 65 100.0% 33 50.8% 15 23.1% 8 12.3% 8 12.3% 1 1.5% 73.8% 24.6% 

無回答 30 100.0% 9 30.0% 9 30.0% 2 6.7% 2 6.7% 8 26.7% 60.0% 13.3% 

合計 917 100.0% 404 44.1% 314 34.2% 118 12.9% 66 7.2% 15 1.6%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 49 48.5% 29 28.7% 14 13.9% 9 8.9% 0 0.0% 77.2% 22.8% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 303 43.7% 244 35.2% 90 13.0% 51 7.3% 6 0.9% 78.8% 20.3% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 43 47.8% 30 33.3% 12 13.3% 4 4.4% 1 1.1% 81.1% 17.8% 

無回答 32 100.0% 9 28.1% 11 34.4% 2 6.3% 2 6.3% 8 25.0% 62.5% 12.5% 

合計 917 100.0% 404 44.1% 314 34.2% 118 12.9% 66 7.2% 15 1.6%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 42 45.7% 34 37.0% 7 7.6% 8 8.7% 1 1.1% 82.6% 16.3% 

柴崎町 59 100.0% 38 64.4% 13 22.0% 4 6.8% 4 6.8% 0 0.0% 86.4% 13.6% 

錦町 85 100.0% 49 57.6% 29 34.1% 5 5.9% 1 1.2% 1 1.2% 91.8% 7.1% 

羽衣町 37 100.0% 27 73.0% 7 18.9% 1 2.7% 1 2.7% 1 2.7% 91.9% 5.4% 

曙町 57 100.0% 33 57.9% 19 33.3% 3 5.3% 1 1.8% 1 1.8% 91.2% 7.0% 

高松町 57 100.0% 37 64.9% 16 28.1% 3 5.3% 1 1.8% 0 0.0% 93.0% 7.0% 

緑町 5 100.0% 3 60.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 80.0% 20.0% 

泉町 6 100.0% 3 50.0% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

栄町 58 100.0% 28 48.3% 18 31.0% 11 19.0% 1 1.7% 0 0.0% 79.3% 20.7% 

若葉町 63 100.0% 27 42.9% 23 36.5% 8 12.7% 5 7.9% 0 0.0% 79.4% 20.6% 

幸町 61 100.0% 32 52.5% 20 32.8% 5 8.2% 3 4.9% 1 1.6% 85.2% 13.1% 

柏町 41 100.0% 24 58.5% 14 34.1% 2 4.9% 0 0.0% 1 2.4% 92.7% 4.9% 

砂川町 95 100.0% 25 26.3% 39 41.1% 21 22.1% 10 10.5% 0 0.0% 67.4% 32.6% 

上砂町 54 100.0% 15 27.8% 25 46.3% 11 20.4% 3 5.6% 0 0.0% 74.1% 25.9% 

一番町 57 100.0% 7 12.3% 20 35.1% 17 29.8% 12 21.1% 1 1.8% 47.4% 50.9% 

西砂町 55 100.0% 5 9.1% 21 38.2% 16 29.1% 13 23.6% 0 0.0% 47.3% 52.7% 

無回答 35 100.0% 9 25.7% 12 34.3% 3 8.6% 3 8.6% 8 22.9% 60.0% 17.1% 

合計 917 100.0% 404 44.1% 314 34.2% 118 12.9% 66 7.2% 15 1.6%     
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(22) 公共交通機関について、あなたは移動の際にバスを利用しますか。（１つを選択） 

年度別単純集計表 

  
総計 利用する 

どちらかとい

えば利用する 

どちらかとい

えば利用しな

い 

利用しない 無回答 

利用す

る・どち

らかとい

えば利用

する 

利用しな

い・どち

らかとい

えば利用

しない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 266 24.4% 183 16.8% 254 23.3% 371 34.0% 18  1.6% 41.1% 57.2% 

令和 3 年度 989  100.0% 248 25.1% 148 15.0% 239 24.2% 349 35.3% 5  0.5% 40.0% 59.5% 

令和 4 年度 956  100.0% 235 24.6% 139 14.5% 226 23.6% 339 35.5% 17  1.8% 39.1% 59.1% 

令和 5 年度 900  100.0% 235 26.1% 154 17.1% 200 22.2% 301 33.4% 10  1.1% 43.2% 55.7% 

令和 6 年度 917  100.0% 271 29.6% 149 16.2% 198 21.6% 287 31.3% 12  1.3% 45.8% 52.9% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

24.4%

25.1%

24.6%

26.1%
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16.8%

15.0%

14.5%

17.1%

16.2%

23.3%

24.2%

23.6%

22.2%

21.6%

34.0%

35.3%

35.5%

33.4%

31.3%

1.6%

0.5%

1.8%

1.1%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

利用する どちらかといえば利用する どちらかといえば利用しない 利用しない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 利用する 

どちらかとい

えば利用する 

どちらかとい

えば利用しな

い 

利用しない 無回答 

利用す

る・どち

らかとい

えば利用

する 

利用しな

い・どち

らかとい

えば利用

しない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 101 26.8% 65 17.2% 93 24.7% 114 30.2% 4 1.1% 44.0% 54.9% 

女性 489 100.0% 159 32.5% 74 15.1% 96 19.6% 156 31.9% 4 0.8% 47.6% 51.5% 

その他・答えたくない 26 100.0% 5 19.2% 7 26.9% 6 23.1% 8 30.8% 0 0.0% 46.2% 53.8% 

無回答 25 100.0% 6 24.0% 3 12.0% 3 12.0% 9 36.0% 4 16.0% 36.0% 48.0% 

合計 917 100.0% 271 29.6% 149 16.2% 198 21.6% 287 31.3% 12 1.3%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 利用する 

どちらかとい

えば利用する 

どちらかとい

えば利用しな

い 

利用しない 無回答 

利用す

る・どち

らかとい

えば利用

する 

利用しな

い・どち

らかとい

えば利用

しない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 2 22.2% 4 44.4% 0 0.0% 3 33.3% 0 0.0% 66.7% 33.3% 

20～29 歳 52 100.0% 15 28.8% 2 3.8% 8 15.4% 27 51.9% 0 0.0% 32.7% 67.3% 

30～39 歳 112 100.0% 30 26.8% 16 14.3% 28 25.0% 36 32.1% 2 1.8% 41.1% 57.1% 

40～49 歳 141 100.0% 26 18.4% 29 20.6% 28 19.9% 58 41.1% 0 0.0% 39.0% 61.0% 

50～59 歳 182 100.0% 44 24.2% 32 17.6% 51 28.0% 55 30.2% 0 0.0% 41.8% 58.2% 

60～64 歳 72 100.0% 19 26.4% 13 18.1% 15 20.8% 25 34.7% 0 0.0% 44.4% 55.6% 

65～69 歳 78 100.0% 21 26.9% 16 20.5% 15 19.2% 24 30.8% 2 2.6% 47.4% 50.0% 

70～74 歳 83 100.0% 23 27.7% 14 16.9% 26 31.3% 17 20.5% 3 3.6% 44.6% 51.8% 

75 歳以上 170 100.0% 86 50.6% 20 11.8% 25 14.7% 36 21.2% 3 1.8% 62.4% 35.9% 

無回答 18 100.0% 5 27.8% 3 16.7% 2 11.1% 6 33.3% 2 11.1% 44.4% 44.4% 

合計 917 100.0% 271 29.6% 149 16.2% 198 21.6% 287 31.3% 12 1.3%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 利用する 

どちらかとい

えば利用する 

どちらかとい

えば利用しな

い 

利用しない 無回答 

利用す

る・どち

らかとい

えば利用

する 

利用しな

い・どち

らかとい

えば利用

しない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

単身 152 100.0% 49 32.2% 28 18.4% 25 16.4% 47 30.9% 3 2.0% 50.7% 47.4% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 81 32.4% 34 13.6% 59 23.6% 72 28.8% 4 1.6% 46.0% 52.4% 

親子（2 世代） 406 100.0% 104 25.6% 68 16.7% 98 24.1% 136 33.5% 0 0.0% 42.4% 57.6% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 18 35.3% 7 13.7% 12 23.5% 13 25.5% 1 2.0% 49.0% 49.0% 

その他 40 100.0% 14 35.0% 8 20.0% 2 5.0% 15 37.5% 1 2.5% 55.0% 42.5% 

無回答 18 100.0% 5 27.8% 4 22.2% 2 11.1% 4 22.2% 3 16.7% 50.0% 33.3% 

合計 917 100.0% 271 29.6% 149 16.2% 198 21.6% 287 31.3% 12 1.3%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 利用する 

どちらかとい

えば利用する 

どちらかとい

えば利用しな

い 

利用しない 無回答 

利用す

る・どち

らかとい

えば利用

する 

利用しな

い・どち

らかとい

えば利用

しない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 16 26.2% 7 11.5% 14 23.0% 24 39.3% 0 0.0% 37.7% 62.3% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 10 27.8% 4 11.1% 8 22.2% 13 36.1% 1 2.8% 38.9% 58.3% 

小学生 85 100.0% 17 20.0% 19 22.4% 14 16.5% 34 40.0% 1 1.2% 42.4% 56.5% 

中学生 68 100.0% 11 16.2% 14 20.6% 19 27.9% 24 35.3% 0 0.0% 36.8% 63.2% 

高校生 57 100.0% 10 17.5% 9 15.8% 15 26.3% 23 40.4% 0 0.0% 33.3% 66.7% 

65 歳以上の方 256 100.0% 97 37.9% 40 15.6% 52 20.3% 66 25.8% 1 0.4% 53.5% 46.1% 

無回答 465 100.0% 134 28.8% 75 16.1% 103 22.2% 142 30.5% 11 2.4% 44.9% 52.7% 

合計 1028 100.0% 295 28.7% 168 16.3% 225 21.9% 326 31.7% 14 1.4%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 利用する 

どちらかとい

えば利用する 

どちらかとい

えば利用しな

い 

利用しない 無回答 

利用す

る・どち

らかとい

えば利用

する 

利用しな

い・どち

らかとい

えば利用

しない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

会社員 266 100.0% 67 25.2% 51 19.2% 59 22.2% 88 33.1% 1 0.4% 44.4% 55.3% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 5 18.5% 6 22.2% 6 22.2% 10 37.0% 0 0.0% 40.7% 59.3% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 4 14.8% 9 33.3% 3 11.1% 11 40.7% 0 0.0% 48.1% 51.9% 

公務員・団体職員 63 100.0% 20 31.7% 6 9.5% 15 23.8% 22 34.9% 0 0.0% 41.3% 58.7% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 47 38.2% 15 12.2% 22 17.9% 38 30.9% 1 0.8% 50.4% 48.8% 

学生 18 100.0% 4 22.2% 4 22.2% 2 11.1% 8 44.4% 0 0.0% 44.4% 55.6% 

無職 191 100.0% 79 41.4% 25 13.1% 42 22.0% 44 23.0% 1 0.5% 54.5% 45.0% 

パート・アルバイト 147 100.0% 29 19.7% 25 17.0% 38 25.9% 54 36.7% 1 0.7% 36.7% 62.6% 

その他 23 100.0% 5 21.7% 4 17.4% 8 34.8% 6 26.1% 0 0.0% 39.1% 60.9% 

無回答 32 100.0% 11 34.4% 4 12.5% 3 9.4% 6 18.8% 8 25.0% 46.9% 28.1% 

合計 917 100.0% 271 29.6% 149 16.2% 198 21.6% 287 31.3% 12 1.3%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 利用する 

どちらかとい

えば利用する 

どちらかとい

えば利用しな

い 

利用しない 無回答 

利用す

る・どち

らかとい

えば利用

する 

利用しな

い・どち

らかとい

えば利用

しない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 150 30.1% 87 17.4% 112 22.4% 148 29.7% 2 0.4% 47.5% 52.1% 

14 年～20 年 132 100.0% 38 28.8% 24 18.2% 26 19.7% 44 33.3% 0 0.0% 47.0% 53.0% 

10 年～13 年 51 100.0% 13 25.5% 10 19.6% 11 21.6% 16 31.4% 1 2.0% 45.1% 52.9% 

6 年～9 年 79 100.0% 23 29.1% 9 11.4% 18 22.8% 29 36.7% 0 0.0% 40.5% 59.5% 

3 年～5 年 61 100.0% 16 26.2% 7 11.5% 14 23.0% 24 39.3% 0 0.0% 37.7% 62.3% 

2 年以内 65 100.0% 22 33.8% 7 10.8% 14 21.5% 21 32.3% 1 1.5% 44.6% 53.8% 

無回答 30 100.0% 9 30.0% 5 16.7% 3 10.0% 5 16.7% 8 26.7% 46.7% 26.7% 

合計 917 100.0% 271 29.6% 149 16.2% 198 21.6% 287 31.3% 12 1.3%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 利用する 

どちらかとい

えば利用する 

どちらかとい

えば利用しな

い 

利用しない 無回答 

利用す

る・どち

らかとい

えば利用

する 

利用しな

い・どち

らかとい

えば利用

しない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 21 20.8% 20 19.8% 21 20.8% 39 38.6% 0 0.0% 40.6% 59.4% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 215 31.0% 107 15.4% 155 22.3% 214 30.8% 3 0.4% 46.4% 53.2% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 25 27.8% 17 18.9% 19 21.1% 28 31.1% 1 1.1% 46.7% 52.2% 

無回答 32 100.0% 10 31.3% 5 15.6% 3 9.4% 6 18.8% 8 25.0% 46.9% 28.1% 

合計 917 100.0% 271 29.6% 149 16.2% 198 21.6% 287 31.3% 12 1.3%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 利用する 

どちらかとい

えば利用する 

どちらかとい

えば利用しな

い 

利用しない 無回答 

利用す

る・どち

らかとい

えば利用

する 

利用しな

い・どち

らかとい

えば利用

しない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 33 35.9% 13 14.1% 19 20.7% 26 28.3% 1 1.1% 50.0% 48.9% 

柴崎町 59 100.0% 8 13.6% 7 11.9% 13 22.0% 31 52.5% 0 0.0% 25.4% 74.6% 

錦町 85 100.0% 9 10.6% 11 12.9% 23 27.1% 41 48.2% 1 1.2% 23.5% 75.3% 

羽衣町 37 100.0% 10 27.0% 3 8.1% 17 45.9% 7 18.9% 0 0.0% 35.1% 64.9% 

曙町 57 100.0% 6 10.5% 9 15.8% 8 14.0% 33 57.9% 1 1.8% 26.3% 71.9% 

高松町 57 100.0% 10 17.5% 12 21.1% 16 28.1% 19 33.3% 0 0.0% 38.6% 61.4% 

緑町 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 20.0% 80.0% 

泉町 6 100.0% 3 50.0% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 83.3% 16.7% 

栄町 58 100.0% 32 55.2% 12 20.7% 11 19.0% 3 5.2% 0 0.0% 75.9% 24.1% 

若葉町 63 100.0% 43 68.3% 9 14.3% 5 7.9% 6 9.5% 0 0.0% 82.5% 17.5% 

幸町 61 100.0% 29 47.5% 9 14.8% 12 19.7% 11 18.0% 0 0.0% 62.3% 37.7% 

柏町 41 100.0% 6 14.6% 4 9.8% 13 31.7% 17 41.5% 1 2.4% 24.4% 73.2% 

砂川町 95 100.0% 31 32.6% 20 21.1% 15 15.8% 29 30.5% 0 0.0% 53.7% 46.3% 

上砂町 54 100.0% 14 25.9% 8 14.8% 12 22.2% 20 37.0% 0 0.0% 40.7% 59.3% 

一番町 57 100.0% 20 35.1% 13 22.8% 15 26.3% 9 15.8% 0 0.0% 57.9% 42.1% 

西砂町 55 100.0% 7 12.7% 10 18.2% 13 23.6% 25 45.5% 0 0.0% 30.9% 69.1% 

無回答 35 100.0% 9 25.7% 7 20.0% 3 8.6% 8 22.9% 8 22.9% 45.7% 31.4% 

合計 917 100.0% 271 29.6% 149 16.2% 198 21.6% 287 31.3% 12 1.3%     
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(23) (22)で「利用しない」「どちらかといえば利用しない」とお答えの方にお聞きしま

す。その主な理由は何ですか。（あてはまるもの全てを選択） 

※グラフの割合（構成比）は選択肢を選んだ人数を、(22)で「利用しない」「どちらかといえば利用

しない」と答えた人数（令和 6年度 485 人）で割って計算。 

 

単純集計表 

項目 回答数 構成比 

自宅から停留所が遠い 118 24.3% 

運行本数が少ない 132 27.2% 

運賃が高い 54 11.1% 

乗換が多い 9 1.9% 

目的地まで直接行けない 72 14.8% 

定時に来ない 42 8.7% 

使う必要がない 273 56.3% 

その他 51 10.5% 

無回答 3 0.6% 

 

単純集計グラフ表 

 

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・・・・49 件 

○主な意見 

 マイカーを利用 

 運動のために歩くようにしている 

 自転車を主に利用している 

 駅行きのバス廃止された 

 バスを使わなくても駅まで行ける距離だから 

 渋滞がひどくて、到着がかなり遅くなるので使えない 

 

24.3%

27.2%

11.1%

1.9%

14.8%

8.7%

56.3%

10.5%

0.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

自宅から停留所が遠い

運行本数が少ない

運賃が高い

乗換が多い

目的地まで直接行けない

定時に来ない

使う必要がない

その他

無回答
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(24) 「通勤通学を除く」普段の外出について、あなたは外出する際の主な目的は何です

か。（主な目的を３つ以内で選択） 

単純集計表 

項目 回答数 構成比 

買い物 736 33.0% 

通院 312 14.0% 

趣味・習い事 152 6.8% 

健康・スポーツ 130 5.8% 

家族・友人に会う 214 9.6% 

食事 268 12.0% 

散歩・遊び 273 12.3% 

地域活動・ボランティア 31 1.4% 

その他 14 0.6% 

無回答 98 4.4% 

 

単純集計グラフ表 

 

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・・・・13 件 

○主な意見 

 お寺 

 ライブ会場 

 散歩 

 子どもの付き添い 

 子どもの習い事などの送り迎え 

 銀行 

 

 

33.0%

14.0%

6.8%

5.8%

9.6%

12.0%

12.3%

1.4%

0.6%

4.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

買い物

通院

趣味・習い事

健康・スポーツ

家族・友人に会う

食事

散歩・遊び

地域活動・ボランティア

その他

無回答
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(25) 「通勤通学を除く」普段の外出について、あなたは外出する際の主な交通（移動）手

段は何ですか。（主な手段を３つ以内で選択） 

単純集計表 

項目 回答数 構成比 

鉄道・モノレール（駅までバス） 115 6.0% 

鉄道・モノレール（駅まで自家用車） 14 0.7% 

鉄道・モノレール（駅まで自転車又はバイク） 79 4.1% 

鉄道・モノレール（駅まで徒歩） 296 15.5% 

バス 222 11.6% 

自家用車 384 20.1% 

タクシー 48 2.5% 

バイク 34 1.8% 

自転車 375 19.7% 

徒歩のみ 265 13.9% 

その他送迎サービス 2 0.1% 

その他 7 0.4% 

無回答 66 3.5% 

 

単純集計グラフ表 

 

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・・・・7件 

○主な意見 

 カーシェア 

 レンタカー 

 

6.0%

0.7%

4.1%

15.5%

11.6%

20.1%

2.5%

1.8%

19.7%

13.9%

0.1%

0.4%

3.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

鉄道・モノレール

（駅までバス）

鉄道・モノレール

（駅まで自家用車）

鉄道・モノレール

（駅まで自転車又はバイク）

鉄道・モノレール

（駅まで徒歩）

バス

自家用車

タクシー

バイク

自転車

徒歩のみ

その他送迎サービス

その他

無回答
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(26) 「通勤通学を除く」普段の外出について、あなたは外出の際にお困りのことはありま

すか。（あてはまるもの全てを選択） 

単純集計表 

項目 回答数 構成比 

特にない 347 23.3% 

自宅から駅や停留所が遠い 148 9.9% 

運行本数が少ない 201 13.5% 

運賃が高い 143 9.6% 

乗換が多い 31 2.1% 

目的地まで直接行けない 75 5.0% 

道路が狭くあぶない 178 11.9% 

身体的・精神的な理由 43 2.9% 

目的地に駐車場・駐輪場がない 113 7.6% 

渋滞で時間がかかる 143 9.6% 

その他 50 3.4% 

無回答 19 1.3% 

 

単純集計グラフ表 

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・・・・50 件 

○主な意見 

 歩道が狭く危ない 

 夜間電灯が少なく暗い 

 自転車の交通マナーが悪い 

 くるりんバスがなくなったので残念に思う 

 横断歩道で停止しない車や、スピードを出しすぎる自転車がいる 

23.3%

9.9%

13.5%

9.6%

2.1%

5.0%

11.9%

2.9%

7.6%

9.6%

3.4%

1.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

特にない

自宅から駅や停留所が遠い

運行本数が少ない

運賃が高い

乗換が多い

目的地まで直接行けない

道路が狭くあぶない

身体的・精神的な理由

目的地に駐車場・駐輪場がない

渋滞で時間がかかる

その他

無回答
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(27) あなたは、市内の道路の整備状況に満足していますか。（１つを選択） 

年度別単純集計表 

  
総計 満足している 

どちらかとい

えば満足して

いる 

どちらかとい

えば満足して

いない 

満足していな

い 
無回答 

満足して

いる・ど

ちらかと

いえば満

足してい

る 

満足して

いない・

どちらか

といえば

満足して

いない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 153 14.0% 545 49.9% 231 21.2% 139 12.7% 24  2.2% 63.9% 33.9% 

令和 3 年度 989  100.0% 126 12.7% 529 53.5% 211 21.3% 112 11.3% 11  1.1% 66.2% 32.7% 

令和 4 年度 956  100.0% 133 13.9% 476 49.8% 219 22.9% 109 11.4% 19  2.0% 63.7% 34.3% 

令和 5 年度 900  100.0% 122 13.6% 482 53.6% 200 22.2% 81 9.0% 15  1.7% 67.1% 31.2% 

令和 6 年度 917  100.0% 121 13.2% 466 50.8% 230 25.1% 92 10.0% 8  0.9% 64.0% 35.1% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

14.0%

12.7%

13.9%

13.6%

13.2%

49.9%

53.5%

49.8%

53.6%

50.8%

21.2%

21.3%

22.9%

22.2%

25.1%

12.7%

11.3%

11.4%

9.0%

10.0%

2.2%

1.1%

2.0%

1.7%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 満足している 

どちらかとい

えば満足して

いる 

どちらかとい

えば満足して

いない 

満足していな

い 
無回答 

満足して

いる・ど

ちらかと

いえば満

足してい

る 

満足して

いない・

どちらか

といえば

満足して

いない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 52 13.8% 192 50.9% 92 24.4% 41 10.9% 0 0.0% 64.7% 35.3% 

女性 489 100.0% 67 13.7% 252 51.5% 124 25.4% 44 9.0% 2 0.4% 65.2% 34.4% 

その他・答えたくない 26 100.0% 2 7.7% 10 38.5% 10 38.5% 4 15.4% 0 0.0% 46.2% 53.8% 

無回答 25 100.0% 0 0.0% 12 48.0% 4 16.0% 3 12.0% 6 24.0% 48.0% 28.0% 

合計 917 100.0% 121 13.2% 466 50.8% 230 25.1% 92 10.0% 8 0.9%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 満足している 

どちらかとい

えば満足して

いる 

どちらかとい

えば満足して

いない 

満足していな

い 
無回答 

満足して

いる・ど

ちらかと

いえば満

足してい

る 

満足して

いない・

どちらか

といえば

満足して

いない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 2 22.2% 5 55.6% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 77.8% 22.2% 

20～29 歳 52 100.0% 11 21.2% 30 57.7% 9 17.3% 2 3.8% 0 0.0% 78.8% 21.2% 

30～39 歳 112 100.0% 18 16.1% 51 45.5% 25 22.3% 17 15.2% 1 0.9% 61.6% 37.5% 

40～49 歳 141 100.0% 17 12.1% 65 46.1% 44 31.2% 15 10.6% 0 0.0% 58.2% 41.8% 

50～59 歳 182 100.0% 22 12.1% 90 49.5% 50 27.5% 20 11.0% 0 0.0% 61.5% 38.5% 

60～64 歳 72 100.0% 9 12.5% 31 43.1% 23 31.9% 8 11.1% 1 1.4% 55.6% 43.1% 

65～69 歳 78 100.0% 7 9.0% 46 59.0% 16 20.5% 9 11.5% 0 0.0% 67.9% 32.1% 

70～74 歳 83 100.0% 9 10.8% 53 63.9% 17 20.5% 3 3.6% 1 1.2% 74.7% 24.1% 

75 歳以上 170 100.0% 26 15.3% 88 51.8% 41 24.1% 15 8.8% 0 0.0% 67.1% 32.9% 

無回答 18 100.0% 0 0.0% 7 38.9% 4 22.2% 2 11.1% 5 27.8% 38.9% 33.3% 

合計 917 100.0% 121 13.2% 466 50.8% 230 25.1% 92 10.0% 8 0.9%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 満足している 

どちらかとい

えば満足して

いる 

どちらかとい

えば満足して

いない 

満足していな

い 
無回答 

満足して

いる・ど

ちらかと

いえば満

足してい

る 

満足して

いない・

どちらか

といえば

満足して

いない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

単身 152 100.0% 27 17.8% 81 53.3% 29 19.1% 15 9.9% 0 0.0% 71.1% 28.9% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 29 11.6% 126 50.4% 66 26.4% 28 11.2% 1 0.4% 62.0% 37.6% 

親子（2 世代） 406 100.0% 51 12.6% 211 52.0% 108 26.6% 35 8.6% 1 0.2% 64.5% 35.2% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 5 9.8% 23 45.1% 16 31.4% 7 13.7% 0 0.0% 54.9% 45.1% 

その他 40 100.0% 9 22.5% 18 45.0% 8 20.0% 5 12.5% 0 0.0% 67.5% 32.5% 

無回答 18 100.0% 0 0.0% 7 38.9% 3 16.7% 2 11.1% 6 33.3% 38.9% 27.8% 

合計 917 100.0% 121 13.2% 466 50.8% 230 25.1% 92 10.0% 8 0.9%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 満足している 

どちらかとい

えば満足して

いる 

どちらかとい

えば満足して

いない 

満足していな

い 
無回答 

満足して

いる・ど

ちらかと

いえば満

足してい

る 

満足して

いない・

どちらか

といえば

満足して

いない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 11 18.0% 27 44.3% 16 26.2% 7 11.5% 0 0.0% 62.3% 37.7% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 5 13.9% 14 38.9% 13 36.1% 4 11.1% 0 0.0% 52.8% 47.2% 

小学生 85 100.0% 11 12.9% 46 54.1% 22 25.9% 6 7.1% 0 0.0% 67.1% 32.9% 

中学生 68 100.0% 11 16.2% 32 47.1% 19 27.9% 6 8.8% 0 0.0% 63.2% 36.8% 

高校生 57 100.0% 6 10.5% 30 52.6% 16 28.1% 5 8.8% 0 0.0% 63.2% 36.8% 

65 歳以上の方 256 100.0% 34 13.3% 132 51.6% 65 25.4% 23 9.0% 2 0.8% 64.8% 34.4% 

無回答 465 100.0% 6 1.3% 114 24.5% 233 50.1% 51 11.0% 61 13.1% 25.8% 61.1% 

合計 1028 100.0% 84 8.2% 395 38.4% 384 37.4% 102 9.9% 63 6.1%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 満足している 

どちらかとい

えば満足して

いる 

どちらかとい

えば満足して

いない 

満足していな

い 
無回答 

満足して

いる・ど

ちらかと

いえば満

足してい

る 

満足して

いない・

どちらか

といえば

満足して

いない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

会社員 266 100.0% 36 13.5% 132 49.6% 70 26.3% 28 10.5% 0 0.0% 63.2% 36.8% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 1 3.7% 11 40.7% 7 25.9% 7 25.9% 1 3.7% 44.4% 51.9% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 3 11.1% 10 37.0% 12 44.4% 2 7.4% 0 0.0% 48.1% 51.9% 

公務員・団体職員 63 100.0% 10 15.9% 28 44.4% 15 23.8% 10 15.9% 0 0.0% 60.3% 39.7% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 17 13.8% 69 56.1% 25 20.3% 12 9.8% 0 0.0% 69.9% 30.1% 

学生 18 100.0% 4 22.2% 10 55.6% 3 16.7% 1 5.6% 0 0.0% 77.8% 22.2% 

無職 191 100.0% 28 14.7% 101 52.9% 48 25.1% 12 6.3% 2 1.0% 67.5% 31.4% 

パート・アルバイト 147 100.0% 15 10.2% 81 55.1% 43 29.3% 8 5.4% 0 0.0% 65.3% 34.7% 

その他 23 100.0% 2 8.7% 11 47.8% 1 4.3% 9 39.1% 0 0.0% 56.5% 43.5% 

無回答 32 100.0% 5 15.6% 13 40.6% 6 18.8% 3 9.4% 5 15.6% 56.3% 28.1% 

合計 917 100.0% 121 13.2% 466 50.8% 230 25.1% 92 10.0% 8 0.9%     

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 満足している 

どちらかとい

えば満足して

いる 

どちらかとい

えば満足して

いない 

満足していな

い 
無回答 

満足して

いる・ど

ちらかと

いえば満

足してい

る 

満足して

いない・

どちらか

といえば

満足して

いない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 54 10.8% 271 54.3% 124 24.8% 47 9.4% 3 0.6% 65.1% 34.3% 

14 年～20 年 132 100.0% 15 11.4% 71 53.8% 38 28.8% 8 6.1% 0 0.0% 65.2% 34.8% 

10 年～13 年 51 100.0% 14 27.5% 21 41.2% 14 27.5% 2 3.9% 0 0.0% 68.6% 31.4% 

6 年～9 年 79 100.0% 8 10.1% 34 43.0% 21 26.6% 16 20.3% 0 0.0% 53.2% 46.8% 

3 年～5 年 61 100.0% 15 24.6% 27 44.3% 12 19.7% 7 11.5% 0 0.0% 68.9% 31.1% 

2 年以内 65 100.0% 11 16.9% 30 46.2% 15 23.1% 9 13.8% 0 0.0% 63.1% 36.9% 

無回答 30 100.0% 4 13.3% 12 40.0% 6 20.0% 3 10.0% 5 16.7% 53.3% 30.0% 

合計 917 100.0% 121 13.2% 466 50.8% 230 25.1% 92 10.0% 8 0.9%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 満足している 

どちらかとい

えば満足して

いる 

どちらかとい

えば満足して

いない 

満足していな

い 
無回答 

満足して

いる・ど

ちらかと

いえば満

足してい

る 

満足して

いない・

どちらか

といえば

満足して

いない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 15 14.9% 53 52.5% 23 22.8% 9 8.9% 1 1.0% 67.3% 31.7% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 95 13.7% 355 51.2% 169 24.4% 73 10.5% 2 0.3% 64.8% 34.9% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 7 7.8% 44 48.9% 32 35.6% 7 7.8% 0 0.0% 56.7% 43.3% 

無回答 32 100.0% 4 12.5% 14 43.8% 6 18.8% 3 9.4% 5 15.6% 56.3% 28.1% 

合計 917 100.0% 121 13.2% 466 50.8% 230 25.1% 92 10.0% 8 0.9%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 満足している 

どちらかとい

えば満足して

いる 

どちらかとい

えば満足して

いない 

満足していな

い 
無回答 

満足して

いる・ど

ちらかと

いえば満

足してい

る 

満足して

いない・

どちらか

といえば

満足して

いない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 17 18.5% 53 57.6% 16 17.4% 5 5.4% 1 1.1% 76.1% 22.8% 

柴崎町 59 100.0% 10 16.9% 34 57.6% 7 11.9% 8 13.6% 0 0.0% 74.6% 25.4% 

錦町 85 100.0% 12 14.1% 45 52.9% 23 27.1% 4 4.7% 1 1.2% 67.1% 31.8% 

羽衣町 37 100.0% 5 13.5% 24 64.9% 5 13.5% 3 8.1% 0 0.0% 78.4% 21.6% 

曙町 57 100.0% 13 22.8% 28 49.1% 12 21.1% 4 7.0% 0 0.0% 71.9% 28.1% 

高松町 57 100.0% 7 12.3% 26 45.6% 19 33.3% 5 8.8% 0 0.0% 57.9% 42.1% 

緑町 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

泉町 6 100.0% 3 50.0% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 83.3% 16.7% 

栄町 58 100.0% 3 5.2% 24 41.4% 24 41.4% 7 12.1% 0 0.0% 46.6% 53.4% 

若葉町 63 100.0% 5 7.9% 38 60.3% 10 15.9% 10 15.9% 0 0.0% 68.3% 31.7% 

幸町 61 100.0% 8 13.1% 29 47.5% 16 26.2% 8 13.1% 0 0.0% 60.7% 39.3% 

柏町 41 100.0% 6 14.6% 23 56.1% 11 26.8% 1 2.4% 0 0.0% 70.7% 29.3% 

砂川町 95 100.0% 12 12.6% 39 41.1% 29 30.5% 15 15.8% 0 0.0% 53.7% 46.3% 

上砂町 54 100.0% 2 3.7% 33 61.1% 14 25.9% 5 9.3% 0 0.0% 64.8% 35.2% 

一番町 57 100.0% 5 8.8% 28 49.1% 18 31.6% 6 10.5% 0 0.0% 57.9% 42.1% 

西砂町 55 100.0% 8 14.5% 22 40.0% 18 32.7% 6 10.9% 1 1.8% 54.5% 43.6% 

無回答 35 100.0% 4 11.4% 14 40.0% 7 20.0% 5 14.3% 5 14.3% 51.4% 34.3% 

合計 917 100.0% 121 13.2% 466 50.8% 230 25.1% 92 10.0% 8 0.9%     
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(28) あなたは、農産物を購入する際、市内で生産されたものを購入しますか。（１つを選

択） 

年度別単純集計表 

  
総計 よく購入する 

たまに購入す

る 

購入したこと

がない 

どこで売って

いるか分から

ない 

無回答 

よく購入

する・た

まに購入

する 

購入した

ことがな

い・どこ

で売って

いるか分

からない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 178 16.3% 639 58.5% 104 9.5% 160 14.7% 11  1.0% 74.8% 24.2% 

令和 3 年度 989  100.0% 166 16.8% 581 58.7% 107 10.8% 121 12.2% 14  1.4% 75.5% 23.1% 

令和 4 年度 956  100.0% 172 18.0% 529 55.3% 126 13.2% 114 11.9% 15  1.6% 73.3% 25.1% 

令和 5 年度 900  100.0% 168 18.7% 514 57.1% 103 11.4% 107 11.9% 8  0.9% 75.8% 23.3% 

令和 6 年度 917  100.0% 144 15.7% 521 56.8% 113 12.3% 128 14.0% 11  1.2% 72.5% 26.3% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

16.3%

16.8%

18.0%

18.7%

15.7%

58.5%

58.7%

55.3%

57.1%

56.8%

9.5%

10.8%

13.2%

11.4%

12.3%

14.7%

12.2%

11.9%

11.9%

14.0%

1.0%

1.4%

1.6%

0.9%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

よく購入する たまに購入する 購入したことがない どこで売っているか分からない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 よく購入する 

たまに購入す

る 

購入したこと

がない 

どこで売って

いるか分から

ない 

無回答 

よく購入

する・た

まに購入

する 

購入した

ことがな

い・どこ

で売って

いるか分

からない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 42 11.1% 198 52.5% 64 17.0% 72 19.1% 1 0.3% 63.7% 36.1% 

女性 489 100.0% 94 19.2% 300 61.3% 38 7.8% 53 10.8% 4 0.8% 80.6% 18.6% 

その他・答えたくない 26 100.0% 3 11.5% 14 53.8% 7 26.9% 2 7.7% 0 0.0% 65.4% 34.6% 

無回答 25 100.0% 5 20.0% 9 36.0% 4 16.0% 1 4.0% 6 24.0% 56.0% 20.0% 

合計 917 100.0% 144 15.7% 521 56.8% 113 12.3% 128 14.0% 11 1.2%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 よく購入する 

たまに購入す

る 

購入したこと

がない 

どこで売って

いるか分から

ない 

無回答 

よく購入

する・た

まに購入

する 

購入した

ことがな

い・どこ

で売って

いるか分

からない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 0 0.0% 3 33.3% 4 44.4% 2 22.2% 0 0.0% 33.3% 66.7% 

20～29 歳 52 100.0% 3 5.8% 14 26.9% 15 28.8% 20 38.5% 0 0.0% 32.7% 67.3% 

30～39 歳 112 100.0% 11 9.8% 53 47.3% 18 16.1% 29 25.9% 1 0.9% 57.1% 42.0% 

40～49 歳 141 100.0% 22 15.6% 77 54.6% 19 13.5% 22 15.6% 1 0.7% 70.2% 29.1% 

50～59 歳 182 100.0% 29 15.9% 113 62.1% 18 9.9% 22 12.1% 0 0.0% 78.0% 22.0% 

60～64 歳 72 100.0% 9 12.5% 51 70.8% 7 9.7% 5 6.9% 0 0.0% 83.3% 16.7% 

65～69 歳 78 100.0% 8 10.3% 59 75.6% 3 3.8% 8 10.3% 0 0.0% 85.9% 14.1% 

70～74 歳 83 100.0% 19 22.9% 48 57.8% 6 7.2% 8 9.6% 2 2.4% 80.7% 16.9% 

75 歳以上 170 100.0% 40 23.5% 96 56.5% 20 11.8% 12 7.1% 2 1.2% 80.0% 18.8% 

無回答 18 100.0% 3 16.7% 7 38.9% 3 16.7% 0 0.0% 5 27.8% 55.6% 16.7% 

合計 917 100.0% 144 15.7% 521 56.8% 113 12.3% 128 14.0% 11 1.2%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 よく購入する 

たまに購入す

る 

購入したこと

がない 

どこで売って

いるか分から

ない 

無回答 

よく購入

する・た

まに購入

する 

購入した

ことがな

い・どこ

で売って

いるか分

からない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

単身 152 100.0% 23 15.1% 63 41.4% 26 17.1% 39 25.7% 1 0.7% 56.6% 42.8% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 44 17.6% 164 65.6% 18 7.2% 21 8.4% 3 1.2% 83.2% 15.6% 

親子（2 世代） 406 100.0% 63 15.5% 233 57.4% 57 14.0% 53 13.1% 0 0.0% 72.9% 27.1% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 8 15.7% 33 64.7% 2 3.9% 7 13.7% 1 2.0% 80.4% 17.6% 

その他 40 100.0% 3 7.5% 23 57.5% 7 17.5% 7 17.5% 0 0.0% 65.0% 35.0% 

無回答 18 100.0% 3 16.7% 5 27.8% 3 16.7% 1 5.6% 6 33.3% 44.4% 22.2% 

合計 917 100.0% 144 15.7% 521 56.8% 113 12.3% 128 14.0% 11 1.2%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 よく購入する 

たまに購入す

る 

購入したこと

がない 

どこで売って

いるか分から

ない 

無回答 

よく購入

する・た

まに購入

する 

購入した

ことがな

い・どこ

で売って

いるか分

からない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 4 6.6% 28 45.9% 13 21.3% 16 26.2% 0 0.0% 52.5% 47.5% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 4 11.1% 23 63.9% 2 5.6% 7 19.4% 0 0.0% 75.0% 25.0% 

小学生 85 100.0% 12 14.1% 54 63.5% 13 15.3% 6 7.1% 0 0.0% 77.6% 22.4% 

中学生 68 100.0% 16 23.5% 36 52.9% 7 10.3% 9 13.2% 0 0.0% 76.5% 23.5% 

高校生 57 100.0% 12 21.1% 27 47.4% 8 14.0% 9 15.8% 1 1.8% 68.4% 29.8% 

65 歳以上の方 256 100.0% 48 18.8% 159 62.1% 20 7.8% 26 10.2% 3 1.2% 80.9% 18.0% 

無回答 465 100.0% 69 14.8% 261 56.1% 67 14.4% 60 12.9% 8 1.7% 71.0% 27.3% 

合計 1028 100.0% 165 16.1% 588 57.2% 130 12.6% 133 12.9% 12 1.2%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 よく購入する 

たまに購入す

る 

購入したこと

がない 

どこで売って

いるか分から

ない 

無回答 

よく購入

する・た

まに購入

する 

購入した

ことがな

い・どこ

で売って

いるか分

からない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

会社員 266 100.0% 28 10.5% 144 54.1% 45 16.9% 48 18.0% 1 0.4% 64.7% 35.0% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 4 14.8% 16 59.3% 4 14.8% 3 11.1% 0 0.0% 74.1% 25.9% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 5 18.5% 18 66.7% 2 7.4% 2 7.4% 0 0.0% 85.2% 14.8% 

公務員・団体職員 63 100.0% 10 15.9% 33 52.4% 8 12.7% 12 19.0% 0 0.0% 68.3% 31.7% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 19 15.4% 80 65.0% 11 8.9% 11 8.9% 2 1.6% 80.5% 17.9% 

学生 18 100.0% 0 0.0% 5 27.8% 5 27.8% 8 44.4% 0 0.0% 27.8% 72.2% 

無職 191 100.0% 43 22.5% 105 55.0% 20 10.5% 22 11.5% 1 0.5% 77.5% 22.0% 

パート・アルバイト 147 100.0% 24 16.3% 97 66.0% 9 6.1% 16 10.9% 1 0.7% 82.3% 17.0% 

その他 23 100.0% 2 8.7% 14 60.9% 4 17.4% 3 13.0% 0 0.0% 69.6% 30.4% 

無回答 32 100.0% 9 28.1% 9 28.1% 5 15.6% 3 9.4% 6 18.8% 56.3% 25.0% 

合計 917 100.0% 144 15.7% 521 56.8% 113 12.3% 128 14.0% 11 1.2%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 よく購入する 

たまに購入す

る 

購入したこと

がない 

どこで売って

いるか分から

ない 

無回答 

よく購入

する・た

まに購入

する 

購入した

ことがな

い・どこ

で売って

いるか分

からない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 90 18.0% 315 63.1% 45 9.0% 45 9.0% 4 0.8% 81.2% 18.0% 

14 年～20 年 132 100.0% 19 14.4% 72 54.5% 19 14.4% 21 15.9% 1 0.8% 68.9% 30.3% 

10 年～13 年 51 100.0% 8 15.7% 29 56.9% 6 11.8% 8 15.7% 0 0.0% 72.5% 27.5% 

6 年～9 年 79 100.0% 7 8.9% 42 53.2% 14 17.7% 16 20.3% 0 0.0% 62.0% 38.0% 

3 年～5 年 61 100.0% 5 8.2% 31 50.8% 12 19.7% 13 21.3% 0 0.0% 59.0% 41.0% 

2 年以内 65 100.0% 6 9.2% 25 38.5% 12 18.5% 22 33.8% 0 0.0% 47.7% 52.3% 

無回答 30 100.0% 9 30.0% 7 23.3% 5 16.7% 3 10.0% 6 20.0% 53.3% 26.7% 

合計 917 100.0% 144 15.7% 521 56.8% 113 12.3% 128 14.0% 11 1.2%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 よく購入する 

たまに購入す

る 

購入したこと

がない 

どこで売って

いるか分から

ない 

無回答 

よく購入

する・た

まに購入

する 

購入した

ことがな

い・どこ

で売って

いるか分

からない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 13 12.9% 56 55.4% 16 15.8% 16 15.8% 0 0.0% 68.3% 31.7% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 109 15.7% 399 57.5% 81 11.7% 100 14.4% 5 0.7% 73.2% 26.1% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 12 13.3% 57 63.3% 11 12.2% 10 11.1% 0 0.0% 76.7% 23.3% 

無回答 32 100.0% 10 31.3% 9 28.1% 5 15.6% 2 6.3% 6 18.8% 59.4% 21.9% 

合計 917 100.0% 144 15.7% 521 56.8% 113 12.3% 128 14.0% 11 1.2%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 よく購入する 

たまに購入す

る 

購入したこと

がない 

どこで売って

いるか分から

ない 

無回答 

よく購入

する・た

まに購入

する 

購入した

ことがな

い・どこ

で売って

いるか分

からない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 6 6.5% 58 63.0% 14 15.2% 13 14.1% 1 1.1% 69.6% 29.3% 

柴崎町 59 100.0% 7 11.9% 32 54.2% 16 27.1% 4 6.8% 0 0.0% 66.1% 33.9% 

錦町 85 100.0% 5 5.9% 44 51.8% 15 17.6% 21 24.7% 0 0.0% 57.6% 42.4% 

羽衣町 37 100.0% 3 8.1% 25 67.6% 6 16.2% 3 8.1% 0 0.0% 75.7% 24.3% 

曙町 57 100.0% 5 8.8% 33 57.9% 8 14.0% 11 19.3% 0 0.0% 66.7% 33.3% 

高松町 57 100.0% 5 8.8% 32 56.1% 5 8.8% 15 26.3% 0 0.0% 64.9% 35.1% 

緑町 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 20.0% 80.0% 

泉町 6 100.0% 0 0.0% 5 83.3% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 83.3% 16.7% 

栄町 58 100.0% 15 25.9% 34 58.6% 5 8.6% 4 6.9% 0 0.0% 84.5% 15.5% 

若葉町 63 100.0% 9 14.3% 36 57.1% 8 12.7% 9 14.3% 1 1.6% 71.4% 27.0% 

幸町 61 100.0% 12 19.7% 32 52.5% 9 14.8% 8 13.1% 0 0.0% 72.1% 27.9% 

柏町 41 100.0% 11 26.8% 20 48.8% 5 12.2% 5 12.2% 0 0.0% 75.6% 24.4% 

砂川町 95 100.0% 21 22.1% 57 60.0% 4 4.2% 12 12.6% 1 1.1% 82.1% 16.8% 

上砂町 54 100.0% 10 18.5% 33 61.1% 4 7.4% 7 13.0% 0 0.0% 79.6% 20.4% 

一番町 57 100.0% 9 15.8% 42 73.7% 2 3.5% 3 5.3% 1 1.8% 89.5% 8.8% 

西砂町 55 100.0% 16 29.1% 27 49.1% 4 7.3% 7 12.7% 1 1.8% 78.2% 20.0% 

無回答 35 100.0% 9 25.7% 11 31.4% 6 17.1% 3 8.6% 6 17.1% 57.1% 25.7% 

合計 917 100.0% 144 15.7% 521 56.8% 113 12.3% 128 14.0% 11 1.2%     
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(29) (28)で「よく購入する」「たまに購入する」とお答えの方にお聞きします。どこで購

入しましたか。（あてはまるもの全てを選択） 

※グラフの割合（構成比）は選択肢を選んだ人数を、(28)で「よく購入する」「たまに購入する」と

答えた人数（令和 6年度 665 人）で割って計算。 

 

単純集計表 

項目 回答数 構成比 

ファーマーズセンターみのーれ立川 227 34.1% 

みのーれ立川幸町店 89 13.4% 

のーかるバザール（立川市コトリンク１階） 80 12.0% 

百貨店・スーパーの地場産コーナー 380 57.1% 

近隣農家の庭先販売所 228 34.3% 

ネット等でのお取り寄せ 6 0.9% 

市役所等での直売会 9 1.4% 

その他 10 1.5% 

無回答 3 0.5% 

 

単純集計グラフ表 

 

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・・・・10 件 

○主な意見 

 地場野菜コーナー 

 サンサンロード 

 スーパーで産地情報、生産者情報が表示されている場合に購入 

34.1%

13.4%

12.0%

57.1%

34.3%

0.9%

1.4%

1.5%

0.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

ファーマーズセンター

みのーれ立川

みのーれ立川幸町店

のーかるバザール

（立川市コトリンク１階）

百貨店・スーパーの

地場産コーナー

近隣農家の庭先販売所

ネット等でのお取り寄せ

市役所等での直売会

その他

無回答
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福祉・保健について 

(30) あなたのお住まいの地域では、地域の福祉活動等により、助けあい・支えあいができ

ていると思いますか。（１つを選択） 

年度別単純集計表 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 58 5.3% 429 39.3% 427 39.1% 133 12.2% 45  4.1% 44.6% 51.3% 

令和 3 年度 989  100.0% 66 6.7% 431 43.6% 327 33.1% 119 12.0% 46  4.7% 50.3% 45.1% 

令和 4 年度 956  100.0% 50 5.2% 387 40.5% 373 39.0% 109 11.4% 37  3.9% 45.7% 50.4% 

令和 5 年度 900  100.0% 44 4.9% 374 41.6% 350 38.9% 94 10.4% 38  4.2% 46.4% 49.3% 

令和 6 年度 917  100.0% 48 5.2% 351 38.3% 374 40.8% 119 13.0% 25  2.7% 43.5% 53.8% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

5.3%

6.7%

5.2%

4.9%

5.2%

39.3%

43.6%

40.5%

41.6%

38.3%

39.1%

33.1%

39.0%

38.9%

40.8%

12.2%

12.0%

11.4%

10.4%

13.0%

4.1%

4.7%

3.9%

4.2%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 22 5.8% 133 35.3% 166 44.0% 49 13.0% 7 1.9% 41.1% 57.0% 

女性 489 100.0% 25 5.1% 207 42.3% 184 37.6% 63 12.9% 10 2.0% 47.4% 50.5% 

その他・答えたくない 26 100.0% 0 0.0% 7 26.9% 14 53.8% 5 19.2% 0 0.0% 26.9% 73.1% 

無回答 25 100.0% 1 4.0% 4 16.0% 10 40.0% 2 8.0% 8 32.0% 20.0% 48.0% 

合計 917 100.0% 48 5.2% 351 38.3% 374 40.8% 119 13.0% 25 2.7%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 0 0.0% 1 11.1% 6 66.7% 2 22.2% 0 0.0% 11.1% 88.9% 

20～29 歳 52 100.0% 1 1.9% 15 28.8% 25 48.1% 11 21.2% 0 0.0% 30.8% 69.2% 

30～39 歳 112 100.0% 5 4.5% 41 36.6% 47 42.0% 18 16.1% 1 0.9% 41.1% 58.0% 

40～49 歳 141 100.0% 5 3.5% 55 39.0% 55 39.0% 26 18.4% 0 0.0% 42.6% 57.4% 

50～59 歳 182 100.0% 7 3.8% 67 36.8% 81 44.5% 26 14.3% 1 0.5% 40.7% 58.8% 

60～64 歳 72 100.0% 2 2.8% 30 41.7% 32 44.4% 8 11.1% 0 0.0% 44.4% 55.6% 

65～69 歳 78 100.0% 5 6.4% 31 39.7% 34 43.6% 7 9.0% 1 1.3% 46.2% 52.6% 

70～74 歳 83 100.0% 6 7.2% 36 43.4% 31 37.3% 6 7.2% 4 4.8% 50.6% 44.6% 

75 歳以上 170 100.0% 16 9.4% 74 43.5% 54 31.8% 14 8.2% 12 7.1% 52.9% 40.0% 

無回答 18 100.0% 1 5.6% 1 5.6% 9 50.0% 1 5.6% 6 33.3% 11.1% 55.6% 

合計 917 100.0% 48 5.2% 351 38.3% 374 40.8% 119 13.0% 25 2.7%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

単身 152 100.0% 7 4.6% 56 36.8% 61 40.1% 24 15.8% 4 2.6% 41.4% 55.9% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 11 4.4% 90 36.0% 112 44.8% 31 12.4% 6 2.4% 40.4% 57.2% 

親子（2 世代） 406 100.0% 22 5.4% 165 40.6% 165 40.6% 49 12.1% 5 1.2% 46.1% 52.7% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 3 5.9% 26 51.0% 16 31.4% 4 7.8% 2 3.9% 56.9% 39.2% 

その他 40 100.0% 4 10.0% 13 32.5% 12 30.0% 10 25.0% 1 2.5% 42.5% 55.0% 

無回答 18 100.0% 1 5.6% 1 5.6% 8 44.4% 1 5.6% 7 38.9% 11.1% 50.0% 

合計 917 100.0% 48 5.2% 351 38.3% 374 40.8% 119 13.0% 25 2.7%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 2 3.3% 26 42.6% 28 45.9% 5 8.2% 0 0.0% 45.9% 54.1% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 3 8.3% 15 41.7% 10 27.8% 8 22.2% 0 0.0% 50.0% 50.0% 

小学生 85 100.0% 6 7.1% 34 40.0% 32 37.6% 13 15.3% 0 0.0% 47.1% 52.9% 

中学生 68 100.0% 5 7.4% 31 45.6% 24 35.3% 7 10.3% 1 1.5% 52.9% 45.6% 

高校生 57 100.0% 4 7.0% 21 36.8% 25 43.9% 7 12.3% 0 0.0% 43.9% 56.1% 

65 歳以上の方 256 100.0% 16 6.3% 113 44.1% 95 37.1% 23 9.0% 9 3.5% 50.4% 46.1% 

無回答 465 100.0% 21 4.5% 163 35.1% 198 42.6% 68 14.6% 15 3.2% 39.6% 57.2% 

合計 1028 100.0% 57 5.5% 403 39.2% 412 40.1% 131 12.7% 25 2.4%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

会社員 266 100.0% 8 3.0% 81 30.5% 128 48.1% 48 18.0% 1 0.4% 33.5% 66.2% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 1 3.7% 10 37.0% 12 44.4% 4 14.8% 0 0.0% 40.7% 59.3% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 0 0.0% 13 48.1% 12 44.4% 2 7.4% 0 0.0% 48.1% 51.9% 

公務員・団体職員 63 100.0% 4 6.3% 23 36.5% 32 50.8% 4 6.3% 0 0.0% 42.9% 57.1% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 8 6.5% 55 44.7% 41 33.3% 13 10.6% 6 4.9% 51.2% 43.9% 

学生 18 100.0% 1 5.6% 3 16.7% 10 55.6% 4 22.2% 0 0.0% 22.2% 77.8% 

無職 191 100.0% 18 9.4% 76 39.8% 70 36.6% 18 9.4% 9 4.7% 49.2% 46.1% 

パート・アルバイト 147 100.0% 4 2.7% 71 48.3% 54 36.7% 16 10.9% 2 1.4% 51.0% 47.6% 

その他 23 100.0% 1 4.3% 7 30.4% 8 34.8% 7 30.4% 0 0.0% 34.8% 65.2% 

無回答 32 100.0% 3 9.4% 12 37.5% 7 21.9% 3 9.4% 7 21.9% 46.9% 31.3% 

合計 917 100.0% 48 5.2% 351 38.3% 374 40.8% 119 13.0% 25 2.7%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 26 5.2% 207 41.5% 202 40.5% 51 10.2% 13 2.6% 46.7% 50.7% 

14 年～20 年 132 100.0% 7 5.3% 53 40.2% 52 39.4% 18 13.6% 2 1.5% 45.5% 53.0% 

10 年～13 年 51 100.0% 8 15.7% 14 27.5% 21 41.2% 7 13.7% 1 2.0% 43.1% 54.9% 

6 年～9 年 79 100.0% 3 3.8% 20 25.3% 34 43.0% 21 26.6% 1 1.3% 29.1% 69.6% 

3 年～5 年 61 100.0% 1 1.6% 26 42.6% 27 44.3% 7 11.5% 0 0.0% 44.3% 55.7% 

2 年以内 65 100.0% 1 1.5% 20 30.8% 30 46.2% 13 20.0% 1 1.5% 32.3% 66.2% 

無回答 30 100.0% 2 6.7% 11 36.7% 8 26.7% 2 6.7% 7 23.3% 43.3% 33.3% 

合計 917 100.0% 48 5.2% 351 38.3% 374 40.8% 119 13.0% 25 2.7%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 5 5.0% 36 35.6% 48 47.5% 9 8.9% 3 3.0% 40.6% 56.4% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 39 5.6% 263 37.9% 278 40.1% 99 14.3% 15 2.2% 43.5% 54.3% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 2 2.2% 41 45.6% 39 43.3% 8 8.9% 0 0.0% 47.8% 52.2% 

無回答 32 100.0% 2 6.3% 11 34.4% 9 28.1% 3 9.4% 7 21.9% 40.6% 37.5% 

合計 917 100.0% 48 5.2% 351 38.3% 374 40.8% 119 13.0% 25 2.7%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 11 12.0% 36 39.1% 38 41.3% 7 7.6% 0 0.0% 51.1% 48.9% 

柴崎町 59 100.0% 6 10.2% 28 47.5% 20 33.9% 5 8.5% 0 0.0% 57.6% 42.4% 

錦町 85 100.0% 1 1.2% 29 34.1% 37 43.5% 15 17.6% 3 3.5% 35.3% 61.2% 

羽衣町 37 100.0% 3 8.1% 19 51.4% 12 32.4% 3 8.1% 0 0.0% 59.5% 40.5% 

曙町 57 100.0% 1 1.8% 22 38.6% 25 43.9% 9 15.8% 0 0.0% 40.4% 59.6% 

高松町 57 100.0% 5 8.8% 20 35.1% 22 38.6% 9 15.8% 1 1.8% 43.9% 54.4% 

緑町 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 60.0% 40.0% 

泉町 6 100.0% 1 16.7% 0 0.0% 4 66.7% 0 0.0% 1 16.7% 16.7% 66.7% 

栄町 58 100.0% 2 3.4% 23 39.7% 26 44.8% 7 12.1% 0 0.0% 43.1% 56.9% 

若葉町 63 100.0% 5 7.9% 28 44.4% 22 34.9% 4 6.3% 4 6.3% 52.4% 41.3% 

幸町 61 100.0% 1 1.6% 24 39.3% 29 47.5% 6 9.8% 1 1.6% 41.0% 57.4% 

柏町 41 100.0% 3 7.3% 15 36.6% 20 48.8% 2 4.9% 1 2.4% 43.9% 53.7% 

砂川町 95 100.0% 3 3.2% 29 30.5% 44 46.3% 16 16.8% 3 3.2% 33.7% 63.2% 

上砂町 54 100.0% 0 0.0% 23 42.6% 19 35.2% 11 20.4% 1 1.9% 42.6% 55.6% 

一番町 57 100.0% 2 3.5% 26 45.6% 22 38.6% 6 10.5% 1 1.8% 49.1% 49.1% 

西砂町 55 100.0% 2 3.6% 15 27.3% 23 41.8% 14 25.5% 1 1.8% 30.9% 67.3% 

無回答 35 100.0% 2 5.7% 11 31.4% 9 25.7% 5 14.3% 8 22.9% 37.1% 40.0% 

合計 917 100.0% 48 5.2% 351 38.3% 374 40.8% 119 13.0% 25 2.7%     
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(31) (30)で「思う」「どちらかといえば思う」とお答えの方にお聞きします。どのような

取り組みができていますか。（あてはまるもの全てを選択） 

※グラフの割合（構成比）は選択肢を選んだ人数を、(30)で「思う」「どちらかといえば思う」と答

えた人数（令和 6年度 399 人）で割って計算。 

 

単純集計表 

項目 回答数 構成比 

高齢者に関する活動（高齢者の見守り、クラブ活動など） 176 44.1% 

障害者に関する活動（外出支援、手話や音読・点字訳の支援など） 41 10.3% 

子育てに関する活動（託児、子育て相談や子育てサークル活動など） 124 31.1% 

保健に関する活動（健康教室など） 69 17.3% 

青少年に関する活動（悩みごと相談や子ども会活動など） 41 10.3% 

環境美化に関する活動（自然愛護や美化運動、リサイクル運動など） 80 20.1% 

防災や防犯、交通安全などに関する活動 161 40.4% 

国際交流や多文化共生などに関する活動 13 3.3% 

その他 9 2.3% 

無回答 9 2.3% 

 

単純集計グラフ表 

 

「その他」と回答し、寄せられた取組・・・・・・7 件 

○主な取組 

 マンション内にクラブが多くある 

 災害時のための自治会 

44.1%

10.3%

31.1%

17.3%

10.3%

20.1%

40.4%

3.3%

2.3%

2.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

高齢者に関する活動

（高齢者の見守り、クラブ活動など）

障害者に関する活動

（外出支援、手話や音読・点字訳の支援など）

子育てに関する活動

（託児、子育て相談や子育てサークル活動など）

保健に関する活動（健康教室など）

青少年に関する活動

（悩みごと相談や子ども会活動など）

環境美化に関する活動

（自然愛護や美化運動、リサイクル運動など）

防災や防犯、交通安全などに関する活動

国際交流や多文化共生などに関する活動

その他

無回答
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(32) あなたは、何か困ったことがあるとき、相談したり、助けあったりすることのできる

人（家族や親戚以外）が隣近所にいますか。（１つを選択）  

年度別単純集計表 

  
総計 いる いない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

令和 2 年度 1092  100.0% 486 44.5% 591 54.1% 15  1.4% 

令和 3 年度 989  100.0% 474 47.9% 495 50.1% 20  2.0% 

令和 4 年度 956  100.0% 503 52.6% 432 45.2% 21  2.2% 

令和 5 年度 900  100.0% 462 51.3% 428 47.6% 10  1.1% 

令和 6 年度 917  100.0% 458 49.9% 441 48.1% 18  2.0% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

44.5%

47.9%

52.6%

51.3%

49.9%

54.1%

50.1%

45.2%

47.6%

48.1%

1.4%

2.0%

2.2%

1.1%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

いる いない 無回答



 

105 

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 いる いない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

男性 377 100.0% 165 43.8% 208 55.2% 4 1.1% 

女性 489 100.0% 274 56.0% 208 42.5% 7 1.4% 

その他・答えたくない 26 100.0% 12 46.2% 14 53.8% 0 0.0% 

無回答 25 100.0% 7 28.0% 11 44.0% 7 28.0% 

合計 917 100.0% 458 49.9% 441 48.1% 18 2.0% 

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 いる いない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

18～19 歳 9 100.0% 4 44.4% 5 55.6% 0 0.0% 

20～29 歳 52 100.0% 20 38.5% 32 61.5% 0 0.0% 

30～39 歳 112 100.0% 43 38.4% 67 59.8% 2 1.8% 

40～49 歳 141 100.0% 70 49.6% 71 50.4% 0 0.0% 

50～59 歳 182 100.0% 93 51.1% 88 48.4% 1 0.5% 

60～64 歳 72 100.0% 40 55.6% 32 44.4% 0 0.0% 

65～69 歳 78 100.0% 39 50.0% 38 48.7% 1 1.3% 

70～74 歳 83 100.0% 47 56.6% 35 42.2% 1 1.2% 

75 歳以上 170 100.0% 98 57.6% 65 38.2% 7 4.1% 

無回答 18 100.0% 4 22.2% 8 44.4% 6 33.3% 

合計 917 100.0% 458 49.9% 441 48.1% 18 2.0% 

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 いる いない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

単身 152 100.0% 55 36.2% 93 61.2% 4 2.6% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 125 50.0% 120 48.0% 5 2.0% 

親子（2 世代） 406 100.0% 220 54.2% 184 45.3% 2 0.5% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 34 66.7% 17 33.3% 0 0.0% 

その他 40 100.0% 21 52.5% 19 47.5% 0 0.0% 

無回答 18 100.0% 3 16.7% 8 44.4% 7 38.9% 

合計 917 100.0% 458 49.9% 441 48.1% 18 2.0% 
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 いる いない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 22 36.1% 38 62.3% 1 1.6% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 18 50.0% 18 50.0% 0 0.0% 

小学生 85 100.0% 54 63.5% 31 36.5% 0 0.0% 

中学生 68 100.0% 43 63.2% 25 36.8% 0 0.0% 

高校生 57 100.0% 33 57.9% 24 42.1% 0 0.0% 

65 歳以上の方 256 100.0% 145 56.6% 108 42.2% 3 1.2% 

無回答 465 100.0% 211 45.4% 240 51.6% 14 3.0% 

合計 1028 100.0% 526 51.2% 484 47.1% 18 1.8% 

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 いる いない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

会社員 266 100.0% 113 42.5% 151 56.8% 2 0.8% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 19 70.4% 8 29.6% 0 0.0% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

自由業 27 100.0% 13 48.1% 14 51.9% 0 0.0% 

公務員・団体職員 63 100.0% 20 31.7% 43 68.3% 0 0.0% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 72 58.5% 49 39.8% 2 1.6% 

学生 18 100.0% 9 50.0% 9 50.0% 0 0.0% 

無職 191 100.0% 90 47.1% 98 51.3% 3 1.6% 

パート・アルバイト 147 100.0% 90 61.2% 57 38.8% 0 0.0% 

その他 23 100.0% 17 73.9% 6 26.1% 0 0.0% 

無回答 32 100.0% 15 46.9% 6 18.8% 11 34.4% 

合計 917 100.0% 458 49.9% 441 48.1% 18 2.0% 

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 いる いない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

21 年以上 499 100.0% 277 55.5% 215 43.1% 7 1.4% 

14 年～20 年 132 100.0% 63 47.7% 69 52.3% 0 0.0% 

10 年～13 年 51 100.0% 28 54.9% 23 45.1% 0 0.0% 

6 年～9 年 79 100.0% 27 34.2% 52 65.8% 0 0.0% 

3 年～5 年 61 100.0% 25 41.0% 36 59.0% 0 0.0% 

2 年以内 65 100.0% 25 38.5% 40 61.5% 0 0.0% 

無回答 30 100.0% 13 43.3% 6 20.0% 11 36.7% 

合計 917 100.0% 458 49.9% 441 48.1% 18 2.0% 
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 いる いない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 67 66.3% 34 33.7% 0 0.0% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 331 47.7% 357 51.4% 6 0.9% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 46 51.1% 43 47.8% 1 1.1% 

無回答 32 100.0% 14 43.8% 7 21.9% 11 34.4% 

合計 917 100.0% 458 49.9% 441 48.1% 18 2.0% 

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 いる いない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

富士見町 92 100.0% 48 52.2% 43 46.7% 1 1.1% 

柴崎町 59 100.0% 39 66.1% 20 33.9% 0 0.0% 

錦町 85 100.0% 41 48.2% 43 50.6% 1 1.2% 

羽衣町 37 100.0% 21 56.8% 16 43.2% 0 0.0% 

曙町 57 100.0% 21 36.8% 36 63.2% 0 0.0% 

高松町 57 100.0% 24 42.1% 33 57.9% 0 0.0% 

緑町 5 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0% 

泉町 6 100.0% 3 50.0% 3 50.0% 0 0.0% 

栄町 58 100.0% 28 48.3% 30 51.7% 0 0.0% 

若葉町 63 100.0% 34 54.0% 29 46.0% 0 0.0% 

幸町 61 100.0% 32 52.5% 29 47.5% 0 0.0% 

柏町 41 100.0% 14 34.1% 27 65.9% 0 0.0% 

砂川町 95 100.0% 49 51.6% 45 47.4% 1 1.1% 

上砂町 54 100.0% 30 55.6% 21 38.9% 3 5.6% 

一番町 57 100.0% 26 45.6% 31 54.4% 0 0.0% 

西砂町 55 100.0% 32 58.2% 22 40.0% 1 1.8% 

無回答 35 100.0% 14 40.0% 10 28.6% 11 31.4% 

合計 917 100.0% 458 49.9% 441 48.1% 18 2.0% 
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(33) あなたは、心身ともに健康であると思いますか。（１つを選択） 

年度別単純集計表 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 302 27.7% 554 50.7% 151 13.8% 73 6.7% 12  1.1% 78.4% 20.5% 

令和 3 年度 989  100.0% 307 31.0% 461 46.6% 144 14.6% 65 6.6% 12  1.2% 77.7% 21.1% 

令和 4 年度 956  100.0% 268 28.0% 482 50.4% 133 13.9% 54 5.6% 19  2.0% 78.5% 19.6% 

令和 5 年度 900  100.0% 243 27.0% 465 51.7% 121 13.4% 62 6.9% 9  1.0% 78.7% 20.3% 

令和 6 年度 917  100.0% 251 27.4% 449 49.0% 149 16.2% 53 5.8% 15  1.6% 76.3% 22.0% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

27.7%

31.0%

28.0%

27.0%

27.4%

50.7%

46.6%

50.4%

51.7%

49.0%

13.8%

14.6%

13.9%

13.4%

16.2%

6.7%

6.6%

5.6%

6.9%

5.8%

1.1%

1.2%

2.0%

1.0%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 106 28.1% 187 49.6% 57 15.1% 24 6.4% 3 0.8% 77.7% 21.5% 

女性 489 100.0% 136 27.8% 237 48.5% 84 17.2% 26 5.3% 6 1.2% 76.3% 22.5% 

その他・答えたくない 26 100.0% 6 23.1% 13 50.0% 5 19.2% 2 7.7% 0 0.0% 73.1% 26.9% 

無回答 25 100.0% 3 12.0% 12 48.0% 3 12.0% 1 4.0% 6 24.0% 60.0% 16.0% 

合計 917 100.0% 251 27.4% 449 49.0% 149 16.2% 53 5.8% 15 1.6%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 5 55.6% 3 33.3% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 88.9% 11.1% 

20～29 歳 52 100.0% 20 38.5% 19 36.5% 11 21.2% 2 3.8% 0 0.0% 75.0% 25.0% 

30～39 歳 112 100.0% 36 32.1% 50 44.6% 16 14.3% 8 7.1% 2 1.8% 76.8% 21.4% 

40～49 歳 141 100.0% 50 35.5% 62 44.0% 23 16.3% 6 4.3% 0 0.0% 79.4% 20.6% 

50～59 歳 182 100.0% 47 25.8% 91 50.0% 36 19.8% 7 3.8% 1 0.5% 75.8% 23.6% 

60～64 歳 72 100.0% 19 26.4% 36 50.0% 12 16.7% 5 6.9% 0 0.0% 76.4% 23.6% 

65～69 歳 78 100.0% 21 26.9% 42 53.8% 11 14.1% 3 3.8% 1 1.3% 80.8% 17.9% 

70～74 歳 83 100.0% 18 21.7% 49 59.0% 13 15.7% 2 2.4% 1 1.2% 80.7% 18.1% 

75 歳以上 170 100.0% 32 18.8% 89 52.4% 26 15.3% 18 10.6% 5 2.9% 71.2% 25.9% 

無回答 18 100.0% 3 16.7% 8 44.4% 1 5.6% 1 5.6% 5 27.8% 61.1% 11.1% 

合計 917 100.0% 251 27.4% 449 49.0% 149 16.2% 53 5.8% 15 1.6%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

単身 152 100.0% 24 15.8% 78 51.3% 31 20.4% 15 9.9% 4 2.6% 67.1% 30.3% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 73 29.2% 127 50.8% 33 13.2% 14 5.6% 3 1.2% 80.0% 18.8% 

親子（2 世代） 406 100.0% 129 31.8% 190 46.8% 70 17.2% 15 3.7% 2 0.5% 78.6% 20.9% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 15 29.4% 25 49.0% 9 17.6% 2 3.9% 0 0.0% 78.4% 21.6% 

その他 40 100.0% 7 17.5% 21 52.5% 6 15.0% 6 15.0% 0 0.0% 70.0% 30.0% 

無回答 18 100.0% 3 16.7% 8 44.4% 0 0.0% 1 5.6% 6 33.3% 61.1% 5.6% 

合計 917 100.0% 251 27.4% 449 49.0% 149 16.2% 53 5.8% 15 1.6%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 22 36.1% 29 47.5% 5 8.2% 4 6.6% 1 1.6% 83.6% 14.8% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 12 33.3% 18 50.0% 6 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 83.3% 16.7% 

小学生 85 100.0% 30 35.3% 42 49.4% 12 14.1% 1 1.2% 0 0.0% 84.7% 15.3% 

中学生 68 100.0% 27 39.7% 31 45.6% 9 13.2% 1 1.5% 0 0.0% 85.3% 14.7% 

高校生 57 100.0% 24 42.1% 22 38.6% 11 19.3% 0 0.0% 0 0.0% 80.7% 19.3% 

65 歳以上の方 256 100.0% 68 26.6% 128 50.0% 43 16.8% 16 6.3% 1 0.4% 76.6% 23.0% 

無回答 465 100.0% 107 23.0% 234 50.3% 79 17.0% 32 6.9% 13 2.8% 73.3% 23.9% 

合計 1028 100.0% 290 28.2% 504 49.0% 165 16.1% 54 5.3% 15 1.5%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

会社員 266 100.0% 84 31.6% 126 47.4% 47 17.7% 7 2.6% 2 0.8% 78.9% 20.3% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 5 18.5% 13 48.1% 7 25.9% 2 7.4% 0 0.0% 66.7% 33.3% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 8 29.6% 16 59.3% 2 7.4% 1 3.7% 0 0.0% 88.9% 11.1% 

公務員・団体職員 63 100.0% 23 36.5% 34 54.0% 5 7.9% 1 1.6% 0 0.0% 90.5% 9.5% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 34 27.6% 63 51.2% 17 13.8% 8 6.5% 1 0.8% 78.9% 20.3% 

学生 18 100.0% 7 38.9% 9 50.0% 1 5.6% 1 5.6% 0 0.0% 88.9% 11.1% 

無職 191 100.0% 35 18.3% 91 47.6% 40 20.9% 23 12.0% 2 1.0% 66.0% 33.0% 

パート・アルバイト 147 100.0% 47 32.0% 74 50.3% 23 15.6% 3 2.0% 0 0.0% 82.3% 17.7% 

その他 23 100.0% 8 34.8% 8 34.8% 3 13.0% 4 17.4% 0 0.0% 69.6% 30.4% 

無回答 32 100.0% 0 0.0% 15 46.9% 4 12.5% 3 9.4% 10 31.3% 46.9% 21.9% 

合計 917 100.0% 251 27.4% 449 49.0% 149 16.2% 53 5.8% 15 1.6%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 119 23.8% 262 52.5% 87 17.4% 26 5.2% 5 1.0% 76.4% 22.6% 

14 年～20 年 132 100.0% 43 32.6% 59 44.7% 24 18.2% 6 4.5% 0 0.0% 77.3% 22.7% 

10 年～13 年 51 100.0% 22 43.1% 20 39.2% 5 9.8% 4 7.8% 0 0.0% 82.4% 17.6% 

6 年～9 年 79 100.0% 24 30.4% 34 43.0% 14 17.7% 7 8.9% 0 0.0% 73.4% 26.6% 

3 年～5 年 61 100.0% 22 36.1% 28 45.9% 9 14.8% 2 3.3% 0 0.0% 82.0% 18.0% 

2 年以内 65 100.0% 21 32.3% 30 46.2% 8 12.3% 6 9.2% 0 0.0% 78.5% 21.5% 

無回答 30 100.0% 0 0.0% 16 53.3% 2 6.7% 2 6.7% 10 33.3% 53.3% 13.3% 

合計 917 100.0% 251 27.4% 449 49.0% 149 16.2% 53 5.8% 15 1.6%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 32 31.7% 48 47.5% 15 14.9% 6 5.9% 0 0.0% 79.2% 20.8% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 197 28.4% 341 49.1% 113 16.3% 39 5.6% 4 0.6% 77.5% 21.9% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 22 24.4% 44 48.9% 19 21.1% 4 4.4% 1 1.1% 73.3% 25.6% 

無回答 32 100.0% 0 0.0% 16 50.0% 2 6.3% 4 12.5% 10 31.3% 50.0% 18.8% 

合計 917 100.0% 251 27.4% 449 49.0% 149 16.2% 53 5.8% 15 1.6%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 27 29.3% 45 48.9% 18 19.6% 1 1.1% 1 1.1% 78.3% 20.7% 

柴崎町 59 100.0% 25 42.4% 21 35.6% 10 16.9% 3 5.1% 0 0.0% 78.0% 22.0% 

錦町 85 100.0% 23 27.1% 43 50.6% 15 17.6% 3 3.5% 1 1.2% 77.6% 21.2% 

羽衣町 37 100.0% 7 18.9% 22 59.5% 5 13.5% 3 8.1% 0 0.0% 78.4% 21.6% 

曙町 57 100.0% 11 19.3% 33 57.9% 10 17.5% 3 5.3% 0 0.0% 77.2% 22.8% 

高松町 57 100.0% 24 42.1% 24 42.1% 4 7.0% 5 8.8% 0 0.0% 84.2% 15.8% 

緑町 5 100.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 80.0% 20.0% 

泉町 6 100.0% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

栄町 58 100.0% 19 32.8% 27 46.6% 10 17.2% 2 3.4% 0 0.0% 79.3% 20.7% 

若葉町 63 100.0% 18 28.6% 32 50.8% 8 12.7% 5 7.9% 0 0.0% 79.4% 20.6% 

幸町 61 100.0% 14 23.0% 24 39.3% 16 26.2% 7 11.5% 0 0.0% 62.3% 37.7% 

柏町 41 100.0% 10 24.4% 21 51.2% 7 17.1% 3 7.3% 0 0.0% 75.6% 24.4% 

砂川町 95 100.0% 26 27.4% 45 47.4% 18 18.9% 5 5.3% 1 1.1% 74.7% 24.2% 

上砂町 54 100.0% 9 16.7% 33 61.1% 9 16.7% 2 3.7% 1 1.9% 77.8% 20.4% 

一番町 57 100.0% 16 28.1% 28 49.1% 10 17.5% 3 5.3% 0 0.0% 77.2% 22.8% 

西砂町 55 100.0% 17 30.9% 27 49.1% 5 9.1% 5 9.1% 1 1.8% 80.0% 18.2% 

無回答 35 100.0% 0 0.0% 19 54.3% 4 11.4% 2 5.7% 10 28.6% 54.3% 17.1% 

合計 917 100.0% 251 27.4% 449 49.0% 149 16.2% 53 5.8% 15 1.6%     
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(34) あなたは、日常生活で生きがいを感じていますか。（１つを選択） 

年度別単純集計表 

  
総計 感じている 

どちらかとい

えば感じてい

る 

どちらかとい

えば感じてい

ない 

感じていない 無回答 

感じてい

る・どち

らかとい

えば感じ

ている 

感じてい

ない・ど

ちらかと

いえば感

じていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 5 年度 900  100.0% 255 28.3% 451 50.1% 133 14.8% 46 5.1% 15  1.7% 78.4% 19.9% 

令和 6 年度 917  100.0% 235 25.6% 496 54.1% 130 14.2% 38 4.1% 18  2.0% 79.7% 18.3% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

28.3%

25.6%

50.1%

54.1%

14.8%

14.2%

5.1%

4.1%

1.7%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年度

令和6年度

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 感じている 

どちらかとい

えば感じてい

る 

どちらかとい

えば感じてい

ない 

感じていない 無回答 

感じてい

る・どち

らかとい

えば感じ

ている 

感じてい

ない・ど

ちらかと

いえば感

じていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 106 28.1% 191 50.7% 62 16.4% 13 3.4% 5 1.3% 78.8% 19.9% 

女性 489 100.0% 122 24.9% 279 57.1% 59 12.1% 22 4.5% 7 1.4% 82.0% 16.6% 

その他・答えたくない 26 100.0% 3 11.5% 16 61.5% 5 19.2% 2 7.7% 0 0.0% 73.1% 26.9% 

無回答 25 100.0% 4 16.0% 10 40.0% 4 16.0% 1 4.0% 6 24.0% 56.0% 20.0% 

合計 917 100.0% 235 25.6% 496 54.1% 130 14.2% 38 4.1% 18 2.0%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 感じている 

どちらかとい

えば感じてい

る 

どちらかとい

えば感じてい

ない 

感じていない 無回答 

感じてい

る・どち

らかとい

えば感じ

ている 

感じてい

ない・ど

ちらかと

いえば感

じていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 1 11.1% 4 44.4% 1 11.1% 3 33.3% 0 0.0% 55.6% 44.4% 

20～29 歳 52 100.0% 21 40.4% 20 38.5% 8 15.4% 3 5.8% 0 0.0% 78.8% 21.2% 

30～39 歳 112 100.0% 35 31.3% 54 48.2% 15 13.4% 6 5.4% 2 1.8% 79.5% 18.8% 

40～49 歳 141 100.0% 47 33.3% 69 48.9% 20 14.2% 5 3.5% 0 0.0% 82.3% 17.7% 

50～59 歳 182 100.0% 38 20.9% 105 57.7% 31 17.0% 6 3.3% 2 1.1% 78.6% 20.3% 

60～64 歳 72 100.0% 16 22.2% 41 56.9% 11 15.3% 4 5.6% 0 0.0% 79.2% 20.8% 

65～69 歳 78 100.0% 20 25.6% 42 53.8% 12 15.4% 3 3.8% 1 1.3% 79.5% 19.2% 

70～74 歳 83 100.0% 15 18.1% 56 67.5% 9 10.8% 1 1.2% 2 2.4% 85.5% 12.0% 

75 歳以上 170 100.0% 39 22.9% 97 57.1% 22 12.9% 6 3.5% 6 3.5% 80.0% 16.5% 

無回答 18 100.0% 3 16.7% 8 44.4% 1 5.6% 1 5.6% 5 27.8% 61.1% 11.1% 

合計 917 100.0% 235 25.6% 496 54.1% 130 14.2% 38 4.1% 18 2.0%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 感じている 

どちらかとい

えば感じてい

る 

どちらかとい

えば感じてい

ない 

感じていない 無回答 

感じてい

る・どち

らかとい

えば感じ

ている 

感じてい

ない・ど

ちらかと

いえば感

じていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

単身 152 100.0% 31 20.4% 78 51.3% 28 18.4% 10 6.6% 5 3.3% 71.7% 25.0% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 62 24.8% 139 55.6% 35 14.0% 10 4.0% 4 1.6% 80.4% 18.0% 

親子（2 世代） 406 100.0% 119 29.3% 215 53.0% 58 14.3% 11 2.7% 3 0.7% 82.3% 17.0% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 11 21.6% 36 70.6% 3 5.9% 1 2.0% 0 0.0% 92.2% 7.8% 

その他 40 100.0% 9 22.5% 21 52.5% 5 12.5% 5 12.5% 0 0.0% 75.0% 25.0% 

無回答 18 100.0% 3 16.7% 7 38.9% 1 5.6% 1 5.6% 6 33.3% 55.6% 11.1% 

合計 917 100.0% 235 25.6% 496 54.1% 130 14.2% 38 4.1% 18 2.0%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 感じている 

どちらかとい

えば感じてい

る 

どちらかとい

えば感じてい

ない 

感じていない 無回答 

感じてい

る・どち

らかとい

えば感じ

ている 

感じてい

ない・ど

ちらかと

いえば感

じていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 23 37.7% 30 49.2% 7 11.5% 0 0.0% 1 1.6% 86.9% 11.5% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 17 47.2% 13 36.1% 6 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 83.3% 16.7% 

小学生 85 100.0% 34 40.0% 42 49.4% 8 9.4% 1 1.2% 0 0.0% 89.4% 10.6% 

中学生 68 100.0% 28 41.2% 34 50.0% 4 5.9% 2 2.9% 0 0.0% 91.2% 8.8% 

高校生 57 100.0% 20 35.1% 31 54.4% 5 8.8% 1 1.8% 0 0.0% 89.5% 10.5% 

65 歳以上の方 256 100.0% 62 24.2% 142 55.5% 39 15.2% 12 4.7% 1 0.4% 79.7% 19.9% 

無回答 465 100.0% 96 20.6% 259 55.7% 71 15.3% 23 4.9% 16 3.4% 76.3% 20.2% 

合計 1028 100.0% 280 27.2% 551 53.6% 140 13.6% 39 3.8% 18 1.8%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 感じている 

どちらかとい

えば感じてい

る 

どちらかとい

えば感じてい

ない 

感じていない 無回答 

感じてい

る・どち

らかとい

えば感じ

ている 

感じてい

ない・ど

ちらかと

いえば感

じていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

会社員 266 100.0% 77 28.9% 132 49.6% 49 18.4% 6 2.3% 2 0.8% 78.6% 20.7% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 9 33.3% 14 51.9% 3 11.1% 1 3.7% 0 0.0% 85.2% 14.8% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 10 37.0% 15 55.6% 2 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 92.6% 7.4% 

公務員・団体職員 63 100.0% 22 34.9% 37 58.7% 3 4.8% 1 1.6% 0 0.0% 93.7% 6.3% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 27 22.0% 72 58.5% 16 13.0% 5 4.1% 3 2.4% 80.5% 17.1% 

学生 18 100.0% 3 16.7% 11 61.1% 2 11.1% 2 11.1% 0 0.0% 77.8% 22.2% 

無職 191 100.0% 39 20.4% 110 57.6% 30 15.7% 11 5.8% 1 0.5% 78.0% 21.5% 

パート・アルバイト 147 100.0% 36 24.5% 83 56.5% 20 13.6% 7 4.8% 1 0.7% 81.0% 18.4% 

その他 23 100.0% 10 43.5% 8 34.8% 2 8.7% 3 13.0% 0 0.0% 78.3% 21.7% 

無回答 32 100.0% 2 6.3% 14 43.8% 3 9.4% 2 6.3% 11 34.4% 50.0% 15.6% 

合計 917 100.0% 235 25.6% 496 54.1% 130 14.2% 38 4.1% 18 2.0%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 感じている 

どちらかとい

えば感じてい

る 

どちらかとい

えば感じてい

ない 

感じていない 無回答 

感じてい

る・どち

らかとい

えば感じ

ている 

感じてい

ない・ど

ちらかと

いえば感

じていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 114 22.8% 286 57.3% 73 14.6% 19 3.8% 7 1.4% 80.2% 18.4% 

14 年～20 年 132 100.0% 38 28.8% 70 53.0% 19 14.4% 5 3.8% 0 0.0% 81.8% 18.2% 

10 年～13 年 51 100.0% 16 31.4% 27 52.9% 4 7.8% 4 7.8% 0 0.0% 84.3% 15.7% 

6 年～9 年 79 100.0% 21 26.6% 39 49.4% 14 17.7% 5 6.3% 0 0.0% 75.9% 24.1% 

3 年～5 年 61 100.0% 20 32.8% 31 50.8% 9 14.8% 1 1.6% 0 0.0% 83.6% 16.4% 

2 年以内 65 100.0% 24 36.9% 31 47.7% 7 10.8% 3 4.6% 0 0.0% 84.6% 15.4% 

無回答 30 100.0% 2 6.7% 12 40.0% 4 13.3% 1 3.3% 11 36.7% 46.7% 16.7% 

合計 917 100.0% 235 25.6% 496 54.1% 130 14.2% 38 4.1% 18 2.0%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 感じている 

どちらかとい

えば感じてい

る 

どちらかとい

えば感じてい

ない 

感じていない 無回答 

感じてい

る・どち

らかとい

えば感じ

ている 

感じてい

ない・ど

ちらかと

いえば感

じていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 23 22.8% 61 60.4% 12 11.9% 5 5.0% 0 0.0% 83.2% 16.8% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 189 27.2% 374 53.9% 102 14.7% 24 3.5% 5 0.7% 81.1% 18.2% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 21 23.3% 48 53.3% 12 13.3% 7 7.8% 2 2.2% 76.7% 21.1% 

無回答 32 100.0% 2 6.3% 13 40.6% 4 12.5% 2 6.3% 11 34.4% 46.9% 18.8% 

合計 917 100.0% 235 25.6% 496 54.1% 130 14.2% 38 4.1% 18 2.0%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 感じている 

どちらかとい

えば感じてい

る 

どちらかとい

えば感じてい

ない 

感じていない 無回答 

感じてい

る・どち

らかとい

えば感じ

ている 

感じてい

ない・ど

ちらかと

いえば感

じていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 23 25.0% 52 56.5% 15 16.3% 1 1.1% 1 1.1% 81.5% 17.4% 

柴崎町 59 100.0% 23 39.0% 23 39.0% 9 15.3% 4 6.8% 0 0.0% 78.0% 22.0% 

錦町 85 100.0% 18 21.2% 49 57.6% 15 17.6% 1 1.2% 2 2.4% 78.8% 18.8% 

羽衣町 37 100.0% 8 21.6% 24 64.9% 3 8.1% 2 5.4% 0 0.0% 86.5% 13.5% 

曙町 57 100.0% 9 15.8% 34 59.6% 8 14.0% 6 10.5% 0 0.0% 75.4% 24.6% 

高松町 57 100.0% 19 33.3% 34 59.6% 1 1.8% 3 5.3% 0 0.0% 93.0% 7.0% 

緑町 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

泉町 6 100.0% 4 66.7% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

栄町 58 100.0% 15 25.9% 35 60.3% 8 13.8% 0 0.0% 0 0.0% 86.2% 13.8% 

若葉町 63 100.0% 16 25.4% 36 57.1% 6 9.5% 3 4.8% 2 3.2% 82.5% 14.3% 

幸町 61 100.0% 14 23.0% 30 49.2% 16 26.2% 1 1.6% 0 0.0% 72.1% 27.9% 

柏町 41 100.0% 9 22.0% 25 61.0% 5 12.2% 2 4.9% 0 0.0% 82.9% 17.1% 

砂川町 95 100.0% 25 26.3% 49 51.6% 15 15.8% 5 5.3% 1 1.1% 77.9% 21.1% 

上砂町 54 100.0% 15 27.8% 32 59.3% 6 11.1% 1 1.9% 0 0.0% 87.0% 13.0% 

一番町 57 100.0% 16 28.1% 27 47.4% 10 17.5% 4 7.0% 0 0.0% 75.4% 24.6% 

西砂町 55 100.0% 16 29.1% 26 47.3% 8 14.5% 4 7.3% 1 1.8% 76.4% 21.8% 

無回答 35 100.0% 2 5.7% 16 45.7% 5 14.3% 1 2.9% 11 31.4% 51.4% 17.1% 

合計 917 100.0% 235 25.6% 496 54.1% 130 14.2% 38 4.1% 18 2.0%     
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(35) あなたは普段から、疾病予防や健康づくりなどの健康管理 

（例：健康診査受診や運動、食生活など）に取り組んでいますか。（１つを選択） 

年度別単純集計表 

  
総計 

取り組んでい

る 

どちらかとい

えば取り組ん

でいる 

どちらかとい

えば取り組ん

でいない 

取り組んでい

ない 
無回答 

取り組ん

でいる・

どちらか

といえば

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいな

い・どち

らかとい

えば取り

組んでい

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 349 32.0% 505 46.2% 138 12.6% 67 6.1% 33  3.0% 78.2% 18.8% 

令和 3 年度 989  100.0% 340 34.4% 473 47.8% 120 12.1% 44 4.4% 12  1.2% 82.2% 16.6% 

令和 4 年度 956  100.0% 316 33.1% 475 49.7% 119 12.4% 30 3.1% 16  1.7% 82.7% 15.6% 

令和 5 年度 900  100.0% 329 36.6% 424 47.1% 100 11.1% 38 4.2% 9  1.0% 83.7% 15.3% 

令和 6 年度 917  100.0% 295 32.2% 447 48.7% 120 13.1% 40 4.4% 15  1.6% 80.9% 17.4% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

32.0%

34.4%

33.1%

36.6%

32.2%

46.2%

47.8%

49.7%

47.1%

48.7%

12.6%

12.1%

12.4%

11.1%

13.1%

6.1%

4.4%

3.1%

4.2%

4.4%

3.0%

1.2%

1.7%

1.0%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいない 取り組んでいない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

取り組んでい

る 

どちらかとい

えば取り組ん

でいる 

どちらかとい

えば取り組ん

でいない 

取り組んでい

ない 
無回答 

取り組ん

でいる・

どちらか

といえば

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいな

い・どち

らかとい

えば取り

組んでい

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 120 31.8% 175 46.4% 57 15.1% 22 5.8% 3 0.8% 78.2% 21.0% 

女性 489 100.0% 169 34.6% 243 49.7% 57 11.7% 14 2.9% 6 1.2% 84.3% 14.5% 

その他・答えたくない 26 100.0% 3 11.5% 17 65.4% 5 19.2% 1 3.8% 0 0.0% 76.9% 23.1% 

無回答 25 100.0% 3 12.0% 12 48.0% 1 4.0% 3 12.0% 6 24.0% 60.0% 16.0% 

合計 917 100.0% 295 32.2% 447 48.7% 120 13.1% 40 4.4% 15 1.6%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

取り組んでい

る 

どちらかとい

えば取り組ん

でいる 

どちらかとい

えば取り組ん

でいない 

取り組んでい

ない 
無回答 

取り組ん

でいる・

どちらか

といえば

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいな

い・どち

らかとい

えば取り

組んでい

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 2 22.2% 4 44.4% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0% 66.7% 33.3% 

20～29 歳 52 100.0% 21 40.4% 15 28.8% 11 21.2% 5 9.6% 0 0.0% 69.2% 30.8% 

30～39 歳 112 100.0% 32 28.6% 58 51.8% 12 10.7% 8 7.1% 2 1.8% 80.4% 17.9% 

40～49 歳 141 100.0% 42 29.8% 62 44.0% 33 23.4% 4 2.8% 0 0.0% 73.8% 26.2% 

50～59 歳 182 100.0% 51 28.0% 95 52.2% 31 17.0% 4 2.2% 1 0.5% 80.2% 19.2% 

60～64 歳 72 100.0% 21 29.2% 38 52.8% 7 9.7% 6 8.3% 0 0.0% 81.9% 18.1% 

65～69 歳 78 100.0% 31 39.7% 37 47.4% 6 7.7% 3 3.8% 1 1.3% 87.2% 11.5% 

70～74 歳 83 100.0% 26 31.3% 45 54.2% 8 9.6% 3 3.6% 1 1.2% 85.5% 13.3% 

75 歳以上 170 100.0% 66 38.8% 85 50.0% 10 5.9% 5 2.9% 4 2.4% 88.8% 8.8% 

無回答 18 100.0% 3 16.7% 8 44.4% 0 0.0% 1 5.6% 6 33.3% 61.1% 5.6% 

合計 917 100.0% 295 32.2% 447 48.7% 120 13.1% 40 4.4% 15 1.6%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

取り組んでい

る 

どちらかとい

えば取り組ん

でいる 

どちらかとい

えば取り組ん

でいない 

取り組んでい

ない 
無回答 

取り組ん

でいる・

どちらか

といえば

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいな

い・どち

らかとい

えば取り

組んでい

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

単身 152 100.0% 38 25.0% 85 55.9% 14 9.2% 12 7.9% 3 2.0% 80.9% 17.1% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 101 40.4% 117 46.8% 23 9.2% 6 2.4% 3 1.2% 87.2% 11.6% 

親子（2 世代） 406 100.0% 121 29.8% 197 48.5% 70 17.2% 15 3.7% 3 0.7% 78.3% 20.9% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 20 39.2% 23 45.1% 5 9.8% 3 5.9% 0 0.0% 84.3% 15.7% 

その他 40 100.0% 12 30.0% 17 42.5% 8 20.0% 3 7.5% 0 0.0% 72.5% 27.5% 

無回答 18 100.0% 3 16.7% 8 44.4% 0 0.0% 1 5.6% 6 33.3% 61.1% 5.6% 

合計 917 100.0% 295 32.2% 447 48.7% 120 13.1% 40 4.4% 15 1.6%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 

取り組んでい

る 

どちらかとい

えば取り組ん

でいる 

どちらかとい

えば取り組ん

でいない 

取り組んでい

ない 
無回答 

取り組ん

でいる・

どちらか

といえば

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいな

い・どち

らかとい

えば取り

組んでい

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 18 29.5% 26 42.6% 13 21.3% 3 4.9% 1 1.6% 72.1% 26.2% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 12 33.3% 13 36.1% 10 27.8% 1 2.8% 0 0.0% 69.4% 30.6% 

小学生 85 100.0% 25 29.4% 37 43.5% 20 23.5% 3 3.5% 0 0.0% 72.9% 27.1% 

中学生 68 100.0% 22 32.4% 31 45.6% 14 20.6% 1 1.5% 0 0.0% 77.9% 22.1% 

高校生 57 100.0% 16 28.1% 32 56.1% 8 14.0% 1 1.8% 0 0.0% 84.2% 15.8% 

65 歳以上の方 256 100.0% 101 39.5% 103 40.2% 40 15.6% 10 3.9% 2 0.8% 79.7% 19.5% 

無回答 465 100.0% 136 29.2% 39 8.4% 252 54.2% 26 5.6% 12 2.6% 37.6% 59.8% 

合計 1028 100.0% 330 32.1% 281 27.3% 357 34.7% 45 4.4% 15 1.5%     

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

取り組んでい

る 

どちらかとい

えば取り組ん

でいる 

どちらかとい

えば取り組ん

でいない 

取り組んでい

ない 
無回答 

取り組ん

でいる・

どちらか

といえば

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいな

い・どち

らかとい

えば取り

組んでい

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

会社員 266 100.0% 79 29.7% 134 50.4% 43 16.2% 8 3.0% 2 0.8% 80.1% 19.2% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 8 29.6% 7 25.9% 6 22.2% 6 22.2% 0 0.0% 55.6% 44.4% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 10 37.0% 13 48.1% 2 7.4% 2 7.4% 0 0.0% 85.2% 14.8% 

公務員・団体職員 63 100.0% 20 31.7% 31 49.2% 10 15.9% 2 3.2% 0 0.0% 81.0% 19.0% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 49 39.8% 61 49.6% 10 8.1% 2 1.6% 1 0.8% 89.4% 9.8% 

学生 18 100.0% 6 33.3% 8 44.4% 3 16.7% 1 5.6% 0 0.0% 77.8% 22.2% 

無職 191 100.0% 67 35.1% 91 47.6% 22 11.5% 9 4.7% 2 1.0% 82.7% 16.2% 

パート・アルバイト 147 100.0% 41 27.9% 77 52.4% 22 15.0% 7 4.8% 0 0.0% 80.3% 19.7% 

その他 23 100.0% 9 39.1% 10 43.5% 2 8.7% 2 8.7% 0 0.0% 82.6% 17.4% 

無回答 32 100.0% 6 18.8% 15 46.9% 0 0.0% 1 3.1% 10 31.3% 65.6% 3.1% 

合計 917 100.0% 295 32.2% 447 48.7% 120 13.1% 40 4.4% 15 1.6%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

取り組んでい

る 

どちらかとい

えば取り組ん

でいる 

どちらかとい

えば取り組ん

でいない 

取り組んでい

ない 
無回答 

取り組ん

でいる・

どちらか

といえば

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいな

い・どち

らかとい

えば取り

組んでい

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 170 34.1% 249 49.9% 55 11.0% 20 4.0% 5 1.0% 84.0% 15.0% 

14 年～20 年 132 100.0% 40 30.3% 60 45.5% 25 18.9% 7 5.3% 0 0.0% 75.8% 24.2% 

10 年～13 年 51 100.0% 15 29.4% 26 51.0% 7 13.7% 3 5.9% 0 0.0% 80.4% 19.6% 

6 年～9 年 79 100.0% 23 29.1% 39 49.4% 12 15.2% 5 6.3% 0 0.0% 78.5% 21.5% 

3 年～5 年 61 100.0% 20 32.8% 26 42.6% 13 21.3% 2 3.3% 0 0.0% 75.4% 24.6% 

2 年以内 65 100.0% 22 33.8% 32 49.2% 8 12.3% 3 4.6% 0 0.0% 83.1% 16.9% 

無回答 30 100.0% 5 16.7% 15 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 33.3% 66.7% 0.0% 

合計 917 100.0% 295 32.2% 447 48.7% 120 13.1% 40 4.4% 15 1.6%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

取り組んでい

る 

どちらかとい

えば取り組ん

でいる 

どちらかとい

えば取り組ん

でいない 

取り組んでい

ない 
無回答 

取り組ん

でいる・

どちらか

といえば

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいな

い・どち

らかとい

えば取り

組んでい

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 28 27.7% 50 49.5% 17 16.8% 6 5.9% 0 0.0% 77.2% 22.8% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 229 33.0% 349 50.3% 87 12.5% 25 3.6% 4 0.6% 83.3% 16.1% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 32 35.6% 33 36.7% 15 16.7% 9 10.0% 1 1.1% 72.2% 26.7% 

無回答 32 100.0% 6 18.8% 15 46.9% 1 3.1% 0 0.0% 10 31.3% 65.6% 3.1% 

合計 917 100.0% 295 32.2% 447 48.7% 120 13.1% 40 4.4% 15 1.6%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

取り組んでい

る 

どちらかとい

えば取り組ん

でいる 

どちらかとい

えば取り組ん

でいない 

取り組んでい

ない 
無回答 

取り組ん

でいる・

どちらか

といえば

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいな

い・どち

らかとい

えば取り

組んでい

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 25 27.2% 54 58.7% 8 8.7% 4 4.3% 1 1.1% 85.9% 13.0% 

柴崎町 59 100.0% 23 39.0% 25 42.4% 7 11.9% 4 6.8% 0 0.0% 81.4% 18.6% 

錦町 85 100.0% 30 35.3% 43 50.6% 9 10.6% 2 2.4% 1 1.2% 85.9% 12.9% 

羽衣町 37 100.0% 9 24.3% 19 51.4% 6 16.2% 3 8.1% 0 0.0% 75.7% 24.3% 

曙町 57 100.0% 16 28.1% 31 54.4% 7 12.3% 3 5.3% 0 0.0% 82.5% 17.5% 

高松町 57 100.0% 23 40.4% 18 31.6% 10 17.5% 6 10.5% 0 0.0% 71.9% 28.1% 

緑町 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 80.0% 20.0% 

泉町 6 100.0% 5 83.3% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 83.3% 16.7% 

栄町 58 100.0% 14 24.1% 32 55.2% 11 19.0% 1 1.7% 0 0.0% 79.3% 20.7% 

若葉町 63 100.0% 26 41.3% 28 44.4% 7 11.1% 2 3.2% 0 0.0% 85.7% 14.3% 

幸町 61 100.0% 23 37.7% 30 49.2% 8 13.1% 0 0.0% 0 0.0% 86.9% 13.1% 

柏町 41 100.0% 11 26.8% 21 51.2% 4 9.8% 5 12.2% 0 0.0% 78.0% 22.0% 

砂川町 95 100.0% 31 32.6% 43 45.3% 14 14.7% 5 5.3% 2 2.1% 77.9% 20.0% 

上砂町 54 100.0% 16 29.6% 28 51.9% 9 16.7% 1 1.9% 0 0.0% 81.5% 18.5% 

一番町 57 100.0% 16 28.1% 28 49.1% 10 17.5% 3 5.3% 0 0.0% 77.2% 22.8% 

西砂町 55 100.0% 19 34.5% 27 49.1% 7 12.7% 1 1.8% 1 1.8% 83.6% 14.5% 

無回答 35 100.0% 7 20.0% 17 48.6% 1 2.9% 0 0.0% 10 28.6% 68.6% 2.9% 

合計 917 100.0% 295 32.2% 447 48.7% 120 13.1% 40 4.4% 15 1.6%     
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(36) あなたは、かかりつけの医師がいますか。（１つを選択） 

※「かかりつけの医師」…普段から病歴や体質を知っていて、病気になったときや健 

康に不安があるときに、すぐに相談できる医師 

年度別単純集計表 

  
総計 いる いない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

令和 2 年度 1092  100.0% 609 55.8% 415 38.0% 68  6.2% 

令和 3 年度 989  100.0% 565 57.1% 412 41.7% 12  1.2% 

令和 4 年度 956  100.0% 530 55.4% 405 42.4% 21  2.2% 

令和 5 年度 900  100.0% 526 58.4% 365 40.6% 9  1.0% 

令和 6 年度 917  100.0% 535 58.3% 366 39.9% 16  1.7% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

55.8%

57.1%

55.4%

58.4%

58.3%

38.0%

41.7%

42.4%

40.6%

39.9%

6.2%

1.2%

2.2%

1.0%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

いる いない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 いる いない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

男性 377 100.0% 214 56.8% 160 42.4% 3 0.8% 

女性 489 100.0% 296 60.5% 186 38.0% 7 1.4% 

その他・答えたくない 26 100.0% 15 57.7% 11 42.3% 0 0.0% 

無回答 25 100.0% 10 40.0% 9 36.0% 6 24.0% 

合計 917 100.0% 535 58.3% 366 39.9% 16 1.7% 

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 いる いない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

18～19 歳 9 100.0% 3 33.3% 6 66.7% 0 0.0% 

20～29 歳 52 100.0% 20 38.5% 32 61.5% 0 0.0% 

30～39 歳 112 100.0% 52 46.4% 58 51.8% 2 1.8% 

40～49 歳 141 100.0% 60 42.6% 81 57.4% 0 0.0% 

50～59 歳 182 100.0% 95 52.2% 86 47.3% 1 0.5% 

60～64 歳 72 100.0% 45 62.5% 27 37.5% 0 0.0% 

65～69 歳 78 100.0% 51 65.4% 25 32.1% 2 2.6% 

70～74 歳 83 100.0% 61 73.5% 20 24.1% 2 2.4% 

75 歳以上 170 100.0% 143 84.1% 23 13.5% 4 2.4% 

無回答 18 100.0% 5 27.8% 8 44.4% 5 27.8% 

合計 917 100.0% 535 58.3% 366 39.9% 16 1.7% 

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 いる いない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

単身 152 100.0% 82 53.9% 67 44.1% 3 2.0% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 167 66.8% 80 32.0% 3 1.2% 

親子（2 世代） 406 100.0% 225 55.4% 178 43.8% 3 0.7% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 32 62.7% 18 35.3% 1 2.0% 

その他 40 100.0% 25 62.5% 15 37.5% 0 0.0% 

無回答 18 100.0% 4 22.2% 8 44.4% 6 33.3% 

合計 917 100.0% 535 58.3% 366 39.9% 16 1.7% 
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 いる いない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 24 39.3% 36 59.0% 1 1.6% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 15 41.7% 21 58.3% 0 0.0% 

小学生 85 100.0% 42 49.4% 43 50.6% 0 0.0% 

中学生 68 100.0% 27 39.7% 40 58.8% 1 1.5% 

高校生 57 100.0% 30 52.6% 27 47.4% 0 0.0% 

65 歳以上の方 256 100.0% 188 73.4% 66 25.8% 2 0.8% 

無回答 465 100.0% 261 56.1% 192 41.3% 12 2.6% 

合計 1028 100.0% 587 57.1% 425 41.3% 16 1.6% 

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 いる いない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

会社員 266 100.0% 127 47.7% 137 51.5% 2 0.8% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 12 44.4% 15 55.6% 0 0.0% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

自由業 27 100.0% 17 63.0% 10 37.0% 0 0.0% 

公務員・団体職員 63 100.0% 26 41.3% 37 58.7% 0 0.0% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 94 76.4% 27 22.0% 2 1.6% 

学生 18 100.0% 7 38.9% 11 61.1% 0 0.0% 

無職 191 100.0% 141 73.8% 48 25.1% 2 1.0% 

パート・アルバイト 147 100.0% 82 55.8% 65 44.2% 0 0.0% 

その他 23 100.0% 16 69.6% 7 30.4% 0 0.0% 

無回答 32 100.0% 13 40.6% 9 28.1% 10 31.3% 

合計 917 100.0% 535 58.3% 366 39.9% 16 1.7% 

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 いる いない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

21 年以上 499 100.0% 343 68.7% 150 30.1% 6 1.2% 

14 年～20 年 132 100.0% 63 47.7% 69 52.3% 0 0.0% 

10 年～13 年 51 100.0% 30 58.8% 21 41.2% 0 0.0% 

6 年～9 年 79 100.0% 32 40.5% 47 59.5% 0 0.0% 

3 年～5 年 61 100.0% 28 45.9% 33 54.1% 0 0.0% 

2 年以内 65 100.0% 29 44.6% 36 55.4% 0 0.0% 

無回答 30 100.0% 10 33.3% 10 33.3% 10 33.3% 

合計 917 100.0% 535 58.3% 366 39.9% 16 1.7% 
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 いる いない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 56 55.4% 43 42.6% 2 2.0% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 413 59.5% 278 40.1% 3 0.4% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 54 60.0% 35 38.9% 1 1.1% 

無回答 32 100.0% 12 37.5% 10 31.3% 10 31.3% 

合計 917 100.0% 535 58.3% 366 39.9% 16 1.7% 

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 いる いない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

富士見町 92 100.0% 47 51.1% 44 47.8% 1 1.1% 

柴崎町 59 100.0% 42 71.2% 17 28.8% 0 0.0% 

錦町 85 100.0% 44 51.8% 40 47.1% 1 1.2% 

羽衣町 37 100.0% 26 70.3% 11 29.7% 0 0.0% 

曙町 57 100.0% 35 61.4% 22 38.6% 0 0.0% 

高松町 57 100.0% 25 43.9% 30 52.6% 2 3.5% 

緑町 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0% 

泉町 6 100.0% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0% 

栄町 58 100.0% 36 62.1% 22 37.9% 0 0.0% 

若葉町 63 100.0% 44 69.8% 19 30.2% 0 0.0% 

幸町 61 100.0% 40 65.6% 21 34.4% 0 0.0% 

柏町 41 100.0% 23 56.1% 18 43.9% 0 0.0% 

砂川町 95 100.0% 47 49.5% 47 49.5% 1 1.1% 

上砂町 54 100.0% 39 72.2% 15 27.8% 0 0.0% 

一番町 57 100.0% 36 63.2% 21 36.8% 0 0.0% 

西砂町 55 100.0% 35 63.6% 19 34.5% 1 1.8% 

無回答 35 100.0% 13 37.1% 12 34.3% 10 28.6% 

合計 917 100.0% 535 58.3% 366 39.9% 16 1.7% 
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(37) あなたは健康診断等（健康診断、健康診査や人間ドック）を受けていますか。（１つ

を選択） 

※健康診断等に含まれないもの：がん検診、妊産婦健診、歯の健診、治療や診察とし 

ての検査 

年度別単純集計表 

  
総計 

毎年受けてい

る 

２～３年に１

回受けている 

４年以上前に

受けた 
受けていない わからない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

令和 3 年度 989  100.0% 703 71.1% 132 13.3% 48 4.9% 88 8.9% 3  0.3% 15  1.5% 

令和 4 年度 956  100.0% 672 70.3% 122 12.8% 51 5.3% 87 9.1% 7  0.7% 17  1.8% 

令和 5 年度 900  100.0% 638 70.9% 112 12.4% 39 4.3% 89 9.9% 6  0.7% 16  1.8% 

令和 6 年度 917  100.0% 656 71.5% 77 8.4% 43 4.7% 113 12.3% 12  1.3% 16  1.7% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

71.1%

70.3%

70.9%

71.5%
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12.4%

8.4%
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4.3%

4.7%

8.9%
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12.3%

0.3%

0.7%

0.7%

1.3%

1.5%

1.8%

1.8%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

毎年受けている ２～３年に１回受けている ４年以上前に受けた 受けていない わからない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

毎年受けてい

る 

２～３年に１

回受けている 

４年以上前に

受けた 
受けていない わからない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

男性 377 100.0% 282 74.8% 24 6.4% 14 3.7% 48 12.7% 5 1.3% 4 1.1% 

女性 489 100.0% 342 69.9% 49 10.0% 26 5.3% 60 12.3% 6 1.2% 6 1.2% 

その他・答えたくない 26 100.0% 21 80.8% 2 7.7% 3 11.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

無回答 25 100.0% 11 44.0% 2 8.0% 0 0.0% 5 20.0% 1 4.0% 6 24.0% 

合計 917 100.0% 656 71.5% 77 8.4% 43 4.7% 113 12.3% 12 1.3% 16 1.7% 

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

毎年受けてい

る 

２～３年に１

回受けている 

４年以上前に

受けた 
受けていない わからない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

18～19 歳 9 100.0% 3 33.3% 1 11.1% 0 0.0% 3 33.3% 2  22.2% 0 0.0% 

20～29 歳 52 100.0% 35 67.3% 2 3.8% 1 1.9% 11 21.2% 3  5.8% 0 0.0% 

30～39 歳 112 100.0% 79 70.5% 8 7.1% 6 5.4% 17 15.2% 0  0.0% 2 1.8% 

40～49 歳 141 100.0% 104 73.8% 14 9.9% 5 3.5% 17 12.1% 1  0.7% 0 0.0% 

50～59 歳 182 100.0% 152 83.5% 6 3.3% 7 3.8% 15 8.2% 0  0.0% 2 1.1% 

60～64 歳 72 100.0% 53 73.6% 8 11.1% 3 4.2% 8 11.1% 0  0.0% 0 0.0% 

65～69 歳 78 100.0% 55 70.5% 8 10.3% 6 7.7% 7 9.0% 1  1.3% 1 1.3% 

70～74 歳 83 100.0% 54 65.1% 13 15.7% 5 6.0% 10 12.0% 0  0.0% 1 1.2% 

75 歳以上 170 100.0% 113 66.5% 17 10.0% 10 5.9% 21 12.4% 4  2.4% 5 2.9% 

無回答 18 100.0% 8 44.4% 0 0.0% 0 0.0% 4 22.2% 1  5.6% 5 27.8% 

合計 917 100.0% 656 71.5% 77 8.4% 43 4.7% 113 12.3% 12  1.3% 16 1.7% 

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

毎年受けてい

る 

２～３年に１

回受けている 

４年以上前に

受けた 
受けていない わからない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

単身 152 100.0% 107 70.4% 10 6.6% 5 3.3% 21 13.8% 5  3.3% 4 2.6% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 190 76.0% 27 10.8% 10 4.0% 19 7.6% 1  0.4% 3 1.2% 

親子（2 世代） 406 100.0% 287 70.7% 33 8.1% 24 5.9% 55 13.5% 4  1.0% 3 0.7% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 35 68.6% 5 9.8% 2 3.9% 8 15.7% 1  2.0% 0 0.0% 

その他 40 100.0% 29 72.5% 2 5.0% 2 5.0% 7 17.5% 0  0.0% 0 0.0% 

無回答 18 100.0% 8 44.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 16.7% 1  5.6% 6 33.3% 

合計 917 100.0% 656 71.5% 77 8.4% 43 4.7% 113 12.3% 12  1.3% 16 1.7% 

 



 

126 

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 

毎年受けてい

る 

２～３年に１

回受けている 

４年以上前に

受けた 
受けていない わからない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 39 63.9% 7 11.5% 4 6.6% 10 16.4% 0  0.0% 1 1.6% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 29 80.6% 0 0.0% 1 2.8% 6 16.7% 0  0.0% 0 0.0% 

小学生 85 100.0% 61 71.8% 9 10.6% 3 3.5% 12 14.1% 0  0.0% 0 0.0% 

中学生 68 100.0% 43 63.2% 7 10.3% 6 8.8% 12 17.6% 0  0.0% 0 0.0% 

高校生 57 100.0% 41 71.9% 5 8.8% 3 5.3% 7 12.3% 1  1.8% 0 0.0% 

65 歳以上の方 256 100.0% 176 68.8% 24 9.4% 15 5.9% 38 14.8% 2  0.8% 1 0.4% 

無回答 465 100.0% 348 74.8% 30 6.5% 16 3.4% 47 10.1% 10  2.2% 14 3.0% 

合計 1028 100.0% 737 71.7% 82 8.0% 48 4.7% 132 12.8% 13  1.3% 16 1.6% 

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

毎年受けてい

る 

２～３年に１

回受けている 

４年以上前に

受けた 
受けていない わからない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

会社員 266 100.0% 236 88.7% 8 3.0% 3 1.1% 16 6.0% 1  0.4% 2 0.8% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 13 48.1% 2 7.4% 2 7.4% 8 29.6% 1  3.7% 1 3.7% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0  0.0% 0 0.0% 

自由業 27 100.0% 14 51.9% 5 18.5% 3 11.1% 5 18.5% 0  0.0% 0 0.0% 

公務員・団体職員 63 100.0% 57 90.5% 2 3.2% 3 4.8% 1 1.6% 0  0.0% 0 0.0% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 79 64.2% 17 13.8% 9 7.3% 17 13.8% 0  0.0% 1 0.8% 

学生 18 100.0% 7 38.9% 1 5.6% 0 0.0% 7 38.9% 3  16.7% 0 0.0% 

無職 191 100.0% 107 56.0% 16 8.4% 16 8.4% 44 23.0% 6  3.1% 2 1.0% 

パート・アルバイト 147 100.0% 111 75.5% 19 12.9% 6 4.1% 11 7.5% 0  0.0% 0 0.0% 

その他 23 100.0% 17 73.9% 4 17.4% 1 4.3% 1 4.3% 0  0.0% 0 0.0% 

無回答 32 100.0% 15 46.9% 3 9.4% 0 0.0% 3 9.4% 1  3.1% 10 31.3% 

合計 917 100.0% 656 71.5% 77 8.4% 43 4.7% 113 12.3% 12  1.3% 16 1.7% 

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

毎年受けてい

る 

２～３年に１

回受けている 

４年以上前に

受けた 
受けていない わからない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

21 年以上 499 100.0% 360 72.1% 41 8.2% 27 5.4% 61 12.2% 4  0.8% 6 1.2% 

14 年～20 年 132 100.0% 93 70.5% 10 7.6% 7 5.3% 17 12.9% 5  3.8% 0 0.0% 

10 年～13 年 51 100.0% 34 66.7% 6 11.8% 0 0.0% 10 19.6% 1  2.0% 0 0.0% 

6 年～9 年 79 100.0% 61 77.2% 6 7.6% 3 3.8% 9 11.4% 0  0.0% 0 0.0% 

3 年～5 年 61 100.0% 46 75.4% 7 11.5% 2 3.3% 6 9.8% 0  0.0% 0 0.0% 

2 年以内 65 100.0% 49 75.4% 4 6.2% 4 6.2% 7 10.8% 1  1.5% 0 0.0% 

無回答 30 100.0% 13 43.3% 3 10.0% 0 0.0% 3 10.0% 1  3.3% 10 33.3% 

合計 917 100.0% 656 71.5% 77 8.4% 43 4.7% 113 12.3% 12  1.3% 16 1.7% 
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

毎年受けてい

る 

２～３年に１

回受けている 

４年以上前に

受けた 
受けていない わからない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 64 63.4% 9 8.9% 4 4.0% 22 21.8% 2  2.0% 0 0.0% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 507 73.1% 58 8.4% 36 5.2% 81 11.7% 8  1.2% 4 0.6% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 71 78.9% 7 7.8% 3 3.3% 6 6.7% 1  1.1% 2 2.2% 

無回答 32 100.0% 14 43.8% 3 9.4% 0 0.0% 4 12.5% 1  3.1% 10 31.3% 

合計 917 100.0% 656 71.5% 77 8.4% 43 4.7% 113 12.3% 12  1.3% 16 1.7% 

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

毎年受けてい

る 

２～３年に１

回受けている 

４年以上前に

受けた 
受けていない わからない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

富士見町 92 100.0% 65 70.7% 10 10.9% 2 2.2% 12 13.0% 1  1.1% 2 2.2% 

柴崎町 59 100.0% 42 71.2% 6 10.2% 4 6.8% 7 11.9% 0  0.0% 0 0.0% 

錦町 85 100.0% 68 80.0% 5 5.9% 2 2.4% 8 9.4% 1  1.2% 1 1.2% 

羽衣町 37 100.0% 27 73.0% 0 0.0% 3 8.1% 6 16.2% 1  2.7% 0 0.0% 

曙町 57 100.0% 39 68.4% 8 14.0% 4 7.0% 6 10.5% 0  0.0% 0 0.0% 

高松町 57 100.0% 39 68.4% 8 14.0% 4 7.0% 5 8.8% 1  1.8% 0 0.0% 

緑町 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0  0.0% 0 0.0% 

泉町 6 100.0% 5 83.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0  0.0% 0 0.0% 

栄町 58 100.0% 48 82.8% 1 1.7% 3 5.2% 4 6.9% 2  3.4% 0 0.0% 

若葉町 63 100.0% 45 71.4% 7 11.1% 3 4.8% 7 11.1% 1  1.6% 0 0.0% 

幸町 61 100.0% 40 65.6% 6 9.8% 2 3.3% 12 19.7% 0  0.0% 1 1.6% 

柏町 41 100.0% 28 68.3% 5 12.2% 1 2.4% 6 14.6% 1  2.4% 0 0.0% 

砂川町 95 100.0% 67 70.5% 4 4.2% 4 4.2% 16 16.8% 3  3.2% 1 1.1% 

上砂町 54 100.0% 43 79.6% 3 5.6% 4 7.4% 4 7.4% 0  0.0% 0 0.0% 

一番町 57 100.0% 38 66.7% 4 7.0% 6 10.5% 9 15.8% 0  0.0% 0 0.0% 

西砂町 55 100.0% 41 74.5% 4 7.3% 1 1.8% 8 14.5% 0  0.0% 1 1.8% 

無回答 35 100.0% 17 48.6% 4 11.4% 0 0.0% 3 8.6% 1  2.9% 10 28.6% 

合計 917 100.0% 656 71.5% 77 8.4% 43 4.7% 113 12.3% 12  1.3% 16 1.7% 
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(38) (37)で「毎年受けている」、「２～３年に１回受けている」、「４年以上前に受けた」と

お答えした方にお聞きします。どのような機会に健康診断等を受けましたか。（１つを

選択） 

※人間ドックを受けた場合は、機会にかかわらず「人間ドック」を選択してくださ 

い。 

※グラフの割合（構成比）は選択肢を選んだ人数を、(37)で「毎年受けている」、「２～３年に１回

受けている」、「４年以上前に受けた」と答えた人数（令和 6年度 776 人）で割って計算。 

 

年度別単純集計表 

  
総計 

市が実施した

健康診断等 

勤め先、また

は健康保険組

合等が実施し

た健康診断等 

学校が実施し

た健康診断等 
人間ドック その他 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

令和 3 年度 883  100.0% 252 28.5% 481 54.5% 16 1.8% 104 11.8% 22  2.5% 8  0.9% 

令和 4 年度 845  100.0% 252 29.8% 442 52.3% 16 1.9% 105 12.4% 23  2.7% 7  0.8% 

令和 5 年度 789  100.0% 235 29.8% 422 53.5% 10 1.3% 95 12.0% 17  2.2% 10  1.3% 

令和 6 年度 776  100.0% 205 26.4% 437 56.3% 9 1.2% 76 9.8% 24  3.1% 25  3.2% 

 

 

年度別集計グラフ表 
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令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

市が実施した健康診断等 勤め先、または健康保険組合等が実施した健康診断等

学校が実施した健康診断等 人間ドック

その他 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

市が実施した

健康診断等 

勤め先、また

は健康保険組

合等が実施し

た健康診断等 

学校が実施し

た健康診断等 
人間ドック その他 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

男性 320 100.0% 77 24.1% 181 56.6% 4 1.3% 41 12.8% 10 3.1% 7 2.2% 

女性 417 100.0% 121 29.0% 237 56.8% 3 0.7% 27 6.5% 12 2.9% 17 4.1% 

その他・答えたくない 26 100.0% 3 11.5% 13 50.0% 2 7.7% 6 23.1% 1 3.8% 1 3.8% 

無回答 13 100.0% 4 30.8% 6 46.2% 0 0.0% 2 15.4% 1 7.7% 0 0.0% 

合計 776 100.0% 205 26.4% 437 56.3% 9 1.2% 76 9.8% 24 3.1% 25 3.2% 

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

市が実施した

健康診断等 

勤め先、また

は健康保険組

合等が実施し

た健康診断等 

学校が実施し

た健康診断等 
人間ドック その他 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

18～19 歳 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0% 0  0.0% 0 0.0% 

20～29 歳 38 100.0% 0 0.0% 32 84.2% 4 10.5% 1 2.6% 0  0.0% 1 2.6% 

30～39 歳 93 100.0% 3 3.2% 81 87.1% 1 1.1% 4 4.3% 2  2.2% 2 2.2% 

40～49 歳 123 100.0% 5 4.1% 102 82.9% 0 0.0% 11 8.9% 1  0.8% 4 3.3% 

50～59 歳 165 100.0% 11 6.7% 128 77.6% 0 0.0% 20 12.1% 1  0.6% 5 3.0% 

60～64 歳 64 100.0% 11 17.2% 41 64.1% 0 0.0% 7 10.9% 3  4.7% 2 3.1% 

65～69 歳 69 100.0% 22 31.9% 30 43.5% 0 0.0% 11 15.9% 3  4.3% 3 4.3% 

70～74 歳 72 100.0% 41 56.9% 14 19.4% 0 0.0% 9 12.5% 6  8.3% 2 2.8% 

75 歳以上 140 100.0% 109 77.9% 6 4.3% 0 0.0% 12 8.6% 7  5.0% 6 4.3% 

無回答 8 100.0% 3 37.5% 3 37.5% 0 0.0% 1 12.5% 1  12.5% 0 0.0% 

合計 776 100.0% 205 26.4% 437 56.3% 9 1.2% 76 9.8% 24  3.1% 25 3.2% 

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

市が実施した

健康診断等 

勤め先、また

は健康保険組

合等が実施し

た健康診断等 

学校が実施し

た健康診断等 
人間ドック その他 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

単身 122 100.0% 51 41.8% 54 44.3% 1 0.8% 7 5.7% 6  4.9% 3 2.5% 

夫婦（子どもはいない） 227 100.0% 74 32.6% 108 47.6% 0 0.0% 34 15.0% 6  2.6% 5 2.2% 

親子（2 世代） 344 100.0% 52 15.1% 232 67.4% 6 1.7% 34 9.9% 9  2.6% 11 3.2% 

親・子・孫（3 世代） 42 100.0% 17 40.5% 18 42.9% 2 4.8% 0 0.0% 2  4.8% 3 7.1% 

その他 33 100.0% 8 24.2% 22 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0  0.0% 3 9.1% 

無回答 8 100.0% 3 37.5% 3 37.5% 0 0.0% 1 12.5% 1  12.5% 0 0.0% 

合計 776 100.0% 205 26.4% 437 56.3% 9 1.2% 76 9.8% 24  3.1% 25 3.2% 
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 

市が実施した

健康診断等 

勤め先、また

は健康保険組

合等が実施し

た健康診断等 

学校が実施し

た健康診断等 
人間ドック その他 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

乳幼児（0歳から 3 歳） 48 100.0% 1 2.1% 44 91.7% 0 0.0% 2 4.2% 0  0.0% 1 2.1% 

幼児（4 歳から 6歳） 32 100.0% 2 6.3% 23 71.9% 0 0.0% 4 12.5% 0  0.0% 3 9.4% 

小学生 73 100.0% 7 9.6% 59 80.8% 0 0.0% 7 9.6% 0  0.0% 0 0.0% 

中学生 56 100.0% 6 10.7% 40 71.4% 1 1.8% 7 12.5% 0  0.0% 2 3.6% 

高校生 49 100.0% 5 10.2% 37 75.5% 2 4.1% 2 4.1% 1  2.0% 2 4.1% 

65 歳以上の方 215 100.0% 98 45.6% 75 34.9% 2 0.9% 23 10.7% 13  6.0% 4 1.9% 

無回答 394 100.0% 97 24.6% 228 57.9% 5 1.3% 39 9.9% 11  2.8% 14 3.6% 

合計 867 100.0% 216 24.9% 506 58.4% 10 1.2% 84 9.7% 25  2.9% 26 3.0% 

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

市が実施した

健康診断等 

勤め先、また

は健康保険組

合等が実施し

た健康診断等 

学校が実施し

た健康診断等 
人間ドック その他 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

会社員 247 100.0% 3 1.2% 208 84.2% 1 0.4% 26 10.5% 2  0.8% 7 2.8% 

商店・工場・サービス業等の自営業 17 100.0% 9 52.9% 6 35.3% 0 0.0% 0 0.0% 1  5.9% 1 5.9% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0  0.0% 0 0.0% 

自由業 22 100.0% 11 50.0% 8 36.4% 0 0.0% 3 13.6% 0  0.0% 0 0.0% 

公務員・団体職員 62 100.0% 1 1.6% 53 85.5% 0 0.0% 8 12.9% 0  0.0% 0 0.0% 

専業主婦・主夫 105 100.0% 53 50.5% 35 33.3% 0 0.0% 10 9.5% 5  4.8% 2 1.9% 

学生 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 100.0% 0 0.0% 0  0.0% 0 0.0% 

無職 139 100.0% 98 70.5% 16 11.5% 0 0.0% 11 7.9% 9  6.5% 5 3.6% 

パート・アルバイト 136 100.0% 19 14.0% 92 67.6% 0 0.0% 14 10.3% 4  2.9% 7 5.1% 

その他 22 100.0% 4 18.2% 13 59.1% 0 0.0% 1 4.5% 1  4.5% 3 13.6% 

無回答 18 100.0% 7 38.9% 6 33.3% 0 0.0% 3 16.7% 2  11.1% 0 0.0% 

合計 776 100.0% 205 26.4% 437 56.3% 9 1.2% 76 9.8% 24  3.1% 25 3.2% 

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

市が実施した

健康診断等 

勤め先、また

は健康保険組

合等が実施し

た健康診断等 

学校が実施し

た健康診断等 
人間ドック その他 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

21 年以上 428 100.0% 149 34.8% 196 45.8% 2 0.5% 47 11.0% 18  4.2% 16 3.7% 

14 年～20 年 110 100.0% 18 16.4% 76 69.1% 4 3.6% 8 7.3% 0  0.0% 4 3.6% 

10 年～13 年 40 100.0% 12 30.0% 24 60.0% 1 2.5% 3 7.5% 0  0.0% 0 0.0% 

6 年～9 年 72 100.0% 7 9.7% 52 72.2% 0 0.0% 9 12.5% 2  2.8% 2 2.8% 

3 年～5 年 55 100.0% 5 9.1% 39 70.9% 2 3.6% 5 9.1% 1  1.8% 3 5.5% 

2 年以内 55 100.0% 8 14.5% 45 81.8% 0 0.0% 1 1.8% 1  1.8% 0 0.0% 

無回答 16 100.0% 6 37.5% 5 31.3% 0 0.0% 3 18.8% 2  12.5% 0 0.0% 

合計 776 100.0% 205 26.4% 437 56.3% 9 1.2% 76 9.8% 24  3.1% 25 3.2% 
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

市が実施した

健康診断等 

勤め先、また

は健康保険組

合等が実施し

た健康診断等 

学校が実施し

た健康診断等 
人間ドック その他 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 77 100.0% 18 23.4% 38 49.4% 4 5.2% 9 11.7% 3  3.9% 5 6.5% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 601 100.0% 163 27.1% 343 57.1% 3 0.5% 60 10.0% 16  2.7% 16 2.7% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 81 100.0% 18 22.2% 51 63.0% 2 2.5% 4 4.9% 3  3.7% 3 3.7% 

無回答 17 100.0% 6 35.3% 5 29.4% 0 0.0% 3 17.6% 2  11.8% 1 5.9% 

合計 776 100.0% 205 26.4% 437 56.3% 9 1.2% 76 9.8% 24  3.1% 25 3.2% 

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

市が実施した

健康診断等 

勤め先、また

は健康保険組

合等が実施し

た健康診断等 

学校が実施し

た健康診断等 
人間ドック その他 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

富士見町 77 100.0% 21 27.3% 45 58.4% 1 1.3% 4 5.2% 2  2.6% 4 5.2% 

柴崎町 52 100.0% 13 25.0% 33 63.5% 1 1.9% 3 5.8% 1  1.9% 1 1.9% 

錦町 75 100.0% 11 14.7% 49 65.3% 1 1.3% 7 9.3% 5  6.7% 2 2.7% 

羽衣町 30 100.0% 12 40.0% 15 50.0% 0 0.0% 3 10.0% 0  0.0% 0 0.0% 

曙町 51 100.0% 19 37.3% 23 45.1% 1 2.0% 5 9.8% 2  3.9% 1 2.0% 

高松町 51 100.0% 13 25.5% 28 54.9% 1 2.0% 6 11.8% 0  0.0% 3 5.9% 

緑町 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 0  0.0% 1 20.0% 

泉町 6 100.0% 0 0.0% 4 66.7% 0 0.0% 1 16.7% 1  16.7% 0 0.0% 

栄町 52 100.0% 11 21.2% 33 63.5% 0 0.0% 6 11.5% 0  0.0% 2 3.8% 

若葉町 55 100.0% 18 32.7% 26 47.3% 1 1.8% 8 14.5% 1  1.8% 1 1.8% 

幸町 48 100.0% 11 22.9% 29 60.4% 0 0.0% 5 10.4% 1  2.1% 2 4.2% 

柏町 34 100.0% 10 29.4% 18 52.9% 1 2.9% 2 5.9% 3  8.8% 0 0.0% 

砂川町 75 100.0% 18 24.0% 43 57.3% 1 1.3% 6 8.0% 3  4.0% 4 5.3% 

上砂町 50 100.0% 15 30.0% 25 50.0% 1 2.0% 8 16.0% 0  0.0% 1 2.0% 

一番町 48 100.0% 14 29.2% 24 50.0% 0 0.0% 7 14.6% 2  4.2% 1 2.1% 

西砂町 46 100.0% 11 23.9% 31 67.4% 0 0.0% 2 4.3% 1  2.2% 1 2.2% 

無回答 21 100.0% 7 33.3% 8 38.1% 0 0.0% 3 14.3% 2  9.5% 1 4.8% 

合計 776 100.0% 205 26.4% 437 56.3% 9 1.2% 76 9.8% 24  3.1% 25 3.2% 
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行政経営・コミュニティについて 

(39) あなたは、これからも立川市に住み続けたいと思いますか。（１つを選択） 

年度別単純集計表 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 4 年度 956  100.0% 557 58.3% 326 34.1% 41 4.3% 13 1.4% 19  2.0% 92.4% 5.6% 

令和 5 年度 900  100.0% 532 59.1% 300 33.3% 45 5.0% 9 1.0% 14  1.6% 92.4% 6.0% 

令和 6 年度 917  100.0% 523 57.0% 326 35.6% 35 3.8% 18 2.0% 15  1.6% 92.6% 5.8% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

58.3%

59.1%

57.0%

34.1%

33.3%

35.6%

4.3%

5.0%

3.8%

1.4%

1.0%

2.0%

2.0%

1.6%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和4年度

令和5年度

令和6年度

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 221 58.6% 126 33.4% 21 5.6% 6 1.6% 3 0.8% 92.0% 7.2% 

女性 489 100.0% 281 57.5% 179 36.6% 13 2.7% 10 2.0% 6 1.2% 94.1% 4.7% 

その他・答えたくない 26 100.0% 8 30.8% 16 61.5% 0 0.0% 2 7.7% 0 0.0% 92.3% 7.7% 

無回答 25 100.0% 13 52.0% 5 20.0% 1 4.0% 0 0.0% 6 24.0% 72.0% 4.0% 

合計 917 100.0% 523 57.0% 326 35.6% 35 3.8% 18 2.0% 15 1.6%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 2 22.2% 5 55.6% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 77.8% 22.2% 

20～29 歳 52 100.0% 25 48.1% 17 32.7% 7 13.5% 3 5.8% 0 0.0% 80.8% 19.2% 

30～39 歳 112 100.0% 65 58.0% 42 37.5% 1 0.9% 2 1.8% 2 1.8% 95.5% 2.7% 

40～49 歳 141 100.0% 76 53.9% 54 38.3% 8 5.7% 3 2.1% 0 0.0% 92.2% 7.8% 

50～59 歳 182 100.0% 92 50.5% 75 41.2% 9 4.9% 5 2.7% 1 0.5% 91.8% 7.7% 

60～64 歳 72 100.0% 41 56.9% 26 36.1% 5 6.9% 0 0.0% 0 0.0% 93.1% 6.9% 

65～69 歳 78 100.0% 49 62.8% 25 32.1% 1 1.3% 2 2.6% 1 1.3% 94.9% 3.8% 

70～74 歳 83 100.0% 50 60.2% 31 37.3% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.2% 97.6% 1.2% 

75 歳以上 170 100.0% 116 68.2% 46 27.1% 2 1.2% 1 0.6% 5 2.9% 95.3% 1.8% 

無回答 18 100.0% 7 38.9% 5 27.8% 1 5.6% 0 0.0% 5 27.8% 66.7% 5.6% 

合計 917 100.0% 523 57.0% 326 35.6% 35 3.8% 18 2.0% 15 1.6%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

単身 152 100.0% 74 48.7% 58 38.2% 11 7.2% 6 3.9% 3 2.0% 86.8% 11.2% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 151 60.4% 86 34.4% 5 2.0% 4 1.6% 4 1.6% 94.8% 3.6% 

親子（2 世代） 406 100.0% 237 58.4% 148 36.5% 15 3.7% 4 1.0% 2 0.5% 94.8% 4.7% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 31 60.8% 18 35.3% 2 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 96.1% 3.9% 

その他 40 100.0% 23 57.5% 11 27.5% 2 5.0% 4 10.0% 0 0.0% 85.0% 15.0% 

無回答 18 100.0% 7 38.9% 5 27.8% 0 0.0% 0 0.0% 6 33.3% 66.7% 0.0% 

合計 917 100.0% 523 57.0% 326 35.6% 35 3.8% 18 2.0% 15 1.6%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 34 55.7% 25 41.0% 1 1.6% 0 0.0% 1 1.6% 96.7% 1.6% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 24 66.7% 10 27.8% 2 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 94.4% 5.6% 

小学生 85 100.0% 48 56.5% 34 40.0% 3 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 96.5% 3.5% 

中学生 68 100.0% 44 64.7% 21 30.9% 1 1.5% 2 2.9% 0 0.0% 95.6% 4.4% 

高校生 57 100.0% 31 54.4% 25 43.9% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 98.2% 1.8% 

65 歳以上の方 256 100.0% 167 65.2% 77 30.1% 8 3.1% 3 1.2% 1 0.4% 95.3% 4.3% 

無回答 465 100.0% 241 51.8% 175 37.6% 23 4.9% 13 2.8% 13 2.8% 89.5% 7.7% 

合計 1028 100.0% 589 57.3% 367 35.7% 39 3.8% 18 1.8% 15 1.5%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

会社員 266 100.0% 145 54.5% 106 39.8% 9 3.4% 4 1.5% 2 0.8% 94.4% 4.9% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 13 48.1% 10 37.0% 3 11.1% 1 3.7% 0 0.0% 85.2% 14.8% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 16 59.3% 8 29.6% 3 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 88.9% 11.1% 

公務員・団体職員 63 100.0% 35 55.6% 19 30.2% 7 11.1% 2 3.2% 0 0.0% 85.7% 14.3% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 72 58.5% 47 38.2% 2 1.6% 1 0.8% 1 0.8% 96.7% 2.4% 

学生 18 100.0% 9 50.0% 7 38.9% 1 5.6% 1 5.6% 0 0.0% 88.9% 11.1% 

無職 191 100.0% 119 62.3% 61 31.9% 6 3.1% 3 1.6% 2 1.0% 94.2% 4.7% 

パート・アルバイト 147 100.0% 85 57.8% 54 36.7% 4 2.7% 4 2.7% 0 0.0% 94.6% 5.4% 

その他 23 100.0% 14 60.9% 7 30.4% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 91.3% 8.7% 

無回答 32 100.0% 15 46.9% 7 21.9% 0 0.0% 0 0.0% 10 31.3% 68.8% 0.0% 

合計 917 100.0% 523 57.0% 326 35.6% 35 3.8% 18 2.0% 15 1.6%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 304 60.9% 165 33.1% 18 3.6% 7 1.4% 5 1.0% 94.0% 5.0% 

14 年～20 年 132 100.0% 66 50.0% 60 45.5% 4 3.0% 2 1.5% 0 0.0% 95.5% 4.5% 

10 年～13 年 51 100.0% 31 60.8% 17 33.3% 3 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 94.1% 5.9% 

6 年～9 年 79 100.0% 39 49.4% 30 38.0% 5 6.3% 5 6.3% 0 0.0% 87.3% 12.7% 

3 年～5 年 61 100.0% 36 59.0% 25 41.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

2 年以内 65 100.0% 34 52.3% 22 33.8% 5 7.7% 4 6.2% 0 0.0% 86.2% 13.8% 

無回答 30 100.0% 13 43.3% 7 23.3% 0 0.0% 0 0.0% 10 33.3% 66.7% 0.0% 

合計 917 100.0% 523 57.0% 326 35.6% 35 3.8% 18 2.0% 15 1.6%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 71 70.3% 24 23.8% 4 4.0% 2 2.0% 0 0.0% 94.1% 5.9% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 385 55.5% 265 38.2% 28 4.0% 12 1.7% 4 0.6% 93.7% 5.8% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 53 58.9% 29 32.2% 3 3.3% 4 4.4% 1 1.1% 91.1% 7.8% 

無回答 32 100.0% 14 43.8% 8 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 31.3% 68.8% 0.0% 

合計 917 100.0% 523 57.0% 326 35.6% 35 3.8% 18 2.0% 15 1.6%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 45 48.9% 42 45.7% 2 2.2% 2 2.2% 1 1.1% 94.6% 4.3% 

柴崎町 59 100.0% 39 66.1% 16 27.1% 2 3.4% 2 3.4% 0 0.0% 93.2% 6.8% 

錦町 85 100.0% 46 54.1% 32 37.6% 6 7.1% 0 0.0% 1 1.2% 91.8% 7.1% 

羽衣町 37 100.0% 26 70.3% 9 24.3% 1 2.7% 1 2.7% 0 0.0% 94.6% 5.4% 

曙町 57 100.0% 30 52.6% 24 42.1% 2 3.5% 1 1.8% 0 0.0% 94.7% 5.3% 

高松町 57 100.0% 38 66.7% 14 24.6% 3 5.3% 2 3.5% 0 0.0% 91.2% 8.8% 

緑町 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

泉町 6 100.0% 4 66.7% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

栄町 58 100.0% 40 69.0% 17 29.3% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 98.3% 1.7% 

若葉町 63 100.0% 44 69.8% 17 27.0% 1 1.6% 1 1.6% 0 0.0% 96.8% 3.2% 

幸町 61 100.0% 39 63.9% 16 26.2% 5 8.2% 1 1.6% 0 0.0% 90.2% 9.8% 

柏町 41 100.0% 21 51.2% 17 41.5% 2 4.9% 1 2.4% 0 0.0% 92.7% 7.3% 

砂川町 95 100.0% 51 53.7% 38 40.0% 3 3.2% 1 1.1% 2 2.1% 93.7% 4.2% 

上砂町 54 100.0% 34 63.0% 16 29.6% 2 3.7% 2 3.7% 0 0.0% 92.6% 7.4% 

一番町 57 100.0% 25 43.9% 27 47.4% 3 5.3% 2 3.5% 0 0.0% 91.2% 8.8% 

西砂町 55 100.0% 23 41.8% 28 50.9% 2 3.6% 1 1.8% 1 1.8% 92.7% 5.5% 

無回答 35 100.0% 14 40.0% 10 28.6% 0 0.0% 1 2.9% 10 28.6% 68.6% 2.9% 

合計 917 100.0% 523 57.0% 326 35.6% 35 3.8% 18 2.0% 15 1.6%     
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(40) あなたは、地域の活動（行事）に参加していますか。（１つを選択） 

年度別単純集計表 

  
総計 

積極的に参加し

ている 

なるべく参加し

ている 
参加していない 無回答 

積極的に

参加して

いる・な

るべく参

加してい

る 

参加して

いない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 39 3.6% 231 21.2% 790 72.3% 32  2.9% 24.7% 72.3% 

令和 3 年度 989  100.0% 38 3.8% 205 20.7% 729 73.7% 17  1.7% 24.6% 73.7% 

令和 4 年度 956  100.0% 42 4.4% 233 24.4% 665 69.6% 16  1.7% 28.8% 69.6% 

令和 5 年度 900  100.0% 43 4.8% 208 23.1% 632 70.2% 17  1.9% 27.9% 70.2% 

令和 6 年度 917  100.0% 32 3.5% 190 20.7% 683 74.5% 12  1.3% 24.2% 74.5% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

3.6%

3.8%

4.4%

4.8%

3.5%

21.2%

20.7%

24.4%

23.1%

20.7%

72.3%

73.7%

69.6%

70.2%

74.5%

2.9%

1.7%

1.7%

1.9%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

積極的に参加している なるべく参加している 参加していない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に参加し

ている 

なるべく参加し

ている 
参加していない 無回答 

積極的に

参加して

いる・な

るべく参

加してい

る 

参加して

いない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 16 4.2% 76 20.2% 283 75.1% 2 0.5% 24.4% 75.1% 

女性 489 100.0% 15 3.1% 105 21.5% 365 74.6% 4 0.8% 24.5% 74.6% 

その他・答えたくない 26 100.0% 0 0.0% 5 19.2% 21 80.8% 0 0.0% 19.2% 80.8% 

無回答 25 100.0% 1 4.0% 4 16.0% 14 56.0% 6 24.0% 20.0% 56.0% 

合計 917 100.0% 32 3.5% 190 20.7% 683 74.5% 12 1.3%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に参加し

ている 

なるべく参加し

ている 
参加していない 無回答 

積極的に

参加して

いる・な

るべく参

加してい

る 

参加して

いない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

18～19 歳 9 100.0% 1 11.1% 1 11.1% 7 77.8% 0 0.0% 22.2% 77.8% 

20～29 歳 52 100.0% 1 1.9% 4 7.7% 47 90.4% 0 0.0% 9.6% 90.4% 

30～39 歳 112 100.0% 2 1.8% 13 11.6% 95 84.8% 2 1.8% 13.4% 84.8% 

40～49 歳 141 100.0% 5 3.5% 31 22.0% 105 74.5% 0 0.0% 25.5% 74.5% 

50～59 歳 182 100.0% 6 3.3% 36 19.8% 139 76.4% 1 0.5% 23.1% 76.4% 

60～64 歳 72 100.0% 2 2.8% 11 15.3% 59 81.9% 0 0.0% 18.1% 81.9% 

65～69 歳 78 100.0% 6 7.7% 17 21.8% 55 70.5% 0 0.0% 29.5% 70.5% 

70～74 歳 83 100.0% 4 4.8% 23 27.7% 56 67.5% 0 0.0% 32.5% 67.5% 

75 歳以上 170 100.0% 4 2.4% 49 28.8% 113 66.5% 4 2.4% 31.2% 66.5% 

無回答 18 100.0% 1 5.6% 5 27.8% 7 38.9% 5 27.8% 33.3% 38.9% 

合計 917 100.0% 32 3.5% 190 20.7% 683 74.5% 12 1.3%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に参加し

ている 

なるべく参加し

ている 
参加していない 無回答 

積極的に

参加して

いる・な

るべく参

加してい

る 

参加して

いない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

単身 152 100.0% 1 0.7% 26 17.1% 123 80.9% 2 1.3% 17.8% 80.9% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 5 2.0% 45 18.0% 200 80.0% 0 0.0% 20.0% 80.0% 

親子（2 世代） 406 100.0% 24 5.9% 88 21.7% 291 71.7% 3 0.7% 27.6% 71.7% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 0 0.0% 20 39.2% 31 60.8% 0 0.0% 39.2% 60.8% 

その他 40 100.0% 1 2.5% 7 17.5% 31 77.5% 1 2.5% 20.0% 77.5% 

無回答 18 100.0% 1 5.6% 4 22.2% 7 38.9% 6 33.3% 27.8% 38.9% 

合計 917 100.0% 32 3.5% 190 20.7% 683 74.5% 12 1.3%     

 



 

138 

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 

積極的に参加し

ている 

なるべく参加し

ている 
参加していない 無回答 

積極的に

参加して

いる・な

るべく参

加してい

る 

参加して

いない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 2 3.3% 5 8.2% 53 86.9% 1 1.6% 11.5% 86.9% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 2 5.6% 8 22.2% 26 72.2% 0 0.0% 27.8% 72.2% 

小学生 85 100.0% 5 5.9% 26 30.6% 54 63.5% 0 0.0% 36.5% 63.5% 

中学生 68 100.0% 6 8.8% 21 30.9% 41 60.3% 0 0.0% 39.7% 60.3% 

高校生 57 100.0% 2 3.5% 19 33.3% 36 63.2% 0 0.0% 36.8% 63.2% 

65 歳以上の方 256 100.0% 11 4.3% 64 25.0% 179 69.9% 2 0.8% 29.3% 69.9% 

無回答 465 100.0% 9 1.9% 79 17.0% 368 79.1% 9 1.9% 18.9% 79.1% 

合計 1028 100.0% 37 3.6% 222 21.6% 757 73.6% 12 1.2%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

 総計 
積極的に参加し

ている 

なるべく参加し

ている 
参加していない 無回答 

積極的に

参加して

いる・な

るべく参

加してい

る 

参加して

いない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

会社員 266 100.0% 10 3.8% 41 15.4% 213 80.1% 2 0.8% 19.2% 80.1% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 0 0.0% 10 37.0% 17 63.0% 0 0.0% 37.0% 63.0% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 6 22.2% 3 11.1% 18 66.7% 0 0.0% 33.3% 66.7% 

公務員・団体職員 63 100.0% 1 1.6% 18 28.6% 44 69.8% 0 0.0% 30.2% 69.8% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 1 0.8% 29 23.6% 90 73.2% 3 2.4% 24.4% 73.2% 

学生 18 100.0% 1 5.6% 3 16.7% 14 77.8% 0 0.0% 22.2% 77.8% 

無職 191 100.0% 5 2.6% 43 22.5% 141 73.8% 2 1.0% 25.1% 73.8% 

パート・アルバイト 147 100.0% 4 2.7% 31 21.1% 112 76.2% 0 0.0% 23.8% 76.2% 

その他 23 100.0% 2 8.7% 4 17.4% 17 73.9% 0 0.0% 26.1% 73.9% 

無回答 32 100.0% 2 6.3% 8 25.0% 17 53.1% 5 15.6% 31.3% 53.1% 

合計 917 100.0% 32 3.5% 190 20.7% 683 74.5% 12 1.3%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

 総計 
積極的に参加し

ている 

なるべく参加し

ている 
参加していない 無回答 

積極的に

参加して

いる・な

るべく参

加してい

る 

参加して

いない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

21 年以上 499 100.0% 19 3.8% 120 24.0% 353 70.7% 7 1.4% 27.9% 70.7% 

14 年～20 年 132 100.0% 4 3.0% 29 22.0% 99 75.0% 0 0.0% 25.0% 75.0% 

10 年～13 年 51 100.0% 2 3.9% 10 19.6% 39 76.5% 0 0.0% 23.5% 76.5% 

6 年～9 年 79 100.0% 2 2.5% 10 12.7% 67 84.8% 0 0.0% 15.2% 84.8% 

3 年～5 年 61 100.0% 2 3.3% 8 13.1% 51 83.6% 0 0.0% 16.4% 83.6% 

2 年以内 65 100.0% 1 1.5% 5 7.7% 59 90.8% 0 0.0% 9.2% 90.8% 

無回答 30 100.0% 2 6.7% 8 26.7% 15 50.0% 5 16.7% 33.3% 50.0% 

合計 917 100.0% 32 3.5% 190 20.7% 683 74.5% 12 1.3%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に参加し

ている 

なるべく参加し

ている 
参加していない 無回答 

積極的に

参加して

いる・な

るべく参

加してい

る 

参加して

いない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 5 5.0% 30 29.7% 65 64.4% 1 1.0% 3.8% 64.4% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 19 2.7% 138 19.9% 532 76.7% 5 0.7% 17.1% 76.7% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 6 6.7% 14 15.6% 69 76.7% 1 1.1% 2.2% 76.7% 

無回答 32 100.0% 2 6.3% 8 25.0% 17 53.1% 5 15.6% 1.1% 53.1% 

合計 917 100.0% 32 3.5% 190 20.7% 683 74.5% 12 1.3%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

積極的に参加し

ている 

なるべく参加し

ている 
参加していない 無回答 

積極的に

参加して

いる・な

るべく参

加してい

る 

参加して

いない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 構成比 割合 

富士見町 92 100.0% 2 2.2% 24 26.1% 65 70.7% 1 1.1% 28.3% 70.7% 

柴崎町 59 100.0% 6 10.2% 15 25.4% 38 64.4% 0 0.0% 35.6% 64.4% 

錦町 85 100.0% 1 1.2% 19 22.4% 64 75.3% 1 1.2% 23.5% 75.3% 

羽衣町 37 100.0% 1 2.7% 10 27.0% 25 67.6% 1 2.7% 29.7% 67.6% 

曙町 57 100.0% 4 7.0% 13 22.8% 40 70.2% 0 0.0% 29.8% 70.2% 

高松町 57 100.0% 1 1.8% 13 22.8% 43 75.4% 0 0.0% 24.6% 75.4% 

緑町 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0% 0.0% 100.0% 

泉町 6 100.0% 0 0.0% 1 16.7% 5 83.3% 0 0.0% 16.7% 83.3% 

栄町 58 100.0% 0 0.0% 17 29.3% 41 70.7% 0 0.0% 29.3% 70.7% 

若葉町 63 100.0% 2 3.2% 13 20.6% 47 74.6% 1 1.6% 23.8% 74.6% 

幸町 61 100.0% 3 4.9% 11 18.0% 47 77.0% 0 0.0% 23.0% 77.0% 

柏町 41 100.0% 1 2.4% 7 17.1% 33 80.5% 0 0.0% 19.5% 80.5% 

砂川町 95 100.0% 3 3.2% 16 16.8% 75 78.9% 1 1.1% 20.0% 78.9% 

上砂町 54 100.0% 3 5.6% 9 16.7% 42 77.8% 0 0.0% 22.2% 77.8% 

一番町 57 100.0% 1 1.8% 7 12.3% 49 86.0% 0 0.0% 14.0% 86.0% 

西砂町 55 100.0% 2 3.6% 7 12.7% 45 81.8% 1 1.8% 16.4% 81.8% 

無回答 35 100.0% 2 5.7% 8 22.9% 19 54.3% 6 17.1% 28.6% 54.3% 

合計 917 100.0% 32 3.5% 190 20.7% 683 74.5% 12 1.3%     
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(41) (40)で「積極的に参加している」「なるべく参加している」とお答えの方にお聞きし

ます。この１年間に参加した活動は何ですか。（あてはまるもの全てを選択） 

※グラフの割合（構成比）は選択肢を選んだ人数を、(40)で「積極的に参加している」「なるべく参

加している」と答えた人数（令和 6年度 222 人）で割って計算。 

 

単純集計表 

項目 回答数 構成比 

自治会活動 141 63.5% 

スポーツ行事（体育祭など） 45 20.3% 

お祭り 113 50.9% 

防災訓練 49 22.1% 

福祉活動（見守り活動等） 18 8.1% 

健康推進活動 14 6.3% 

子ども会活動 23 10.4% 

ＰＴＡ活動 20 9.0% 

老人会活動 23 10.4% 

清掃活動 38 17.1% 

その他 11 5.0% 

無回答 2 0.9% 

単純集計グラフ表 

 

「その他」と回答し、寄せられた取組・・・・・・11 件 

○主な取組

 ご近所同士の餅つき 

 児童館でのイベント 

 幼稚園・保育園のボランティア 

 シルバー清掃活動 

 号棟の役員と個人で号棟の周りの草むしり等 

63.5%

20.3%

50.9%

22.1%

8.1%

6.3%

10.4%

9.0%

10.4%

17.1%

5.0%

0.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

自治会活動

スポーツ行事（体育祭など）

お祭り

防災訓練

福祉活動（見守り活動等）

健康推進活動

子ども会活動

ＰＴＡ活動

老人会活動

清掃活動

その他

無回答
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(42) あなたのお住まいの地域では、地域の課題（困っていることなど）がありますか。

（１つを選択） 

年度別単純集計表 

  
総計 ある ない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

令和 2 年度 1092  100.0% 380 34.8% 655 60.0% 57  5.2% 

令和 3 年度 989  100.0% 351 35.5% 597 60.4% 41  4.1% 

令和 4 年度 956  100.0% 369 38.6% 540 56.5% 47  4.9% 

令和 5 年度 900  100.0% 336 37.3% 535 59.4% 29  3.2% 

令和 6 年度 917  100.0% 365 39.8% 523 57.0% 29  3.2% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

34.8%

35.5%

38.6%

37.3%

39.8%

60.0%

60.4%

56.5%

59.4%

57.0%

5.2%

4.1%

4.9%

3.2%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

ある ない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 ある ない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

男性 377 100.0% 165 43.8% 206 54.6% 6 1.6% 

女性 489 100.0% 176 36.0% 297 60.7% 16 3.3% 

その他・答えたくない 26 100.0% 18 69.2% 8 30.8% 0 0.0% 

無回答 25 100.0% 6 24.0% 12 48.0% 7 28.0% 

合計 917 100.0% 365 39.8% 523 57.0% 29 3.2% 

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 ある ない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

18～19 歳 9 100.0% 4 44.4% 5 55.6% 0 0.0% 

20～29 歳 52 100.0% 20 38.5% 32 61.5% 0 0.0% 

30～39 歳 112 100.0% 56 50.0% 53 47.3% 3 2.7% 

40～49 歳 141 100.0% 67 47.5% 74 52.5% 0 0.0% 

50～59 歳 182 100.0% 75 41.2% 103 56.6% 4 2.2% 

60～64 歳 72 100.0% 31 43.1% 41 56.9% 0 0.0% 

65～69 歳 78 100.0% 27 34.6% 51 65.4% 0 0.0% 

70～74 歳 83 100.0% 30 36.1% 51 61.4% 2 2.4% 

75 歳以上 170 100.0% 50 29.4% 106 62.4% 14 8.2% 

無回答 18 100.0% 5 27.8% 7 38.9% 6 33.3% 

合計 917 100.0% 365 39.8% 523 57.0% 29 3.2% 

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 ある ない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

単身 152 100.0% 61 40.1% 88 57.9% 3 2.0% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 99 39.6% 143 57.2% 8 3.2% 

親子（2 世代） 406 100.0% 164 40.4% 233 57.4% 9 2.2% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 19 37.3% 30 58.8% 2 3.9% 

その他 40 100.0% 18 45.0% 22 55.0% 0 0.0% 

無回答 18 100.0% 4 22.2% 7 38.9% 7 38.9% 

合計 917 100.0% 365 39.8% 523 57.0% 29 3.2% 
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 ある ない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 29 47.5% 31 50.8% 1 1.6% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 18 50.0% 17 47.2% 1 2.8% 

小学生 85 100.0% 41 48.2% 44 51.8% 0 0.0% 

中学生 68 100.0% 24 35.3% 44 64.7% 0 0.0% 

高校生 57 100.0% 23 40.4% 34 59.6% 0 0.0% 

65 歳以上の方 256 100.0% 104 40.6% 143 55.9% 9 3.5% 

無回答 465 100.0% 176 37.8% 271 58.3% 18 3.9% 

合計 1028 100.0% 415 40.4% 584 56.8% 29 2.8% 

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 ある ない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

会社員 266 100.0% 120 45.1% 141 53.0% 5 1.9% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 17 63.0% 10 37.0% 0 0.0% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

自由業 27 100.0% 15 55.6% 12 44.4% 0 0.0% 

公務員・団体職員 63 100.0% 27 42.9% 36 57.1% 0 0.0% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 42 34.1% 72 58.5% 9 7.3% 

学生 18 100.0% 6 33.3% 12 66.7% 0 0.0% 

無職 191 100.0% 70 36.6% 113 59.2% 8 4.2% 

パート・アルバイト 147 100.0% 50 34.0% 96 65.3% 1 0.7% 

その他 23 100.0% 12 52.2% 11 47.8% 0 0.0% 

無回答 32 100.0% 6 18.8% 20 62.5% 6 18.8% 

合計 917 100.0% 365 39.8% 523 57.0% 29 3.2% 

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 ある ない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

21 年以上 499 100.0% 196 39.3% 284 56.9% 19 3.8% 

14 年～20 年 132 100.0% 48 36.4% 82 62.1% 2 1.5% 

10 年～13 年 51 100.0% 18 35.3% 33 64.7% 0 0.0% 

6 年～9 年 79 100.0% 36 45.6% 42 53.2% 1 1.3% 

3 年～5 年 61 100.0% 26 42.6% 34 55.7% 1 1.6% 

2 年以内 65 100.0% 34 52.3% 31 47.7% 0 0.0% 

無回答 30 100.0% 7 23.3% 17 56.7% 6 20.0% 

合計 917 100.0% 365 39.8% 523 57.0% 29 3.2% 
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 ある ない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 45 44.6% 55 54.5% 1 1.0% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 270 38.9% 404 58.2% 20 2.9% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 43 47.8% 45 50.0% 2 2.2% 

無回答 32 100.0% 7 21.9% 19 59.4% 6 18.8% 

合計 917 100.0% 365 39.8% 523 57.0% 29 3.2% 

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 ある ない 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

富士見町 92 100.0% 28 30.4% 62 67.4% 2 2.2% 

柴崎町 59 100.0% 25 42.4% 34 57.6% 0 0.0% 

錦町 85 100.0% 36 42.4% 47 55.3% 2 2.4% 

羽衣町 37 100.0% 12 32.4% 24 64.9% 1 2.7% 

曙町 57 100.0% 18 31.6% 38 66.7% 1 1.8% 

高松町 57 100.0% 28 49.1% 28 49.1% 1 1.8% 

緑町 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0% 

泉町 6 100.0% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0% 

栄町 58 100.0% 24 41.4% 33 56.9% 1 1.7% 

若葉町 63 100.0% 22 34.9% 40 63.5% 1 1.6% 

幸町 61 100.0% 32 52.5% 27 44.3% 2 3.3% 

柏町 41 100.0% 14 34.1% 26 63.4% 1 2.4% 

砂川町 95 100.0% 43 45.3% 48 50.5% 4 4.2% 

上砂町 54 100.0% 21 38.9% 30 55.6% 3 5.6% 

一番町 57 100.0% 25 43.9% 29 50.9% 3 5.3% 

西砂町 55 100.0% 22 40.0% 32 58.2% 1 1.8% 

無回答 35 100.0% 10 28.6% 19 54.3% 6 17.1% 

合計 917 100.0% 365 39.8% 523 57.0% 29 3.2% 

 



 

145 

(43) (42)で「ある」とお答えの方にお聞きします。地域の課題（困っていることなど）は

何ですか。（あてはまるもの全てを選択） 

※グラフの割合（構成比）は選択肢を選んだ人数を、(42)で「ある」と答えた人数（令和 6年度 365

人）で割って計算。 

 

単純集計表 

項目 回答数 構成比 

近所づきあい 90 24.7% 

子育て 51 14.0% 

高齢者支援 72 19.7% 

防災 71 19.5% 

防犯 130 35.6% 

道路整備 147 40.3% 

環境 81 22.2% 

景観 30 8.2% 

その他 89 24.4% 

無回答 2 0.5% 

 

単純集計グラフ表 

 

「その他」と回答し、寄せられた地域の課題・・・・・・85 件 

○主な地域の課題 

 ゴミの不法投棄 

 カラスのゴミあさり 

 くるりんバス廃止 

 ピーファス(PFAS) 

24.7%

14.0%

19.7%

19.5%

35.6%

40.3%

22.2%

8.2%

24.4%

0.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

近所づきあい

子育て

高齢者支援

防災

防犯

道路整備

環境

景観

その他

無回答
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(44) あなたは、「男は仕事、女は家庭」という考え方について、どのように思いますか。

（１つを選択） 

※立川市における男女平等参画の意識を確認するための質問です。 

年度別単純集計表 

  
総計 そう思う 

どちらかとい

えばそう思う 

どちらかとい

えばそう思わ

ない 

そう思わない 無回答 

そう思

う・どち

らかとい

えばそう

思う 

そう思わ

ない・ど

ちらかと

いえばそ

う思わな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 23 2.1% 148 13.6% 256 23.4% 632 57.9% 33  3.0% 15.7% 81.3% 

令和 3 年度 989  100.0% 28 2.8% 153 15.5% 224 22.6% 563 56.9% 21  2.1% 18.3% 79.6% 

令和 4 年度 956  100.0% 34 3.6% 138 14.4% 233 24.4% 527 55.1% 24  2.5% 18.0% 79.5% 

令和 5 年度 900  100.0% 12 1.3% 122 13.6% 216 24.0% 527 58.6% 23  2.6% 14.9% 82.6% 

令和 6 年度 917  100.0% 28 3.1% 131 14.3% 221 24.1% 520 56.7% 17  1.9% 17.3% 80.8% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

2.1%

2.8%

3.6%

1.3%

3.1%

13.6%

15.5%

14.4%

13.6%

14.3%

23.4%

22.6%

24.4%

24.0%

24.1%

57.9%

56.9%

55.1%

58.6%

56.7%

3.0%

2.1%

2.5%

2.6%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 そう思う 

どちらかとい

えばそう思う 

どちらかとい

えばそう思わ

ない 

そう思わない 無回答 

そう思

う・どち

らかとい

えばそう

思う 

そう思わ

ない・ど

ちらかと

いえばそ

う思わな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 15 4.0% 62 16.4% 88 23.3% 208 55.2% 4 1.1% 20.4% 78.5% 

女性 489 100.0% 12 2.5% 64 13.1% 121 24.7% 287 58.7% 5 1.0% 15.5% 83.4% 

その他・答えたくない 26 100.0% 0 0.0% 2 7.7% 8 30.8% 16 61.5% 0 0.0% 7.7% 92.3% 

無回答 25 100.0% 1 4.0% 3 12.0% 4 16.0% 9 36.0% 8 32.0% 16.0% 52.0% 

合計 917 100.0% 28 3.1% 131 14.3% 221 24.1% 520 56.7% 17 1.9%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 そう思う 

どちらかとい

えばそう思う 

どちらかとい

えばそう思わ

ない 

そう思わない 無回答 

そう思

う・どち

らかとい

えばそう

思う 

そう思わ

ない・ど

ちらかと

いえばそ

う思わな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 2 22.2% 1 11.1% 2 22.2% 4 44.4% 0 0.0% 33.3% 66.7% 

20～29 歳 52 100.0% 2 3.8% 5 9.6% 16 30.8% 29 55.8% 0 0.0% 13.5% 86.5% 

30～39 歳 112 100.0% 3 2.7% 12 10.7% 25 22.3% 70 62.5% 2 1.8% 13.4% 84.8% 

40～49 歳 141 100.0% 2 1.4% 15 10.6% 28 19.9% 96 68.1% 0 0.0% 12.1% 87.9% 

50～59 歳 182 100.0% 3 1.6% 26 14.3% 52 28.6% 100 54.9% 1 0.5% 15.9% 83.5% 

60～64 歳 72 100.0% 5 6.9% 11 15.3% 18 25.0% 38 52.8% 0 0.0% 22.2% 77.8% 

65～69 歳 78 100.0% 2 2.6% 12 15.4% 18 23.1% 46 59.0% 0 0.0% 17.9% 82.1% 

70～74 歳 83 100.0% 2 2.4% 12 14.5% 19 22.9% 47 56.6% 3 3.6% 16.9% 79.5% 

75 歳以上 170 100.0% 6 3.5% 35 20.6% 41 24.1% 83 48.8% 5 2.9% 24.1% 72.9% 

無回答 18 100.0% 1 5.6% 2 11.1% 2 11.1% 7 38.9% 6 33.3% 16.7% 50.0% 

合計 917 100.0% 28 3.1% 131 14.3% 221 24.1% 520 56.7% 17 1.9%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 そう思う 

どちらかとい

えばそう思う 

どちらかとい

えばそう思わ

ない 

そう思わない 無回答 

そう思

う・どち

らかとい

えばそう

思う 

そう思わ

ない・ど

ちらかと

いえばそ

う思わな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

単身 152 100.0% 2 1.3% 17 11.2% 32 21.1% 98 64.5% 3 2.0% 12.5% 85.5% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 9 3.6% 36 14.4% 63 25.2% 139 55.6% 3 1.2% 18.0% 80.8% 

親子（2 世代） 406 100.0% 14 3.4% 61 15.0% 104 25.6% 225 55.4% 2 0.5% 18.5% 81.0% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 1 2.0% 11 21.6% 14 27.5% 24 47.1% 1 2.0% 23.5% 74.5% 

その他 40 100.0% 1 2.5% 4 10.0% 7 17.5% 27 67.5% 1 2.5% 12.5% 85.0% 

無回答 18 100.0% 1 5.6% 2 11.1% 1 5.6% 7 38.9% 7 38.9% 16.7% 44.4% 

合計 917 100.0% 28 3.1% 131 14.3% 221 24.1% 520 56.7% 17 1.9%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 そう思う 

どちらかとい

えばそう思う 

どちらかとい

えばそう思わ

ない 

そう思わない 無回答 

そう思

う・どち

らかとい

えばそう

思う 

そう思わ

ない・ど

ちらかと

いえばそ

う思わな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 0 0.0% 5 8.2% 13 21.3% 42 68.9% 1 1.6% 8.2% 90.2% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 2 5.6% 7 19.4% 11 30.6% 16 44.4% 0 0.0% 25.0% 75.0% 

小学生 85 100.0% 3 3.5% 13 15.3% 24 28.2% 45 52.9% 0 0.0% 18.8% 81.2% 

中学生 68 100.0% 2 2.9% 10 14.7% 18 26.5% 38 55.9% 0 0.0% 17.6% 82.4% 

高校生 57 100.0% 4 7.0% 7 12.3% 21 36.8% 25 43.9% 0 0.0% 19.3% 80.7% 

65 歳以上の方 256 100.0% 10 3.9% 50 19.5% 63 24.6% 129 50.4% 4 1.6% 23.4% 75.0% 

無回答 465 100.0% 12 2.6% 55 11.8% 108 23.2% 278 59.8% 12 2.6% 14.4% 83.0% 

合計 1028 100.0% 33 3.2% 147 14.3% 258 25.1% 573 55.7% 17 1.7%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 そう思う 

どちらかとい

えばそう思う 

どちらかとい

えばそう思わ

ない 

そう思わない 無回答 

そう思

う・どち

らかとい

えばそう

思う 

そう思わ

ない・ど

ちらかと

いえばそ

う思わな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

会社員 266 100.0% 6 2.3% 30 11.3% 68 25.6% 158 59.4% 4 1.5% 13.5% 85.0% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 1 3.7% 3 11.1% 4 14.8% 19 70.4% 0 0.0% 14.8% 85.2% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 2 7.4% 5 18.5% 8 29.6% 12 44.4% 0 0.0% 25.9% 74.1% 

公務員・団体職員 63 100.0% 2 3.2% 4 6.3% 19 30.2% 38 60.3% 0 0.0% 9.5% 90.5% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 6 4.9% 21 17.1% 40 32.5% 53 43.1% 3 2.4% 22.0% 75.6% 

学生 18 100.0% 2 11.1% 2 11.1% 3 16.7% 11 61.1% 0 0.0% 22.2% 77.8% 

無職 191 100.0% 3 1.6% 38 19.9% 36 18.8% 113 59.2% 1 0.5% 21.5% 78.0% 

パート・アルバイト 147 100.0% 3 2.0% 20 13.6% 33 22.4% 91 61.9% 0 0.0% 15.6% 84.4% 

その他 23 100.0% 2 8.7% 2 8.7% 3 13.0% 16 69.6% 0 0.0% 17.4% 82.6% 

無回答 32 100.0% 1 3.1% 6 18.8% 7 21.9% 9 28.1% 9 28.1% 21.9% 50.0% 

合計 917 100.0% 28 3.1% 131 14.3% 221 24.1% 520 56.7% 17 1.9%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 そう思う 

どちらかとい

えばそう思う 

どちらかとい

えばそう思わ

ない 

そう思わない 無回答 

そう思

う・どち

らかとい

えばそう

思う 

そう思わ

ない・ど

ちらかと

いえばそ

う思わな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 13 2.6% 86 17.2% 115 23.0% 277 55.5% 8 1.6% 19.8% 78.6% 

14 年～20 年 132 100.0% 5 3.8% 17 12.9% 34 25.8% 76 57.6% 0 0.0% 16.7% 83.3% 

10 年～13 年 51 100.0% 3 5.9% 4 7.8% 18 35.3% 24 47.1% 2 3.9% 13.7% 82.4% 

6 年～9 年 79 100.0% 3 3.8% 5 6.3% 16 20.3% 55 69.6% 0 0.0% 10.1% 89.9% 

3 年～5 年 61 100.0% 1 1.6% 7 11.5% 14 23.0% 39 63.9% 0 0.0% 13.1% 86.9% 

2 年以内 65 100.0% 2 3.1% 6 9.2% 18 27.7% 39 60.0% 0 0.0% 12.3% 87.7% 

無回答 30 100.0% 1 3.3% 6 20.0% 6 20.0% 10 33.3% 7 23.3% 23.3% 53.3% 

合計 917 100.0% 28 3.1% 131 14.3% 221 24.1% 520 56.7% 17 1.9%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 そう思う 

どちらかとい

えばそう思う 

どちらかとい

えばそう思わ

ない 

そう思わない 無回答 

そう思

う・どち

らかとい

えばそう

思う 

そう思わ

ない・ど

ちらかと

いえばそ

う思わな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 5 5.0% 16 15.8% 22 21.8% 57 56.4% 1 1.0% 20.8% 78.2% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 21 3.0% 97 14.0% 172 24.8% 398 57.3% 6 0.9% 17.0% 82.1% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 1 1.1% 12 13.3% 20 22.2% 54 60.0% 3 3.3% 14.4% 82.2% 

無回答 32 100.0% 1 3.1% 6 18.8% 7 21.9% 11 34.4% 7 21.9% 21.9% 56.3% 

合計 917 100.0% 28 3.1% 131 14.3% 221 24.1% 520 56.7% 17 1.9%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 そう思う 

どちらかとい

えばそう思う 

どちらかとい

えばそう思わ

ない 

そう思わない 無回答 

そう思

う・どち

らかとい

えばそう

思う 

そう思わ

ない・ど

ちらかと

いえばそ

う思わな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 3 3.3% 16 17.4% 22 23.9% 50 54.3% 1 1.1% 20.7% 78.3% 

柴崎町 59 100.0% 2 3.4% 9 15.3% 13 22.0% 35 59.3% 0 0.0% 18.6% 81.4% 

錦町 85 100.0% 2 2.4% 8 9.4% 18 21.2% 53 62.4% 4 4.7% 11.8% 83.5% 

羽衣町 37 100.0% 2 5.4% 7 18.9% 9 24.3% 19 51.4% 0 0.0% 24.3% 75.7% 

曙町 57 100.0% 2 3.5% 9 15.8% 17 29.8% 29 50.9% 0 0.0% 19.3% 80.7% 

高松町 57 100.0% 1 1.8% 8 14.0% 13 22.8% 35 61.4% 0 0.0% 15.8% 84.2% 

緑町 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0% 20.0% 80.0% 

泉町 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 5 83.3% 0 0.0% 0.0% 100.0% 

栄町 58 100.0% 2 3.4% 5 8.6% 15 25.9% 35 60.3% 1 1.7% 12.1% 86.2% 

若葉町 63 100.0% 6 9.5% 11 17.5% 10 15.9% 35 55.6% 1 1.6% 27.0% 71.4% 

幸町 61 100.0% 2 3.3% 7 11.5% 15 24.6% 37 60.7% 0 0.0% 14.8% 85.2% 

柏町 41 100.0% 1 2.4% 7 17.1% 10 24.4% 23 56.1% 0 0.0% 19.5% 80.5% 

砂川町 95 100.0% 0 0.0% 17 17.9% 22 23.2% 55 57.9% 1 1.1% 17.9% 81.1% 

上砂町 54 100.0% 1 1.9% 6 11.1% 11 20.4% 35 64.8% 1 1.9% 13.0% 85.2% 

一番町 57 100.0% 2 3.5% 7 12.3% 18 31.6% 30 52.6% 0 0.0% 15.8% 84.2% 

西砂町 55 100.0% 1 1.8% 7 12.7% 18 32.7% 28 50.9% 1 1.8% 14.5% 83.6% 

無回答 35 100.0% 1 2.9% 6 17.1% 8 22.9% 13 37.1% 7 20.0% 20.0% 60.0% 

合計 917 100.0% 28 3.1% 131 14.3% 221 24.1% 520 56.7% 17 1.9%     
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(45) あなたは、ワーク・ライフ・バランスが実現できていると思いますか。（１つを選

択） 

※「ワーク・ライフ・バランス」…仕事と生活の調和を図ること 

年度別単純集計表 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 153 14.0% 518 47.4% 217 19.9% 153 14.0% 51  4.7% 61.4% 33.9% 

令和 3 年度 989  100.0% 121 12.2% 457 46.2% 211 21.3% 137 13.9% 63  6.4% 58.4% 35.2% 

令和 4 年度 956  100.0% 148 15.5% 431 45.1% 203 21.2% 128 13.4% 46  4.8% 60.6% 34.6% 

令和 5 年度 900  100.0% 139 15.4% 458 50.9% 147 16.3% 102 11.3% 54  6.0% 66.3% 27.7% 

令和 6 年度 917  100.0% 138 15.0% 440 48.0% 178 19.4% 115 12.5% 46  5.0% 63.0% 32.0% 

 

年度別集計グラフ表 

 

 

14.0%

12.2%

15.5%

15.4%

15.0%

47.4%

46.2%

45.1%

50.9%

48.0%

19.9%

21.3%

21.2%

16.3%

19.4%

14.0%

13.9%

13.4%

11.3%

12.5%

4.7%

6.4%

4.8%

6.0%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 69 18.3% 171 45.4% 76 20.2% 49 13.0% 12 3.2% 63.7% 33.2% 

女性 489 100.0% 66 13.5% 250 51.1% 85 17.4% 62 12.7% 26 5.3% 64.6% 30.1% 

その他・答えたくない 26 100.0% 1 3.8% 10 38.5% 14 53.8% 1 3.8% 0 0.0% 42.3% 57.7% 

無回答 25 100.0% 2 8.0% 9 36.0% 3 12.0% 3 12.0% 8 32.0% 44.0% 24.0% 

合計 917 100.0% 138 15.0% 440 48.0% 178 19.4% 115 12.5% 46 5.0%     

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 1 11.1% 5 55.6% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0% 66.7% 33.3% 

20～29 歳 52 100.0% 13 25.0% 23 44.2% 12 23.1% 4 7.7% 0 0.0% 69.2% 30.8% 

30～39 歳 112 100.0% 18 16.1% 51 45.5% 26 23.2% 15 13.4% 2 1.8% 61.6% 36.6% 

40～49 歳 141 100.0% 28 19.9% 68 48.2% 28 19.9% 17 12.1% 0 0.0% 68.1% 31.9% 

50～59 歳 182 100.0% 24 13.2% 94 51.6% 50 27.5% 13 7.1% 1 0.5% 64.8% 34.6% 

60～64 歳 72 100.0% 9 12.5% 41 56.9% 9 12.5% 13 18.1% 0 0.0% 69.4% 30.6% 

65～69 歳 78 100.0% 16 20.5% 40 51.3% 11 14.1% 11 14.1% 0 0.0% 71.8% 28.2% 

70～74 歳 83 100.0% 7 8.4% 44 53.0% 12 14.5% 11 13.3% 9 10.8% 61.4% 27.7% 

75 歳以上 170 100.0% 21 12.4% 69 40.6% 27 15.9% 26 15.3% 27 15.9% 52.9% 31.2% 

無回答 18 100.0% 1 5.6% 5 27.8% 2 11.1% 3 16.7% 7 38.9% 33.3% 27.8% 

合計 917 100.0% 138 15.0% 440 48.0% 178 19.4% 115 12.5% 46 5.0%     

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

単身 152 100.0% 21 13.8% 65 42.8% 27 17.8% 31 20.4% 8 5.3% 56.6% 38.2% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 39 15.6% 131 52.4% 44 17.6% 23 9.2% 13 5.2% 68.0% 26.8% 

親子（2 世代） 406 100.0% 66 16.3% 200 49.3% 85 20.9% 46 11.3% 9 2.2% 65.5% 32.3% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 7 13.7% 21 41.2% 8 15.7% 8 15.7% 7 13.7% 54.9% 31.4% 

その他 40 100.0% 4 10.0% 18 45.0% 11 27.5% 6 15.0% 1 2.5% 55.0% 42.5% 

無回答 18 100.0% 1 5.6% 5 27.8% 3 16.7% 1 5.6% 8 44.4% 33.3% 22.2% 

合計 917 100.0% 138 15.0% 440 48.0% 178 19.4% 115 12.5% 46 5.0%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 13 21.3% 27 44.3% 14 23.0% 6 9.8% 1 1.6% 65.6% 32.8% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 8 22.2% 15 41.7% 8 22.2% 5 13.9% 0 0.0% 63.9% 36.1% 

小学生 85 100.0% 15 17.6% 41 48.2% 17 20.0% 11 12.9% 1 1.2% 65.9% 32.9% 

中学生 68 100.0% 14 20.6% 33 48.5% 15 22.1% 5 7.4% 1 1.5% 69.1% 29.4% 

高校生 57 100.0% 9 15.8% 28 49.1% 16 28.1% 3 5.3% 1 1.8% 64.9% 33.3% 

65 歳以上の方 256 100.0% 30 11.7% 113 44.1% 50 19.5% 41 16.0% 22 8.6% 55.9% 35.5% 

無回答 465 100.0% 68 14.6% 234 50.3% 83 17.8% 59 12.7% 21 4.5% 64.9% 30.5% 

合計 1028 100.0% 157 15.3% 491 47.8% 203 19.7% 130 12.6% 47 4.6%     

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

会社員 266 100.0% 47 17.7% 137 51.5% 60 22.6% 18 6.8% 4 1.5% 69.2% 29.3% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 6 22.2% 13 48.1% 5 18.5% 3 11.1% 0 0.0% 70.4% 29.6% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 7 25.9% 17 63.0% 3 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 88.9% 11.1% 

公務員・団体職員 63 100.0% 15 23.8% 29 46.0% 13 20.6% 6 9.5% 0 0.0% 69.8% 30.2% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 12 9.8% 56 45.5% 23 18.7% 18 14.6% 14 11.4% 55.3% 33.3% 

学生 18 100.0% 2 11.1% 8 44.4% 5 27.8% 3 16.7% 0 0.0% 55.6% 44.4% 

無職 191 100.0% 19 9.9% 73 38.2% 30 15.7% 51 26.7% 18 9.4% 48.2% 42.4% 

パート・アルバイト 147 100.0% 23 15.6% 89 60.5% 23 15.6% 12 8.2% 0 0.0% 76.2% 23.8% 

その他 23 100.0% 5 21.7% 10 43.5% 5 21.7% 3 13.0% 0 0.0% 65.2% 34.8% 

無回答 32 100.0% 2 6.3% 8 25.0% 11 34.4% 1 3.1% 10 31.3% 31.3% 37.5% 

合計 917 100.0% 138 15.0% 440 48.0% 178 19.4% 115 12.5% 46 5.0%     

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 65 13.0% 242 48.5% 90 18.0% 71 14.2% 31 6.2% 61.5% 32.3% 

14 年～20 年 132 100.0% 23 17.4% 65 49.2% 24 18.2% 15 11.4% 5 3.8% 66.7% 29.5% 

10 年～13 年 51 100.0% 12 23.5% 23 45.1% 9 17.6% 6 11.8% 1 2.0% 68.6% 29.4% 

6 年～9 年 79 100.0% 12 15.2% 37 46.8% 15 19.0% 14 17.7% 1 1.3% 62.0% 36.7% 

3 年～5 年 61 100.0% 9 14.8% 35 57.4% 14 23.0% 3 4.9% 0 0.0% 72.1% 27.9% 

2 年以内 65 100.0% 15 23.1% 30 46.2% 15 23.1% 5 7.7% 0 0.0% 69.2% 30.8% 

無回答 30 100.0% 2 6.7% 8 26.7% 11 36.7% 1 3.3% 8 26.7% 33.3% 40.0% 

合計 917 100.0% 138 15.0% 440 48.0% 178 19.4% 115 12.5% 46 5.0%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 13 12.9% 45 44.6% 22 21.8% 16 15.8% 5 5.0% 57.4% 37.6% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 117 16.9% 337 48.6% 127 18.3% 85 12.2% 28 4.0% 65.4% 30.5% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 6 6.7% 49 54.4% 18 20.0% 12 13.3% 5 5.6% 61.1% 33.3% 

無回答 32 100.0% 2 6.3% 9 28.1% 11 34.4% 2 6.3% 8 25.0% 34.4% 40.6% 

合計 917 100.0% 138 15.0% 440 48.0% 178 19.4% 115 12.5% 46 5.0%     

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 15 16.3% 50 54.3% 15 16.3% 6 6.5% 6 6.5% 70.7% 22.8% 

柴崎町 59 100.0% 12 20.3% 30 50.8% 11 18.6% 6 10.2% 0 0.0% 71.2% 28.8% 

錦町 85 100.0% 12 14.1% 42 49.4% 17 20.0% 9 10.6% 5 5.9% 63.5% 30.6% 

羽衣町 37 100.0% 5 13.5% 18 48.6% 9 24.3% 5 13.5% 0 0.0% 62.2% 37.8% 

曙町 57 100.0% 6 10.5% 30 52.6% 14 24.6% 6 10.5% 1 1.8% 63.2% 35.1% 

高松町 57 100.0% 13 22.8% 30 52.6% 5 8.8% 9 15.8% 0 0.0% 75.4% 24.6% 

緑町 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 80.0% 20.0% 

泉町 6 100.0% 2 33.3% 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 83.3% 16.7% 

栄町 58 100.0% 10 17.2% 28 48.3% 9 15.5% 8 13.8% 3 5.2% 65.5% 29.3% 

若葉町 63 100.0% 9 14.3% 31 49.2% 10 15.9% 9 14.3% 4 6.3% 63.5% 30.2% 

幸町 61 100.0% 8 13.1% 23 37.7% 18 29.5% 9 14.8% 3 4.9% 50.8% 44.3% 

柏町 41 100.0% 5 12.2% 20 48.8% 4 9.8% 9 22.0% 3 7.3% 61.0% 31.7% 

砂川町 95 100.0% 17 17.9% 47 49.5% 15 15.8% 12 12.6% 4 4.2% 67.4% 28.4% 

上砂町 54 100.0% 9 16.7% 30 55.6% 8 14.8% 4 7.4% 3 5.6% 72.2% 22.2% 

一番町 57 100.0% 2 3.5% 21 36.8% 16 28.1% 14 24.6% 4 7.0% 40.4% 52.6% 

西砂町 55 100.0% 9 16.4% 26 47.3% 12 21.8% 6 10.9% 2 3.6% 63.6% 32.7% 

無回答 35 100.0% 2 5.7% 9 25.7% 13 37.1% 3 8.6% 8 22.9% 31.4% 45.7% 

合計 917 100.0% 138 15.0% 440 48.0% 178 19.4% 115 12.5% 46 5.0%     
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(46) あなたが、最も入手したい行政情報は何ですか。（１つを選択） 

年度別単純集計表 

  
総計 子育て関連情報 

学校・教育関連

情報 

スポーツ・文化

関連情報 

防災・安全・安

心関連情報 
環境関連情報 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

令和 2 年度 1092  100.0% 91 8.3% 66 6.0% 111 10.2% 311 28.5% 49  4.5% 

令和 3 年度 989  100.0% 81 8.2% 60 6.1% 71 7.2% 286 28.9% 31  3.1% 

令和 4 年度 956  100.0% 108 11.3% 60 6.3% 76 7.9% 248 25.9% 39  4.1% 

令和 5 年度 900  100.0% 88 9.8% 56 6.2% 54 6.0% 241 26.8% 49  5.4% 

令和 6 年度 917  100.0% 91 9.9% 52 5.7% 57 6.2% 256 27.9% 35  3.8% 

 

年度別集計グラフ表 

 

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・・・・23 件 

○主な意見 

 ペットのこと 

 外国人関連情報 

 市内の仕事に関する情報 

 就職支援 

 補助金・給付金関連 

 医療関連の情報 

8.3%

8.2%

11.3%

9.8%

9.9%

6.0%

6.1%

6.3%

6.2%

5.7%

10.2%

7.2%

7.9%

6.0%

6.2%

28.5%

28.9%

25.9%

26.8%

27.9%

4.5%

3.1%

4.1%

5.4%

3.8%

9.1%

7.5%

9.1%

9.0%

9.7%

15.5%

20.4%

18.6%

21.8%

21.7%

3.4%

2.6%

3.0%

1.7%

2.6%

2.4%

1.7%

2.6%

2.8%

3.1%

12.2%

14.3%

11.1%

10.6%

9.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

子育て関連情報 学校・教育関連情報 スポーツ・文化関連情報 防災・安全・安心関連情報

環境関連情報 まちづくり・産業関連情報 高齢者・障害者関連情報 行財政運営関連情報

その他 無回答
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総計 

まちづくり・産

業関連情報 

高齢者・障害者

関連情報 

行財政運営関連

情報 
その他 無回答 

回答数 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

令和 2 年度 1092  100.0% 99  9.1% 169  15.5% 37  3.4% 26  2.4% 133  12.2% 

令和 3 年度 989  100.0% 74  7.5% 202  20.4% 26  2.6% 17  1.7% 141  14.3% 

令和 4 年度 956  100.0% 87  9.1% 178  18.6% 29  3.0% 25  2.6% 106  11.1% 

令和 5 年度 900  100.0% 81  9.0% 196  21.8% 15  1.7% 25  2.8% 95  10.6% 

令和 6 年度 917  100.0% 89  9.7% 199  21.7% 24  2.6% 28  3.1% 86  9.4% 
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 子育て関連情報 

学校・教育関連

情報 

スポーツ・文化

関連情報 

防災・安全・安

心関連情報 
環境関連情報 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

男性 377 100.0% 35 9.3% 16 4.2% 27 7.2% 104 27.6% 18 4.8% 

女性 489 100.0% 52 10.6% 35 7.2% 26 5.3% 141 28.8% 16 3.3% 

その他・答えたくない 26 100.0% 3 11.5% 1 3.8% 3 11.5% 6 23.1% 0 0.0% 

無回答 25 100.0% 1 4.0% 0 0.0% 1 4.0% 5 20.0% 1 4.0% 

合計 917 100.0% 91 9.9% 52 5.7% 57 6.2% 256 27.9% 35 3.8% 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 子育て関連情報 

学校・教育関連

情報 

スポーツ・文化

関連情報 

防災・安全・安

心関連情報 
環境関連情報 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

18～19 歳 9 100.0% 0 0.0% 3 33.3% 3 33.3% 1 11.1% 0  0.0% 

20～29 歳 52 100.0% 17 32.7% 1 1.9% 6 11.5% 8 15.4% 2  3.8% 

30～39 歳 112 100.0% 42 37.5% 9 8.0% 2 1.8% 18 16.1% 2  1.8% 

40～49 歳 141 100.0% 26 18.4% 29 20.6% 11 7.8% 33 23.4% 1  0.7% 

50～59 歳 182 100.0% 5 2.7% 7 3.8% 13 7.1% 68 37.4% 7  3.8% 

60～64 歳 72 100.0% 0 0.0% 1 1.4% 5 6.9% 27 37.5% 5  6.9% 

65～69 歳 78 100.0% 0 0.0% 1 1.3% 7 9.0% 31 39.7% 5  6.4% 

70～74 歳 83 100.0% 0 0.0% 1 1.2% 5 6.0% 29 34.9% 4  4.8% 

75 歳以上 170 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.8% 39 22.9% 8  4.7% 

無回答 18 100.0% 1 5.6% 0 0.0% 2 11.1% 2 11.1% 1  5.6% 

合計 917 100.0% 91 9.9% 52 5.7% 57 6.2% 256 27.9% 35  3.8% 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 子育て関連情報 

学校・教育関連

情報 

スポーツ・文化

関連情報 

防災・安全・安

心関連情報 
環境関連情報 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

単身 152 100.0% 3 2.0% 0 0.0% 14 9.2% 35 23.0% 8  5.3% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 6 2.4% 0 0.0% 11 4.4% 98 39.2% 12  4.8% 

親子（2 世代） 406 100.0% 74 18.2% 52 12.8% 24 5.9% 91 22.4% 10  2.5% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 7 13.7% 0 0.0% 5 9.8% 17 33.3% 0  0.0% 

その他 40 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.0% 13 32.5% 4  10.0% 

無回答 18 100.0% 1 5.6% 0 0.0% 1 5.6% 2 11.1% 1  5.6% 

合計 917 100.0% 91 9.9% 52 5.7% 57 6.2% 256 27.9% 35  3.8% 
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総計 

まちづくり・産

業関連情報 

高齢者・障害者

関連情報 

行財政運営関連

情報 
その他 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

男性 377 100.0% 48 12.7% 79 21.0% 12 3.2% 11 2.9% 27 7.2% 

女性 489 100.0% 37 7.6% 111 22.7% 9 1.8% 13 2.7% 49 10.0% 

その他・答えたくない 26 100.0% 3 11.5% 5 19.2% 1 3.8% 3 11.5% 1 3.8% 

無回答 25 100.0% 1 4.0% 4 16.0% 2 8.0% 1 4.0% 9 36.0% 

合計 917 100.0% 89 9.7% 199 21.7% 24 2.6% 28 3.1% 86 9.4% 

 

 

  
総計 

まちづくり・産

業関連情報 

高齢者・障害者

関連情報 

行財政運営関連

情報 
その他 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

18～19 歳 9  100.0% 1  11.1% 0  0.0% 0  0.0% 1  11.1% 0 0.0% 

20～29 歳 52 100.0% 9  17.3% 2  3.8% 2  3.8% 4  7.7% 1 1.9% 

30～39 歳 112 100.0% 22  19.6% 2  1.8% 2  1.8% 4  3.6% 9 8.0% 

40～49 歳 141 100.0% 17  12.1% 7  5.0% 3  2.1% 5  3.5% 9 6.4% 

50～59 歳 182 100.0% 22  12.1% 33  18.1% 7  3.8% 8  4.4% 12 6.6% 

60～64 歳 72 100.0% 8  11.1% 19  26.4% 2  2.8% 2  2.8% 3 4.2% 

65～69 歳 78 100.0% 2  2.6% 21  26.9% 1  1.3% 0  0.0% 10 12.8% 

70～74 歳 83 100.0% 2  2.4% 29  34.9% 1  1.2% 2  2.4% 10 12.0% 

75 歳以上 170 100.0% 5  2.9% 85  50.0% 5  2.9% 1  0.6% 24 14.1% 

無回答 18 100.0% 1  5.6% 1  5.6% 1  5.6% 1  5.6% 8 44.4% 

合計 917 100.0% 89  9.7% 199  21.7% 24  2.6% 28  3.1% 86 9.4% 

 

 

  
総計 

まちづくり・産

業関連情報 

高齢者・障害者

関連情報 

行財政運営関連

情報 
その他 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

単身 152 100.0% 17  11.2% 47  30.9% 8  5.3% 4  2.6% 16 10.5% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 30  12.0% 61  24.4% 5  2.0% 7  2.8% 20 8.0% 

親子（2 世代） 406 100.0% 34  8.4% 71  17.5% 7  1.7% 11  2.7% 32 7.9% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 3  5.9% 8  15.7% 1  2.0% 1  2.0% 9 17.6% 

その他 40 100.0% 4  10.0% 10  25.0% 3  7.5% 4  10.0% 0 0.0% 

無回答 18 100.0% 1  5.6% 2  11.1% 0  0.0% 1  5.6% 9 50.0% 

合計 917 100.0% 89  9.7% 199  21.7% 24  2.6% 28  3.1% 86 9.4% 
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 子育て関連情報 

学校・教育関連

情報 

スポーツ・文化

関連情報 

防災・安全・安

心関連情報 
環境関連情報 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 47 77.0% 2 3.3% 1 1.6% 3 4.9% 0  0.0% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 19 52.8% 8 22.2% 1 2.8% 3 8.3% 1  2.8% 

小学生 85 100.0% 23 27.1% 28 32.9% 3 3.5% 9 10.6% 1  1.2% 

中学生 68 100.0% 10 14.7% 23 33.8% 6 8.8% 13 19.1% 0  0.0% 

高校生 57 100.0% 2 3.5% 8 14.0% 9 15.8% 12 21.1% 0  0.0% 

65 歳以上の方 256 100.0% 4 1.6% 2 0.8% 14 5.5% 87 34.0% 14  5.5% 

無回答 465 100.0% 12 2.6% 6 1.3% 34 7.3% 147 31.6% 21  4.5% 

合計 1028 100.0% 117 11.4% 77 7.5% 68 6.6% 274 26.7% 37  3.6% 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 子育て関連情報 

学校・教育関連

情報 

スポーツ・文化

関連情報 

防災・安全・安

心関連情報 
環境関連情報 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

会社員 266 100.0% 45 16.9% 22 8.3% 21 7.9% 69 25.9% 5  1.9% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 2 7.4% 1 3.7% 3 11.1% 4 14.8% 1  3.7% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0  0.0% 

自由業 27 100.0% 4 14.8% 1 3.7% 2 7.4% 7 25.9% 2  7.4% 

公務員・団体職員 63 100.0% 17 27.0% 4 6.3% 6 9.5% 17 27.0% 4  6.3% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 10 8.1% 5 4.1% 5 4.1% 40 32.5% 4  3.3% 

学生 18 100.0% 1 5.6% 3 16.7% 4 22.2% 4 22.2% 0  0.0% 

無職 191 100.0% 0 0.0% 1 0.5% 11 5.8% 49 25.7% 8  4.2% 

パート・アルバイト 147 100.0% 9 6.1% 12 8.2% 5 3.4% 54 36.7% 9  6.1% 

その他 23 100.0% 2 8.7% 2 8.7% 0 0.0% 6 26.1% 0  0.0% 

無回答 32 100.0% 1 3.1% 1 3.1% 0 0.0% 6 18.8% 2  6.3% 

合計 917 100.0% 91 9.9% 52 5.7% 57 6.2% 256 27.9% 35  3.8% 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 子育て関連情報 

学校・教育関連

情報 

スポーツ・文化

関連情報 

防災・安全・安

心関連情報 
環境関連情報 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

21 年以上 499 100.0% 17 3.4% 12 2.4% 25 5.0% 167 33.5% 24  4.8% 

14 年～20 年 132 100.0% 14 10.6% 13 9.8% 16 12.1% 35 26.5% 3  2.3% 

10 年～13 年 51 100.0% 5 9.8% 6 11.8% 4 7.8% 10 19.6% 2  3.9% 

6 年～9 年 79 100.0% 15 19.0% 10 12.7% 5 6.3% 21 26.6% 2  2.5% 

3 年～5 年 61 100.0% 16 26.2% 8 13.1% 4 6.6% 6 9.8% 1  1.6% 

2 年以内 65 100.0% 23 35.4% 2 3.1% 3 4.6% 11 16.9% 2  3.1% 

無回答 30 100.0% 1 3.3% 1 3.3% 0 0.0% 6 20.0% 1  3.3% 

合計 917 100.0% 91 9.9% 52 5.7% 57 6.2% 256 27.9% 35  3.8% 
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総計 

まちづくり・産

業関連情報 

高齢者・障害者

関連情報 

行財政運営関連

情報 
その他 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 2  3.3% 1  1.6% 0  0.0% 0  0.0% 5 8.2% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 1  2.8% 0  0.0% 0  0.0% 0  0.0% 3 8.3% 

小学生 85 100.0% 7  8.2% 4  4.7% 0  0.0% 0  0.0% 10 11.8% 

中学生 68 100.0% 5  7.4% 3  4.4% 0  0.0% 2  2.9% 6 8.8% 

高校生 57 100.0% 10  17.5% 6  10.5% 2  3.5% 2  3.5% 6 10.5% 

65 歳以上の方 256 100.0% 18  7.0% 76  29.7% 9  3.5% 8  3.1% 24 9.4% 

無回答 465 100.0% 53  11.4% 115  24.7% 14  3.0% 18  3.9% 45 9.7% 

合計 1028 100.0% 96  9.3% 205  19.9% 25  2.4% 30  2.9% 54 5.3% 

 

 

  
総計 

まちづくり・産

業関連情報 

高齢者・障害者

関連情報 

行財政運営関連

情報 
その他 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

会社員 266  100.0% 43  16.2% 26  9.8% 8  3.0% 8  3.0% 19 7.1% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 4  14.8% 3  11.1% 3  11.1% 2  7.4% 4 14.8% 

農業 0 0.0% 0  0.0% 0  0.0% 0  0.0% 0  0.0% 0 0.0% 

自由業 27 100.0% 5  18.5% 4  14.8% 0  0.0% 0  0.0% 2 7.4% 

公務員・団体職員 63 100.0% 7  11.1% 4  6.3% 0  0.0% 2  3.2% 2 3.2% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 4  3.3% 41  33.3% 1  0.8% 3  2.4% 10 8.1% 

学生 18 100.0% 2  11.1% 0  0.0% 0  0.0% 3  16.7% 1 5.6% 

無職 191 100.0% 8  4.2% 85  44.5% 6  3.1% 2  1.0% 21 11.0% 

パート・アルバイト 147 100.0% 13  8.8% 23  15.6% 4  2.7% 5  3.4% 13 8.8% 

その他 23 100.0% 3  13.0% 4  17.4% 2  8.7% 3  13.0% 1 4.3% 

無回答 32 100.0% 0  0.0% 9  28.1% 0  0.0% 0  0.0% 13 40.6% 

合計 917 100.0% 89  9.7% 199  21.7% 24  2.6% 28  3.1% 86 9.4% 

 

 

  
総計 

まちづくり・産

業関連情報 

高齢者・障害者

関連情報 

行財政運営関連

情報 
その他 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

21 年以上 499  100.0% 31  6.2% 139  27.9% 17  3.4% 16  3.2% 51 10.2% 

14 年～20 年 132 100.0% 15  11.4% 24  18.2% 1  0.8% 5  3.8% 6 4.5% 

10 年～13 年 51 100.0% 11  21.6% 6  11.8% 0  0.0% 2  3.9% 5 9.8% 

6 年～9 年 79 100.0% 11  13.9% 7  8.9% 2  2.5% 3  3.8% 3 3.8% 

3 年～5 年 61 100.0% 11  18.0% 8  13.1% 3  4.9% 0  0.0% 4 6.6% 

2 年以内 65 100.0% 10  15.4% 6  9.2% 1  1.5% 2  3.1% 5 7.7% 

無回答 30 100.0% 0  0.0% 9  30.0% 0  0.0% 0  0.0% 12 40.0% 

合計 917 100.0% 89  9.7% 199  21.7% 24  2.6% 28  3.1% 86 9.4% 
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 子育て関連情報 

学校・教育関連

情報 

スポーツ・文化

関連情報 

防災・安全・安

心関連情報 
環境関連情報 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 7 6.9% 5 5.0% 3 3.0% 28 27.7% 4  4.0% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 74 10.7% 44 6.3% 46 6.6% 189 27.2% 25  3.6% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 9 10.0% 2 2.2% 8 8.9% 33 36.7% 5  5.6% 

無回答 32 100.0% 1 3.1% 1 3.1% 0 0.0% 6 18.8% 1  3.1% 

合計 917 100.0% 91 9.9% 52 5.7% 57 6.2% 256 27.9% 35  3.8% 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 子育て関連情報 

学校・教育関連

情報 

スポーツ・文化

関連情報 

防災・安全・安

心関連情報 
環境関連情報 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

富士見町 92 100.0% 13 14.1% 6 6.5% 4 4.3% 25 27.2% 4  4.3% 

柴崎町 59 100.0% 6 10.2% 3 5.1% 2 3.4% 19 32.2% 2  3.4% 

錦町 85 100.0% 8 9.4% 5 5.9% 8 9.4% 26 30.6% 4  4.7% 

羽衣町 37 100.0% 2 5.4% 3 8.1% 0 0.0% 8 21.6% 1  2.7% 

曙町 57 100.0% 4 7.0% 2 3.5% 5 8.8% 21 36.8% 1  1.8% 

高松町 57 100.0% 6 10.5% 4 7.0% 3 5.3% 16 28.1% 1  1.8% 

緑町 5 100.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1  20.0% 

泉町 6 100.0% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 0  0.0% 

栄町 58 100.0% 5 8.6% 3 5.2% 7 12.1% 16 27.6% 2  3.4% 

若葉町 63 100.0% 3 4.8% 0 0.0% 6 9.5% 20 31.7% 3  4.8% 

幸町 61 100.0% 7 11.5% 5 8.2% 6 9.8% 10 16.4% 3  4.9% 

柏町 41 100.0% 3 7.3% 2 4.9% 5 12.2% 12 29.3% 1  2.4% 

砂川町 95 100.0% 12 12.6% 3 3.2% 3 3.2% 33 34.7% 4  4.2% 

上砂町 54 100.0% 6 11.1% 6 11.1% 3 5.6% 9 16.7% 2  3.7% 

一番町 57 100.0% 5 8.8% 2 3.5% 2 3.5% 17 29.8% 3  5.3% 

西砂町 55 100.0% 7 12.7% 6 10.9% 2 3.6% 13 23.6% 2  3.6% 

無回答 35 100.0% 1 2.9% 1 2.9% 0 0.0% 9 25.7% 1  2.9% 

合計 917 100.0% 91 9.9% 52 5.7% 57 6.2% 256 27.9% 35  3.8% 
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総計 

まちづくり・産

業関連情報 

高齢者・障害者

関連情報 

行財政運営関連

情報 
その他 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101  100.0% 16  15.8% 20  19.8% 4  4.0% 3  3.0% 11 10.9% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 66  9.5% 160  23.1% 18  2.6% 18  2.6% 54 7.8% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 7  7.8% 10  11.1% 2  2.2% 6  6.7% 8 8.9% 

無回答 32 100.0% 0  0.0% 9  28.1% 0  0.0% 1  3.1% 13 40.6% 

合計 917 100.0% 89  9.7% 199  21.7% 24  2.6% 28  3.1% 86 9.4% 

 

 

  
総計 

まちづくり・産

業関連情報 

高齢者・障害者

関連情報 

行財政運営関連

情報 
その他 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

富士見町 92  100.0% 7  7.6% 23  25.0% 0  0.0% 1  1.1% 9 9.8% 

柴崎町 59 100.0% 7  11.9% 7  11.9% 4  6.8% 2  3.4% 7 11.9% 

錦町 85 100.0% 10  11.8% 16  18.8% 2  2.4% 1  1.2% 5 5.9% 

羽衣町 37 100.0% 3  8.1% 17  45.9% 0  0.0% 2  5.4% 1 2.7% 

曙町 57 100.0% 6  10.5% 11  19.3% 2  3.5% 2  3.5% 3 5.3% 

高松町 57 100.0% 11  19.3% 4  7.0% 2  3.5% 3  5.3% 7 12.3% 

緑町 5 100.0% 1  20.0% 0  0.0% 0  0.0% 0  0.0% 0 0.0% 

泉町 6 100.0% 0  0.0% 1  16.7% 0  0.0% 0  0.0% 1 16.7% 

栄町 58 100.0% 9  15.5% 9  15.5% 0  0.0% 0  0.0% 7 12.1% 

若葉町 63 100.0% 1  1.6% 19  30.2% 1  1.6% 4  6.3% 6 9.5% 

幸町 61 100.0% 6  9.8% 17  27.9% 1  1.6% 3  4.9% 3 4.9% 

柏町 41 100.0% 6  14.6% 7  17.1% 1  2.4% 2  4.9% 2 4.9% 

砂川町 95 100.0% 9  9.5% 13  13.7% 5  5.3% 3  3.2% 10 10.5% 

上砂町 54 100.0% 6  11.1% 18  33.3% 2  3.7% 1  1.9% 1 1.9% 

一番町 57 100.0% 3  5.3% 18  31.6% 2  3.5% 2  3.5% 3 5.3% 

西砂町 55 100.0% 4  7.3% 9  16.4% 2  3.6% 2  3.6% 8 14.5% 

無回答 35 100.0% 0  0.0% 10  28.6% 0  0.0% 0  0.0% 13 37.1% 

合計 917 100.0% 89  9.7% 199  21.7% 24  2.6% 28  3.1% 86 9.4% 
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(47) あなたは、「広報たちかわ」やホームページ、ＳＮＳなどにより必要な行政情報が入

手できていると思いますか。（１つを選択） 

年度別単純集計表 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 219 20.1% 591 54.1% 155 14.2% 96 8.8% 31  2.8% 74.2% 23.0% 

令和 3 年度 989  100.0% 204 20.6% 549 55.5% 131 13.2% 76 7.7% 29  2.9% 76.1% 20.9% 

令和 4 年度 956  100.0% 185 19.4% 535 56.0% 125 13.1% 91 9.5% 20  2.1% 75.3% 22.6% 

令和 5 年度 900  100.0% 195 21.7% 492 54.7% 124 13.8% 66 7.3% 23  2.6% 76.3% 21.1% 

令和 6 年度 917  100.0% 199 21.7% 496 54.1% 119 13.0% 74 8.1% 29  3.2% 75.8% 21.0% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

20.1%

20.6%

19.4%

21.7%

21.7%

54.1%

55.5%

56.0%

54.7%

54.1%

14.2%

13.2%

13.1%

13.8%

13.0%

8.8%

7.7%

9.5%

7.3%

8.1%

2.8%

2.9%

2.1%

2.6%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 75 19.9% 193 51.2% 57 15.1% 45 11.9% 7 1.9% 71.1% 27.1% 

女性 489 100.0% 117 23.9% 281 57.5% 54 11.0% 26 5.3% 11 2.2% 81.4% 16.4% 

その他・答えたくない 26 100.0% 3 11.5% 13 50.0% 8 30.8% 2 7.7% 0 0.0% 61.5% 38.5% 

無回答 25 100.0% 4 16.0% 9 36.0% 0 0.0% 1 4.0% 11 44.0% 52.0% 4.0% 

合計 917 100.0% 199 21.7% 496 54.1% 119 13.0% 74 8.1% 29 3.2%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 0 0.0% 4 44.4% 3 33.3% 2 22.2% 0 0.0% 44.4% 55.6% 

20～29 歳 52 100.0% 7 13.5% 23 44.2% 7 13.5% 15 28.8% 0 0.0% 57.7% 42.3% 

30～39 歳 112 100.0% 29 25.9% 57 50.9% 14 12.5% 11 9.8% 1 0.9% 76.8% 22.3% 

40～49 歳 141 100.0% 23 16.3% 75 53.2% 23 16.3% 20 14.2% 0 0.0% 69.5% 30.5% 

50～59 歳 182 100.0% 35 19.2% 107 58.8% 25 13.7% 13 7.1% 2 1.1% 78.0% 20.9% 

60～64 歳 72 100.0% 18 25.0% 45 62.5% 6 8.3% 3 4.2% 0 0.0% 87.5% 12.5% 

65～69 歳 78 100.0% 17 21.8% 41 52.6% 13 16.7% 5 6.4% 2 2.6% 74.4% 23.1% 

70～74 歳 83 100.0% 18 21.7% 50 60.2% 10 12.0% 2 2.4% 3 3.6% 81.9% 14.5% 

75 歳以上 170 100.0% 50 29.4% 89 52.4% 17 10.0% 3 1.8% 11 6.5% 81.8% 11.8% 

無回答 18 100.0% 2 11.1% 5 27.8% 1 5.6% 0 0.0% 10 55.6% 38.9% 5.6% 

合計 917 100.0% 199 21.7% 496 54.1% 119 13.0% 74 8.1% 29 3.2%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

単身 152 100.0% 31 20.4% 81 53.3% 18 11.8% 17 11.2% 5 3.3% 73.7% 23.0% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 51 20.4% 147 58.8% 33 13.2% 12 4.8% 7 2.8% 79.2% 18.0% 

親子（2 世代） 406 100.0% 92 22.7% 220 54.2% 54 13.3% 35 8.6% 5 1.2% 76.8% 21.9% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 15 29.4% 27 52.9% 7 13.7% 2 3.9% 0 0.0% 82.4% 17.6% 

その他 40 100.0% 8 20.0% 17 42.5% 6 15.0% 8 20.0% 1 2.5% 62.5% 35.0% 

無回答 18 100.0% 2 11.1% 4 22.2% 1 5.6% 0 0.0% 11 61.1% 33.3% 5.6% 

合計 917 100.0% 199 21.7% 496 54.1% 119 13.0% 74 8.1% 29 3.2%     
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「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 19 31.1% 28 45.9% 7 11.5% 6 9.8% 1 1.6% 77.0% 21.3% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 11 30.6% 17 47.2% 5 13.9% 3 8.3% 0 0.0% 77.8% 22.2% 

小学生 85 100.0% 19 22.4% 45 52.9% 10 11.8% 11 12.9% 0 0.0% 75.3% 24.7% 

中学生 68 100.0% 13 19.1% 39 57.4% 6 8.8% 10 14.7% 0 0.0% 76.5% 23.5% 

高校生 57 100.0% 11 19.3% 33 57.9% 9 15.8% 3 5.3% 1 1.8% 77.2% 21.1% 

65 歳以上の方 256 100.0% 60 23.4% 137 53.5% 39 15.2% 13 5.1% 7 2.7% 77.0% 20.3% 

無回答 465 100.0% 92 19.8% 254 54.6% 58 12.5% 41 8.8% 20 4.3% 74.4% 21.3% 

合計 1028 100.0% 225 21.9% 553 53.8% 134 13.0% 87 8.5% 29 2.8%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

会社員 266 100.0% 47 17.7% 139 52.3% 46 17.3% 31 11.7% 3 1.1% 69.9% 28.9% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 5 18.5% 12 44.4% 4 14.8% 5 18.5% 1 3.7% 63.0% 33.3% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 2 7.4% 17 63.0% 5 18.5% 3 11.1% 0 0.0% 70.4% 29.6% 

公務員・団体職員 63 100.0% 17 27.0% 35 55.6% 5 7.9% 6 9.5% 0 0.0% 82.5% 17.5% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 32 26.0% 70 56.9% 9 7.3% 5 4.1% 7 5.7% 82.9% 11.4% 

学生 18 100.0% 1 5.6% 7 38.9% 6 33.3% 4 22.2% 0 0.0% 44.4% 55.6% 

無職 191 100.0% 54 28.3% 98 51.3% 26 13.6% 8 4.2% 5 2.6% 79.6% 17.8% 

パート・アルバイト 147 100.0% 29 19.7% 96 65.3% 13 8.8% 8 5.4% 1 0.7% 85.0% 14.3% 

その他 23 100.0% 8 34.8% 8 34.8% 4 17.4% 3 13.0% 0 0.0% 69.6% 30.4% 

無回答 32 100.0% 4 12.5% 14 43.8% 1 3.1% 1 3.1% 12 37.5% 56.3% 6.3% 

合計 917 100.0% 199 21.7% 496 54.1% 119 13.0% 74 8.1% 29 3.2%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 117 23.4% 279 55.9% 65 13.0% 25 5.0% 13 2.6% 79.4% 18.0% 

14 年～20 年 132 100.0% 23 17.4% 76 57.6% 20 15.2% 12 9.1% 1 0.8% 75.0% 24.2% 

10 年～13 年 51 100.0% 15 29.4% 26 51.0% 3 5.9% 6 11.8% 1 2.0% 80.4% 17.6% 

6 年～9 年 79 100.0% 14 17.7% 42 53.2% 12 15.2% 10 12.7% 1 1.3% 70.9% 27.8% 

3 年～5 年 61 100.0% 17 27.9% 30 49.2% 6 9.8% 7 11.5% 1 1.6% 77.0% 21.3% 

2 年以内 65 100.0% 9 13.8% 31 47.7% 11 16.9% 14 21.5% 0 0.0% 61.5% 38.5% 

無回答 30 100.0% 4 13.3% 12 40.0% 2 6.7% 0 0.0% 12 40.0% 53.3% 6.7% 

合計 917 100.0% 199 21.7% 496 54.1% 119 13.0% 74 8.1% 29 3.2%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 19 18.8% 55 54.5% 17 16.8% 8 7.9% 2 2.0% 73.3% 24.8% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 156 22.5% 379 54.6% 89 12.8% 55 7.9% 15 2.2% 77.1% 20.7% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 20 22.2% 49 54.4% 11 12.2% 10 11.1% 0 0.0% 76.7% 23.3% 

無回答 32 100.0% 4 12.5% 13 40.6% 2 6.3% 1 3.1% 12 37.5% 53.1% 9.4% 

合計 917 100.0% 199 21.7% 496 54.1% 119 13.0% 74 8.1% 29 3.2%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 思う 

どちらかとい

えば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 

思う・ど

ちらかと

いえば思

う 

思わな

い・どち

らかとい

えば思わ

ない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 19 20.7% 57 62.0% 4 4.3% 9 9.8% 3 3.3% 82.6% 14.1% 

柴崎町 59 100.0% 9 15.3% 35 59.3% 11 18.6% 4 6.8% 0 0.0% 74.6% 25.4% 

錦町 85 100.0% 16 18.8% 43 50.6% 14 16.5% 10 11.8% 2 2.4% 69.4% 28.2% 

羽衣町 37 100.0% 11 29.7% 22 59.5% 2 5.4% 2 5.4% 0 0.0% 89.2% 10.8% 

曙町 57 100.0% 14 24.6% 34 59.6% 6 10.5% 3 5.3% 0 0.0% 84.2% 15.8% 

高松町 57 100.0% 11 19.3% 29 50.9% 7 12.3% 10 17.5% 0 0.0% 70.2% 29.8% 

緑町 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 80.0% 20.0% 

泉町 6 100.0% 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 50.0% 33.3% 

栄町 58 100.0% 16 27.6% 33 56.9% 7 12.1% 1 1.7% 1 1.7% 84.5% 13.8% 

若葉町 63 100.0% 11 17.5% 38 60.3% 10 15.9% 2 3.2% 2 3.2% 77.8% 19.0% 

幸町 61 100.0% 18 29.5% 24 39.3% 12 19.7% 6 9.8% 1 1.6% 68.9% 29.5% 

柏町 41 100.0% 13 31.7% 20 48.8% 4 9.8% 3 7.3% 1 2.4% 80.5% 17.1% 

砂川町 95 100.0% 22 23.2% 43 45.3% 18 18.9% 11 11.6% 1 1.1% 68.4% 30.5% 

上砂町 54 100.0% 10 18.5% 33 61.1% 6 11.1% 4 7.4% 1 1.9% 79.6% 18.5% 

一番町 57 100.0% 10 17.5% 35 61.4% 7 12.3% 4 7.0% 1 1.8% 78.9% 19.3% 

西砂町 55 100.0% 13 23.6% 30 54.5% 7 12.7% 2 3.6% 3 5.5% 78.2% 16.4% 

無回答 35 100.0% 4 11.4% 15 42.9% 3 8.6% 1 2.9% 12 34.3% 54.3% 11.4% 

合計 917 100.0% 199 21.7% 496 54.1% 119 13.0% 74 8.1% 29 3.2%     
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(48) あなたは、行政情報をどのような方法で入手していますか。（あてはまるもの全てを 

 選択） 

※グラフの割合は、全体の回答数で割って計算。 

 

単純集計表 

項目 回答数 構成比 

広報（広報たちかわ・議会だより など） 758 55.4% 

市ホームページ 259 18.9% 

SNS・見守りメール 162 11.8% 

市の行政機関窓口 44 3.2% 

市以外の行政機関窓口 11 0.8% 

市の情報誌（市民便利帳・子育て応援ブック「Hi ちーず」 など） 79 5.8% 

その他 29 2.1% 

無回答 26 1.9% 

 

単純集計グラフ表 

 

 

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・・・・25 件 

○主な意見 

 家族からの情報 

 街中のポスター 

 SNS を経由して得られる情報 

 自治会を経由して得られる情報 

 入手してない 

 

55.4%

18.9%

11.8%

3.2%

0.8%

5.8%

2.1%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

広報（広報たちかわ・議会だより など）

市ホームページ

SNS・見守りメール

市の行政機関窓口

市以外の行政機関窓口

市の情報誌（市民便利帳・

子育て応援ブック「Hi ちーず」 など）

その他

無回答
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(49) 「立川のまちをおすすめしたい」というようなあなたの気持ちについてお聞きしま

す。（とても強く思う場合を「10」、まったく思わない場合を「0」として、１つを選

択） 

単純集計表  

 単純集計グラフ表 

項目 回答数 構成比 

0 13 1.4% 

1 7 0.8% 

2 16 1.7% 

3 23 2.5% 

4 18 2.0% 

5 153 16.7% 

6 89 9.7% 

7 132 14.4% 

8 225 24.5% 

9 76 8.3% 

10 134 14.6% 

無回答 31 3.4% 

合計 917 100.0% 

 

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 0 1 2 3 4 5 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

男性 377 100.0% 7 1.9% 3 0.8% 5 1.3% 10 2.7% 8 2.1% 60 15.9% 

女性 489 100.0% 5 1.0% 4 0.8% 10 2.0% 12 2.5% 7 1.4% 85 17.4% 

その他・答えたくない 26 100.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 4 15.4% 

無回答 25 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 3 12.0% 4 16.0% 

合計 917 100.0% 13 1.4% 7 0.8% 16 1.7% 23 2.5% 18 2.0% 153 16.7% 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 0 1 2 3 4 5 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

18～19 歳 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1  11.1% 

20～29 歳 52 100.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 1.9% 1 1.9% 2 3.8% 5  9.6% 

30～39 歳 112 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 2 1.8% 4 3.6% 9  8.0% 

40～49 歳 141 100.0% 4 2.8% 3 2.1% 4 2.8% 1 0.7% 1 0.7% 16  11.3% 

50～59 歳 182 100.0% 3 1.6% 1 0.5% 5 2.7% 6 3.3% 1 0.5% 32  17.6% 

60～64 歳 72 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 18  25.0% 

65～69 歳 78 100.0% 2 2.6% 0 0.0% 1 1.3% 1 1.3% 3 3.8% 9  11.5% 

70～74 歳 83 100.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 2 2.4% 1 1.2% 22  26.5% 

75 歳以上 170 100.0% 4 2.4% 1 0.6% 3 1.8% 9 5.3% 4 2.4% 38  22.4% 

無回答 18 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 3  16.7% 

合計 917 100.0% 13 1.4% 7 0.8% 16 1.7% 23 2.5% 18 2.0% 153  16.7% 

0

1.4%
1

0.8% 2

1.7%

3

2.5%

4

2.0%5

16.7%

6

9.7%

7

14.4%

8

24.5%

9

8.3%

10

14.6%

無回答

3.4%
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  総計 6 7 8 9 10 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

男性 377 100.0% 28 7.4% 65 17.2% 96 25.5% 32 8.5% 57 15.1% 6 1.6% 

女性 489 100.0% 53 10.8% 59 12.1% 124 25.4% 43 8.8% 73 14.9% 14 2.9% 

その他・答えたくない 26 100.0% 7 26.9% 5 19.2% 4 15.4% 1 3.8% 3 11.5% 0 0.0% 

無回答 25 100.0% 1 4.0% 3 12.0% 1 4.0% 0 0.0% 1 4.0% 11 44.0% 

合計 917 100.0% 89 9.7% 132 14.4% 225 24.5% 76 8.3% 134 14.6% 31 3.4% 

 

 

  
総計 6 7 8 9 10 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

18～19 歳 9 100.0% 1  11.1% 2  22.2% 2  22.2% 1  11.1% 2  22.2% 0  0.0% 

20～29 歳 52 100.0% 3  5.8% 5  9.6% 17  32.7% 8  15.4% 9  17.3% 0  0.0% 

30～39 歳 112 100.0% 11  9.8% 18  16.1% 30  26.8% 14  12.5% 20  17.9% 2  1.8% 

40～49 歳 141 100.0% 11  7.8% 26  18.4% 34  24.1% 15  10.6% 26  18.4% 0  0.0% 

50～59 歳 182 100.0% 13  7.1% 26  14.3% 50  27.5% 12  6.6% 32  17.6% 1  0.5% 

60～64 歳 72 100.0% 7  9.7% 6  8.3% 20  27.8% 11  15.3% 8  11.1% 1  1.4% 

65～69 歳 78 100.0% 7  9.0% 17  21.8% 19  24.4% 6  7.7% 11  14.1% 2  2.6% 

70～74 歳 83 100.0% 13  15.7% 13  15.7% 19  22.9% 2  2.4% 8  9.6% 2  2.4% 

75 歳以上 170 100.0% 23  13.5% 18  10.6% 33  19.4% 7  4.1% 18  10.6% 12  7.1% 

無回答 18 100.0% 0  0.0% 1  5.6% 1  5.6% 0  0.0% 0  0.0% 11  61.1% 

合計 917 100.0% 89  9.7% 132  14.4% 225  24.5% 76  8.3% 134  14.6% 31  3.4% 
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「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 0 1 2 3 4 5 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

単身 152 100.0% 5 3.3% 1 0.7% 5 3.3% 4 2.6% 2 1.3% 32  21.1% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 2 0.8% 1 0.4% 6 2.4% 12 4.8% 5 2.0% 35  14.0% 

親子（2 世代） 406 100.0% 1 0.2% 4 1.0% 4 1.0% 7 1.7% 6 1.5% 64  15.8% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9  17.6% 

その他 40 100.0% 5 12.5% 0 0.0% 1 2.5% 0 0.0% 3 7.5% 9  22.5% 

無回答 18 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 4  22.2% 

合計 917 100.0% 13 1.4% 7 0.8% 16 1.7% 23 2.5% 18 2.0% 153  16.7% 

 

 

 

 

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 0 1 2 3 4 5 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 1 1.6% 1 1.6% 4  6.6% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 2 5.6% 0 0.0% 6  16.7% 

小学生 85 100.0% 0 0.0% 3 3.5% 2 2.4% 1 1.2% 0 0.0% 8  9.4% 

中学生 68 100.0% 1 1.5% 2 2.9% 2 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 7  10.3% 

高校生 57 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.5% 1 1.8% 0 0.0% 5  8.8% 

65 歳以上の方 256 100.0% 5 2.0% 0 0.0% 3 1.2% 8 3.1% 7 2.7% 47  18.4% 

無回答 465 100.0% 7 1.5% 4 0.9% 10 2.2% 11 2.4% 10 2.2% 86  18.5% 

合計 1028 100.0% 13 1.3% 9 0.9% 21 2.0% 24 2.3% 18 1.8% 163  15.9% 

 

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 0 1 2 3 4 5 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

会社員 266 100.0% 0 0.0% 2 0.8% 5 1.9% 6 2.3% 4 1.5% 40  15.0% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 2 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.1% 3  11.1% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0  0.0% 

自由業 27 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 5  18.5% 

公務員・団体職員 63 100.0% 2 3.2% 2 3.2% 2 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 6  9.5% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 2 1.6% 0 0.0% 3 2.4% 5 4.1% 3 2.4% 23  18.7% 

学生 18 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2  11.1% 

無職 191 100.0% 5 2.6% 1 0.5% 2 1.0% 8 4.2% 2 1.0% 40  20.9% 

パート・アルバイト 147 100.0% 0 0.0% 2 1.4% 1 0.7% 4 2.7% 2 1.4% 26  17.7% 

その他 23 100.0% 2 8.7% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 1 4.3% 3  13.0% 

無回答 32 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 0 0.0% 2 6.3% 5  15.6% 

合計 917 100.0% 13 1.4% 7 0.8% 16 1.7% 23 2.5% 18 2.0% 153  16.7% 
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総計 6 7 8 9 10 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

単身 152 100.0% 13  8.6% 22  14.5% 34  22.4% 10  6.6% 17  11.2% 7  4.6% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 34  13.6% 38  15.2% 58  23.2% 19  7.6% 34  13.6% 6  2.4% 

親子（2 世代） 406 100.0% 37  9.1% 62  15.3% 113  27.8% 38  9.4% 67  16.5% 3  0.7% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 5  9.8% 6  11.8% 13  25.5% 8  15.7% 6  11.8% 3  5.9% 

その他 40 100.0% 0  0.0% 4  10.0% 6  15.0% 1  2.5% 10  25.0% 1  2.5% 

無回答 18 100.0% 0  0.0% 0  0.0% 1  5.6% 0  0.0% 0  0.0% 11  61.1% 

合計 917 100.0% 89  9.7% 132  14.4% 225  24.5% 76  8.3% 134  14.6% 31  3.4% 

 

 

 

 

 

  
総計 6 7 8 9 10 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 6  9.8% 13  21.3% 14  23.0% 12  19.7% 8  13.1% 1  1.6% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 1  2.8% 7  19.4% 7  19.4% 1  2.8% 11  30.6% 0  0.0% 

小学生 85 100.0% 6  7.1% 13  15.3% 29  34.1% 9  10.6% 14  16.5% 0  0.0% 

中学生 68 100.0% 3  4.4% 6  8.8% 24  35.3% 5  7.4% 18  26.5% 0  0.0% 

高校生 57 100.0% 4  7.0% 7  12.3% 19  33.3% 3  5.3% 15  26.3% 1  1.8% 

65 歳以上の方 256 100.0% 26  10.2% 32  12.5% 63  24.6% 23  9.0% 35  13.7% 7  2.7% 

無回答 465 100.0% 49  10.5% 69  14.8% 105  22.6% 31  6.7% 61  13.1% 22  4.7% 

合計 1028 100.0% 95  9.2% 147  14.3% 261  25.4% 84  8.2% 162  15.8% 31  3.0% 

 

 

 

 

  
総計 6 7 8 9 10 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

会社員 266 100.0% 23  8.6% 46  17.3% 69  25.9% 23  8.6% 44  16.5% 4  1.5% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 1  3.7% 4  14.8% 6  22.2% 3  11.1% 4  14.8% 1  3.7% 

農業 0 0.0% 0  0.0% 0  0.0% 0  0.0% 0  0.0% 0  0.0% 0  0.0% 

自由業 27 100.0% 3  11.1% 4  14.8% 8  29.6% 2  7.4% 4  14.8% 0  0.0% 

公務員・団体職員 63 100.0% 5  7.9% 13  20.6% 12  19.0% 8  12.7% 13  20.6% 0  0.0% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 19  15.4% 13  10.6% 28  22.8% 8  6.5% 15  12.2% 4  3.3% 

学生 18 100.0% 1  5.6% 2  11.1% 6  33.3% 2  11.1% 5  27.8% 0  0.0% 

無職 191 100.0% 22  11.5% 30  15.7% 44  23.0% 9  4.7% 21  11.0% 7  3.7% 

パート・アルバイト 147 100.0% 12  8.2% 16  10.9% 44  29.9% 16  10.9% 23  15.6% 1  0.7% 

その他 23 100.0% 3  13.0% 2  8.7% 2  8.7% 4  17.4% 4  17.4% 0  0.0% 

無回答 32 100.0% 0  0.0% 2  6.3% 6  18.8% 1  3.1% 1  3.1% 14  43.8% 

合計 917 100.0% 89  9.7% 132  14.4% 225  24.5% 76  8.3% 134  14.6% 31  3.4% 
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「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 0 1 2 3 4 5 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

21 年以上 499 100.0% 9 1.8% 4 0.8% 5 1.0% 15 3.0% 10 2.0% 100  20.0% 

14 年～20 年 132 100.0% 3 2.3% 0 0.0% 4 3.0% 2 1.5% 0 0.0% 21  15.9% 

10 年～13 年 51 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 7  13.7% 

6 年～9 年 79 100.0% 1 1.3% 3 3.8% 4 5.1% 2 2.5% 3 3.8% 11  13.9% 

3 年～5 年 61 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.3% 1 1.6% 3  4.9% 

2 年以内 65 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 2 3.1% 2 3.1% 6  9.2% 

無回答 30 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 2 6.7% 5  16.7% 

合計 917 100.0% 13 1.4% 7 0.8% 16 1.7% 23 2.5% 18 2.0% 153  16.7% 

 

 

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 0 1 2 3 4 5 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 3 0.8% 2 0.5% 1 0.3% 1 0.3% 1 0.3% 19  5.0% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 7 1.4% 5 1.0% 14 2.9% 20 4.1% 13 2.7% 113  23.1% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 2 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7% 2 7.7% 16  61.5% 

無回答 32 100.0% 1 4.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 2 8.0% 5  20.0% 

合計 917 100.0% 13 1.4% 7 0.8% 16 1.7% 23 2.5% 18 2.0% 153  16.7% 

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 0 1 2 3 4 5 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

富士見町 92 100.0% 0 0.0% 1 1.1% 2 2.2% 1 1.1% 1 1.1% 20  21.7% 

柴崎町 59 100.0% 3 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 6.8% 3  5.1% 

錦町 85 100.0% 0 0.0% 1 1.2% 3 3.5% 1 1.2% 2 2.4% 10  11.8% 

羽衣町 37 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 4  10.8% 

曙町 57 100.0% 2 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.3% 1 1.8% 10  17.5% 

高松町 57 100.0% 2 3.5% 2 3.5% 0 0.0% 2 3.5% 1 1.8% 4  7.0% 

緑町 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1  20.0% 

泉町 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2  33.3% 

栄町 58 100.0% 3 5.2% 0 0.0% 2 3.4% 1 1.7% 0 0.0% 11  19.0% 

若葉町 63 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 1 1.6% 2 3.2% 16  25.4% 

幸町 61 100.0% 1 1.6% 0 0.0% 1 1.6% 2 3.3% 0 0.0% 9  14.8% 

柏町 41 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 1 2.4% 6  14.6% 

砂川町 95 100.0% 0 0.0% 1 1.1% 4 4.2% 3 3.2% 0 0.0% 13  13.7% 

上砂町 54 100.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10  18.5% 

一番町 57 100.0% 0 0.0% 2 3.5% 0 0.0% 4 7.0% 2 3.5% 13  22.8% 

西砂町 55 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 2 3.6% 1 1.8% 15  27.3% 

無回答 35 100.0% 1 2.9% 0 0.0% 1 2.9% 2 5.7% 3 8.6% 6  17.1% 

合計 917 100.0% 13 1.4% 7 0.8% 16 1.7% 23 2.5% 18 2.0% 153  16.7% 
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総計 6 7 8 9 10 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

21 年以上 499 100.0% 56  11.2% 67  13.4% 121  24.2% 35  7.0% 64  12.8% 13  2.6% 

14 年～20 年 132 100.0% 7  5.3% 16  12.1% 42  31.8% 14  10.6% 21  15.9% 2  1.5% 

10 年～13 年 51 100.0% 5  9.8% 8  15.7% 11  21.6% 3  5.9% 15  29.4% 1  2.0% 

6 年～9 年 79 100.0% 9  11.4% 10  12.7% 19  24.1% 4  5.1% 12  15.2% 1  1.3% 

3 年～5 年 61 100.0% 4  6.6% 15  24.6% 15  24.6% 12  19.7% 8  13.1% 1  1.6% 

2 年以内 65 100.0% 8  12.3% 14  21.5% 11  16.9% 7  10.8% 13  20.0% 1  1.5% 

無回答 30 100.0% 0  0.0% 2  6.7% 6  20.0% 1  3.3% 1  3.3% 12  40.0% 

合計 917 100.0% 89  9.7% 132  14.4% 225  24.5% 76  8.3% 134  14.6% 31  3.4% 

 

 

 

  
総計 6 7 8 9 10 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 8  2.1% 9  2.4% 26  6.9% 11  2.9% 19  5.0% 1  0.3% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 74  15.1% 109  22.3% 161  32.9% 58  11.9% 103  21.1% 17  3.5% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 6  23.1% 12  46.2% 32  123.1% 6  23.1% 11  42.3% 1  3.8% 

無回答 32 100.0% 1  4.0% 2  8.0% 6  24.0% 1  4.0% 1  4.0% 12  48.0% 

合計 917 100.0% 89  9.7% 132  14.4% 225  24.5% 76  8.3% 134  14.6% 31  3.4% 

 

 

 

  
総計 6 7 8 9 10 無回答 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

富士見町 92 100.0% 4  4.3% 13  14.1% 28  30.4% 14  15.2% 7  7.6% 1  1.1% 

柴崎町 59 100.0% 5  8.5% 9  15.3% 18  30.5% 2  3.4% 15  25.4% 0  0.0% 

錦町 85 100.0% 5  5.9% 16  18.8% 23  27.1% 8  9.4% 13  15.3% 3  3.5% 

羽衣町 37 100.0% 3  8.1% 7  18.9% 6  16.2% 6  16.2% 10  27.0% 0  0.0% 

曙町 57 100.0% 7  12.3% 8  14.0% 10  17.5% 5  8.8% 11  19.3% 0  0.0% 

高松町 57 100.0% 4  7.0% 8  14.0% 18  31.6% 5  8.8% 11  19.3% 0  0.0% 

緑町 5 100.0% 0  0.0% 2  40.0% 0  0.0% 1  20.0% 1  20.0% 0  0.0% 

泉町 6 100.0% 0  0.0% 1  16.7% 0  0.0% 1  16.7% 2  33.3% 0  0.0% 

栄町 58 100.0% 5  8.6% 4  6.9% 16  27.6% 6  10.3% 7  12.1% 3  5.2% 

若葉町 63 100.0% 5  7.9% 7  11.1% 17  27.0% 2  3.2% 7  11.1% 5  7.9% 

幸町 61 100.0% 7  11.5% 9  14.8% 18  29.5% 5  8.2% 9  14.8% 0  0.0% 

柏町 41 100.0% 4  9.8% 4  9.8% 11  26.8% 6  14.6% 6  14.6% 2  4.9% 

砂川町 95 100.0% 14  14.7% 18  18.9% 23  24.2% 4  4.2% 12  12.6% 3  3.2% 

上砂町 54 100.0% 12  22.2% 6  11.1% 11  20.4% 4  7.4% 10  18.5% 0  0.0% 

一番町 57 100.0% 10  17.5% 9  15.8% 9  15.8% 2  3.5% 6  10.5% 0  0.0% 

西砂町 55 100.0% 4  7.3% 9  16.4% 11  20.0% 4  7.3% 6  10.9% 2  3.6% 

無回答 35 100.0% 0  0.0% 2  5.7% 6  17.1% 1  2.9% 1  2.9% 12  34.3% 

合計 917 100.0% 89  9.7% 132  14.4% 225  24.5% 76  8.3% 134  14.6% 31  3.4% 
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(50) (49)-1 で思う気持ちの程度が「6」～「10」とお答えの方にお聞きします。その魅力

は何ですか。（あてはまるもの全てを選択） 

※グラフの割合（構成比）は選択肢を選んだ人数を、(49)-1 で思う気持ちの程度が「6」～「10」と

答えた人数（令和 6年度 656 人）で割って計算。 

 

単純集計表 

項目 回答数 構成比 

自然環境に恵まれている 473 72.1% 

買い物など日常生活が便利である 594 90.5% 

公園や道路など都市基盤が充実している 308 47.0% 

文化・スポーツ施設が多い 170 25.9% 

通勤・通学が便利である 281 42.8% 

保健、医療、福祉の施設・サービスが充実している 174 26.5% 

子育ての環境（保育・教育）が充実している 99 15.1% 

防災・防犯対策が整っており安心できる 80 12.2% 

地域の人間関係・人柄がよい 82 12.5% 

テレビやアニメで取り上げられている場所が多い 83 12.7% 

その他 9 1.4% 

無回答 2 0.3% 

 

単純集計グラフ表 

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・・・・9件 

○主な意見 

 のんびりしている 

 交通手段が多い 

 物価が安い 

 自然災害に強い 

 昭和記念公園他立川基地跡地一帯の雰囲気 

72.1%

90.5%

47.0%

25.9%

42.8%

26.5%

15.1%

12.2%

12.5%

12.7%

1.4%

0.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

自然環境に恵まれている

買い物など日常生活が便利である

公園や道路など都市基盤が充実している

文化・スポーツ施設が多い

通勤・通学が便利である

保健、医療、福祉の施設・

サービスが充実している

子育ての環境

（保育・教育）が充実している

防災・防犯対策が整っており安心できる

地域の人間関係・人柄がよい

テレビやアニメで

取り上げられている場所が多い

その他

無回答
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(51) あなたが、立川市のデジタル化について期待することは何ですか。（あてはまるもの

全てを選択） 

※市では令和４年度 12 月に立川市ＤＸ推進基本方針を策定し、デジタル化の取組を推 

進しています。 

単純集計表 

項目 回答数 構成比 

市役所に行かなくてもオンラインで手続きができる 591 27.4% 

市役所の手続きで記入が必要な書類が減る 438 20.3% 

使用料・手数料等の支払いをキャッシュレスでできる 279 12.9% 

窓口で行っていた相談をオンラインで行うことができる 253 11.7% 

自分が対象となるサービスや手続きの情報がオンラインで配信される 312 14.5% 

スマートフォンやアプリの操作方法の支援が受けられる 130 6.0% 

その他 66 3.1% 

無回答 90 4.2% 

 

単純集計グラフ表 

 

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・・・・54 件 

○主な意見 

 メリットがわからない 

 現状で満足している 

 昔ながらの窓口も残してほしい 

 高齢で自分自身がデジタル化に対応できない 

 選挙の投票をオンラインできる 

 年寄りも簡単に利用できる 

 操作サポートをするスタッフにすぐアクセスできるようにしてほしい 

 操作が分からないことがある 

27.4%

20.3%

12.9%

11.7%

14.5%

6.0%

3.1%

4.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

市役所に行かなくても

オンラインで手続きができる

市役所の手続きで記入が

必要な書類が減る

使用料・手数料等の支払いを

キャッシュレスでできる

窓口で行っていた相談を

オンラインで行うことができる

自分が対象となるサービスや

手続きの情報がオンラインで配信される

スマートフォンやアプリの

操作方法の支援が受けられる

その他

無回答
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(52) あなたは、立川市の次の公共施設を利用していますか。該当する項目を選んでくださ

い。（施設ごとに１つを選択） 

単純集計表 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 構成比 割合 

たましん RISURU ホール（市民会館） 917  100.0% 9 1.0% 5 0.5% 216 23.6% 627 68.4% 60  6.5% 1.5% 23.6% 68.4% 

子ども未来センター 917  100.0% 10 1.1% 12 1.3% 73 8.0% 739 80.6% 83  9.1% 2.4% 8.0% 80.6% 

柴崎市民体育館 917  100.0% 18 2.0% 15 1.6% 66 7.2% 743 81.0% 75  8.2% 3.6% 7.2% 81.0% 

泉市民体育館 917  100.0% 27 2.9% 12 1.3% 85 9.3% 721 78.6% 72  7.9% 4.3% 9.3% 78.6% 

 

 

単純集計グラフ表 

 

 

1.0%

1.1%

2.0%

2.9%

0.5%

1.3%

1.6%

1.3%

23.6%

8.0%

7.2%

9.3%

68.4%

80.6%

81.0%

78.6%

6.5%

9.1%

8.2%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

たましんRISURUホール

（市民会館）

子ども未来センター

柴崎市民体育館

泉市民体育館

よく利用している 月に数回利用している 年に数回利用している 利用していない 無回答
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(52)-1 【たましんＲＩＳＵＲＵホール（市民会館）】 

単純集計表       単純集計グラフ表 

項目 回答数 構成比 

よく利用している 9 1.0% 

月に数回利用している 5 0.5% 

年に数回利用している 216 23.6% 

利用していない 627 68.4% 

無回答 60 6.5% 

合計 917 100.0% 

 

 

 

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

男性 377 100.0% 4 1.1% 1 0.3% 73 19.4% 284 75.3% 15 4.0% 19.6% 19.4% 75.3% 

女性 489 100.0% 5 1.0% 4 0.8% 138 28.2% 314 64.2% 28 5.7% 29.0% 28.2% 64.2% 

その他・答えたくない 26 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 19.2% 21 80.8% 0 0.0% 19.2% 19.2% 80.8% 

無回答 25 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 32.0% 17 68.0% 0.0% 0.0% 32.0% 

合計 917 100.0% 9 1.0% 5 0.5% 216 23.6% 627 68.4% 60 6.5%       

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 33.3% 6 66.7% 0 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 

20～29 歳 52 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.8% 49 94.2% 0 0.0% 5.8% 5.8% 94.2% 

30～39 歳 112 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 19 17.0% 91 81.3% 2 1.8% 17.0% 17.0% 81.3% 

40～49 歳 141 100.0% 1 0.7% 3 2.1% 43 30.5% 90 63.8% 4 2.8% 32.6% 30.5% 63.8% 

50～59 歳 182 100.0% 2 1.1% 1 0.5% 46 25.3% 129 70.9% 4 2.2% 25.8% 25.3% 70.9% 

60～64 歳 72 100.0% 1 1.4% 0 0.0% 17 23.6% 52 72.2% 2 2.8% 23.6% 23.6% 72.2% 

65～69 歳 78 100.0% 1 1.3% 0 0.0% 18 23.1% 55 70.5% 4 5.1% 23.1% 23.1% 70.5% 

70～74 歳 83 100.0% 1 1.2% 0 0.0% 27 32.5% 48 57.8% 7 8.4% 32.5% 32.5% 57.8% 

75 歳以上 170 100.0% 3 1.8% 1 0.6% 39 22.9% 106 62.4% 21 12.4% 23.5% 22.9% 62.4% 

無回答 18 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 1 5.6% 16 88.9% 5.6% 5.6% 5.6% 

合計 917 100.0% 9 1.0% 5 0.5% 216 23.6% 627 68.4% 60 6.5%       

よく利用している

1.0%

月に数回利用

している

0.5%

年に数回利用

している

23.6%

利用していない

68.4%

無回答

6.5%
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「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

単身 152 100.0% 1 0.7% 1 0.7% 26 17.1% 118 77.6% 6 3.9% 17.8% 17.1% 77.6% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 1 0.4% 2 0.8% 50 20.0% 180 72.0% 17 6.8% 20.8% 20.0% 72.0% 

親子（2 世代） 406 100.0% 5 1.2% 2 0.5% 121 29.8% 266 65.5% 12 3.0% 30.3% 29.8% 65.5% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 2 3.9% 0 0.0% 12 23.5% 33 64.7% 4 7.8% 23.5% 23.5% 64.7% 

その他 40 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 17.5% 29 72.5% 4 10.0% 17.5% 17.5% 72.5% 

無回答 18 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 17 94.4% 0.0% 0.0% 5.6% 

合計 917 100.0% 9 1.0% 5 0.5% 216 23.6% 627 68.4% 60 6.5%       

 

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 16.4% 50 82.0% 1 1.6% 16.4% 16.4% 82.0% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 1 2.8% 0 0.0% 9 25.0% 26 72.2% 0 0.0% 25.0% 25.0% 72.2% 

小学生 85 100.0% 1 1.2% 1 1.2% 39 45.9% 42 49.4% 2 2.4% 47.1% 45.9% 49.4% 

中学生 68 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 29 42.6% 37 54.4% 2 2.9% 42.6% 42.6% 54.4% 

高校生 57 100.0% 1 1.8% 1 1.8% 20 35.1% 29 50.9% 6 10.5% 36.8% 35.1% 50.9% 

65 歳以上の方 256 100.0% 5 2.0% 0 0.0% 55 21.5% 178 69.5% 18 7.0% 21.5% 21.5% 69.5% 

無回答 465 100.0% 3 0.6% 3 0.6% 95 20.4% 328 70.5% 36 7.7% 21.1% 20.4% 70.5% 

合計 1028 100.0% 11 1.1% 5 0.5% 257 25.0% 690 67.1% 65 6.3%       

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

会社員 266 100.0% 1 0.4% 1 0.4% 51 19.2% 205 77.1% 8 3.0% 19.5% 19.2% 77.1% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 1 3.7% 0 0.0% 6 22.2% 19 70.4% 1 3.7% 22.2% 22.2% 70.4% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 25.9% 20 74.1% 0 0.0% 25.9% 25.9% 74.1% 

公務員・団体職員 63 100.0% 1 1.6% 1 1.6% 14 22.2% 46 73.0% 1 1.6% 23.8% 22.2% 73.0% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 1 0.8% 0 0.0% 34 27.6% 76 61.8% 12 9.8% 27.6% 27.6% 61.8% 

学生 18 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 22.2% 14 77.8% 0 0.0% 22.2% 22.2% 77.8% 

無職 191 100.0% 1 0.5% 1 0.5% 43 22.5% 131 68.6% 15 7.9% 23.0% 22.5% 68.6% 

パート・アルバイト 147 100.0% 3 2.0% 2 1.4% 46 31.3% 91 61.9% 5 3.4% 32.7% 31.3% 61.9% 

その他 23 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 30.4% 15 65.2% 1 4.3% 30.4% 30.4% 65.2% 

無回答 32 100.0% 1 3.1% 0 0.0% 4 12.5% 10 31.3% 17 53.1% 12.5% 12.5% 31.3% 

合計 917 100.0% 9 1.0% 5 0.5% 216 23.6% 627 68.4% 60 6.5%       
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「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 5 1.0% 2 0.4% 124 24.8% 335 67.1% 33 6.6% 25.3% 24.8% 67.1% 

14 年～20 年 132 100.0% 3 2.3% 2 1.5% 37 28.0% 83 62.9% 7 5.3% 29.5% 28.0% 62.9% 

10 年～13 年 51 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 17 33.3% 33 64.7% 1 2.0% 33.3% 33.3% 64.7% 

6 年～9 年 79 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 13.9% 68 86.1% 0 0.0% 13.9% 13.9% 86.1% 

3 年～5 年 61 100.0% 0 0.0% 1 1.6% 16 26.2% 43 70.5% 1 1.6% 27.9% 26.2% 70.5% 

2 年以内 65 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 10.8% 55 84.6% 3 4.6% 10.8% 10.8% 84.6% 

無回答 30 100.0% 1 3.3% 0 0.0% 4 13.3% 10 33.3% 15 50.0% 13.3% 13.3% 33.3% 

合計 917 100.0% 9 1.0% 5 0.5% 216 23.6% 627 68.4% 60 6.5%       

 

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 1 1.0% 1 1.0% 22 21.8% 71 70.3% 6 5.9% 255.6% 21.8% 70.3% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 7 1.0% 4 0.6% 166 23.9% 484 69.7% 33 4.8% 100.0%# 23.9% 69.7% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 23 25.6% 61 67.8% 6 6.7% 255.6% 25.6% 67.8% 

無回答 32 100.0% 1 3.1% 0 0.0% 5 15.6% 11 34.4% 15 46.9% 55.6% 15.6% 34.4% 

合計 917 100.0% 9 1.0% 5 0.5% 216 23.6% 627 68.4% 60 6.5%       

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用して

いない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 27 29.3% 60 65.2% 5 5.4% 29.3% 29.3% 65.2% 

柴崎町 59 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 18 30.5% 40 67.8% 1 1.7% 30.5% 30.5% 67.8% 

錦町 85 100.0% 3 3.5% 2 2.4% 28 32.9% 48 56.5% 4 4.7% 35.3% 32.9% 56.5% 

羽衣町 37 100.0% 0 0.0% 1 2.7% 13 35.1% 22 59.5% 1 2.7% 37.8% 35.1% 59.5% 

曙町 57 100.0% 0 0.0% 1 1.8% 14 24.6% 39 68.4% 3 5.3% 26.3% 24.6% 68.4% 

高松町 57 100.0% 1 1.8% 0 0.0% 9 15.8% 43 75.4% 4 7.0% 15.8% 15.8% 75.4% 

緑町 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

泉町 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 83.3% 1 16.7% 0.0% 0.0% 83.3% 

栄町 58 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 20.7% 43 74.1% 3 5.2% 20.7% 20.7% 74.1% 

若葉町 63 100.0% 2 3.2% 0 0.0% 11 17.5% 43 68.3% 7 11.1% 17.5% 17.5% 68.3% 

幸町 61 100.0% 1 1.6% 0 0.0% 10 16.4% 47 77.0% 3 4.9% 16.4% 16.4% 77.0% 

柏町 41 100.0% 0 0.0% 1 2.4% 7 17.1% 32 78.0% 1 2.4% 19.5% 17.1% 78.0% 

砂川町 95 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 22 23.2% 68 71.6% 5 5.3% 23.2% 23.2% 71.6% 

上砂町 54 100.0% 1 1.9% 0 0.0% 15 27.8% 38 70.4% 0 0.0% 27.8% 27.8% 70.4% 

一番町 57 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 21.1% 43 75.4% 2 3.5% 21.1% 21.1% 75.4% 

西砂町 55 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 23.6% 38 69.1% 4 7.3% 23.6% 23.6% 69.1% 

無回答 35 100.0% 1 2.9% 0 0.0% 5 14.3% 13 37.1% 16 45.7% 14.3% 14.3% 37.1% 

合計 917 100.0% 9 1.0% 5 0.5% 216 23.6% 627 68.4% 60 6.5%       
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(52)-2 【子ども未来センター】 

単純集計表       単純集計グラフ表 

項目 回答数 構成比 

よく利用している 10 1.1% 

月に数回利用している 12 1.3% 

年に数回利用している 73 8.0% 

利用していない 739 80.6% 

無回答 83 9.1% 

合計 917 100.0% 

 

 

 

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

男性 377 100.0% 3 0.8% 2 0.5% 32 8.5% 319 84.6% 21 5.6% 9.0% 8.5% 84.6% 

女性 489 100.0% 6 1.2% 10 2.0% 40 8.2% 388 79.3% 45 9.2% 10.2% 8.2% 79.3% 

その他・答えたくない 26 100.0% 1 3.8% 0 0.0% 1 3.8% 24 92.3% 0 0.0% 3.8% 3.8% 92.3% 

無回答 25 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 32.0% 17 68.0% 0.0% 0.0% 32.0% 

合計 917 100.0% 10 1.1% 12 1.3% 73 8.0% 739 80.6% 83 9.1%       

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用して

いない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 100.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

20～29 歳 52 100.0% 0 0.0% 3 5.8% 4 7.7% 45 86.5% 0 0.0% 13.5% 7.7% 86.5% 

30～39 歳 112 100.0% 3 2.7% 1 0.9% 13 11.6% 93 83.0% 2 1.8% 12.5% 11.6% 83.0% 

40～49 歳 141 100.0% 3 2.1% 4 2.8% 21 14.9% 107 75.9% 6 4.3% 17.7% 14.9% 75.9% 

50～59 歳 182 100.0% 2 1.1% 1 0.5% 15 8.2% 158 86.8% 6 3.3% 8.8% 8.2% 86.8% 

60～64 歳 72 100.0% 2 2.8% 1 1.4% 3 4.2% 64 88.9% 2 2.8% 5.6% 4.2% 88.9% 

65～69 歳 78 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 5.1% 69 88.5% 5 6.4% 5.1% 5.1% 88.5% 

70～74 歳 83 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 6.0% 70 84.3% 8 9.6% 6.0% 6.0% 84.3% 

75 歳以上 170 100.0% 0 0.0% 2 1.2% 8 4.7% 122 71.8% 38 22.4% 5.9% 4.7% 71.8% 

無回答 18 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 16 88.9% 0.0% 0.0% 11.1% 

合計 917 100.0% 10 1.1% 12 1.3% 73 8.0% 739 80.6% 83 9.1%       

よく利用している

1.1%

月に数回利用

している

1.3%

年に数回利用

している

8.0%

利用していない

80.6%

無回答

9.1%
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「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

単身 152 100.0% 0 0.0% 2 1.3% 10 6.6% 132 86.8% 8 5.3% 7.9% 6.6% 86.8% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 1 0.4% 0 0.0% 9 3.6% 214 85.6% 26 10.4% 3.6% 3.6% 85.6% 

親子（2 世代） 406 100.0% 7 1.7% 10 2.5% 50 12.3% 319 78.6% 20 4.9% 14.8% 12.3% 78.6% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 2 3.9% 0 0.0% 2 3.9% 40 78.4% 7 13.7% 3.9% 3.9% 78.4% 

その他 40 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.0% 33 82.5% 5 12.5% 5.0% 5.0% 82.5% 

無回答 18 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 17 94.4% 0.0% 0.0% 5.6% 

合計 917 100.0% 10 1.1% 12 1.3% 73 8.0% 739 80.6% 83 9.1%       

 

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 4 6.6% 4 6.6% 14 23.0% 38 62.3% 1 1.6% 29.5% 23.0% 62.3% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 2 5.6% 1 2.8% 8 22.2% 24 66.7% 1 2.8% 25.0% 22.2% 66.7% 

小学生 85 100.0% 2 2.4% 2 2.4% 13 15.3% 64 75.3% 4 4.7% 17.6% 15.3% 75.3% 

中学生 68 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 11.8% 57 83.8% 3 4.4% 11.8% 11.8% 83.8% 

高校生 57 100.0% 1 1.8% 1 1.8% 6 10.5% 43 75.4% 6 10.5% 12.3% 10.5% 75.4% 

65 歳以上の方 256 100.0% 1 0.4% 1 0.4% 9 3.5% 216 84.4% 29 11.3% 3.9% 3.5% 84.4% 

無回答 465 100.0% 3 0.6% 3 0.6% 26 5.6% 387 83.2% 46 9.9% 6.2% 5.6% 83.2% 

合計 1028 100.0% 13 1.3% 12 1.2% 84 8.2% 829 80.6% 90 8.8%       

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用して

いない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

会社員 266 100.0% 4 1.5% 5 1.9% 21 7.9% 225 84.6% 11 4.1% 9.8% 7.9% 84.6% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 1 3.7% 0 0.0% 1 3.7% 24 88.9% 1 3.7% 3.7% 3.7% 88.9% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.1% 23 85.2% 1 3.7% 11.1% 11.1% 85.2% 

公務員・団体職員 63 100.0% 2 3.2% 0 0.0% 11 17.5% 49 77.8% 1 1.6% 17.5% 17.5% 77.8% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 1 0.8% 2 1.6% 10 8.1% 89 72.4% 21 17.1% 9.8% 8.1% 72.4% 

学生 18 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 18 100.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

無職 191 100.0% 0 0.0% 2 1.0% 9 4.7% 157 82.2% 23 12.0% 5.8% 4.7% 82.2% 

パート・アルバイト 147 100.0% 2 1.4% 3 2.0% 12 8.2% 123 83.7% 7 4.8% 10.2% 8.2% 83.7% 

その他 23 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 21.7% 18 78.3% 0 0.0% 21.7% 21.7% 78.3% 

無回答 32 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 13 40.6% 18 56.3% 3.1% 3.1% 40.6% 

合計 917 100.0% 10 1.1% 12 1.3% 73 8.0% 739 80.6% 83 9.1%       
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「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 3 0.6% 6 1.2% 29 5.8% 410 82.2% 51 10.2% 7.0% 5.8% 82.2% 

14 年～20 年 132 100.0% 3 2.3% 2 1.5% 12 9.1% 108 81.8% 7 5.3% 10.6% 9.1% 81.8% 

10 年～13 年 51 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 15.7% 41 80.4% 2 3.9% 15.7% 15.7% 80.4% 

6 年～9 年 79 100.0% 2 2.5% 0 0.0% 8 10.1% 69 87.3% 0 0.0% 10.1% 10.1% 87.3% 

3 年～5 年 61 100.0% 1 1.6% 2 3.3% 10 16.4% 44 72.1% 4 6.6% 19.7% 16.4% 72.1% 

2 年以内 65 100.0% 1 1.5% 2 3.1% 5 7.7% 54 83.1% 3 4.6% 10.8% 7.7% 83.1% 

無回答 30 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 13 43.3% 16 53.3% 3.3% 3.3% 43.3% 

合計 917 100.0% 10 1.1% 12 1.3% 73 8.0% 739 80.6% 83 9.1%       

 

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 2 2.0% 4 4.0% 4 4.0% 82 81.2% 9 8.9% 80.0% 4.0% 81.2% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 8 1.2% 8 1.2% 63 9.1% 565 81.4% 50 7.2% 710.0% 9.1% 81.4% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 5.6% 77 85.6% 8 8.9% 50.0% 5.6% 85.6% 

無回答 32 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 15 46.9% 16 50.0% 10.0% 3.1% 46.9% 

合計 917 100.0% 10 1.1% 12 1.3% 73 8.0% 739 80.6% 83 9.1%       

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用して

いない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 0 0.0% 1 1.1% 9 9.8% 74 80.4% 8 8.7% 10.9% 9.8% 80.4% 

柴崎町 59 100.0% 0 0.0% 1 1.7% 7 11.9% 48 81.4% 3 5.1% 13.6% 11.9% 81.4% 

錦町 85 100.0% 6 7.1% 3 3.5% 16 18.8% 54 63.5% 6 7.1% 22.4% 18.8% 63.5% 

羽衣町 37 100.0% 1 2.7% 2 5.4% 5 13.5% 29 78.4% 0 0.0% 18.9% 13.5% 78.4% 

曙町 57 100.0% 1 1.8% 0 0.0% 8 14.0% 44 77.2% 4 7.0% 14.0% 14.0% 77.2% 

高松町 57 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.5% 51 89.5% 4 7.0% 3.5% 3.5% 89.5% 

緑町 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

泉町 6 100.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 4 66.7% 1 16.7% 16.7% 0.0% 66.7% 

栄町 58 100.0% 1 1.7% 0 0.0% 5 8.6% 47 81.0% 5 8.6% 8.6% 8.6% 81.0% 

若葉町 63 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 6.3% 51 81.0% 8 12.7% 6.3% 6.3% 81.0% 

幸町 61 100.0% 0 0.0% 1 1.6% 5 8.2% 50 82.0% 5 8.2% 9.8% 8.2% 82.0% 

柏町 41 100.0% 0 0.0% 2 4.9% 1 2.4% 37 90.2% 1 2.4% 7.3% 2.4% 90.2% 

砂川町 95 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.2% 82 86.3% 10 10.5% 3.2% 3.2% 86.3% 

上砂町 54 100.0% 1 1.9% 0 0.0% 4 7.4% 46 85.2% 3 5.6% 7.4% 7.4% 85.2% 

一番町 57 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.5% 51 89.5% 4 7.0% 3.5% 3.5% 89.5% 

西砂町 55 100.0% 0 0.0% 1 1.8% 1 1.8% 49 89.1% 4 7.3% 3.6% 1.8% 89.1% 

無回答 35 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 17 48.6% 17 48.6% 2.9% 2.9% 48.6% 

合計 917 100.0% 10 1.1% 12 1.3% 73 8.0% 739 80.6% 83 9.1%       
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(52)-3 【柴崎市民体育館】 

単純集計表        単純集計グラフ表 

項目 回答数 構成比 

よく利用している 18 2.0% 

月に数回利用している 15 1.6% 

年に数回利用している 66 7.2% 

利用していない 743 81.0% 

無回答 75 8.2% 

合計 917 100.0% 

 

 

 

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

男性 377 100.0% 8 2.1% 5 1.3% 27 7.2% 320 84.9% 17 4.5% 8.5% 7.2% 84.9% 

女性 489 100.0% 10 2.0% 9 1.8% 37 7.6% 392 80.2% 41 8.4% 9.4% 7.6% 80.2% 

その他・答えたくない 26 100.0% 0 0.0% 1 3.8% 2 7.7% 23 88.5% 0 0.0% 11.5% 7.7% 88.5% 

無回答 25 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 32.0% 17 68.0% 0.0% 0.0% 32.0% 

合計 917 100.0% 18 2.0% 15 1.6% 66 7.2% 743 81.0% 75 8.2%       

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 6 66.7% 0 0.0% 22.2% 11.1% 66.7% 

20～29 歳 52 100.0% 1 1.9% 1 1.9% 4 7.7% 46 88.5% 0 0.0% 9.6% 7.7% 88.5% 

30～39 歳 112 100.0% 3 2.7% 3 2.7% 8 7.1% 96 85.7% 2 1.8% 9.8% 7.1% 85.7% 

40～49 歳 141 100.0% 4 2.8% 2 1.4% 22 15.6% 110 78.0% 3 2.1% 17.0% 15.6% 78.0% 

50～59 歳 182 100.0% 2 1.1% 3 1.6% 15 8.2% 158 86.8% 4 2.2% 9.9% 8.2% 86.8% 

60～64 歳 72 100.0% 2 2.8% 0 0.0% 2 2.8% 66 91.7% 2 2.8% 2.8% 2.8% 91.7% 

65～69 歳 78 100.0% 3 3.8% 1 1.3% 6 7.7% 65 83.3% 3 3.8% 9.0% 7.7% 83.3% 

70～74 歳 83 100.0% 0 0.0% 1 1.2% 5 6.0% 70 84.3% 7 8.4% 7.2% 6.0% 84.3% 

75 歳以上 170 100.0% 2 1.2% 3 1.8% 3 1.8% 124 72.9% 38 22.4% 3.5% 1.8% 72.9% 

無回答 18 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 16 88.9% 0.0% 0.0% 11.1% 

合計 917 100.0% 18 2.0% 15 1.6% 66 7.2% 743 81.0% 75 8.2%       

よく利用している

2.0%

月に数回利用

している

1.6%

年に数回利用

している

7.2%

利用していない

81.0%

無回答

8.2%



 

184 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

単身 152 100.0% 1 0.7% 1 0.7% 5 3.3% 135 88.8% 10 6.6% 3.9% 3.3% 88.8% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 7 2.8% 4 1.6% 14 5.6% 205 82.0% 20 8.0% 7.2% 5.6% 82.0% 

親子（2 世代） 406 100.0% 8 2.0% 10 2.5% 41 10.1% 330 81.3% 17 4.2% 12.6% 10.1% 81.3% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 2 3.9% 0 0.0% 5 9.8% 38 74.5% 6 11.8% 9.8% 9.8% 74.5% 

その他 40 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5% 34 85.0% 5 12.5% 2.5% 2.5% 85.0% 

無回答 18 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 17 94.4% 0.0% 0.0% 5.6% 

合計 917 100.0% 18 2.0% 15 1.6% 66 7.2% 743 81.0% 75 8.2%       

 

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 3 4.9% 2 3.3% 3 4.9% 52 85.2% 1 1.6% 8.2% 4.9% 85.2% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 2 5.6% 1 2.8% 3 8.3% 30 83.3% 0 0.0% 11.1% 8.3% 83.3% 

小学生 85 100.0% 3 3.5% 4 4.7% 17 20.0% 60 70.6% 1 1.2% 24.7% 20.0% 70.6% 

中学生 68 100.0% 0 0.0% 2 2.9% 9 13.2% 54 79.4% 3 4.4% 16.2% 13.2% 79.4% 

高校生 57 100.0% 2 3.5% 1 1.8% 7 12.3% 43 75.4% 4 7.0% 14.0% 12.3% 75.4% 

65 歳以上の方 256 100.0% 5 2.0% 5 2.0% 6 2.3% 211 82.4% 29 11.3% 4.3% 2.3% 82.4% 

無回答 465 100.0% 7 1.5% 3 0.6% 33 7.1% 381 81.9% 41 8.8% 7.7% 7.1% 81.9% 

合計 1028 100.0% 22 2.1% 18 1.8% 78 7.6% 831 80.8% 79 7.7%       

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

会社員 266 100.0% 7 2.6% 2 0.8% 28 10.5% 220 82.7% 9 3.4% 11.3% 10.5% 82.7% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 2 7.4% 0 0.0% 4 14.8% 20 74.1% 1 3.7% 14.8% 14.8% 74.1% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.1% 23 85.2% 1 3.7% 11.1% 11.1% 85.2% 

公務員・団体職員 63 100.0% 0 0.0% 2 3.2% 4 6.3% 57 90.5% 0 0.0% 9.5% 6.3% 90.5% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 4 3.3% 2 1.6% 4 3.3% 93 75.6% 20 16.3% 4.9% 3.3% 75.6% 

学生 18 100.0% 1 5.6% 2 11.1% 2 11.1% 13 72.2% 0 0.0% 22.2% 11.1% 72.2% 

無職 191 100.0% 0 0.0% 3 1.6% 3 1.6% 164 85.9% 21 11.0% 3.1% 1.6% 85.9% 

パート・アルバイト 147 100.0% 3 2.0% 3 2.0% 16 10.9% 121 82.3% 4 2.7% 12.9% 10.9% 82.3% 

その他 23 100.0% 1 4.3% 1 4.3% 2 8.7% 18 78.3% 1 4.3% 13.0% 8.7% 78.3% 

無回答 32 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 14 43.8% 18 56.3% 0.0% 0.0% 43.8% 

合計 917 100.0% 18 2.0% 15 1.6% 66 7.2% 743 81.0% 75 8.2%       



 

185 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 9 1.8% 7 1.4% 29 5.8% 407 81.6% 47 9.4% 7.2% 5.8% 81.6% 

14 年～20 年 132 100.0% 1 0.8% 3 2.3% 16 12.1% 107 81.1% 5 3.8% 14.4% 12.1% 81.1% 

10 年～13 年 51 100.0% 2 3.9% 1 2.0% 5 9.8% 41 80.4% 2 3.9% 11.8% 9.8% 80.4% 

6 年～9 年 79 100.0% 2 2.5% 1 1.3% 5 6.3% 71 89.9% 0 0.0% 7.6% 6.3% 89.9% 

3 年～5 年 61 100.0% 1 1.6% 3 4.9% 7 11.5% 47 77.0% 3 4.9% 16.4% 11.5% 77.0% 

2 年以内 65 100.0% 3 4.6% 0 0.0% 4 6.2% 56 86.2% 2 3.1% 6.2% 6.2% 86.2% 

無回答 30 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 14 46.7% 16 53.3% 0.0% 0.0% 46.7% 

合計 917 100.0% 18 2.0% 15 1.6% 66 7.2% 743 81.0% 75 8.2%       

 

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 4 4.0% 2 2.0% 8 7.9% 79 78.2% 8 7.9% 55.6% 7.9% 78.2% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 14 2.0% 12 1.7% 53 7.6% 572 82.4% 43 6.2% 361.1% 7.6% 82.4% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 0 0.0% 1 1.1% 5 5.6% 76 84.4% 8 8.9% 33.3% 5.6% 84.4% 

無回答 32 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 50.0% 16 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

合計 917 100.0% 18 2.0% 15 1.6% 66 7.2% 743 81.0% 75 8.2%       

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用して

いない 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 2 2.2% 1 1.1% 13 14.1% 70 76.1% 6 6.5% 15.2% 14.1% 76.1% 

柴崎町 59 100.0% 1 1.7% 5 8.5% 7 11.9% 43 72.9% 3 5.1% 20.3% 11.9% 72.9% 

錦町 85 100.0% 6 7.1% 2 2.4% 17 20.0% 56 65.9% 4 4.7% 22.4% 20.0% 65.9% 

羽衣町 37 100.0% 0 0.0% 2 5.4% 2 5.4% 30 81.1% 3 8.1% 10.8% 5.4% 81.1% 

曙町 57 100.0% 1 1.8% 2 3.5% 4 7.0% 45 78.9% 5 8.8% 10.5% 7.0% 78.9% 

高松町 57 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 8.8% 49 86.0% 3 5.3% 8.8% 8.8% 86.0% 

緑町 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

泉町 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 83.3% 1 16.7% 0.0% 0.0% 83.3% 

栄町 58 100.0% 2 3.4% 0 0.0% 5 8.6% 47 81.0% 4 6.9% 8.6% 8.6% 81.0% 

若葉町 63 100.0% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 54 85.7% 8 12.7% 0.0% 0.0% 85.7% 

幸町 61 100.0% 0 0.0% 1 1.6% 2 3.3% 53 86.9% 5 8.2% 4.9% 3.3% 86.9% 

柏町 41 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 40 97.6% 1 2.4% 0.0% 0.0% 97.6% 

砂川町 95 100.0% 2 2.1% 1 1.1% 5 5.3% 79 83.2% 8 8.4% 6.3% 5.3% 83.2% 

上砂町 54 100.0% 1 1.9% 1 1.9% 3 5.6% 46 85.2% 3 5.6% 7.4% 5.6% 85.2% 

一番町 57 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.5% 53 93.0% 2 3.5% 3.5% 3.5% 93.0% 

西砂町 55 100.0% 2 3.6% 0 0.0% 1 1.8% 50 90.9% 2 3.6% 1.8% 1.8% 90.9% 

無回答 35 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 18 51.4% 17 48.6% 0.0% 0.0% 51.4% 

合計 917 100.0% 18 2.0% 15 1.6% 66 7.2% 743 81.0% 75 8.2%       
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(52)-4 【泉市民体育館】 

単純集計表        単純集計グラフ表 

項目 回答数 構成比 

よく利用している 27 2.9% 

月に数回利用している 12 1.3% 

年に数回利用している 85 9.3% 

利用していない 721 78.6% 

無回答 72 7.9% 

合計 917 100.0% 

 

 

 

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

男性 377 100.0% 19 5.0% 6 1.6% 33 8.8% 301 79.8% 18 4.8% 10.3% 8.8% 79.8% 

女性 489 100.0% 7 1.4% 5 1.0% 50 10.2% 390 79.8% 37 7.6% 11.2% 10.2% 79.8% 

その他・答えたくない 26 100.0% 1 3.8% 1 3.8% 2 7.7% 22 84.6% 0 0.0% 11.5% 7.7% 84.6% 

無回答 25 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 32.0% 17 68.0% 0.0% 0.0% 32.0% 

合計 917 100.0% 27 2.9% 12 1.3% 85 9.3% 721 78.6% 72 7.9%       

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 1 11.1% 0 0.0% 2 22.2% 6 66.7% 0 0.0% 22.2% 22.2% 66.7% 

20～29 歳 52 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 9.6% 47 90.4% 0 0.0% 9.6% 9.6% 90.4% 

30～39 歳 112 100.0% 2 1.8% 5 4.5% 9 8.0% 94 83.9% 2 1.8% 12.5% 8.0% 83.9% 

40～49 歳 141 100.0% 8 5.7% 2 1.4% 21 14.9% 108 76.6% 2 1.4% 16.3% 14.9% 76.6% 

50～59 歳 182 100.0% 1 0.5% 0 0.0% 21 11.5% 155 85.2% 5 2.7% 11.5% 11.5% 85.2% 

60～64 歳 72 100.0% 3 4.2% 1 1.4% 4 5.6% 62 86.1% 2 2.8% 6.9% 5.6% 86.1% 

65～69 歳 78 100.0% 3 3.8% 1 1.3% 6 7.7% 66 84.6% 2 2.6% 9.0% 7.7% 84.6% 

70～74 歳 83 100.0% 5 6.0% 2 2.4% 5 6.0% 64 77.1% 7 8.4% 8.4% 6.0% 77.1% 

75 歳以上 170 100.0% 4 2.4% 1 0.6% 12 7.1% 117 68.8% 36 21.2% 7.6% 7.1% 68.8% 

無回答 18 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 16 88.9% 0.0% 0.0% 11.1% 

合計 917 100.0% 27 2.9% 12 1.3% 85 9.3% 721 78.6% 72 7.9%       

よく利用している

2.9%

月に数回利用

している

1.3%

年に数回利用

している

9.3%

利用していない

78.6%

無回答

7.9%
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「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

単身 152 100.0% 3 2.0% 4 2.6% 6 3.9% 129 84.9% 10 6.6% 6.6% 3.9% 84.9% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 9 3.6% 2 0.8% 18 7.2% 202 80.8% 19 7.6% 8.0% 7.2% 80.8% 

親子（2 世代） 406 100.0% 12 3.0% 5 1.2% 52 12.8% 319 78.6% 18 4.4% 14.0% 12.8% 78.6% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 3 5.9% 1 2.0% 8 15.7% 35 68.6% 4 7.8% 17.6% 15.7% 68.6% 

その他 40 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5% 35 87.5% 4 10.0% 2.5% 2.5% 87.5% 

無回答 18 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 17 94.4% 0.0% 0.0% 5.6% 

合計 917 100.0% 27 2.9% 12 1.3% 85 9.3% 721 78.6% 72 7.9%       

 

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 1 1.6% 1 1.6% 2 3.3% 56 91.8% 1 1.6% 4.9% 3.3% 91.8% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 3 8.3% 0 0.0% 4 11.1% 29 80.6% 0 0.0% 11.1% 11.1% 80.6% 

小学生 85 100.0% 7 8.2% 4 4.7% 11 12.9% 61 71.8% 2 2.4% 17.6% 12.9% 71.8% 

中学生 68 100.0% 3 4.4% 2 2.9% 14 20.6% 47 69.1% 2 2.9% 23.5% 20.6% 69.1% 

高校生 57 100.0% 4 7.0% 0 0.0% 10 17.5% 39 68.4% 4 7.0% 17.5% 17.5% 68.4% 

65 歳以上の方 256 100.0% 10 3.9% 2 0.8% 24 9.4% 196 76.6% 24 9.4% 10.2% 9.4% 76.6% 

無回答 465 100.0% 8 1.7% 5 1.1% 37 8.0% 372 80.0% 43 9.2% 9.0% 8.0% 80.0% 

合計 1028 100.0% 36 3.5% 14 1.4% 102 9.9% 800 77.8% 76 7.4%       

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

会社員 266 100.0% 5 1.9% 3 1.1% 26 9.8% 222 83.5% 10 3.8% 10.9% 9.8% 83.5% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 3 11.1% 1 3.7% 3 11.1% 19 70.4% 1 3.7% 14.8% 11.1% 70.4% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 1 3.7% 1 3.7% 5 18.5% 19 70.4% 1 3.7% 22.2% 18.5% 70.4% 

公務員・団体職員 63 100.0% 2 3.2% 2 3.2% 7 11.1% 52 82.5% 0 0.0% 14.3% 11.1% 82.5% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 4 3.3% 1 0.8% 10 8.1% 91 74.0% 17 13.8% 8.9% 8.1% 74.0% 

学生 18 100.0% 1 5.6% 0 0.0% 5 27.8% 12 66.7% 0 0.0% 27.8% 27.8% 66.7% 

無職 191 100.0% 10 5.2% 0 0.0% 10 5.2% 149 78.0% 22 11.5% 5.2% 5.2% 78.0% 

パート・アルバイト 147 100.0% 1 0.7% 2 1.4% 14 9.5% 126 85.7% 4 2.7% 10.9% 9.5% 85.7% 

その他 23 100.0% 0 0.0% 1 4.3% 3 13.0% 18 78.3% 1 4.3% 17.4% 13.0% 78.3% 

無回答 32 100.0% 0 0.0% 1 3.1% 2 6.3% 13 40.6% 16 50.0% 9.4% 6.3% 40.6% 

合計 917 100.0% 27 2.9% 12 1.3% 85 9.3% 721 78.6% 72 7.9%       



 

188 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 16 3.2% 4 0.8% 45 9.0% 388 77.8% 46 9.2% 9.8% 9.0% 77.8% 

14 年～20 年 132 100.0% 5 3.8% 4 3.0% 22 16.7% 96 72.7% 5 3.8% 19.7% 16.7% 72.7% 

10 年～13 年 51 100.0% 1 2.0% 0 0.0% 3 5.9% 45 88.2% 2 3.9% 5.9% 5.9% 88.2% 

6 年～9 年 79 100.0% 1 1.3% 1 1.3% 6 7.6% 71 89.9% 0 0.0% 8.9% 7.6% 89.9% 

3 年～5 年 61 100.0% 3 4.9% 1 1.6% 6 9.8% 48 78.7% 3 4.9% 11.5% 9.8% 78.7% 

2 年以内 65 100.0% 1 1.5% 1 1.5% 1 1.5% 60 92.3% 2 3.1% 3.1% 1.5% 92.3% 

無回答 30 100.0% 0 0.0% 1 3.3% 2 6.7% 13 43.3% 14 46.7% 10.0% 6.7% 43.3% 

合計 917 100.0% 27 2.9% 12 1.3% 85 9.3% 721 78.6% 72 7.9%       

 

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 4 4.0% 1 1.0% 11 10.9% 78 77.2% 7 6.9% 44.4% 10.9% 77.2% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 21 3.0% 9 1.3% 59 8.5% 560 80.7% 45 6.5% 251.9% 8.5% 80.7% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 2 2.2% 1 1.1% 13 14.4% 68 75.6% 6 6.7% 51.9% 14.4% 75.6% 

無回答 32 100.0% 0 0.0% 1 3.1% 2 6.3% 15 46.9% 14 43.8% 11.1% 6.3% 46.9% 

合計 917 100.0% 27 2.9% 12 1.3% 85 9.3% 721 78.6% 72 7.9%       

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よく利用して

いる 

月に数回利用

している 

年に数回利用

している 

利用していな

い 
無回答 

よく利用

してい

る・月に

数回利用

している 

年に数回

利用して

いる 

利用し

ていな

い 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 2 2.2% 0 0.0% 5 5.4% 79 85.9% 6 6.5% 5.4% 5.4% 85.9% 

柴崎町 59 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.4% 54 91.5% 3 5.1% 3.4% 3.4% 91.5% 

錦町 85 100.0% 1 1.2% 1 1.2% 5 5.9% 71 83.5% 7 8.2% 7.1% 5.9% 83.5% 

羽衣町 37 100.0% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 33 89.2% 3 8.1% 2.7% 0.0% 89.2% 

曙町 57 100.0% 1 1.8% 1 1.8% 3 5.3% 47 82.5% 5 8.8% 7.0% 5.3% 82.5% 

高松町 57 100.0% 2 3.5% 2 3.5% 5 8.8% 45 78.9% 3 5.3% 12.3% 8.8% 78.9% 

緑町 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0% 20.0% 20.0% 80.0% 

泉町 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 83.3% 1 16.7% 0.0% 0.0% 83.3% 

栄町 58 100.0% 4 6.9% 0 0.0% 10 17.2% 40 69.0% 4 6.9% 17.2% 17.2% 69.0% 

若葉町 63 100.0% 3 4.8% 1 1.6% 10 15.9% 43 68.3% 6 9.5% 17.5% 15.9% 68.3% 

幸町 61 100.0% 5 8.2% 0 0.0% 8 13.1% 43 70.5% 5 8.2% 13.1% 13.1% 70.5% 

柏町 41 100.0% 3 7.3% 1 2.4% 6 14.6% 30 73.2% 1 2.4% 17.1% 14.6% 73.2% 

砂川町 95 100.0% 4 4.2% 3 3.2% 16 16.8% 68 71.6% 4 4.2% 20.0% 16.8% 71.6% 

上砂町 54 100.0% 1 1.9% 0 0.0% 7 13.0% 43 79.6% 3 5.6% 13.0% 13.0% 79.6% 

一番町 57 100.0% 0 0.0% 1 1.8% 5 8.8% 48 84.2% 3 5.3% 10.5% 8.8% 84.2% 

西砂町 55 100.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 51 92.7% 3 5.5% 0.0% 0.0% 92.7% 

無回答 35 100.0% 0 0.0% 1 2.9% 2 5.7% 17 48.6% 15 42.9% 8.6% 5.7% 48.6% 

合計 917 100.0% 27 2.9% 12 1.3% 85 9.3% 721 78.6% 72 7.9%       
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(53) あなたは、立川市の職員の仕事ぶりについて、どのように思いますか。（１つを選

択） 

年度別単純集計表 

  
総計 

よくやってい

る 

どちらかとい

えばよくやっ

ている 

どちらかとい

えば不満であ

る 

不満である 無回答 

よくやっ

ている・

どちらか

といえば

よくやっ

ている 

不満であ

る・どち

らかとい

えば不満

である 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

令和 2 年度 1092  100.0% 207 19.0% 674 61.7% 121 11.1% 32 2.9% 58  5.3% 80.7% 14.0% 

令和 3 年度 989  100.0% 207 20.9% 588 59.5% 107 10.8% 31 3.1% 56  5.7% 80.4% 14.0% 

令和 4 年度 956  100.0% 191 20.0% 579 60.6% 121 12.7% 18 1.9% 47  4.9% 80.5% 14.5% 

令和 5 年度 900  100.0% 178 19.8% 559 62.1% 88 9.8% 24 2.7% 51  5.7% 81.9% 12.4% 

令和 6 年度 917  100.0% 207 22.6% 551 60.1% 85 9.3% 37 4.0% 37  4.0% 82.7% 13.3% 

 

 

年度別集計グラフ表 

 

19.0%

20.9%

20.0%

19.8%

22.6%

61.7%

59.5%

60.6%

62.1%

60.1%

11.1%

10.8%

12.7%

9.8%

9.3%

2.9%

3.1%

1.9%

2.7%

4.0%

5.3%

5.7%

4.9%

5.7%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

令和6年度

よくやっている どちらかといえばよくやっている どちらかといえば不満である 不満である 無回答
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よくやってい

る 

どちらかとい

えばよくやっ

ている 

どちらかとい

えば不満であ

る 

不満である 無回答 

よくやっ

ている・

どちらか

といえば

よくやっ

ている 

不満であ

る・どち

らかとい

えば不満

である 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

男性 377 100.0% 95 25.2% 229 60.7% 33 8.8% 14 3.7% 6 1.6% 85.9% 12.5% 

女性 489 100.0% 108 22.1% 299 61.1% 49 10.0% 20 4.1% 13 2.7% 83.2% 14.1% 

その他・答えたくない 26 100.0% 2 7.7% 17 65.4% 3 11.5% 3 11.5% 1 3.8% 73.1% 23.1% 

無回答 25 100.0% 2 8.0% 6 24.0% 0 0.0% 0 0.0% 17 68.0% 32.0% 0.0% 

合計 917 100.0% 207 22.6% 551 60.1% 85 9.3% 37 4.0% 37 4.0%     

 

 

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よくやってい

る 

どちらかとい

えばよくやっ

ている 

どちらかとい

えば不満であ

る 

不満である 無回答 

よくやっ

ている・

どちらか

といえば

よくやっ

ている 

不満であ

る・どち

らかとい

えば不満

である 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

18～19 歳 9 100.0% 1 11.1% 7 77.8% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 88.9% 11.1% 

20～29 歳 52 100.0% 20 38.5% 28 53.8% 3 5.8% 1 1.9% 0 0.0% 92.3% 7.7% 

30～39 歳 112 100.0% 34 30.4% 63 56.3% 8 7.1% 6 5.4% 1 0.9% 86.6% 12.5% 

40～49 歳 141 100.0% 34 24.1% 82 58.2% 16 11.3% 8 5.7% 1 0.7% 82.3% 17.0% 

50～59 歳 182 100.0% 33 18.1% 111 61.0% 22 12.1% 13 7.1% 3 1.6% 79.1% 19.2% 

60～64 歳 72 100.0% 16 22.2% 44 61.1% 9 12.5% 2 2.8% 1 1.4% 83.3% 15.3% 

65～69 歳 78 100.0% 17 21.8% 54 69.2% 5 6.4% 1 1.3% 1 1.3% 91.0% 7.7% 

70～74 歳 83 100.0% 11 13.3% 59 71.1% 10 12.0% 2 2.4% 1 1.2% 84.3% 14.5% 

75 歳以上 170 100.0% 41 24.1% 102 60.0% 11 6.5% 4 2.4% 12 7.1% 84.1% 8.8% 

無回答 18 100.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 17 94.4% 5.6% 0.0% 

合計 917 100.0% 207 22.6% 551 60.1% 85 9.3% 37 4.0% 37 4.0%     

 

 

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よくやってい

る 

どちらかとい

えばよくやっ

ている 

どちらかとい

えば不満であ

る 

不満である 無回答 

よくやっ

ている・

どちらか

といえば

よくやっ

ている 

不満であ

る・どち

らかとい

えば不満

である 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

単身 152 100.0% 38 25.0% 89 58.6% 14 9.2% 7 4.6% 4 2.6% 83.6% 13.8% 

夫婦（子どもはいない） 250 100.0% 46 18.4% 162 64.8% 28 11.2% 6 2.4% 8 3.2% 83.2% 13.6% 

親子（2 世代） 406 100.0% 102 25.1% 244 60.1% 37 9.1% 17 4.2% 6 1.5% 85.2% 13.3% 

親・子・孫（3 世代） 51 100.0% 11 21.6% 34 66.7% 2 3.9% 3 5.9% 1 2.0% 88.2% 9.8% 

その他 40 100.0% 10 25.0% 21 52.5% 4 10.0% 4 10.0% 1 2.5% 77.5% 20.0% 

無回答 18 100.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 17 94.4% 5.6% 0.0% 

合計 917 100.0% 207 22.6% 551 60.1% 85 9.3% 37 4.0% 37 4.0%     

 



 

191 

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（複数選択）」との関係 

  
総計 

よくやってい

る 

どちらかとい

えばよくやっ

ている 

どちらかとい

えば不満であ

る 

不満である 無回答 

よくやっ

ている・

どちらか

といえば

よくやっ

ている 

不満であ

る・どち

らかとい

えば不満

である 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

乳幼児（0歳から 3 歳） 61 100.0% 26 42.6% 26 42.6% 5 8.2% 3 4.9% 1 1.6% 85.2% 13.1% 

幼児（4 歳から 6歳） 36 100.0% 10 27.8% 24 66.7% 1 2.8% 1 2.8% 0 0.0% 94.4% 5.6% 

小学生 85 100.0% 20 23.5% 53 62.4% 5 5.9% 6 7.1% 1 1.2% 85.9% 12.9% 

中学生 68 100.0% 20 29.4% 40 58.8% 4 5.9% 4 5.9% 0 0.0% 88.2% 11.8% 

高校生 57 100.0% 15 26.3% 33 57.9% 6 10.5% 2 3.5% 1 1.8% 84.2% 14.0% 

65 歳以上の方 256 100.0% 51 19.9% 160 62.5% 24 9.4% 10 3.9% 11 4.3% 82.4% 13.3% 

無回答 465 100.0% 95 20.4% 282 60.6% 48 10.3% 17 3.7% 23 4.9% 81.1% 14.0% 

合計 1028 100.0% 237 23.1% 618 60.1% 93 9.0% 43 4.2% 37 3.6%     

 

 

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よくやってい

る 

どちらかとい

えばよくやっ

ている 

どちらかとい

えば不満であ

る 

不満である 無回答 

よくやっ

ている・

どちらか

といえば

よくやっ

ている 

不満であ

る・どち

らかとい

えば不満

である 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

会社員 266 100.0% 57 21.4% 165 62.0% 22 8.3% 17 6.4% 5 1.9% 83.5% 14.7% 

商店・工場・サービス業等の自営業 27 100.0% 4 14.8% 15 55.6% 4 14.8% 3 11.1% 1 3.7% 70.4% 25.9% 

農業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 

自由業 27 100.0% 4 14.8% 19 70.4% 3 11.1% 1 3.7% 0 0.0% 85.2% 14.8% 

公務員・団体職員 63 100.0% 19 30.2% 35 55.6% 8 12.7% 1 1.6% 0 0.0% 85.7% 14.3% 

専業主婦・主夫 123 100.0% 26 21.1% 74 60.2% 11 8.9% 2 1.6% 10 8.1% 81.3% 10.6% 

学生 18 100.0% 4 22.2% 12 66.7% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 88.9% 11.1% 

無職 191 100.0% 49 25.7% 118 61.8% 13 6.8% 3 1.6% 8 4.2% 87.4% 8.4% 

パート・アルバイト 147 100.0% 32 21.8% 92 62.6% 16 10.9% 6 4.1% 1 0.7% 84.4% 15.0% 

その他 23 100.0% 7 30.4% 8 34.8% 4 17.4% 4 17.4% 0 0.0% 65.2% 34.8% 

無回答 32 100.0% 5 15.6% 13 40.6% 2 6.3% 0 0.0% 12 37.5% 56.3% 6.3% 

合計 917 100.0% 207 22.6% 551 60.1% 85 9.3% 37 4.0% 37 4.0%     

 

 

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よくやってい

る 

どちらかとい

えばよくやっ

ている 

どちらかとい

えば不満であ

る 

不満である 無回答 

よくやっ

ている・

どちらか

といえば

よくやっ

ている 

不満であ

る・どち

らかとい

えば不満

である 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

21 年以上 499 100.0% 100 20.0% 306 61.3% 53 10.6% 22 4.4% 18 3.6% 81.4% 15.0% 

14 年～20 年 132 100.0% 29 22.0% 82 62.1% 11 8.3% 5 3.8% 5 3.8% 84.1% 12.1% 

10 年～13 年 51 100.0% 14 27.5% 32 62.7% 3 5.9% 1 2.0% 1 2.0% 90.2% 7.8% 

6 年～9 年 79 100.0% 14 17.7% 51 64.6% 7 8.9% 6 7.6% 1 1.3% 82.3% 16.5% 

3 年～5 年 61 100.0% 19 31.1% 33 54.1% 7 11.5% 1 1.6% 1 1.6% 85.2% 13.1% 

2 年以内 65 100.0% 26 40.0% 34 52.3% 3 4.6% 2 3.1% 0 0.0% 92.3% 7.7% 

無回答 30 100.0% 5 16.7% 13 43.3% 1 3.3% 0 0.0% 11 36.7% 60.0% 3.3% 

合計 917 100.0% 207 22.6% 551 60.1% 85 9.3% 37 4.0% 37 4.0%     
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「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よくやってい

る 

どちらかとい

えばよくやっ

ている 

どちらかとい

えば不満であ

る 

不満である 無回答 

よくやっ

ている・

どちらか

といえば

よくやっ

ている 

不満であ

る・どち

らかとい

えば不満

である 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

生まれてからずっと立川市に住んでいる 101 100.0% 20 19.8% 56 55.4% 12 11.9% 11 10.9% 2 2.0% 75.2% 22.8% 

生まれは市外で立川市に転入してきた 694 100.0% 163 23.5% 432 62.2% 59 8.5% 18 2.6% 22 3.2% 85.7% 11.1% 

生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 19 21.1% 49 54.4% 13 14.4% 7 7.8% 2 2.2% 75.6% 22.2% 

無回答 32 100.0% 5 15.6% 14 43.8% 1 3.1% 1 3.1% 11 34.4% 59.4% 6.3% 

合計 917 100.0% 207 22.6% 551 60.1% 85 9.3% 37 4.0% 37 4.0%     

 

 

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係 

  
総計 

よくやってい

る 

どちらかとい

えばよくやっ

ている 

どちらかとい

えば不満であ

る 

不満である 無回答 

よくやっ

ている・

どちらか

といえば

よくやっ

ている 

不満であ

る・どち

らかとい

えば不満

である 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 割合 割合 

富士見町 92 100.0% 25 27.2% 55 59.8% 7 7.6% 3 3.3% 2 2.2% 87.0% 10.9% 

柴崎町 59 100.0% 11 18.6% 38 64.4% 6 10.2% 4 6.8% 0 0.0% 83.1% 16.9% 

錦町 85 100.0% 21 24.7% 52 61.2% 7 8.2% 3 3.5% 2 2.4% 85.9% 11.8% 

羽衣町 37 100.0% 13 35.1% 19 51.4% 4 10.8% 1 2.7% 0 0.0% 86.5% 13.5% 

曙町 57 100.0% 11 19.3% 37 64.9% 7 12.3% 1 1.8% 1 1.8% 84.2% 14.0% 

高松町 57 100.0% 14 24.6% 30 52.6% 8 14.0% 3 5.3% 2 3.5% 77.2% 19.3% 

緑町 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0% 

泉町 6 100.0% 2 33.3% 2 33.3% 0 0.0% 1 16.7% 1 16.7% 66.7% 16.7% 

栄町 58 100.0% 10 17.2% 38 65.5% 4 6.9% 4 6.9% 2 3.4% 82.8% 13.8% 

若葉町 63 100.0% 10 15.9% 43 68.3% 5 7.9% 3 4.8% 2 3.2% 84.1% 12.7% 

幸町 61 100.0% 12 19.7% 36 59.0% 8 13.1% 4 6.6% 1 1.6% 78.7% 19.7% 

柏町 41 100.0% 14 34.1% 24 58.5% 1 2.4% 0 0.0% 2 4.9% 92.7% 2.4% 

砂川町 95 100.0% 23 24.2% 57 60.0% 8 8.4% 6 6.3% 1 1.1% 84.2% 14.7% 

上砂町 54 100.0% 11 20.4% 34 63.0% 5 9.3% 1 1.9% 3 5.6% 83.3% 11.1% 

一番町 57 100.0% 12 21.1% 36 63.2% 6 10.5% 1 1.8% 2 3.5% 84.2% 12.3% 

西砂町 55 100.0% 10 18.2% 34 61.8% 6 10.9% 1 1.8% 4 7.3% 80.0% 12.7% 

無回答 35 100.0% 5 14.3% 14 40.0% 3 8.6% 1 2.9% 12 34.3% 54.3% 11.4% 

合計 917 100.0% 207 22.6% 551 60.1% 85 9.3% 37 4.0% 37 4.0%     
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(54) (53)で「よくやっている」「どちらかといえばよくやっている」とお答えの方にお聞

きします。その理由は何ですか。（あてはまるもの全てを選択） 

※グラフの割合（構成比）は選択肢を選んだ人数を、(53)で「よくやっている」「どちらかといえば

よくやっている」と答えた人数（令和 6年度 758 人）で割って計算。 

 

単純集計表 

項目 回答数 構成比 

職員の対応がよい 517 68.2% 

職員の説明がわかりやすい 309 40.8% 

窓口での待ち時間が短い 203 26.8% 

市民目線で仕事をしている 65 8.6% 

その他 45 5.9% 

無回答 3 0.4% 

 

 

単純集計グラフ表 

 

 

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・・・・43 件 

○主な意見 

 言葉使いが良く、フレンドリー 

 案内の方（1F）の対応がすばらしい 

 案内係の方々がいてくれるので色々助かっている 

 不満を感じるほど関わる機会がない 

 窓口でのケンカがあまり見られないので概ねよく回しているのだろうと見受けられる 

 とても親切、温かい 

 

 

68.2%

40.8%

26.8%

8.6%

5.9%

0.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

職員の対応がよい

職員の説明がわかりやすい

窓口での待ち時間が短い

市民目線で仕事をしている

その他

無回答
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(55) (53)で「不満である」「どちらかといえば不満である」とお答えの方にお聞きしま

す。その理由は何ですか。（あてはまるもの全てを選択） 

※グラフの割合（構成比）は選択肢を選んだ人数を、(53)で「不満である」「どちらかといえば不満

である」と答えた人数（令和 6年度 122 人）で割って計算。 

 

単純集計表 

項目 回答数 構成比 

職員の対応が悪い 44 36.1% 

職員の説明がわかりにくい 25 20.5% 

窓口での待ち時間が長い 46 37.7% 

市民目線で仕事をしていない 57 46.7% 

その他 27 22.1% 

無回答 7 5.7% 

 

 

単純集計グラフ表 

 

 

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・・・・25 件 

○主な意見 

 デジタル化と平行して減らすべき 

 態度が悪く感じの悪い人がいる 

 文書でもわかり易い説明を。財務や健康保険料の根拠はとくにわかりづらい 

 問い合わせしても専門的な回答ができない 

 仕事上のミスをこちらのせいにしてくる 

 

36.1%

20.5%

37.7%

46.7%

22.1%

5.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

職員の対応が悪い

職員の説明がわかりにくい

窓口での待ち時間が長い

市民目線で

仕事をしていない

その他

無回答
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自由記入欄 

今後の市政やまちづくりについて、アイデアやご提案、ご意見がありましたら、 

自由にお書きください。 

 

「今後の市政やまちづくりについて、アイデアやご提案、ご意見」については、漢字、ひらがな、

カタカナの表記を含めて、原則的には記入された内容をそのまま掲載しています。 

ただし、内容に個人・事業者や商品、イベント等の特定ができ、不利益や権利の侵害を生じさせる可

能性があるもの、表現が不適切なものなどについては削除しています。 

 

(64) 「立川市全体」について 

（275 件） 

砂川地域の西側では立川へのアクセスが悪く、様々なサービスや施設を利用しづらいです。また砂川地域と立

川では、設備（特に小中学校）に格差を感じることがあります。立川第五中学校や砂川学習館の新改築には期待

しています。 

（どうしたらいいのかはわからないけれど)いろいろなものが値上りしたり、量が減ったりして生活しづらい

のでサポート？してもらいたいです。 

○立川駅北口周辺に、送迎用の（乗用車の）スペースが確保して頂けると嬉しい。（短時間一時的に使用でき

るスペース） 

○幼児・子どもの無料室内スペース（広場もあれば、より○）を、各町に配置して頂けると有難いです。 

・バスが多いが、立川駅のバス停の総合の時刻表がなく、とても不便です。大きい掲示板が欲しいです。でき

れば発車順と、運行情報を細かく。 

・立川国際、小学校の専用バスをつくってもらいたい。一般市民は迷惑しています（    バスに乗ってほ

しくない 人数が多すぎるため） 

・五日市街道の歩道を自転車が走れるよう広げてほしい 

・玉川上水沿いの歩道を作ってほしい 

・バスの運賃が都バスのように一律の値段にしてほしい 

・高齢者が頻繁に使えるタクシー券 

・学童の確保、武蔵砂川駅周辺の商業施設やクリニック施設を作ってほしい 

・子連れだと雨天時などバスを利用することが多く、バスの運賃が高いと感じる シルバーパスの子連れ版が

あったらうれしい… 

くるりんバスの本数をふやしてほしい。 

・埼玉や武蔵村山東大和方面から南北にはしる道路が少ない為に抜け道利用されている道路がある。例えば砂

川町の店舗名から立川駅方面に抜ける私道は砂川 5 差路を通りたく無い車が毎日ひっきりなしに通る。小学校も

近くて PTA で問題になることもあったようだが今まで全く改善せず、5 差路を通りやすくするとか何とかしない

と大変危険。 

・大型商業施設名等次々商業施設が出来て車が増えた。土日になると駅周辺が込み合って渋滞する。更に商業

施設が増えるのに今後どうなるのか？立川駅北口?南口も込み合いスムーズで無いことも原因の 1 つではない

か。 

・バスの本数が減り高齢者が増えたことでバスがいつも混んでいる。帰宅時間帯は特に立川駅北口のバス停の

列が凄いことになっている。運転手不足などの問題に対して市が協力してほしい。 
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・立川だけの問題ではないが、バスの運転手不足で本数が減り、駅前のターミナルは長蛇の列ができている。

これから先さらに減るのではと不安になる。 

・近所に空屋が増えている。中には犬を置き去りにした家もあり、しばらく吠えていたが、事実を確認するこ

ともできず、そのままにしてしまった。こういう場合はどこに連絡した方が良いか、ホームページに載っている

のか？ 

エンターテイメントとして、とても充実してきていると思うのでそういった充実もはかると共に、住みやすさ

（駅周辺だけでなく）も市全体として取りくんでほしい。 

エンタメやさまざまな設備は充実しているので、企業を誘致するなど、仕事の選択肢も拡充して頂いて市内で

仕事も私生活も子育ても完結できるような市になると良いなと思います。 

★ゴミ捨てのカレンダー（カラー）を配布する費用で、ゴミ袋を無料化してほしい。 

★障害者福祉について、他区（杉並区）などの取りくみを学び、立川市にもとり入れてほしい。他えば粗大ゴ

ミを玄関（建物）にもっていけない障害者は家の玄関まで回収してくれるなど。 

★立川市転入のさい、住所登録をまちがえられたせいで、タクシー券の配布がうまくいかず、今だに税の確認

ができないと言われる（もう 3 年も立川税務所に申告しているのに） 

★障害者福祉課のサービスレベルを上げてほしい。住所登録をまちがえるなんて、レベルが低すぎる。 

50 年以上住んでいますが、とても住みやすく、感謝しています。緑も多く、特に玉川上水等、庭先販売マッ

プ新鮮有機野菜の直売ありがたいです。毎日利用してます。 

大型商業施設名が出来、若い人がどっと北口に溢れ明るい印象です。また立飛はスポーツ施設やスケート場も

でき、開放感ある空間と便利の良さが魅力です。一方、道が狭い五日市街道の渋滞、薄暗い公園、道などが多い

砂川地区はまだまだ整備が行き届いていないと感じます。その結果、空き巣や変質者の増加につながっている傾

向にあるので、駅周辺以外にも街の整備に力を入れていただけたらもっとより良い街になり老若男女、優しい気

持ちで過ごせると思います。 

大型商業施設名が出来てにぎやか（町）になった。大きい商業施設やスポーツ場他の様々な施設が出きて多く

の人の出入りがある。 

大型商業施設名の様にオシャレな街づくりを期待しています。家賃が低い住宅も増えるとより住みやすい街に

なると思います。 

大型商業施設名や、立川の町が大好きです。西砂町内の子供の施設を増やして欲しい。ひとり親でフルタイム

働いているが、この度学童の申請で「保留」という通知がきた。（新 3 年生）勤務日数 21 日が少ないという理

由。シッタを頼んだり、私が仕事を休んだりの対応となり、厳しい状況です。西砂会館を子供たちに開放した

り、児童館を開設するなどの計画を立ててほしい。西砂町は子供がとても多いのに、子供の施設があまりに乏し

い。 

くるりんバスがなくなってバス停まで遠い方が病院に通うのに大変不便になっています。（若葉町や上砂町 

西砂町など）時間によって乗り合いできる乗りものがあると助かると思います。駅のあたりだけではなく他地域

にも手をさしのべてほしいです。 

くるりんバスの利用が出来ないのは、同じ税金を払っているのに不公平だと思う 

ゲームセンターの数を減らしてほしい。学校クラスの少人数制。ランドセル、制服をなくしてほしい。ピーフ

ォスの説明をしてほしい。子どもの学校以外の居場所つくり。(不登校の常設施設。プレイパークなど)大規模商

業施設がありすぎるので、個人商店が大変なので、企業支援 都市農業のサポート(これ以上農地を減らさない) 

ここに書く事ではないかもしれないが たまがわ・みらいパークの駐車場についての要望。1 サークル 2 台ま

で無料、それ以外は 500 円を支払うことになっている（       へ）他の施設では空かあれば自由に使用

できる。たまかわみらいパークは決して便利な場所ではなく車を利用する人も多い。早い者勝ちのこの仕組は 

   とどいうい契約になっているのかわからないが市民のサークル活動に水をさすもの。改善してほしい 

ここは立川市を長く支えてくださってる方々にお任せいたします。 

このまま立川市全体がより住みやすく、安心な場所として、人口が増えたらよいと思っています。 

ゴミの分別が細かすぎるので、ある程度まとめて出せるようにして頂きたいです 

ゴミ袋が高い。30 リットルのゴミ袋を作って欲しいです。 
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スマートフォンの操作方法を受けられる場所を増やしてほしい 

テレビで地震速報の時立川市は震度数が表示されませんがなぜでしょうか。 

とにかく、バスの本数が少なくて、不満です。一時間に 1 本は（最低）走ってほしい。バス時間で行動するし

かなくて、とても不便！！ 

砂川町のほどうがせまい。ママチャリで何度かころんだ。それ以外は、立川が好き。 

なんでもありそうな立川だけれど、ごちゃつきすぎなくてこの状態がとても好きだけれど、どんどん開発が進

んで古い書店や老舗のお店が無くなって行ったりするのは少し悲しい気持ちもあります。 

バスの便が悪い（1 時間に 1 本でなく） 国民年金では生活が苦しいです。 

飲食店名の店舗を作って欲しい。クリスマスの時期のツリーを復活して欲しい。 

もっと地域の活動に入りやすくした方が良い。若い人も高齢の方も、地域との関わりが薄い気がする。 

安全・安心のまち「立川」益々の発展を祈っております。 

暗い道が多いので外灯を明るくしてほしい（住宅街） 自転車置き場（立川駅）無料 

以前、駅の近くでヤギを見ることが出来た。自然と人が集まり皆が癒されていたと思う。とても良い取組だっ

たと思うので、又機会があればやって頂きたい。酒井市長はとても良くやってくれていると思います。 

以前に比べて賑やかになったが少し人が多すぎると思います 若い人には良いですね 

以前住んでいた三鷹ではなんとなく市議会議員の方々が身近に感じられたものだが、立川では一切存在を感じ

ない。市長がどんな人なのかもわからない。このエリアから都議として誰が出ているのかもよくわからない。三

鷹、武蔵野市あたりではなぜかすぐわかっていたのに。そういう所から政治への無関心が始まるのだなと痛感し

ている。悪い見本。 

医療体制が貧弱です。規模の大きい病院を誘致してください。 

一番町（松中操車場）から市役所に行くルートのくるりんバスがあると助かる方が多いと思います。現在は、

バスを利用の場合は途中乗換えが必要で往復すると 880 円掛かります。 

駅から遠い地域などの情報があまりないのですが、駅周辺との格差が無ければ良いなと思います。 

駅近くの自転車置場が何となくダサイ！！ 

駅周辺は便利だが、自分が住んでいる地域はとても不便です。以前若葉町に住んでいたのでよけいに感じま

す。バスを利用したくとも近くにバス停がないので利用していません。自転車かマイカーが無いととても不便で

す。くるりんバスも通らないので雨の日は外出しません。（できません） 

駅周辺は便利で活気があるが 西砂地区は人口こそ増えているが 畑が宅地化されどんどん農業が衰退している

ように感じる。農家さんが農業を続けられるような取り組みを行って欲しい。西砂地区の良いところはちょっと

不便だけど自然豊かで農業が盛んなところだと思います。このままではただの住宅地になりそうですね。農家さ

んが代替わりすると固定資産税を払うために畑を売らないと払えないと聞きました。農業が衰退する理由の一つ

ではないかと思います。 

何か、これが立川だ！という強みをつくってそれを推したほうがいい 

夏になると桜の木に毛虫がたくさんいて下に落ちてくる。毛虫の粉で皮フがかぶれた事もある。立川警察のバ

ス停のまわりはものすごく毛虫がいるので気持ち悪いです。消毒とかできないのでしょうか。 

街は発展しているが駅にだけ人がいて街に人がいない。ので立川の街をみんなでもりあげる必要がある。 

街を発展繁栄させて行くことは素晴らしい事です。しかしながら、これからの時代は良い事ばかりでなく、自

然災害や最悪有事の事も、1 人 1 人考えていなくては、ならない現状だと思います。その事をまず最優先にし

て、市政の見直し等をして頂きたい。 



 

198 

街全体を発展させていこうというのは感じるが人が増えて来て治安の悪化やモラルの低下などが顕著に現れて

来ているのでそれの対策をしてほしい。 

拡張予定地の活用について、市に国に積極的に働きかける必要がある 何十年も放置され、立川市の経済的損

失は莫大なものがある。又拡張が阻止されたことにより市は発展しているのに、阻止した人々は何の恩恵もなく

フェンスに囲まれ草が生いしげった中で生活している 騒音にも悩まされ生活環境も悪いまま交付金もこの地域

に使われていない。 

狭い道や街灯が少ない場所もあり、夜間の通行時に不安を覚える、感じることがあります。また、信仰の自由

は認められていますが、特定の宗教の存在が特に立川は強くあり、年々影響力が強くなっていることに怖さを感

じます。 

犬と生活している方が多いように思うので、もっともっと犬との生活が充実するようなサービスであったり施

設が増えてくれるとうれしいです！！立川市民が使える登録制のドッグランとかできたらものすごくうれしいで

す。 

近所の者が、どういう訳か、人のへいをこわして、我が家は、最初、私が結婚した時の広さは半分以下になり

ました。水道をひいたりそうじを毎日していたのに両となりからどんどんとられる。市も入って、泣いて下さい

と、わが家にいうだけ。公平の目をみせて下さい。母が市役所に相談して作ったのに。私はとられるだけ。今は

体が気かない。働くことも出来ず涙が出る思いです。 

近年外国出身の居住者が増加しているように感じる。日本の地域社会のルールを守りきちんと納税する外国人

とは共存共栄を図るべきと考えるが、生活保護受給や日本の皆保険制度を利用して医療を受けることが目的の外

国人にはしかるべき対応を取るべきと思う。今回のアンケート全般について選択肢に「どちらともいえない」と

いったものがなく回答に困るものがいくつかあった。 

空き家で古く放置されたままの家をきちんと整備してほしい。廃墟化していてとても危険なので。 

経済活動と生活面のバランスが取れているように思う。 

現在、三多摩の中核都市に、成長しつづける立川市として、市役所を含めて公共施設の充実を感じます。特

に、スポーツ施設として室内 50M プール・飛込み台を有する、大型体育館は、中核の証として必要と思います。 

現市長になってから、市民に寄り添って頂く姿勢を感じています。市役所等の方々の対応もいつも良く感謝し

ています。以下の学び・文化のが充実すると更に住みやすく市民のレベルも上がるのではと思います。よろしく

お願いします。 

戸別のゴミ収集に感謝しています。暑い日も風の日も小走りで作業して頂き、有難いです。 

五日市街道の若葉町の辺りの歩道がせまい、車に近いのでガードレールがあったら安心 

公園のトイレが少ない。 

公園を充実させてほしい。子どもが外でのびのび遊べる環境が減っている。 

公共、商業施設と住宅地域のいい感じのバランスを大切にして、これからもより発展させて欲しい 

広報の紙の発行を最少限（希望世帯）のみにして、メール、LINE 等による電子版（PDF ではなくサイト形式）

にして、検索で情報が探せる様にしていく方が良いのではと思う。経費削減と利便性、速達性の面から見直しす

べき状況にあると思う。 

港区が行っている「たばこマナーアップ、キレイな街作り」路上喫煙やポイ捨ての少ない立川市にしてほしい 

行政が各自治会を大いに活用すべき。 

高齢者が自立した生活を送るうえでの最大の課題は移動手段の確保です。免許返納しくるりんバスがなくなり

制限を受け老後の楽しみが減少しました。誰にとっても暮らしやすい立川を作る様、行政は頑張ってほしいと思

います。 

高齢化が進み、子供会、自治会活動等が活発でなくなってきた。 

高齢者にやさしい対応を願う。何でも PC ではなく、窓口や紙対応をお願いしたいです。段々、理解力低下

や、小さい字が読みにくい etc、分かりやすい対応を望みます。 
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国が無能で今のところ何も期待できないので、せめて立川市にお願いしたいことは「市民税の減税」です。減

税により経済を活性化してほしい。成功した名古屋を見てほしい。 

国や東京都が信じられない今の現状、立川市は市長が代わり恵まれていると感じます。 

これからも市民第一に考えて頂き、市民の充実＝立川市の発展だと思うので、いまの市長と役員の方々に期待し

てます。 

国際交流が盛んになり、善意ある外国人との身近な接点ができ、周辺地域から買い物などで今以上に人が集ま

る街 子供のいない働き盛りが自慢できる街 趣味や娯楽など盛んになる 古くから住んでる人達が偉そうにし

ない街 

今のままでも大好きです。昔ながらの立川を残しつつ、成長していけたら良いと思います。 

今まで通り、安心安全に暮らせる街であって欲しいです。 

根川緑道の桜の木の多くが伐採されて胸が痛みます。新しい苗木を植えるなどして緑豊かな環境がこれからも

ずっと楽しめる様対策して欲しいと思っています。 

砂川、西砂地区は畑が多く、新鮮な野菜を売っている所も多かったが、近年畑も住宅になったりして、野菜も

少なくなってきたように思う。農家のにない手も少なくなって、畑がなくなってしまうのは残念なこと。農業の

存続と農地の維持を考えてほしい。 

砂川町のくるりんバスコースを立川駅方面に変更改善してほしい。 

子育てに自信を持ち、子育てが楽しいと思えるような催事。 

子育てをしている方がバスを利用する時、ベビーカーや 2 人以上の小さな子供を連れている方など荷物も多く

赤ちゃんを抱いていたりでとても大変そう。子供の多い方が外出しやすいようタクシーなど利用出来るようなシ

ステムを作ってあげて欲しい。物価高でやりくり大変何とかして欲しい 

子育て世代ではなく、若者があつまるような、テナントビルを作っていただきたいです。そうすれば、フット

ワークが軽い 10 代、20 代が立川に来てくれると思います。立松駅あたりとかはむずかしいでしょうか？ 

市として防災にどのように取り組んでいるか HP にアップしてほしい。（具体的に災害用トイレが何個用意され

ているかなど） 

市への報告、申請などパソコンやスマートフォンでの報告等が多くなっているが現在の様に電話や紙での報

告・申請などできるように続けてほしいです。 

市営のシニア向けの共同住宅（シェアハウス）があると良いのでは？ 

市内バスの本数を増やしてほしい。難しいようならタクシーの補助金のようなものをやってほしい。レンタル

自転車の設置箇所が少ない 

市内循環バスの本数を増やしていただけるとありがたいです。一番利用頻度の高いくるりんバスでは、本数が

少ない上最終便も 20 時台と比較的に早く、遅れが生じやすいことから、雨の日などを除く場合はあまり利用者

が多いように見受けられません。ただ、高齢の方やお子連れの方なども利用するため廃止にするのではなく、本

数を増やしていただきたいです。また、ドライバー不足など近年の問題を鑑みますと、自動運転化などを検討し

ていただけると良いのかと思いました。 

市民と市長が、もっと溶け込むようなフレンドリーな町に！南北の渋滞・橋のアクセス少なく不便である。 

市役所が遠い 大きな病院が遠い 高齢になりいろいろ困り事がでてくる 

市役所の休みをずらして欲しいです。ほとんどの人が土日休みで、遅くまで仕事や授業があるため、土日に行

けるようにして欲しいです。 

市役所の食堂は、税金をつかってもいいので前のレストランのように！！はたらく人のモチベーションに！！

まわりのひとたちもおいしくたべれる場所に！！この辺は飲食店がないので夕方からビール程度の酒と軽食を提

供し市職員などの懇親の場に！！ある程度のつき合の場が必要です。 
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私達の自治会は災害時の為の自治会とし、会費もなく最低限の人員で運営しています。これからの自治会とし

て、多くの業務と責任を負わされる、旧自治会を見なおし、新しい人を迎える方向になるのが未来的かと…思い

ます。 

私自身、（シングルマザー）非正規雇用の社員で、物価高により生活が苦しく、20 歳の娘が 19 歳になった

時、医療費が 3 割に戻ったり、手当てが打ち切りになったりと、まだ”学生”なのに、急に大変さを感じまし

た。18 歳になったから・・・というのは、おかしな区切りだと感じます。せめて 20 歳まで、もしくは大学など

進学をしていて在学しているのなら、22 歳までなど・・・手当を頂いて・・・。お力をお借し頂けると助かり

ます。 

自治会の回覧板をオンラインや LINE でやり取り 

市立幼稚園がなくて私立幼稚園の費用が高い。駅前の道は明るいが、それ以外の道が若干暗い。大型商業施設

名やスポーツ施設以外の若者が気軽に遊べる施設が少ない。若者が無料で使える Wi-Fi 有りの自習スペースが少

ない。子ども達が放課後に安心して集まってゲームなどの遊びができる Wi-Fi 有りの児童館が無い地域がある

(曙町など)。マンションが増えて地域の町内会に加入している方の割合が減っている。 

 行政の各種お知らせは紙面の広報だよりと SNS で知りますが、老眼や SNS 不慣れな高齢者や携帯を持たない子

ども達にはお知らせが届いているか不安 

私が 20 代の頃は若い人も子供達も多く活気がありましたが今は年老いた人ばかりで寂しさを感じます。老若

男女が楽しく暮らしたいと思っています。 

治安の良い街、教育に関心のある街、きれいな街、子どもに優しい街、老人もとり残さない街、であって欲し

い！！ 

自転車で買物等に外出することが、多くあるので、自転車に乗る人にやさしい道路の段差改良を考えて下さ

い。 

自分が立川市に引っ越してきた時よりも立川駅が活性化しており、それに伴い立川市全域でもいい効果が出て

いるのではないかとおもう。それは、市政というよりも企業名の功績が大きく、企業名が立川の米軍慰安の街と

いうイメージを覆したと思っている。立川市の行政がそれに追いつけていないと思っているので、民間だけが頑

張るのではなく市も頑張って欲しい。（すでに頑張っていると思うが、それ以上に企業名が行っていることが大

きすぎる。） 

自分で選んだ上砂ですが、後悔だけです 人は、免許返納と言いますがこの立川では高齢者程、免許は、必要

です 

若葉町は立川市の東北の角にあり、文化・スポーツ等の公共施設が全くない状態です。旧若葉小学校跡地の整

備にそのような施設を一考してはいかがですか 

酒井大史自体問題である。政党名都議であったことからも分かる通り、リベラルな人物ではあると思っていた

が、まさか政党名の推薦を受けてしまうとは...政党名は未だに暴力革命を標榜する危険な政党、というよりも

テロリズム組織である。そういった自覚も無く、只々無知なリベラル票を取り込まんが為に、推薦を取り付けて

しまうような人物は、市長として政治家として相応しくない。こういう人物が市政のトップであり続けるようで

は、そもそも真っ当な市政変革を期待する気にもならない。 

首都機能の代替え地となってほしい（副首都機能）人にやさしく 

出張所の役割を強化してほしい。市役所が遠く、手続きが平日しか対応できず、働く世代にとっては難儀。出

張所は土曜も開所しており助かるが、対応範囲が少なすぎる。オンライン化に時間がかかるなら、せめて対応範

囲を広げるなど、市役所にだけ人が集まりすぎない仕組みをつくってほしい。 

 また、北口百貨店名前の交差点では、救急車が立ち往生して、サイレン消して信号を待っている。救急の役割

としてそれでいいのか？乗っている人、その家族、救急隊員どんな気持ちかを考えると胸が締め付けられる。1

車線緊急車両用にあけても良いのでは？ 

商店街があると嬉しい。市役所で証明写真を撮る場所が欲しい。以前、ハガキで市長さんに送りましたが、却

下でした。事前に写真を持って来てもらえるようお知らせします、と。でも、お年よりは、（母）写真撮る機械

がどこにあるか知らない そこまで行くのに遠いと言う事でした。広いスペースがあるので置いてほしい 以前

は、コンビニに置いてあったけどコンビニに置けなくても市役所のスペースに置けませんか・・・？ 
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小中学校が少子化で統廃合され始めているが、イジメの撲滅やきめの細かい教育をするなら統廃合は不要に思

う。 

新興の街のイメージ発信がされているが、足元を見ると高齢者が多い印象。今後の高齢者対策や税収面の見込

みなど発信してもらいたい。 

新任市長のもと、市職員の方々と地域住民が協力し合って、立川市が  "より住み良い町"  になれればと願

い、また期待もしています。 

諏訪神社のお祭りに市が関与しないことで事故になりそう場に遭遇しました。宗教的な意味で関与しない方針

とも伺っていますが市民の安全を考えてくれたら警察官の人数を増やすだけでも事件の抑止力に繋がると思うの

で市長様にお願い申し上げます。 

図書館をよく利用しています。司書さんが、どの方か解るようにしていただけると助かります。また、司書さ

んの正規職員化をお願いします。 

生活に必要な全てが揃っていて、都心に行かずともほぼ用は足りる。交通の便も中央線・モノレールと縦横に

広がり便利。 

生活保護、受給者の見直しをしてほしい。生保の無駄遣いが多い。必要最低限にしてほしい。 

昔の風景(特に駅前)がどんどんなくなっていくのは寂しく思う 国立駅舎のような試みを見習って欲しい。 

泉町庭球場や明治安田立川のテニスコートなど、事前の予約をしていて当日や予約時間の直前にキャンセルし

ても何もペナルティが無いのはおかしい。WEB 上では予約が埋まっていても、実際はガラガラということがよく

ある。無駄だし収入面でも良くない。 

全ての事柄を質実剛健を選択し、すべてのイニシャルコスト、ランニングコストを意識して、浮いた分を安全

と子供の為に注ぎ込んでほしい 

全体的に住みやすくとても気にっています。防災の観点からも地盤が固く災害時も被害を受けにくいという理

由でここに住むことを決めました。 

他の市と比較して、立川市をよりよくするために、様々なことを検討、実行いただいていることに感謝いたし

ます。ありがとうございます。これからも立川市を応援し、微力ながらご協力させていただきたいと思っていま

す。 

多摩格差をなくしてほしい。 

多摩地区の中心にしては、変に、市街化調整区域が多数有り、それが、住民の定住を妨げているかと、調整区

域の緩和を 

多摩地区の中心になってきたんだろうなと思うと誇らしい気持ちはある。ただ、夜の駅前から裏に入った場所

は夜の町の側面は消えない。どうしようもないことなのか。 

大きなイベントなどで、土日祝などに店舗や販売のお手伝いをしてみたい。普段はフルタイムの正社員なの

で、毎週活動するようなものはむずかしいが、スポット的なお祭りには運営側でサポートをしてみたい。引っ越

したばかりで地域の集まりなどはまったく接点がないし、なかなか持ちにくい。ふるさとの街では商店街や飲食

店（個人）のおじちゃんおばちゃんと仲良くしていたので、地域の行きつけの店が欲しいけどどこが良いか分か

らない。（便利すぎてチェーンも多いため）個人店を応援したい！魚屋が良い所なくて悲しい。個人店おすすめ

応援 MAP とか、プレミアムチケット（10000 円で 15000 分買い物できる／抽選で当たった人だけ買える）みたい

なのを前の市でやっていて人気でした。おとくに個人店や買いものできるとみんな嬉しいのでは～？ 

単身や、子なし夫婦はなかなか知り合いができない。地域に知り合いを作りたいが、機会がないので、意見交

換会や、軽い交流会なんかを開催してもらえると良いと思う。 

地震の地域対策及び予知情報 

中央線・青梅線にて町が北と南に分かれている、北と南を繋ぐ道路を増やして町全体を活性化してほしい。 

町の活性化 西武立川近辺の商業施設の充実 西砂川地区のインフラ、交通整備 

田舎過ぎず、都会過ぎず、良いバランスだと思います。今後も人が必要とする両者のこの絶妙なバランスを活

かした地域づくりをして欲しいです。 



 

202 

都心に出ることもそこまで苦ではないので、都市化を進めるというよりは、自然と商業、娯楽のバランスの取

れた地方都市として独自に発展して欲しい 

 立飛駅周辺の開発はとても楽しみ 

都心以外では 1 番の都会と言っても過言ではない。日用品が手に入る店が近距離間隔であるから助かる。 

都心部はペット可のお店やドッグランなど充実してきています。立川市にも求めます。犬とおでかけされるこ

とがステータスになってきてるので。 

立川駅の北口と南口をつらぬく道路を増やして欲しい 

東京 23 区に比べて、落ちついていて、綺麗なイメージがあるので、その長所を堅持し続けて欲しい。23 区内

の都市部のような、住人の方を向かない商業主義に走って、治安や環境、景観、防災の損失の上に、財政の飛躍

を求める方針を、立川市政は、はねのけて欲しい。 

立川市として創り出したものがない。特徴あるものを出していくべき。 

道路整備と信号整備（右折信号設置） 雨の際に水がたまるところの改善 

道路整備立ち退きに該当する土地は、市で買い取るべきだと思う 

特に立川駅周辺の商業施設は便利だと思う。 

南口ももっと栄えてほしい。柴崎町の商店街は寂しい 

南口側と北口側が線路によって分断されており、行き来の際には踏切が常に渋滞しているため、早急にアンダ

ーパスや高架工事を進めてほしいです。あるいは、南北を行き来する新たな道路整備をしてほしいです。 

企業名の工場の跡地に隣接する直線道路が、制限速度が 30km であるが、スピードを出している車、携帯をし

ながら走行している車、横断歩道で渡ろうとしても、クラクションをならし、歩まらない車などが多く、小学校

の近くでもあり、もっと取りしまるようにして欲しい。これは、警察への要望だと思いますが、何とかして欲し

い。 

日本人に優遇した政策を 

買い物や食事などは不自由なく基盤が整っており、都心へのアクセスも良いと思います。また、郊外には自然

があってバランスが良いと思います。 

畑を無くしてほしい。風が強いときの土がほんとに迷惑です 

不法投棄したら、罰金や、リストなどつくる。「盗難されました」とウソをつく場合もあるので警察と連携す

るなりしてその人の住所（引越した経路など）を一応確認する。毎回、不法投棄されている家に負担かかるの

で、その支援を少ししてもらうなどゴミ問題を考えてほしい 

武蔵砂川駅を開発して欲しい。何もなさすぎ。立川から、アミューズメントパーク名行きのバスを作って貰い

たい。アミューズメントパーク名などのアミューズメントパーク行きの、直通バス 

武蔵砂川駅周辺にお店がほしい 

片寄ったところばかり新しくなって立川のはじっこは無視されていると思える事がある 人が集まる所だけし

か思っていないような気がする 

便利さと、環境の良さの両立を目指して開発して行ってほしい。人に優しい街づくりをしてほしい ネットや

広報誌だけでなく、直接的に伝える、声かけ方法をしてほしい 

歩道が狭かったり斜めだったりボコボコのところが多い。ベビーカーや車椅子などとても移動しづらいので整

備してほしい 

企業名のような大規模な温浴施設を企業名と連携して誘致してほしい。 

夜 9：30 すぎに横田基地のヘリコプターや戦闘機が飛行するときがあり、とてもうるさい。PFAS のこともあ

りとても不安。基地は抑止力にならず、いざとなれば大変な事に・・・。とにかく不安です。 

陸上競技場の全天候型化 
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立川は犬が飼いやすいイメージがあるので、昭和記念公園や、大型商業施設名だけでなく、街全体が犬の暮ら

しやすい場所になると良い。犬の補助金などあると良いなと思います。 

立川は昭和記念公園あり、商業施設等の充実で大枠では良いまちづくりはできていると思います。さらに市民

の利便性を高めるために市全体の交通網の改善（新たな交通手段導入等）、そして立川通りの商店街（特に北

口）を整備し都市機能としての充実（買い物、病院、行政機関窓口、飲食、図書館等の文化施設、スポーツ）を

図り、多摩地域の核となっていくことを目標にしていくのが良いと思います。合わせて市庁の新築を行い、そこ

に情報発信基地構築と合せて行政、文化、市民交流等の機能があれば良いと思います。 

立川は素敵な街だが都心から遠いのが難点なので、企業誘致して立川で生活だけでなく就業も完結できるよう

にしたらさらに発展するかもしれない 

立川駅南口側の駅から通路と地上をつなぐエスカレーターが頻繁に止まっている（屋根がないため？）止まっ

ている場合のサインがわかりやすいと有難い。 

立川駅や立飛駅前はとても栄えているが、その他の地域ももっと発展をしていってほしいなと感じる。0 歳児

がいる中でバス停が遠かったりするとなかなか外出が難しかったり立川のサービスを受けたくても受けられない

こともあるので整備をしていってもらいたい。立川市自体は数年前に転入してきて、ずっとこの地域ですごした

いと思うほど気に入っているのでどんどん全体を活性化していってもらいたい。 

立川駅周辺の駐輪場をもう少しだけ増やしてほしいと思っています。特に北口の大型商業施設名・百貨店名・

駅前商業施設名横の駐輪場は平日は満車の場合もけっこうあるため、もう少しだけ立川駅周辺の駐輪事情につい

て改善されればと感じております。よろしくお願い致します。 

立川駅週辺が大きな市・町で商業施設飲食店その他色々あるので市外まで電車でわざわざいかなくても立川駅

まで歩いて 15～20 分ぐらいで 1 度に色々買物等その他用事できるのですごく便利で助っています また豊かな

自然等あるので散歩等その他すごくいいと思います 

立川駅北口から近かった駐輪場が減り、大変不便をしています。（大型商業施設名の近くにあった駐輪場のこ

とです）又、施設の駐輪場は高齢者が使うにはスロープの坂がきつく、2 段式のものは無理なので、平面タイプ

の駐輪場を増やしてほしいです。ファーレの百貨店名の近辺にも平面の駐輪場を作ってほしいです。又、ファー

レはスケボーをあちこちでやっている人達がたくさんいて危険です。取り締りをして下さると助かります。 

立川産の農産物が新鮮でとても美味しくよく購入します。自慢です。畑がどんどん宅地へと変わっていますが

…心配です? 

立川市のお祭りが大好きです 

もっと広報とかで取り上げて欲しい 町会ごととか 

立川市はとても素晴らしく本当に満足しています。ありがとうございます。 

立川市障害のある人もない人も共に暮らしやすいまちをつくる条例」にある前文のような街になることが大切

だと思います。素晴らしい条例がある立川市です。一人でも多くの市民が知り、取り組める場をつくっていただ

きたいと思います。 

立川南口のデッキの白っぽいタイル地が、工事したにもかかわらず、素材のせいか、雨の日がよくすべって、

困る。おばあさんが手スリにつかまらないと歩けないところを見ました。他にもころびそうになっているところ

を何度か見ています。 

立飛を中心とした、特に立川駅北側の都市計画は、景観も維持し、適正な数の商業施設を空間的ゆとりを持っ

て配置し、立川内外問わず素晴らしいものがあると思います。 

 立川南については、夜の街など危なっかしい一面もありますが、そういった古い街並みも残しながら、地元の

人間で賑わうような空間として今後も発展していけば嬉しいです。これから子育てをする身で、そういった危険

なエリアを毛嫌いする気持ちもありますが、自身が幼い頃から、町には安心なところと危ないところがある、と

身近に感じながら過ごしたことは、様々な価値観の形成に繋がったと思います。やはり、全てが均質化された他

所の中央線の駅になってしまうのは、何としても避けたいです。 

路上喫煙者に対して、もっと厳しい罰則を与えて欲しいです。飲食店の前の道路などで喫煙されて、非常に迷

惑です。 

路地の防犯灯を増してほしい 防犯カメラ 路地の白線がとれているので補修して頂きたい。※ガスや水道工

事の後道の補修工事が（ガタガタ）おそまつでガタガタです。 
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(65) 「子ども・学び・文化」について 

（201 件） 

・栄町に児童館を建ててほしい  

・多摩市のアクアブルーのような室内プール施設がほしい。 

何も期待していない  

公立小中学校教員の質が悪い 

?昭和記念公園はあるが、通常の公園で言うと遊具が小さく魅力が少ない。中型の公園など整備してほしい。

(大型の滑り台など) 

 ?小学生と園児で遊ぶ場所(テリトリー)を分けられれば助かる。高学年の子供が野球やサッカーをしたり全力

で走りまわっていると園児は危なくて遊べない。だからといって小学生を排除するのも違うと思う 

【デジタル教科書】昔と比べ子供たちが通学時に背負う荷物の重さは何倍にもなりました。成長期の子供の骨

への影響は大きいと聞いたことがあります。タブレットの有効活用にもなりますし、通学が厳しくなった不登校

の子等もデジタル学習に取り組みやすいかと思われます。（特に中学生） 

子育てしやすい立川だと思います。学校も多く、通学路に見守りの方がいたり、行政の手厚い支援も受けられ

ると思います。歴史ある祭りもあるので続いてほしい。 

・科学など理系の施設があると良い。現状は、多摩六都科学館等、他の自治体の施設に足を運んでいる。施設

はない中でも、「宇宙の学校」の活動に子どもたちはお世話になり、いい体験をさせて頂き有難かった。 

・図書館の学習スペースが、昭島図書館のように充実したものにして頂きたい。 

・自由に無料で、ボール遊びや花火ができる公園や場所が増えて欲しい。 

・人名の公判日が知りたい。 

・未診断の ADHD、ASD の気のある子供たちを受診、支援につなげる仕組みを真剣に考えてほしい。親も高確率

で隠れ発達で、このくらい普通と思い込んでおり、周囲は迷惑している。子ども未来センターの心理士も「この

くらいママの考えすぎ」と追い返すとんでもない人も実際におり、友人は勇気を出して相談に行ったのに、と病

んでいた。本気でどうにかしてほしい。 

自分の世代は、給食無償化や小中学校の大規模改修等の恩恵から数年の差で悉く漏れたという実感が強いで

す。私は市議・市長選で給食無償化を公約した方に投票したので、実現されたことは高く評価します。加えて、

現役世代の環境を整備することも検討してほしいです。 

①自習室の設置 立川市には自習室がありません。図書館で利用できる個別の学習机は限られていて、それも

中央図書館にしかありません。他の図書館や学習館では、ロビー・廊下・閲覧席を兼ねたテーブルの自由利用を

案内しているようですが、自習室の利用とは程遠いものだと思います。立川市は図書館と学習館を併設している

ことが多いので、学習館の一室を年間を通して開放してもらえるとありがたいです。例えば昭島市では全ての市

民会館に自習室が設けてあるのを考えると、立川市でも実現できるのではないかと思います。 

②二十歳を祝う集いでの記念品配布 式典の内容が豪華とは言えないからこそ、せめて形に残る記念品が一つ

でもあれば思い出になったと思います。私自身、埼玉県の某市役所に高卒で入庁し、成人式の執務を経験して期

待しすぎていたのか、いざ自分の成人式になってみると落胆してしまいました。予算をかけない理由はわかりま

せんが、地元に愛着を持たせ、東京都の主要都市としてアピールできるチャンスを生かしてほしいです。開催に

尽力された実務者の皆様には感謝しています。 

エリア（北口方面）での保育園入園希望の子の人数と保育園の数が合っていない。近い所に全て入れず、遠い

（逆口）ところに通わなくてはならなくなっている。待機児童が多い。兄弟で同じ所に入れない。送迎たいへ

ん。 

オンラインで学べる機会を拡充するのも良いかなと思います。市の施設が遠い地域もあるので、オンラインで

あれば気軽に学べるのではと思います。 

お金がかからない室内で遊べる施設充実 水遊び、夏のプール 

ギリギリ犯罪にならないくらいの非行をする青少年が増えて来てるように思うので勉強だけではなくモラルや

道徳を学ぶ機会を増やしてほしいと思う。 
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くるプレがとても良いと思います！助かっていますし、安全に放課後を過ごせる場所があるのは素晴らしいで

す。しかし、本当にくるプレが必要ないわゆる放置子と呼ばれる子の親はそもそもくるプレの登録を面倒くさが

り行きません。難しいことだと思いますが、課題だと思います。 

 所得制限なしでの、中学生まで給食費無料はとてもありがたいです。ありがとうございます。 

こどもがエキストラ参加可能な映画の撮影があるときはもっと積極的にご案内いただけますとうれしいです。 

音楽祭名のような、市民参加型のジャズフェスティバルを毎年開催してほしい 

シルバー大学の講座の種類と会場がもっと増えるといいかなと思います。 

すべての図書館に本の殺菌ボックス（？）を設けてほしい 

スポーツ推進へ補助の拡大 

学校(中学)ごとの学力差があり、ある中学の生徒が評定平均 3.0 とした時、別の中学のある生徒が 3.5 とす

る。実際の全国共通模試などの学力差はないにも関わらず、進路では別の中学の 3.5 の子が、より良い環境の高

校への推薦が受けられるという格差はなくしてもらいたい 

駅から徒歩で行けるところに市が運営する屋内遊具場を作っていただきたい（駅から徒歩で行ける雨の日の遊

び場があるといいと思います）。 

近隣に子どもがいない  

禁止事項の少ない遊び場の提供 多摩川、矢川、残堀川などを利用した水や水棲生物、鉱石との触れ合い 

子どもも、子どもを育てる家庭も、共に安心できるような地域になるといいなとも思います。そのための増税

ならば厭いません。 

デジタルは生活の中に溢れていますから、幼年期から青年まで、野外活動や運動、アート、音楽などフィジカ

ルな体験が身近に溢れる街になると良いと思いました。 

特に最近、ボードゲームの社会性を育む力には目を見張るものがあると思っています。市としても対面でボード

ゲームをする場を作ると、様々な交流が生まれると思いました。 

大型商業施設名周辺の街頭の美術作品は、いつ観ても癒されます。また、企業名さんが提供して下さる音楽イ

ベントなど、本当に素晴らしく感謝しています。 

子どもいないので不明 文化は、アニメ等で盛り上がったこともあり、全体にアニメの町として成功したと思

う。 

ボール遊び禁止の公園ばかりなので、専用のコートなどあったら、子供達も思いきり外遊びができると思う。 

子供が小学生、中学生の時に通級を利用し、色々な面で助けていただきました。数年前に、知人から通級は受 

ける児童がたくさんいるためなかなか受ける事ができないときき、不登校など苦しい状況の子供たちが、少しで

もサポートを受けられるように、環境を整えていただきたいと強く感じています。 

フィンランドでは勉強に当たる時間よりも子どもたちの興味、関心のあるものを重点的に学習することで質を

高め、勉強への向上心をあげる学習スタイルを推進しています。そのため日本でも小・中・高でフィンランドの

ような学習方法を取り入れるといいと思います。 

 そしてもう一つは、学校生活で起こりがちないじめ問題についてですが、アメリカなど他の先進国の考え方で

はいじめを行った加害者を治癒するシステムがあります。それは、いじめをしてしまうような精神疾患のある可

能性が考えられるためです。日本でもいじめに対する考え方を改め、いじめ加害者を更生させるような施設を設

置するか、病院への通院を義務化した方がいいと思います。被害者だけが嫌な思いをしたままでは、一生の傷に

なってしまうものだし、犯罪を犯している人間の一部には過去にいじめの被害者であった経験が動機に含まれて

いたり、罪を犯すような精神状態にしてしまっている可能性があると思ったからです。長々と書いてしまいまし

たが、子どもの頃の記憶はいい事も悪い事も大人になっても深い傷のように残ってしまうものだから考え方や学

習に対する意欲を損なわないようにしていただきたいです。???♀? 

RISURU ホールで文化的な割安なイベントを増やして欲しい。府中で見た小学生でもわかる歌舞伎は良かった 

何によりも大切なのは、子供達の安全や心理的安全性な環境で、それが最優先です。古い考えを踏襲するだけ

でなく、時代に合わせた考えを取り込んでください。 
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学校給食で使う「手づくり味噌」を各学校で児童生徒が作るプログラムを入れてほしい。食からメンタルが整

う材料が生産される。長期的イジメ等も減少し、学習効果も up する身体づくりになる。映画「映画名」を観て

参考にして頂けると嬉しいです。 

義務教育までの子供への手厚い支援、公平な各幼児施設への補助（給食費など） 

登下校時や日中の見守り、学校など公共施設の開放で安全な居場所の提供 

去年、昭和記念公園「秋の夜散歩」行きました。日本庭園内ライトアップに池に反射した紅葉とてつもなく美

しく心洗われました。歓楓亭で頂いたお抹茶のおいしいこと…京都に行かなくても十分です。 

古くからお茶はどこでもたのしめることから立川の四季折々の風情を感じるセレモニー、映える野点(のだて)

などどうでしょうか？ 

子どもに気軽にいろんな体験をさせてあげられる場所が欲しい 

学校放課後時間の充実、情報（配布プリント）の電子化。 

小学生の子供が給食がくるりんキッチンに変わってから少なくてお腹が空くと言っています。毎日残ることな

いそうなので残飯がないのは良いことですが、おかわりが欲しい子が多く少しずつしか振分けられず結局は足り

ないそうです。6 時間授業も多いので帰ってすぐ（16 時前に）補食を摂ると夕飯に影響があり、寝る前にまた空

腹になり補食を摂りすぎてしまっています。 

今の子供はカラダも大きな子も多いので（我家の小柄な子でさえ足りないので）なんとかならないかなといつ

も思います。無償じゃなくてもいいのでお腹いっぱいと言わずとも下校までにお腹が空かない程度には食べさせ

てあげたいです。カロリー等が決まっていると思うので増やす事は難しいのでしょうが、以前（昨年度）SNS で

小学生の給食が少ないと投稿され話題になっていた画像の数々に立川市の給食が含まれていたのを見て、同じこ

とを思う保護者の方は多いのではと思いました。周りの保護者の方とも給食が足りないという話題は出ます。も

ちろん一部の子供たちの意見かもしれませんので、くるりんキッチンが稼働して 1 年半位経ちましたし、一度ス

クールメールから電子アンケートなどを取ってみてもよいのでは。 

教育は時代に追いついていないと思う。体操着の名入れは個人情報保護法の観点からみると危ないと思う。不

審者もいるのに名入れ体操着の登下校は危ないと思う。他にも何十年前と変わらないことがあり疑問に思う。 

近くの公園で子ども達が遊んでいるのを見て力を貰っている。少子化の中で、子ども達が楽しそうに遊んでい

るのを見ると、立川なら子育てできるかな、と想えるので、これからも子ども達が楽しく遊べる町であり続けて

ほしい。 

近所の公園で子どもたちが遊んでいるのを見かけませんがどうしてなのでしょうか 映画館や RISURU ホール

がありうれしいです 

「正直者がバカを見ない」「努力が労われる」社会を作る。 

子ども居ないので全く情報が入ってこない。子なし夫婦には無縁の子ども。子どもや高齢者は好きなので、交

流したいとは思うが機会がない。 

経済的に貧困に究している子供達が、この日本にいる事はとても悲しい。「食」が滞るなど、本当に心配で

す。親の体罰もしかり、子供達には、健全な環境で成長していって欲しい。一人でもそのような子供が救われる

ように市の支援に大いに期待しています！！ 

現在妊娠中で立川駅周辺に住んでいます。駅周辺に新築マンションが急増している中、立川駅周辺から離れた

保育園が多いため、近くの保育園に入れるのだろうかと、仕事との両立を考えると不安な気持ちがあります。 

 また、産後ケア事業（日帰り型・宿泊型）は、育休中の夫がいる場合は対象にならないと伺いました。今後世

の中の流れとして男性の育休も増えていくことが想定されますが、夫が育休を取っていても、夫も育児初心者で

ありカバーできる範囲は限られ、産後ケアを必要とするお母さんは多くいると思います。利用条件を緩和して頂

きたいです。 

幸町地区に保育園を増やして欲しい。切実におねがいしたい。 

国立のようなブランディングができないか。インフラは整っているし土地もまだ開発余地がありそうなので大

型商業施設名と協力してハイソな文化を醸成してほしい。 

今後結婚したら情報が欲しい（おそらく 1 年半以内）今は良く分からない 

砂川エリアにもう少し小学校、中学校があるとうれしい。 
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災害対策や避難場所対応での公立学校の建物や設備の老朽化対策を検討して頂けたらと思います。 

子供達が、思い出が残る市であってもらいたい。（学習体験など） 

子どもがいないのでわかりませんが、図書館が本当に素晴らしいです。本を読む人が購入選定に関わっておら

れること、また知識欲旺盛な方が図書館を利用していることがとても伝わります。 

子どもが生まれてからもずっと共働きで保育園、学童にお世話になってきたが、今年、小 5 の子どもが学童に

入れなかった。夫婦とも仕事が終わるのが 19:00 近くと遅く、小 5 とはいえ夜遅くまで一人で家で留守番させる

ことは不安でしかない。トワイライト学童や学童定員の拡充などで希望する児童がみんな入れるようにしてほし

い。 

子どもが遊べる公園や遊具を増やして欲しい。遊ぶ場所が少なくなってきてる為、スマホやタブレットゲーム

がメインになってしまっている。 

子どもの活動については、ふれる機会がほとんどないので、世代の枠をこえて、ふえあう機会があるといいの

では。 

子ども関係の施設が南口にあり、とてもじゃないけど、子どもを連れて行ける距離ではない。検診も 1 人で行

けず大変だった。 

子ども手当が多すぎると思います。その為に税金が高いでしょうかね！ 

子ども政策に関しますと、「たちかわ母子手帳アプリ」の導入が他の自治体と比較してそこまで早いように感

じられませんでした。独自のシステムがあるということはとても関心すべきところと考えましたが、なるべく困

難を抱えた人に早く提供することが第一目標であり、そこから修正や改善を重ねる必要があったのではないでし

ょうか。今後、アプリをはじめとする子ども支援サービスが充実することを心より期待しています。 

子育ては終わりましたが豊かな環境の中でいろいろな文化や学びに触れさせていただき立川に住んでよかった

と思う 自身は仕事をしており、もう少し時間が出来たら学びの場や文化に触れる時間を持ちたいと思う 

子育て世代に福祉を厚く。今は江戸時代よりひどく税金年金等で本当に大変な思いをしています。ただし医療

費の無償化は子供が薬漬けになる可能性高いので慎重に。 

子供がいる家庭への給付金。妊・産婦への助成・サービスの拡充。 

子供が少年野球チームに入っているのですが、自主練をする場所がない 

一人でも行えるフェンスに囲まれた壁当て公園等整備して頂きたい 

子供が増えれば良い。 

子供が遊べる場所が減っています。うるさい、危ないという理由で公園のルールがどんどん厳しくなっている

ように思います。全ての公園で同じルールを適用するのではなく、小さい子供が遊べる公園、ボール遊びができ

る公園など、区別していただきたいです。立川の未来を作るのは子供達です。ぜひ、早急にご検討いただければ

幸いです。 

子供の給食の無償化や医療費負担なしは本当にありがたい。 

ただ、子供が成長した後で恩恵を受けた期間が短過ぎて悲しい。 

小 1 年生に昔あそび（ケン玉、竹馬等）教え、地域の人との交流 良い事だと思う。 

小さな頃から習い事など通っていて、忙しい毎日だったと思います その中で色々な活動の情報を見つけて参

加してきましたが、隣接市の情報も知ることが出来たらいいなあと思いました 

子供を教育してきて感じたことは、好きな事をやらせ能力を伸ばしてあげることが重要だと感じている。 

それには、普通に学校が楽しくなるようにならなければ行けない。しかし、学校内でのいじめなどで学校に行

けない子供もいるので、これらを無くすようにしなければいけない。 

未然防止として、学校での教員や生徒に対して、この様な事案が起こる前に検討の時間を作り、問題が起こっ

た時に速やかに対応出来る様にしておく事が重要だと考える。 

子供向けのイベントがたくさんあり、週末のお出かけはたくさんありすぎていい意味で迷うほどです。文化

(音楽や農業)やスポーツ(公園や様々な競技)などさまざまな体験の機会もたくさんあるので、子供が興味を持っ

たらすぐ体験できるのもいいです。 
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子供未来センターのあたりが、もっと、活性化されたら、いいなあと思う。どうにも、夕方以降は人がいなく

なり、寂しいところになる。 

自閉症情緒学級のある中学校をもっと増やして欲しいです。 

柴崎体育館の工事によって大会が他の場所で開催されることはなく、無くなってしまうようで悲しい。 

スポーツは企業名の効果で子供が興味を持ったり、身近に遊べる施設があることがとても大きいことだと思

う。 

住宅街の間の公園は草だらけで見ていてなんのためにあるのかわからない 

充実した児童館がない気がする 砂川町に図書館がない 

書道や絵画など、簡単に身近な人に教えられる人を支援する仕組みをつくったら、近所付き合いもよくなり、

活気が出るのではないか。 

小学校から国民教育を徹底して貰いたい。式典で国旗の掲揚と国歌の斉唱を義務付けることは当然のこととし

て、戦後 80 年間脈々と受け継がれてきた自虐的歴史観を否定し、生徒や児童に正しい歴史教育を施して貰いた

い。まぁ、人名では、期待するだけ無駄だろうけど... 

 6 年一貫の専修中等教育学校を提案したい。高等専門学校（高専）の修学年限を 1 年ストレッチし、入学を 3

年前倒しするものである。専攻分野は工業に限らず、語学、科学、数学、コンピューター、経営、デザイン、フ

ァッション、料理、芸術、音楽、スポーツ、芸能、リーダーシップ等々数多想定される。いっそのこと全ての中

学校と高校を、この学制令に嵌めてしまえば良い。更に、6 歳に達したら初等教育学校、12 歳に達したら中等教

育学校の入学資格を得られるようにすると尚良い。然すれば、生まれ月に拠る修業機会の差別が軽減され、職業

人に必要な知識や技能を 18 歳までに身に着けられるようになり、成人年齢を 20 歳から前倒しする根拠が明確に

なるのではないか。 

小学校入学前に自転車教室を開いてルールを学ぶ機会があると良いと思う 

小学生が夜の 10 時まで、塾で勉強させるのはおかしいとと思う。 

小学生に対してイベント又は支援を増加させてほしい。特に授業とは別に知育（脳活性化）の授業等あるとい

い。 

小中学校の給食費無償がありがたい。高校生まで医療費無料がありがたい。 

昭和記念公園のレインボープールのようなプール施設はもう作らないのですか？ 

小中学校の給食費無料になったこと、とてもよかったと思います。立川市はスポーツには手を入れているよう

ですが、音楽美術関係については、少々さみしいですね。もっと本格的な美術館、コンサートホールなど、が欲

しいです。 

少子化が進む中で、子どもたちが多様な学びの場を選択できる環境を整えることは、立川市全体の教育水準向

上や地域活性化に直結する重要な施策と考えます。特に、私立中学校に進学する家庭は、子どもの教育に意欲的

であり、一定以上の所得水準を有する若い世帯が多い傾向にあります。こうした家庭が立川市に定住し、生活基

盤を築くことは、将来的な市税収入の安定化にも寄与すると期待できます。 

 公立学校だけでなく、私立中学校に通う家庭に対しても、制服代や通学費の一部助成など、実質的な支援を拡

充することは、立川市にとって中長期的なメリットが非常に大きい施策であると考えます。 

 立川市が、教育環境の選択肢が広く、若い世代にとっても魅力ある街として一層発展することを願い、ぜひご

検討をお願いいたします。 

保育士、教員を増やして欲しい 

上砂地域（玉川上水から北側の地域）は、子どもが遊べる公園が少ないと思います。 

人数が少ないため、第八中学校を廃校にして、第一中学校に統合していただきたい。 

図書館の借りられる冊数を増やして欲しい。 

昔は市子連などの活動が栄んであったが今は親達の参加が少なくなったので子供達が少し残念であると思う 
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先生方には、親の意見ばかりを気にせず、子供を優先した教育を優先して欲しい。先生の給与を上げて欲し

い。 

戦争や基地時代の過去を伝えるものがなさ過ぎる。軍都＝歴史の汚点ではなく、平和のための発信をしてほし

い。 

立川で、子供を産みたい・育てたいと思える何かがほしい。 

全国から注目されるような文化的なイベントが欲しいです。昭和記念公園でライブやイベントなど 

大人が会社に関係なく個人的な意思で安価にリスキリングできる街 

地域によるかもしれませんが、非行を行いそうな（？）子供が多い気がします。市外からの転入ですが、荒れ

ている地域があると思います…。 

地域の子どもは減っている気がします。立川市の学校教育はあまり特徴がないと思います。義務教育は自治体

の意向を入れるのは難しいのかもしれませんが、立川市発の人材を輩出すべく、柴崎学習館でも講演があった

「非認知能力を伸ばせるカリキュラムを推進している小中学校が多い」など立川市独自の魅力的な特徴がアピー

ルできると子育て世代にとっては移り住みたい街になるかも知れません。最近のお父さんお母さんは非常にそう

言う価値観を持った方が多い気がしますし、今後の日本を担う子どもの育ちを行政と学校、地域の大人で模索し

色々なアイデアを実行しているまちは、それだけでも魅力的だと思います。 

中学校の部活の予算を増やして欲しい。市からの予算を聞いたことがあるのですが、少なすぎると思いまし

た。指導員の予算も増やしてもらえたら、先生の負担も減り、部活動も充実し、健全育成に繋がると思います。

子どもの医療費の補助や学童保育施設の増加などはとても良くなっていると感じるので、次は部活動の支援もお

願いしたいです。 

転職をしたら、保育園にいられないかもしれない制度がなくなって欲しい。入園したら、卒園までなにがあっ

てもいさせてほしい。 

東京都立立川国際中等教育学校附属小学校のような学校をもっと作ってほしい。（枠も増やしてほしい。）受験

対策用の幼児教室を作ってほしい。教育に特化した街にしてほしい。（私立大学、高校の誘致等。） 

美しい根川公園とかを、もっと施設を充実させて、楽しく過せる、自然学習と、大人の楽しめる場に変えて欲

しい。ーもったいない。ー 

不登校やひきこもりの子供達の居場所作りと学校や塾以外でできる多様な課外活動がもっとあってもよいと思

う。 

変化の激しいまちなので、歴史的な物あるいは歴史的な物になり得る物の保存や環境整備などを行って後世に

残すと共に、子どもたちや街に来た人が学べるようにしてほしい(府中市は結構お金をかけてやっている)。 

保育園の入園待ちを経験した為、子育て世帯が増えてくる地域等へ保育園を充実させて欲しいです。市レベル

のできる範囲で、保育園への各種補助や保育士の職場環境の改善等取り組んで頂きたいです。 

保育料が高い。補助金がもう少し欲しい。身の丈にあった所を選ぶと送り迎えだけで計 1.5h 以上使う。 

近隣地域の同い年くらいの子どもたちが集まるイベントが欲しい。子どものみの料金で遊べる施設が欲しい 

未就学児のイベントはたくさんあるが、小学生以上のイベントが少ないように思う。 

サマー学童の実施校が減ったため入れなくなった。夏休みなどの長期休暇の日中だけ子どもを見てほしいが、

高額な月謝で民間のサマースクールや塾の講習に通わせる必要が出たので困っている。 

幼稚園の給食費や、園長預かりの補助金をもっと充実させてほしい。特にひとり親などに 

立川駅は、子供未来センターのような施設があるが、武蔵砂川駅には無いので、近くに施設や会館、体育館な

どあると、子連れは、利用しやすい 

立川市行政の「諏訪祭り例大祭」への無関心さに違和感すら覚える。 

周辺の自治体行政が地元の例大祭、お祭りをバックアップして地域を盛り上げているのに、立川市の姿勢に疑

問を感じている。 

歴史民俗資料館は、立地が悪く狭く利用しにくい 立川、砂川の歴史をしっかり展示利用できるように立川、

砂川それぞれに必要 
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(66) 「環境・安全」について 

（218 件） 

・学校付近だけでなく遊歩道などに防犯カメラを設置した方が良い。 

・横田基地の騒音が酷く、近隣住人が迷惑している。飛行機の飛行時間やなど対策を講じて欲しい。 

1.電柱の地中埋没化を進めてほしい。通学路に電柱があり、ごみの日にカラスが飛び交っていて危ない。糞被

害も被っており、ストレス。 

2.不審者が現れるなどの情報を学区域マップなどで目にするが、なくならない。防犯カメラなどを導入し、未

防の対策を強化してほしい。こどもの友達が実際に被害にあっており、身近なことだと感じている。 

PFAS の対策を早くしてもらいたい。そして市民に伝わるようしっかりした説明もしてほしい。 

カラスの被害についてゴミの集収時間と夜にする等もっと考慮してほしい 

大型商業施設名近辺を警察の方がパトロールしてくださりありがたいです。スケボー禁止区域で遊ぶ人が多く

て嫌な思いをしていました。今後も徹底していただきたいです。 

ごみ対策にとても関心があります 市の広報ではよく目にするのでこれからも自分に出来ることをしたいです 

ゴミ袋が高いのがうんざりだが、隔週何曜日にこれを回収する日とか決まって統一されているからしっかりし

ていると思う。 

ゴミ袋の自由化。指定ゴミ袋の無料配布。立川市周辺のカラス・ハトの駆除。フン被害。 

これまで住んだ自治体（藤沢市、茅ヶ崎市、川崎市、豊島区）のどこより安全で、また自然と繁華街の良いと

ころがあり大変住みやすいです。平地が多いのも良いです。 

タバコポイ捨て多し、火事になったらどうする。かわら野菊？の育成を旧小で、やっている（90 才越えの人

から頂いて）、自然環境の復活 

もう少し、自然を増やして、夏のヒートアイランド対策をしてほしい。商店街などに街路樹などを置く、ビル

屋上にガーデンなどの緑を増やす。 

ヨーロッパ諸国が主張するところの地球温暖化に科学的根拠が無いことは、様々なところで証明されている。

もういい加減、自陣にだけ都合の良い暴論を振り翳す輩に惑わされるのは、止めにしようではないか。産業に

延々と CO2 削減を求めたり、市民にごみの分別化を求めるのは即刻止めて貰いたい。そんなことは全く意味がな

いのだから。 

大型商業施設名付近の道路の混雑状況が酷い。運転手のマナーや混雑緩和を図ってほしい。 

安全についてですが、夜間の駅周辺の治安の悪さはよく耳にします。おそらく市職員の皆様が周辺のパトロー

ルを行なってくださるため、従来と比べると改善傾向かと思いますが、他の地域の方からもそのように（治安が

良くないというふうに）思われてしまっています。真偽については定かではありませんがもしそう思われないよ

うであれば、治安の良さ（または悪くないこと）を全面に押し出せるよう広めてほしいです。 

駅周辺など自転車用の道路をもっと明確に作って欲しい。狭い道路だと自転車の表示があっても車の路駐や車

が幅を寄せて来て、とても危険で安心して乗れない。 

駅周辺の飲食業のゴミ出し、カラスの多さ、 

近くにマンションができました ダンボールゴミ出し日以外の日に出すので放火を心配しています。管理会社

に話しましたが、特に何もされていないので困っています。 

駅周辺の清掃や衛生環境について検討して頂きたいです。駅周辺は立川の顔でもあると思います。他の地域に

誇れる街作りに期待します。 

駅周辺の夜は近づき硬いエリアがあり、子供には近づかせたくない。繁華街があるのは仕方ないが防犯面をし

っかり対策してほしい（警察の管轄ですが・・）昼間は特に不安に感じる場所は少ない。 

駅周辺は、特に警察と連絡を密に、お年し寄りや、子どもたちが、いつでも安全で、安心に利用できるよう、

風紀を乱す人間には、厳として対所して欲しい。 
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温暖化による予測不能な異常気象が心配です。『地球は未来の子供たちの預かり物』なので…物を買うとき、

新しくするとき、本当に必要な物かが重要で、家も市も同じだと思います。 

駅前の安全が脅かされているので、改善して欲しい。特に路上キャッチや酔っぱらいは夜にしかいないが、路

上スカウトは昼からも駅前で活動しており注意などを行政が行って欲しい。（立川駅南口駅前百貨店名間の柱付

近と立川駅北口駅前商業施設名出たところの植木前と立川駅北口大型商業施設名と百貨店名の間の道によく路上

スカウトがいます。ハンドバックもってます。) 

自然はどの地域もそれぞれ良さが感じられる。交通の便は立川駅周辺以外も整えていって欲しい。 

家の前がスクールゾーンの一方通行なのですが、スピードを出す車が多い 

警察に要望を出した事もあるが、取締りを一度も行っていないので、事故が起こるまで収まらないと思ってい

る 

開発が適度で、都市化され過ぎておらず、自然が豊かで癒されているのでこの環境が続くと良いなと思います 

基地のない、平和な町をめざしたい。 

競輪場周辺の狭い住宅街の道路が細すぎて危ない。せめて電柱を無くしてほしい。北口大通り沿いに夜遅くま

で開いているスーパーがほしい。 

玉川上水から自然感じる。水も綺麗だし環境維持頑張っていることがわかる。玉川上水沿いも桜が綺麗。だ

が、立川駅の夜が、圧倒的に治安が悪い。特にキャッチや勧誘が多い。10 時にバイトから帰ろうとすると色ん

な人が勧誘してくる。お店に連れようとする。 

近所に鳩にえさをやっている人が居てフン害に困っている 

計画道路を早く整備してバス路線を増やしてほしい 

警察が少ないし、あっても、署員は、ほとんど不在である。 

公道、道路 無断駐車の取締まりをお願い致します 警察のパトロールの強化 

工事の案内をうたったり、何かしたら理由をつけて玄関先まで出させようとする訪問者が多い。住宅を順番に

訪問する訳でもなくランダムにインターホンを押してくるパターンも多い。 

 ご近所では車内の窃盗もあったり、地域の防犯カメラもなかったり街灯が少なかったり緑道沿いは夜間は暗く

人通りも少ないので安全面は不安は多い。 

高松町 1 丁目熊野神社近くの信号機の時間短かすぎます。（7 秒位で赤になります）荷物を持っていたり、犬

の散歩の時渡り終るまでに点滅しています。自転車や丈夫な時だけではありせん。もう少し長く出来ないのでし

ょうか 

災害時に使用するマンホールトイレですが、1 人用のはすごく狭くて男性などは使うの大変だなと思いまし

た。（私は平均的な女性ですが、それでも使えるか心配な感じでした）いまはトイレカーなどもあるので、市で

少しでも用意してもらいたいです。（大きめの車椅子が入るマンホールトイレもありましたが、障害の程度では

使えそうにないなと・・・） 

子供が安心して声掛けのできる人、市で委託したボランティアの人など、立川市独自の腕章やベストを目印

（装着）に外出時に対応していただく。これらを市民に周知した行く。 

市の境界線に雑草が茂る箇所があり、子供の通学路が狭まってる箇所があります。朝の通学時間には車も多く

通るので、雑草を駆除して通学路の安全を確保して頂きたい。 

市の施設の LED 化が遅すぎる。電気代もかなり安くなるのに…無駄に電気と税金を使わないでほしい。 

市の方もご存知かとは思いますが、不信者、多いです。子供がいるので毎日気を張ってはいますが、男性、自

転車でパンツ一丁、上は女性ものの服、頭に女児（！！）のパンツをかぶっている方が、しょっちゅう徘徊して

いて恐怖です。ご近所の方も何度か通報されていますが…（女の子の家のせんたくものを見ているそうです。）

本当にこわいです。 

市内には歩道がない細い道が多いように思うが、歩行者が割と多い細い道でもスピードを出す車が多いので危

ない。 
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私は今年 19 歳になるものですが、夜道がとても怖く感じてしまうので、警察官の方々に巡回してもらう、街

灯をもう少し増やす、などしていただけたら嬉しいです。 

選挙のポスター掲示に変な内容のものがはられている 

自然が多く暮らしやすい環境だと思う。交通量が多い道が多く、そのような道に限って歩道が狭かったりする

ので子供 1 人で歩かせたりすることに不安を感じる。 

自宅が、東南角地の戸建で、前道路が広く、一時停止の標識、門扉ガレージ入口がありますが、長年違法迷惑

駐停車に連日困っています。道路課に相談すると、都度、警察に通報する様言われ、不満です。 

自宅から駅まで 20 分歩く。今は、自転車で駅まで行っているが、自転車に乗れなくなると外出しづらくな

る。くるりんバスの停留所も遠く不便。もっとくるりんバスの路線を考えてほしい。 

自転車の走行ルールが曖昧で、周知できてないように思います。元々の道路が狭い場所にも、自転車道が設置

されて、子供、高齢者、逆走している人、電動スクーターなど様々な走行をしています。とても怖くて子供には

車道を走ることを勧められません。 

集合住宅での近隣の騒音に悩ませております、対応いただける部署はございますでしょうか？ 

＊仲介業者に紹介いただいた業者も対応に限界があるようです。 

住民が多国籍になる中、ゴミ出しマナーや、リサイクル分別を行ってもらうには、どうするべきか、考えてほ

しい。西武線が無人化してからの治安の変化について、市としても注視して下さるよう、お願いしたい。 

昭島の巨大物流施設建設への環境対策や新青梅、五日市街道の渋滞対策、歩行者の安全対策への関与が少な過

ぎる（砂川だから？）今のまま行くと五日市街道や、天王橋の拡幅が必須←これは税金 

水害や地震の際の避難場所が異なる地域への注意喚起を分かりやすく。残堀川や玉川上水等の氾濫の際の高台

避難場所があると良いと思います。 

大人の方の自転車のマナーが悪いと思います。交通ルールを理解していない人が多いのではないでしょうか。 

大人の自転車交通ルール学習会を広く開催し、参加を義務づけてはいかがでしょうか。 

西砂町について、ここは農業、畜産業が活発で一次産業地盤のしっかりした大変素晴らしい街だと思います。

しかしながら、副次的に避けては通れない、畜産業地域の「臭気問題」についてもっと市政が積極的に援助・対

策検討すべきだとも思います。そうすれば、「のどかで一層住みやすいまち」として多くの人を呼び込めるので

はないでしょうか。近隣の住環境や学校施設は悲惨な状況でも、畜産業者を責めるわけにもいかず、皆我慢して

日常を送っています。本来であれば、誰もが無理に我慢しなくても安心して暮らせる街こそが、住み良いまちの

あるべき姿だと思います。西砂町は横田基地にも隣接していて騒音環境的にも難しい立ち位置ではありますが、

少しづつでも課題解決への取り組みをご検討いただき、包括的な市政に邁進いただけることを期待します。 

昔はどこの町も道路等いろいろ散乱していましたがいろいろな所が整備されすごくきれいになって来たと思い

ます 以前に比らべ防災防犯面もしっかりして来て又冬場夜回りの人がカチカチとならして回ってくれると安全

安心気分的にホットします又感謝します レトロなかんじでいいです 

大・小公園が多数あり、犬の散歩をする場所がたくさんある。緑が多く好きな所です。安全は市役所周辺に

色々な施設があるので安心です。災害がおきても心強い施設があるので自慢です。 

団地のまわりは犬の散歩コース、と人の散歩コース 

地域で不審者が出た時に、情報が出るのはありがたいが、その後、どうなったか少しは分かるとよい。 

地域の中にベンチがあれば外出が楽になったりちょっとしたコミュニケーションの場につながるのではないか 

ベンチの設置をすすめてほしい 

朝夕にシニアの方に小学生の通学の見守りをして欲しい。 

町全体で防災と犯罪に対して安全と市民が思えるような政策をお願いしたい。 

町中でスケボーをする若者が多くて困っています。音がうるさく、また彼らの声もさわがしく、通行人の邪魔

になっています。 
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電力の節約、冷暖房温度の工夫、マイバッグ自参等に取り組んでいるがプラゴミはどんどんたまってしまう。

このゴミはリサイクルされているのかなーゴミの分別が、こまかいので、何のゴミか、よくわからないものが多

い。それにひきかえ、新聞の中の折りこみチラシは新聞紙と別にチラシとしてリサイクルした方がよいのでは？ 

防犯対策として交番等の増設と見回りの強化 

交通量が比較的多いわりに、信号のない交差点が多い。こどもの通学路だどなおさら怖い。 

都の新築住宅にソーラーパネル義務化は問題。選択制にすべきではないか 都が以前配った「感震コンセン

ト」はあまり役立たなかった。（家全体のものではないので） 

東京だけど、緑の多い環境を維持してほしい 開発は利便さと効率化だけでなく、自然を増やす（減らさな

い）方法で進めてほしい 

立川駅南口はパトロール強化したりして子供でも安全に歩けるように風紀的にさらなる改善を求めたい。 

夜にたまに大型商業施設名の通りや立川相互病院の道路の所でスケボーしている方がいてあぶないなと思いま

す。 

道路に自転車の通行マークがあっても、車がこわくて走れないので徒行者が少ないのを確かめて歩道を走った

りしている。逆に自転車がスピードを落とさずに歩道を走ってくるのでぶつかりそうになることがある。ヘルメ

ットを着用している大人が少ない。 

道路整備がおいついていないのに、巨大倉庫？ターミナル？の建設があるのが心配。渋滞や、安全確保など。 

道路補修時はカートを引いても騒音が出ないつくりを希望します。有機土木の関点で土壌微生物を活性する仕

組みを 

南口の飲食店のゴミ出しに問題があり、カラスがゴミを散らかすなど朝の通勤時に不快な光景を目にする。

「特定地区環境対策加算税」なるものを設定して、飲食店の意識を高め、きれいな街にする様、対策を考えてい

ただきたい。 

南口の繁華街、パチンコ、馬券売り場等、もう少し見え方の工夫をし、そう言った娯楽施設があってもクリー

ンな街のイメージが欲しいです。夜は特にもう少し施策が欲しいです。 

南口も私が転入してきた頃に比べてかなり改善されているように感じるので、良好に見受けられます。 

企業名の建設阻止 

防犯をしっかりして頂きたい。防犯カメラ設置や、子供が安全に登校して貰いたい 

日本人でも外国人でもやはりきれいなのが一番です。ごみの収集はコストがかかると思います。おもいきって

週 2 回の燃えるごみの収集を 1 回に減らしてみてはどうでしょうか。夏場は腐ることも想定してまずは冬に回数

を減らす試験的な取組みをしてもよいのでは。汚いところは治安も悪くなるので、環境美化にはコストを工夫し

つつ知恵を絞って注力すべきと思います。 

燃やせないゴミ袋について、金属片、ビンの蓋など小さなものが袋一杯にはなかなか溜まらないため、出しづ

らい。5L の袋にちょびっと入れ出すことになるともったいない気がする。更に小型の袋が欲しいです。 

富士見町一丁目に、ある宗教団体の施設があるが、そこに出入りしている方から、主人が車イスが必要なの

で、車イスで出かけている時、行く手を阻まれて、チラシを渡されそうになりました。同じことが何度かあり、

危ない経験をしました。 

武蔵砂川駅に、自転車置き場（有料）があるにもかかわらず、近くのスーパー・コンビニ等に、放置自転車が

多く見られる。自転車が多く止まっているので、店中に入ってみると人はほとんどいない。 

武蔵砂川駅周辺は、細い道や暗い道が多く夜間一人で歩くのが怖いです。武蔵砂川駅が無人化になりより不安

です。見守りを強化してほしいです。 

歩道、交差点などの自転車通行違反をちゃんと取り締まってほしい。特に、曙町交差点など、信号が青になる

と横断歩道を横切って通行する歩行者にとって危険な自転車が目立つ。 

 缶のごみ収集を毎週にしてほしい。 

歩道を広くして欲しい。段差もあって車いす等では移動できないと思います。 
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暴走族撲滅、ながらスマホの徹底とりしまり。 

防災防災の地域イベントに高齢者や障害者施設の方々が気軽に参加できていませんが、万が一の時に配慮が必

要であり、もっと積極的に地域の方々と交流して助け合う必要があるのでは？ 

 市内全体で街路灯をもっと明るくしてほしい。 

防災無線のアナウンスが聞き取りにくい。各世帯に無線を配布するなどした方が良いと思う。 

防犯カメラが道に有ってえらいなと思いました。朝のみまもりをおじいちゃまやおばさまがしていてえらいと

思った。 

良くシルバー人材などが子どものみまもりをやっていることや、警察の巡回を見るので安心できている。 

立川駅北口の改札へ向うエスカレーターが登りしかないので、下りエスカレーターをつけて欲しいです。高齢

の家族が、下りの階段は危険だと感じています。 

立川市は環境がとてもよく安心です。 

バスが    バスと    バスがあるが    バスの運転手はとても良く、    バスが荒井 

立川市は交通事故が昨年、東京都一位だそうです。道路が狭く歩道でも自転車が走り、道路も自転車が走りに

くい状況、安全な整備※五日市街道は歩道とはいえませんよ。狭くて。 

立川南の東エリア（錦町）には、新しいマンションが多くなりどんどん人が増えている。ただこのエリアは、

市の駐輪場から駐輪禁止エリアまでが近いため、多くの自転車が目につく。駅南東エリアの駐輪禁止エリアをも

っと拡大してほしい。 

路上喫煙者が多いためきちんとした喫煙所を多く配置しそこで吸えるようしてほしい 当たり前のように公園

で吸う人もいて不快に感じる。禁煙?分煙をしっかりしてほしい 見回りの方もいますが改善が乏しいので罰則

も検討してほしい 

露出狂子供への声かけなどの不審者が多く不安 警察の防犯パトロールを日頃から強化して欲しい 何かあっ

てからでは遅い 

 

(67) 「都市基盤・産業」について 

（137 件） 

・団地周辺や西武線駅周辺の商業施設やクリニック施設 

・立川の農作物を使ったレストランや立川給食センターで作った給食を安値で食べられる施設 

1．武蔵砂川駅周辺及び五日市街道から見影橋に抜ける道そして、西武線のガードまでの道について近年抜け

道に使用する車が多く、歩行するのが危ない状況にあるので特に西武線のガードの拡張が必要 

2．平成新道から松中団地へつなぐ都道の整備がされていない。 

1 モノレール沿い（立飛駅付近）に、サッカーなどのメジャーなスポーツ観戦施設や、ペットの巨大施設（ド

ッグランとペットショップの併設）などを作ることで、モノレールや周辺の商業施設との相乗効果が期待できる

と思います。 

2「ちょうど良い立川」の立地を生かし、市民参加の大規模農園の設置がいかがでしょうか。週末、家族や仲

間と一日過ごせたり、体験農業や、収穫野菜を売ったり買ったり、子供、高齢者、海外の方との交流の場ともな

れば良いと思います。 

80 年設置の没収国有地。もう有効利用してもよいのでは？無謀すぎる!! 

大型商業施設名が立川に誘致できると更に立川の利便性がアップする。 

大型商業施設名できましたが、駐車場なし、本アンケートでも市内の移動手段をしっかりと把握して欲しい。

未来ある子供の夢の実現のため出来た施設なのかと思ったが、背景に無理にモノレールを利用させようとする魂

胆が見え見えで●●子供のことを考えていないと思った人名さんがかわいそう。 
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大型商業施設名のようなおしゃれな街もよいですが、例えば南口は昔ながらの商店街を売りにした街づくりな

ど、南と北で違う文化があっても良いかなと思います。また小さな個人店を大事にする施策も欲しいです。立川

市が小規模のビジネスを立ち上げやすい街として機能し、若者のチャレンジを後押しする事で、まちの活性化、

人口の増加、地域機能の活性化に繋がる可能性が広がるのでは？とも思います。 

これ以上、建物を建てることは出来るだけ避けていただけたらと思います。環境問題も地球温暖化を促進させ

ることに繋がってしまうためです。 

チェーン店などは、多いので、個人経営の人への支援、商店街で、お店を新しく出す人への手当をすれば、シ

ャッター街にならず、駅周辺だけでなく、街全体にも活気が出てくるのでは、と思います。 

地場野菜、フードコートイベント 

バスの運行本数がもう少し多いと助かります。車イスを押して、出かける時、段差が多いので苦労していま

す。歩道を我が物顔で自転車が通行しています。危い思いを何度もしました。自転車利用者にも道路交通法を徹

底する方法を取っていただきたい。 

バスの本数が減るのは良いのですが、遅い時間まであると嬉しいです。 

大型商業施設名周辺のアートを推したいのはわかるが、せっかく大型商業施設名のような施設ができてもあの

辺は全体的に無機質で結局アートがわからない人達が計画したのだなと感じる。景観がよろしくない、モノレー

ルのコンクリートが強すぎる。もう少し調和を計算できる街造りをしてもらいたい。バランスが良ければ自然と

おしゃれなお店が大型商業施設名外にも出店し始めるはず、でも出店してないでしょう。 

レジャー施設やイベントが少ない 全国の地域のグルメや名産品を楽しめない 

玉川上水駅に、お茶できる場所を作ってほしい。 

駅周辺がゴミゴミしている印象があり、古い雑居ビルなどが残っている。魅力的な商業施設（大型商業施設

名、大型商業施設名立川など）はあるが、駅からのアクセスがあまりよくないので、駅近くで商業施設を整備す

るとよいのではないかと思う。 

駅前やモノレールの駅付近以外の発展や交通の利便性を期待したい。(大型商業施設名や大型商業施設名以外

のところ） 

駅前や場所によって大きな差を感じます。地域によってとてもよいと感じたり不便に感じたり差がありすぎる

ので市内全体がよくなるとうれしいです。 

街を歩いていると、時々下水道の悪臭がします。魅力的な街にするために、改善すべきだと思います。 

基地跡地を上手く利用して市民に還元してほしい。 

競輪以外の産業が弱い印象です。ほかの産業をもっと育てていければいい。 

百貨店名が SC となってしまったのは残念でした。都心のデパートへ行くのは少し距離があるので、立川にデ

パートがあることでとても助かっているのでこれ以上減らないことを願っています。 

産業は個人的には良いと思うが、全体的に夜はおもしろみにかける。ライフラインは良いと思う。下水道は良

くやってくれている。 

産業を増やす様に税金を使うべき 

子どもが小さい時、もう少し庶民的なお店があればいいなと思っていた。（体操着やリュック等を買うのにわ

ざわざ昭島まで行っていた。） 

次世代を担う産業を盛んにして欲しいです。AI 系企業とか 

少し前のニュースでは、インフラの老朽化が問題になってました 先を見て早めの対策が必要だと思いました 

昭和記念公園の入場料がもう少し安くなると良いなと思います 多摩モノレールは景色がよく乗るのは好きで

すがちょっと混みますね 

上砂地域は、まだまだ発展の余地がある。家は増えているが、店がもう少しあると良い。 
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人口を増やそうと商業施設を増やしたり住み場所（マンションなど）を増やしていくのはいいがそれらを増や

す前に今ある施設や環境を良くして欲しい。 

西武拝島線のいずれかに、地下通行路を作ってほしい 

青梅線富士見町踏切の立体交差化。（立川市の北口・南口間の移動が不便） 

多摩地区の中央らしい産業を誘致 

大学生が意外に多いと思うので、多摩地域の若い方がチャレンジしやすいような支援施策があるといいのか

な？と思います。 

都市計画道路 3、3、30 号について、東京都と連携し、早期に開通していただきたい。都の事業ではあると思

うが、南北を行き来するのに現状では時間がかかりすぎる。市としても何か協力を。 

道の駅や産直直売施設があると良いのでは 

道路の拡張するのは良いが、自転車と歩行者のスペースはしっかり確保してほしい。車を運転していると車道

を走行する自転車が、後方確認せず曲がるのでいつか事故を起こしそうで怖い。 

日照権を保護するため低層住宅地における 3 階建て住宅を規制してほしい。相続が生じた都市の農地を市が買

い取って体験農園や市民農園を拡大することで、都市農地を保全し、農のある風景を守ってほしい。 

農業について立川市のビジョンをしっかり計画しないと相続の度に農地は失われこまぎれの開発がすすみ行き

止まりの道ばかりが設置される 

武蔵砂川駅の駅前ロータリーの北側の道路が途中で行き止まりになっています。いつになったら道が通るので

しょうか。 

武蔵砂川駅周辺に市民のいこいの場になるようなカフェが欲しい またこの地域の防犯対策も強化して欲しい 

様々な業種の人が働いていて、多様性があり「どんな仕事(身分)の自分でもいいんだ」と感じられている。

(以前住んでた自治体はほとんどがサラリーマンで、平日昼間家から外にでるのは少し恥ずかしかった。) 

立川駅周辺には商業施設も病院も多いが、少し離れた地域だと歯医者ばかりで診療所やスーパーも少なく、移

動が年齢が上がるほど住みにくさを感じる。 

立川駅南口に、スーパーマーケットがほしいです。（スーパー名がつぶれてしまったことが、残念でした。） 

立川産の野菜、果物 市民が購入しやすい値段、売り方の工夫 

立川市との関わりがあるのか分かりませんが、「いいねたちかわ」の情報が有難いです。閉店情報も多いの

で、現状頑張っている個人店舗の魅力の発信を、市も後押しして頂けたらと思います。 

大型商業施設名のお陰で、発展しているように見える街。地元の特産が弱い。独自産業への取り組みは弱い。

特産品の共同開発や、本社機能を立川へ誘致するなどビジネスの街としても発信が必要。 

立川市では「輝く個店」事業をはじめとするベンチャー支援施策を展開されており、地域に根差した魅力的な

事業者が生まれつつあり、とてもワクワクしています。こうした取り組みは、立川市の個性と活力を高める非常

に有意義なものであり、今後さらに力を入れていただきたいと考えています。特に、これからの時代は、地域に

新しい価値をもたらす「おもしろい産業」や「独自性のあるビジネス」が、街のブランド力向上や若い世代の流

入・定住促進に大きく寄与するものと思います。個性的なベンチャー企業やスタートアップを積極的に育成する

ことで、立川市は多様な人材・アイデアを引きつけ、地域経済をさらに活性化させることができるはずです。支

援対象の拡充や、創業初期のサポート強化、起業家同士のネットワークづくり支援など、柔軟で挑戦的な取り組

みを期待しています。立川市が、多様な才能が集まる「挑戦する街」としてさらなる発展を遂げることを願い、

制度の拡充をご検討いただきますようお願いいたします。 

立川市といえば？って考えた時や、色んな人に聞くと大型商業施設名、大型商業施設名・昭和記念公園という

施設とかしか出てこないのが少しやばいと思う。立川市はウドの産地なのに、売りが弱い。昔からテレビは立川

市を取り上げる時、きまって近所のウド農家を訪れるけどなんか弱い。もっとウドにインパクト欲しい。色んな

飲食店でウドを利用したりとかもいいと思う。ウドってそんなメジャーでは無いから、ここで日本国内に広まれ

ば強い！外国人の人気も掴んだらまじでかい。 
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企業名が色々建てていて都心に行かなくてもスポーツの試合が見られたりするのは良い 

企業名のように立川市を支える企業が他にもあると良い。 

企業名の広大な土地に大型商業施設名などがあると嬉しいです。 

立川市には生活基盤の整備を推進して貰いたい。そうするには現在の人口では少な過ぎる。50 万人は欲し

い。昭島市と日野市との合併を検討されたい。然すれば、八王子市と同等の予算を確保でき、もっと充実した基

盤整備を実施できるはずだ。 

 直ぐに実施して貰いたいのは、鉄道と道路の立体交差化（踏切撲滅）と居住環境の向上である。南北を分離す

る立川駅舎・鉄道施設・ショッピングサイトの大改革は必須。  

 

(68) 「福祉・保健」について 

（138 件） 

・独居の人もサポートが受けながら立川に住み続けられるように福祉の充実 

・往診のできる医師や訪問看護など医療介護が受けられる施設 

・不登校生徒の支援 

・介護（特に訪門介護について）充実して 

20 時から朝 7 時くらいまでの歯科医医院や簡易診断出来る病院があるともっと住みよくなると思う。DX での

自宅 PC との遠隔診療など。 

60 歳以上の健康保険の掛け金を、もっと安くして負担割合も下げ欲しい。 

この前高校生を卒業し、現在大学生ですが、保健に関しては良かった。歯医者や皮膚科なども保証していた

だいて無料だったりもあった。これに関しては高校の政治・経済の先生が褒めていた。(立川市は医療費を保証

してくれる。他の市は少しだけ払ったりするけど。立川市は安心して住める。)と言っていた。 

これから、老人人口が増えてきます。年金だけで生活出来る環境ではないので、安心してくらせる様に、消

費税、社会保険料の見直しを願います。 

コロナ禍から、”発熱した場合は受診できない”もしくは”1 日数名しか受け入れできない”病院がほとんど

でいざ発熱すると病院にかかれない事がよくあります。発熱ない普通の風邪では受診しません。かかりつけ医

も市内では探せません（市外にかかりつけ医あり）本当に困っています。 

すべての世代を対象に、インフルエンザとコロナのワクチン接種に補助をしてほしい 

とても充実していると思います。私自身要支援 1 で障害者手帳をもっているので満足しています。 

医師、職員の対応には、人格を無視している言動が見受けられます。税金を治めていながら利用する気にな

れず残念に思います。 

充実しているように感じます。子供の歯科検診が半年ごとにあり助かっています。 

育児支援ヘルパー事業を充実させてほしい。利用上限が 6 回は大変少ない。産後の育児が 6 回では到底落ち

着かない。利用料を上げて、1 歳まで 30 回以上利用できるようにしてほしい。産後ドゥーラの方を派遣してほ

しい。 

介護保険でも、まだ、充分でないとおもうが、24 時間巡回型のサービスが充実すると、夜間のオムツ交換と

かあると、在宅介護する人によいのになあと思う。あと、子供生まれて仕事に復帰するママがいるおうちに

は、洗濯物の片づけとか、家を片付けるとか、ささやかな家事を家事サポートがあると子育てしやすいとおも

う。あるのはしってたけど、うまく使えなかった、使おうと思えなかった。 

健康保険料の根拠がわかりづらい。もっとわかり易い方法で出来たらお願いしたい。全体的に市民にわかり

易い方法を考えてほしい。 



 

218 

介護保険料は年金から引かれてくるので、かなり年金額も少ない。一度も使用したことがないのはありがた

いですが、高額ですので年金生活者のことを考えて欲しい。使用しない人には少しでも恩恵があればうれしい

です。 

逆説的に福祉や保健が目立たないほうが成熟した街とも。福祉利用者が横柄に見受けられる場面も。 

健康診断支援をもっと充実してほしい。検診科目を眼底や胃カメラなど増やしてほしい。 

現在 30 才で乳がんに罹患しており、1 才の子を育てながら乳がん治療をしています。25 才の独身時には悪性

リンパ腫という血液がんで闘病をしていました。ダブルキャンサーであり、いわゆる AYA 世代がん患者です。 

広報誌を隅々まで見たりしているのですが、子育て世代で闘病をしている人の集まりがあれば参加して悩みを

共有したり、健常者ではない感性の話をする場があればいいなと思いました。 

高齢化はどんどん進みますが、年寄りや障害者でもやれる事をどんどんやってもらい、地域に出て来て貰う

事で早期に問題の発見もでき、必要な福祉にも繋げられるのではないでしょうか。高齢者、障害者でもできる

事をして少しでも収入を得る事が求められる時代です。そう言った受け皿作りをしている福祉団体や NPO と自

治体がコラボする事で皆が安心して「揺り籠から墓場まで」暮らせる街?立川、になると良いなと思います。 

高齢者の医療費削減に取り組み、未病対策に力を入れてほしい 

高齢者施設や障害者施設の方々やその家族がそれぞれの情報交換もできるイベントや、地域の方々と交流し

たり助け合うイベントが増えてほしい 

今はまだ普通に生活していますが、この先身体を壊した時など、安心して生活していける福祉体制が整って

いると嬉しいです。 

今住んでいるところは、自治会もなくなり、見守りや防災に関しても手薄です。自治会などが失くても、何

らかの手だてがあるといいのですが子供もがいないので、最後をどうするか悩んでいます。 

子どもや高齢者にとって住みやすい街となることを願う 

子供と老人に対しては手厚い気がするが 子供のいない家には何も関係する事がない 

子供の医療費がかからないことは本当に助かっている。 

子供向け施設と老人福祉施設は、近くに設置して世代間の交流が増えると良いと思う。 

市が実施する健康診断はこれからも続けていってほしい。 

市の健康診断で大腸ガン検診を受ける祭補助金支給対称の病院が限定されているのですが、私の通院してい

る病院は指定されていないので全ての病院で受けられるようにしていただきたい。 

市営の介護施設を作って欲しい 

私は現在病気療養中。あまり外出もできない状態です。介護保険制度はありますが、人員不足なのでしょう

が、思うようには、活用できていません。もっと年よりに手厚いめんどうをみてほしいと思います。 

自治会の継続的な運営は防災観点から必要と思うが、高齢化や近所付き合いの希薄化で後継者が育たない。

先細りする一方であることに不安を感じる。 

 何か良い打開策を皆で出し合う事が必要ではあるのだが、打開出来ないと感じている。 

柴崎体育館のトレーニングジムについて、ポストに入っていたチラシで偶然知った。周りの同世代は知らな

い人が多かったので、チラシなど不特定多数の手に渡る方法で周知すると利用者ももっと増えると思う。 

車椅子を利用することがありますが、たまにガタガタの道があったりします。ちゃんと整備されてるところ

がほとんどですが、車椅子押してて大変な道もあるので。 

終活支援サービスを始めてほしい 

所得制限なし、高校生まで医療費無料はとても助かります。続けて欲しいです。 
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小児科探しに困っています。駅ナカの病院名は吐き気や発熱でヘロヘロのこどもを連れて歩くには不便すぎ

て、路面の病院へ行きたいが時間が短く予約が取りにくい。都心では使えるファストドクターなども、エリア

外とされてしまい、何度か救急車を利用する羽目に。病児保育も少なく、祖父母が近くに住んでいる地元民し

か働きながら子育てするのは厳しいエリア。2 次救急の病院から輪番で訪問診療してほしい。 

少子高齢化が進む最近、子供支援（給食、授業料の無償化等）は必要不可欠ですが、高齢者に対する体力維

持、運動促進に対する補助。例えばジム・スポーツクラブの利用料・会費への補助金一部負担は考えて預けま

せんか 

障害者雇用企業の推進 

障がい者への支援を充実させてほしい。放デイの料金や手当を年収に関らず一律にしてほしい。（年収が上が

るとデイが高くなり手当てがなくなって利用できなくなり非常に困っています） 

障がい者福祉に給付金が足りなさすぎる。例えば、福祉手帳対象者に月 1 万給付とかどうですか？ 

新しい病院が出来るのはいいけれど、実際どうなのかよくわからないので（ホームページにはいい事しか書

かれていない）今までと同じ所に行くと込んでて具合の悪い時に待つのは辛い 

人間ドックの補助を多くしてほしい。夫は、年金なので、年金が少ないので。 

昔から持病があり、福祉はそれぞれの地域で違うので、立川の福祉は質の高いものだと思います。 

先日、西砂の総合リサイクルセンターに自転車でゴミ捨てに行きましたが、4 時に締切りは知っていました

が、遅れて 4 時 05 分に着いた為、配出できずにスゴスゴと戻ってきました。5 分や 10 分は待ってくれません

か。 

地域活動支援センター     のようなのを、また作って下さい。外出レクに行きたいです。 

中学生以上もインフルエンザ接種の助成があるといいなと思う。 

都営住宅に住んで主人もなくなり不安です 民生委員を退任してから高令者の人の所に行き学ぶ事があるの

で寂しいので話し会いてに対話をしています 交流がなさすぎる 

土日診療の病院が増えると良い。 

特定健診の際西側地域も近隣の市の病院にて健診が出来る様要望する。特に限科が不足している。 

乳幼児の一時あずかり、登録はしたが一度も使いたい時に予約できずおわってしまった。今は改善されてい

ると良いが実際はどうなのか。利用者（利用に至った人）ではなく、利用できなかった人の状況を吸い上げる

べき 

非課税世帯以外の人にも、支援をお願い致します 

福祉・保健の向上は、大きな予算があってこそ。昭島市と日野市との合併を検討されたい。そして、国家に

対して市政の立場から、積極財政へ大方向転換を促して貰いたい。人名氏の財政理論を研究されたし。 

福祉では、グレーゾーンと言われる、子供たちにも何か支援があればと思います。 

福祉の職員さんは丁寧で、アフターケアも行き届いていました。感謝です。 

福祉会館の利用を 60 才前の人達も使えるようにしてもよいと思う。 

福祉関係の車が活動しているところをよくみるし福祉医療保健サービスがいろいろな面で充実していると思

うし皆さん安心できます 

福祉情報にアクセスしやすいしくみや、病院、施設、在宅、地域包括センターなどのつながりを強固にでき

る活動があれば良いと思っています（すでにあるかもしれませんが）。 

保育士・ヘルパーの報酬を引き上げて欲しい。サービスにもかかわる。 

母が生前おせわになったため、まんぞくしている。ただもうちょい早めの給付があったりすると、うれしい 

民間のホスピタルだけでなく、第 3 セクターのホスピタルなど 
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麺づくり、味噌づくり、重ね煮…etc、腸内から健康になる活動を推進してほしいが、個々人によって体質に

合う健康法は異なるので、考え方にも偏りが出ないよう分子栄養学や統合医療、食養生の観点をふまえたバラ

ンスのよく最新情報を 

立川社会福祉のボランティアに何回か参加しました。市の担当者が異動になった後、その活動がパタっと止

まってしまったのが気になります。復活したら、またお手伝いしたいと思います。 

老人福祉会館が市内に 4 ヶ所あり、風呂入浴や老人交流の場として大変助かっている。 

    バスにはシルバーパスが導入されてますが、多摩都市モノレールも、最寄り駅から立川駅まで、年

齢 75 才以上など、条件をつけてシルバーパスが使えるようになれば、高齢者の方たちの外出の機会がさらに増

えると思います。また昨年から補聴器購入費の助成が始まったことは、ありがたいという声をよく聞きます。 

立川駅周辺の町と比べて、はずれの方の町は市民センターもないし、公民館の規模が小さいような気がする 

立川市ならではの補助があるといいですね。抗がん剤をしてる人などに。 

立川市独自の介護利用料 免税制度がほしい。国保料は安いほうがよい。介護保険料も安くしてほしい。 

 

(69) 「行政経営・コミュニティ」について 

（115 件） 

市役所の証明書発行窓口の混雑については少し不可解です。比較してばかりで申し訳ありませんが、自分が勤

める市役所の窓口では税関係証明は税担当課で発行するため 5 分待たせることはありませんし、戸籍・住民票関

係の証明書は遅くとも 20 分程度で発行されます。窓口が混む場合は、窓口業務に専念する職員以外が業務の手

を止めて対応するものだと思っていたので、先日伺った立川市役所 1 階の光景は新鮮でした。あらゆる証明書を

市民課窓口で一括して扱い、多少の待ち時間は仕方がないと割り切るのは、別のところで業務の能率を上げる合

理的な判断なのだと思います。しかし窓口が 20 人待ちでも 1～2 名の職員のみで受付をし続け、客を 1 時間以上

待たせるのは許容範囲なのかと言われると甚だ疑問です。 

コンビニ交付を広めるにはよい方法かもしれませんね。 

(51)これからの人にはいいけれど、高齢者には利用しづらい。（システムダウンした時は大変ですね）支所及

び駅前窓口センターの充実をお願いしたい。（市役所に出むかなくてすむように・・・バス便ない為） 

FM で、支払、又印鑑証明もとれるので便利になった。 

いつもありがとうございます DX 化助かってます！！もっとデジタルでお願いいします！便利～！（粗大ご

みとか便利ですね！！） 

お仕事、お疲れさまです。体に気をつけてがんばって下さい。 

クリーンでわかりやすい行政だと思います。広報たちかわは必ず読んで、どんな事があるのか、自分に合った

必配なサービスはないか、すみずみまで読んでいます。立川市の公式 LINE も登録しています。X もフォローし

ています。色々な情報源がありわかりやすいです。 

ここに該当するかわかりませんが、独自のパートナーシップ制度の導入は検討していないのでしょうか。東京

都のものが良くないという訳では決してありませんが、柔軟な対応をより含めるなど可能ではないでしょうか。

このような独自性があることでより魅力的な地域になると信じています。 

こどもの医療費免除には大変助かっている。広報誌に記載があるイベントは、その場で初めて知るが、もっと

様子が分かると良い。テキストだけでの紹介では興味がわかない。写真付きなど、伝わり方の工夫さえできれば

もっといい広報誌になると思う。 

立川市の施設は壊れるまで直してもらえないことが多いようにみえる。建物や設備は安全のため、計画的に修

理するべき。 
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立川市民マップに土地の番地が記載されていないので、各戸を捜せだせない。 

番地の数字くらい書いて頂き度。 

適齢期の婚活推進 

立川市の財務状況が良いようで頼もしいです。 

このアンケートをやっていて不思議に思ったのだが、ポジティブな選択肢をえらんだ人になぜですか、とは聞

いてもネガティブな方をえらんだ人には何もきかない。そんな姿勢ある？耳ざわりの良い意見だけ取って何をす

るつもりなのか。このアンケートを公にする前にダブルチェックとか身近な人にやってもらってチェックとかし

なかったのか？お役所仕事だなと思いました。 

 市役所の屋上の飛び出し注意のふざけた英文の注意書きは取り替えられましたか？飛び出し注意なのに「こっ

そりかくれてとびだして、人をおどろかせろよ！」と英語で書いてありました 古そうだったので当時の担当者

さんがふざけたネイティブに聞いてそのままのせたんだろうと思いますが、ずいぶんとナメられたものだと思い

ました。それを最後に見たのも数年前ですからきっと今は良心的なネイティブチェックのもと取り替えられてい

るかと思います。が、給食だよりの変な英文といい、本当に学校の科目を修めた職員さんを採用しているのかな

と思ったりもします。 

コミュニティーでは、防災とか考えると一緒に頑張りたい、でもその他は、難しく思っています 

すべての行政施策の、コストと効果の見える化し、公開を進めてほしい コミュニティ活動全般についても含

めていけるのが理想。 

ふるさと納税に力を入れて欲しい 

一人暮らしが長くなると人との対話交流が大事になってきます 自分に出来る事をやっていきたいと思います 

駅前など便利な場所に、多様性や inclusion がある(学べる)カフェやスペースがあったらいいなと思います。

日本語を話せない人たちも気軽に利用できたり、障害を持ってる人が気軽に来れたり、お年寄りから子供達が気

軽に集まって価格の安い飲み物を飲みながら少しおしゃべりできるような場所があったら良いです。 

縁がないので、わかりません。選挙の時だけしか話題にならないですよね 

旧清掃工場から旧若葉台小学校の広い空間の一部分を、バーベキュー広場として活用する。ある程度の燃料、

ある程度の食材をローリングストック的に確保が出来る。小中学校校舎・校庭を避難場所として指定している

が、その空間には限りがある上、避難となった時に学業と避難とを両立することは困難である。通常はバーベキ

ュー広場として活用することで、地域コミュニティ内での顔見知りを得る機会にもなる。自助・共助・公助を支

える近所（近助）の場にもなる。 

行政経営→商売ではない！が「費用対効果」は考えないと。コミュニティ→日本語で！ 

高齢化が進み、若い世帯の自治会活動への無関心化も進み、コロナ禍の影響もあり、地域コミュニティ活動の

衰退が加速している実感している。このままでは発災時の対応などで問題が生じる可能性が非常に高いと感じて

いる。 

砂川町周辺に図書館がなく、本を借りるのも一苦労。せめて武蔵砂川駅に返却ポストがほしい。移動図書館は

どうでしょう？（大人向け） 

子供、青少年、青年活動できる町づくり、立川に住んで良かった！ 

市営の高齢の方々が共同で住めるシェアハウスとかあると 1 人暮らしの心配解消につながらないかと思う。

（施設だと抵抗がある方々も住みやすいかと） 

市営体育館の市民の使用料が高い。税金も納めているし、安くして欲しい。そうすれば、稼働率が上がるので

はないか。 

市内の町内会掲示板等やポスター掲示協力店等でお知らせをわかりやすくポスター掲示してみてはいかがでし

ょうか。困りごと相談会の日時と問い合わせ先や各種行政サービスや変更点、地域でのイベントやスポーツ練習

会等、広く伝わるとありがたいです。 
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市本会議中の様子がわからない 

市民講座が充実していることに満足してます。私はそこでボランティアをしていますが、いつも参加者から喜

ばれています。 

市役所が遠いので出張所をもっと増やして欲しい 

市役所の職員数等考慮して減税してほしい 

市立中央図書館の蔵書数、特に新刊の買い入れ数を大幅に増やし、充実させてほしい。また、少し古い本につ

いてもすぐに廃棄するのではなく、書庫を増床し、長く活用できるようにしてほしい。 

施設の使用が、特定の団体が専有すること多々あるので注意して受付して欲しい。 

私は観光名所名や大型商業施設名周辺のエリアを非常に気に入っています。毎年冬の駅前商業施設名など、す

でに様々なイベントが開催されていることは存じていますが、今後ともさらに賑わいを増すよう取り組んでいた

だけると一層嬉しく思います。 

私も行ったことないですが、立川競輪場をもっと PR して行きやすくなると収入が増えるんじゃないかと単純

に考えてしまいます。 

私共夫婦は、80 代ですが私は経営者、夫は退出後シルバー人材で仂いています。健康と、市民の為と位置づ

けて居りますが人員が少く休みをとることが非常に難しく、シルバーの仕事は沢山あるのでもっと仂く人にメリ

ットを入れお金がないとうそぶいている人に責極的に仂くよう力を入れてほしいです 

政党名、地域政党名ではなくリベラル系の市長が継続して欲しい。 

自治会がなくなったので、地域で集まることがなくなりさまざまな問題が山積みです。アンテナショップも地

域格差がある様に感じます。さまざまな方達が気軽に集い、語り合う場が増えるといいと思います。 

立川市役所までが遠い。大事な手続きが市役所でしかできないのなんとかしてほしい。駅の下の場所で全部で

きるようにしてほしい。 

酒井市長には、少子化(授業料無償化のような子育てではなく子供を増やす)対策を思い切って打ち出してほし

いと思います。自治会はちょっと運営が旧態依然だと感じます。ここにこそデジタル化、DX の支援を手厚く進

めてもらいたいです。ボランティアで成り立っているところがあるので、そういう貢献をした人をもっとねぎら

うべきと思います。お金による報酬ではなく、表彰(名誉的なもの)でよいのでぜひご検討ください。 

酒井大史市長 首都直下型地震時に東京都心が壊滅しても、直ちに第二の首都として対応出来る立川市、八王

子市、国分寺市を中心にした西東京首都圏構想が必要です。百年後の未来を考えた都市構想を考えれる今がチャ

ンスです。立川飛行場が返還され我れ先に官庁街が集中したのは無残です。立川駅を中心にしたバス交通網は将

来的に必らず禍根を残します。今や立川市はくるりんバス網が益々拡大しており長期的ビジョンの不足をかんじ

ます。是非共長期的視野に立った都市構想に着手して欲しいと思います。「第二の人名」が出て来るのを待ち望

まれます。草々 

新しく立川市に来た人が、もともと住んでいる人とコミュニケーションがとりやすい何かあればと思います。 

西砂町にも貸農地みたいのがあったら嬉しいです。 

泉体育館が近いのに防災ルールでは遠い六小までいくことになっているのがおかしいと思う。老人には災害時

一番近い所が避難場所としてふさわしいと思う。本当に起きたら防災ルール（自治体単位の）は無視すると思

う。 

前に市のヨガ講座に参加したら男女混合で嫌だった 

短期でもいいので、民間の会社員が市政に参加出来る機会があれば参加したい 

地域とつながれるような交流会を作るのはどうでしょうか?知り合いがあまりいません。 

町内会などの入り方やコミュニティがもっと分かるようになれば、若い人でも町会に入りやすい。防災の観点

でも知り合いを増やしたいがマンション住まいでコミュニティがない 



 

223 

町内会の意義がわかりません。正直、抜けたいが昔からのしがらみで致し方なく参加しています。行政から町

内会参加のメリットを表に出してもらうとありがたいです。または市がガイドラインを出すなど積極的なバック

アップをするとか。町内会の会合に参加し、シラケている空気を実感しても良いかもですね。 

都知事選挙時、知事側の圧力に屈しなかった点は立派。 

土日祝日休みなので、休日参加出来るコミュニティを増やしてほしい 

内向的な性格なのでいいな！と思う行事もなかなか参加できません 今年度は勇気を出して参加してみたいで

す 

非課税家庭には時々援助金が支払われていますが、何か不幸平に思われます。物価高に対して皆同じだと思い

ます。 

立川市にたくさんのコミュニティが出来て、コミュニティ同士が定期的に情報交換や問題の共有をする事で、

更なるアイデアや施策に繋げられるのではないかなと思います。市民の意見は小さいことから国に対するものま

で様々だと思いますが、「皆がほどほどに幸せ」な街を目指して欲しいです。 
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IV.市政に関するアンケート様式 
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